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Lot Title

1 Nice Plastic Woman Garden Statue, Good
Condition, 35"T

10 Detroit Lions 1998 Official Team Yearbook,
Oct 25 1998 Lions Vs Vikings Program and
Feb 5 2006 Super Bowl Pennant From Ford
Field (Has A Small Amount of Dirty Smudges
and Small Creases), Books Have A Little Bit of
Edge Wear, Good Condition, 12"W x 30"L

100 "Hello Fall" Sign Board, Includes Hanger
Bracket At Top, Small Discoloration At Bottom
From Damp, Looks In Good Condition Overall,
9 1/2"W x 47"T

1000 2025 P D Michigan American Innovation
Dollars, Very Low Mintages, Philadelphia and
Denver Mints GEM UNC

1001 1 1/2" New Silvertone Seahorse Pin Colored
Stones, Cute!

1002 (14) Different Date Indian Head Cents

1003 Silvertone Green Stone Ring Size 5 New in
White Box

1004 Three Silver Barber Dimes

1005 New Ring Star Size 6 Silvertone in Red Box

1006 US Coin Lot- 40% Silver 60% Nickel, 2" x 1" x
1" One $10. Roll Kennedy Half Dollars,
Various Dates, All In Very Fine Condition

1007 New Old Stock Goldtone Genuine Sapphire
Pierced Earrings, Never Worn, 1/2"L

1008 US Coins, Silver 3" x 3" x 1/2" 1941- 45 Silver
Mercury Dime Set, Very Fine Condition

1009 New Silvertone Texas Longhorn Bracelet, 1
1/2"W

101 Vintage 5-Drawer Chest, Shows A Lot of Wear,
Some Veneer Damage At Top, Drawers Slide
Well, Needs Restoration, Fair Condition, 34"W
x 21"D x 47"H

1010 1826 Liberty Bust 50 Cent Coin

1011 New in Blue Box Size 10 Pink and Silvertone
Ring

Lot Title

1012 1989 Canadian Silver Dollar Proof

1013 Pewter Viking Ship Necklace Pendant, 2"L
Very Good Condition

1014 Buffalo 1 Oz. Fine Copper

1015 New Silver Band Carved Design Ring Size 10
1/2

1016 US Coins Metal (13) UNC $1. US Coins Mint

1017 New Blue Stone Silvertone Ring Size 5

1018 2017 Disney New Zealand Elizabeth II Silver
Coin Mint

1019 Men's Invicta Pro Diver Master of The Oceans
Watch, Water Resistant to 100 Meters Model
#6996, Works But May Need Battery, Very
Good Condition, 10"L Silicone Band

102 Inflatable Blow Up Pumpkin, Approx 5'T,
Missing End of Cord and Has Corrosion on
What's There, Untested As-Is

1020 1977 Kennedy Half Dollar Certified MS 66 By
NGC

1021 Unisex Black Band With Two Surrounding
Wood Look Stripes, Size 8 New Condition

1022 (88) Indian Head Penny, 10 Liberty Nickel,
Three Buffalo Nickels From 1920's, Good to
Fine

1023 Unisex Ring Size 7, Black Band With
Turquoise And Brown Bands Surrounding,
New Very Pretty

1024 1834 Liberty Bust 50 Cent Coin

1025 New Silvertone Three Piece Turquoise Ring Set
Size 8

1026 Five Buffalo Nickels From 1920's, Good to Fine

1027 New Size 8 Silvertone Ring With Faux
Turquoise, White Box

1028 1992 Liberty Lobby Half Troy Oz. .999 Fine
Silver Andrew Jackson Round

1029 New Goldtone Dainty Seed Pearl Bracelet,
Extending Could Be Ankle Bracelet
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103 Handrail For Outdoor Steps, Black Metal
Railing With Hardware, I Haven't Taken Any
of the Parts Out of Packaging But Appears To
Be A Single Step Railing, Box 37 1/2"L x 5"W
x 6"H

1030 Donald J. Trump 1 Oz. Fine Copper

1031 New Goldtone Kiss Ring Size 10 Wider

1032 US Coins- Nickel, Five UNC State Quarters,
Mint Condition

1033 Unisex Band Ring Size 8, Purple And Silver
Inlaid Surround New In Box

1034 1986 US Mint Liberty Two Coin Set

1035 New Silvertone Ring Size 11 3/8"

1036 Second Amendment Right To Bear Arms, 1 Oz.
Fine Copper

1037 New Ring Size 6 Silvertone in Black Box

1038 1980 D Kennedy Half Dollar Certified MS 66
By NGC

1039 Gold Edge Silver Sawtooth Design New Ring
Size 11

104 Large Basketball Card Lot, Several Thousand,
Various Years and Brands, Includes Several
Jordan Cards and The Mark Jackson/Menendez
Brothers Card, Near Mint to Mint, Box 15" x
10"

1040 1958 Silver Benjamin Franklin Silver Half
Dollar Key Date Near Mint

1041 Silvertone Necklace With Turquoise And Black
Bead Pendant, Matching Pierced Earrings, Very
Good Condition, 18"L

1042 1947 Panama 1/4 Balboa 90% Silver Coin

1043 Goldtone 1 1/2" x 1" Blue Stone Owl Pin, New
Condition

1044 1937 A Nazi Germany Silver 5 Mark WWII
With Swastika on It, Hindenburg On Front,
1847- 1934

1045 Metal UAW Belt Buckle, Very Good
Condition, 3 1/2" x 2 1/4"

1046 One Roll of US Steel Pennies, Very Good
Condition

1047 Lot of Five Watches, No Brand, One Timex,
All Not Currently Working, May Need
Batteries, Look in Good Condition, Metal And
Leather Bands Up to 9"L

1048 Three 1976 $2. Bills, First Day Issue, Bay City
MI, Essexville MI, Warren MI

1049 Lionel Train Collectible Watch in Original Tin
New Old Stock, 8"L Leather Band With Little
Wear

Lot Title

105 Nice Solid Oak Curio With Bowed Glass Front,
No Shelves, Currently Locked - No Key,
Otherwise Real Good Condition, 32"W x 15"D
x 63"H

1050 1953 $5. Silver Certificate Blue Seal is Offset
On Note

1051 (30) Pairs of Assorted Pierced Earrings, Each
Ten Pairs Comes In Individual Travel Box,
Handy For Travel, Silvertone, Goldtone, Beads,
Up to 3/4"D

1052 Lot of (2) $5. US Red Seal Notes, (2) 1953 B

1053 US Currency Silver Certificate, American Mint
Collection Depression 1935 $1. Silver
Certificate Very Fine Condition

1054 New Retro Peanuts Watch, Snoopy and
Woodstock on Doghouse, Needs New Battery,
Comes in Red Tin Doghouse Container, Never
Out of Box, 8"L

1055 1963 $5. US Note Nice Shape Red Seal

1056 Heavy Thick Goldtone Chain, 37"L Each Link
3/4" Very Good Condition

1057 Flying Eagle Copper Penny, Very Fine
Certificate of Authenticity

1058 Vintage Necklaces From 1940's, Single,
Double, Triple Strands, Plus 1" Drop Screw
Type Earrings, 15" to 18" Original Box in Good
Condition For Age

1059 2013 Silver Eagle BU

106 Vintage Mid-Century Paper Mache Figures, Old
Man and Woman, Good Condition, 12"T

1060 Ladies Jones NY Watch, Blue Silvertone
32MM 8"L

1061 (80) World Coins 1800's And Later

1062 Three Sets of Brand New Genuine Mother of
Pearl Necklace And Matching Pierced Earrings,
Silver Gray, Dark Gray, Soft Peach, Up to 18"L

1063 2013 Silver Eagle BU

1064 Lot of Stretch Bead Costume Bracelets, Colored
Stones, Crystals, Onyx Bronze Metal Beads,
Very Good Condition

1065 6"D Flower Pin or Hair Clip New Gorgeous,
6"D

1066 Two Mexico Olympic 200 Peso Coins, BU

1067 Silvertone New Royal Blue Ring Oval Stone
On Split Band Size 9

1068 Canadian Dollar Coin 80% Silver 23.23 Grams,
Excellent Condition, Numismatic Collectible

1069 New Silver And Gold Band Ring Size 10
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107 (2) Bait Casting Reels / Rods, One Reel Has
Damaged Handle and One Rod Tip Damaged,
Fair Condition As-Is, 78"L

1070 (50) Steel Wheat Pennies, P, D, S Mints G-BU,
(50) Wheat Pennies From The Teens Through
The 1950's, G-BU

1071 Vintage Vinyl Covered Jewelry Box With Lots
Of Jewelry To Sort Through Untested,
Necklaces, Pierced Earrings, More, 11" x 8" x
4" Box

1072 (40) German Coins From 1800's To WWII Era,
Very Nice Condition

1073 Eight Outstanding Pins, Two Vintage 2"
Rhinestones, Two Smaller 1" to 1 1/4"
Rhinestone Circle Pins, Two Blue Oval, 1 1/2"
Cross, Two Angel Theme 1 3/4" to 2 1/4" Pin
With Two Small Angles, All Lovely Pieces,
Very Good Condition

1074 Five Key Date Indian Head Pennies Varied
Conditions

1075 Silvertone And Pink Clear Stone Necklace,
Matching Pierced Earrings, Great Accent For
Wedding, Prom, Homecoming Dances, Very
Good Condition Approx. 16"L

1076 (20) UK Coins From WWII Era All Nice

1077 (21) Nice Pins, Variety Including Five Animals,
Three Christmas, Four Roses, Mustard Seed
With Bible Verse From Matthew, Sparkly
Bowling Ball and Pin, Good Pieces, Up to 3"L

1078 Two $2. US Red Seal Notes, 1953, 1953 A

1079 (12) Bear Pins, Six Cherished Teddies, Two
Fuzzy, Two Metal, Two Resin, All Good
Condition, Sweet! Up to 4"

108 Gorgeous Handmade Wood Storage Box With
Lid, Very Good Condition, 7"W x 7 1/2"D x 7
1/2"H

1080 (250+) Wheat Pennies, Good Condition

1081 Horse Lovers Jewelry Lot- Goldtone Horseshoe
Necklace Engraved On Back, Horses Give You
The Freedom To Soar, Goldtone Round Horse
Necklace Stamped 14KT, Goldtone Horse
Necklace With Pendant Stamped 14KT,
Silvertone Boots, Hat, Vest Necklace and
Stamped Sterling Necklace With Turquoise
Pendant Up to 30"L Very Good Condition

1082 1953 A $2. US Note Red Seal Nice Shape

1083 Large Mystery Jar With Lid Apothecary Jar in
Good Condition, Jewelry Unsorted in Fair to
Good Condition, 7"Diam x 9"H

1084 Two $2. US Red Seal Notes, 1953, 1953 A

Lot Title

1085 (17) Necklaces Various Lengths, Great Accents
For Any Occasion, Bead And Metal, Up to
28"L Good Condition

1086 US Coin Set Silver And Nickel, American Mint
WWII Coin Collection, Very Fine Condition

1087 (14) Metal And Bead Bracelets, Various Sizes,
Styles, Three Bracelet Watches, Need Batteries,
Great For Little Girls Play, Dress Up, Good
Condition, Up to 7"L

1088 Three Rare Coin Set 1906 Indian Head Penny,
1936 Buffalo Nickel, 1905 Nickel Liberty Near
Mint Condition

1089 2" New Goldtone Fox Pin New Super Cute And
Different

109 Nice Thick Curvy Wood Walking Stick, Good
Condition, 42"L

1090 Roll of $2. Buffalo Nickels, All Clear Dates,
Very Fine Condition <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

1091 (18) Pair of Earrings, Metal, Plastic,
Rhinestone, Some Pierced, Some Clips, Up to 1
1/2"L

1092 1929 The Great Depression Coin Set, 1929
Buffalo Nickel 1929 Mercury Dime, Very Fine
Condition

1093 Four Pocket Watches, Three With Chains Up to
13"L, Three Have Decoration, One Has Small
Knife, Westclox and Pocket Ben Work
Majestron Look in Good Condition

1094 Bag Full of US Wheat Pennies Over 300 All
Clear Date, Very Good Condition

1095 Necklace and Matching Pierced Earrings,
Magnetized Sterling Silver And Genuine
Freshwater Pearls, Brand New, Very Nice Set,
18"L

1096 Four US $1. Silver Certificates Better Condition

1097 Two Necklaces, Five Stick Pins, Two Charms,
Up to 24"L Good Condition

1098 1957 B $1. Silver Certificate

1099 (16) Costume Rings, Great For Little Girls
Collection For Dress Up And Play, Goldtone
And Silvertone, Up to Size 7, Good Condition

11 (3) Vintage Elvis Presley LP Records, 33 RPM,
Very Good Condition, Thank You Very Much

110 Large Paperback Manga by Taschen (No DVD)
Asian Comic Book in Good Condition

1100 (13) Music CDs, Eagles, Elton, Tanya Tucker
and More, Some Scratches and Broken Cases,
Fair to Good Condition
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1101 Fancy Oneida Scrolled Designed Silver-Like
Tray, New In Box, 12 1/4"L

1102 Men's Size 38 Helix Camo Shorts in Very
Good Condition

1103 Men's Size 7 Lightly Worn Basketball Shoes,
New Blue Patrick Ewing, New DC AT02 Skate
Shoes, Adidas in Like New Condition, Great
Lot From Smoke Free Home, Good Condition

1104 Hamilton Beach Slow Cooker, Needs Cleaning,
Looks In Good Condition But Untested As-Is,
Approx 16"W x 8 1/2"H

1105 (3) Pairs Falls Creek and (1) No Tag Size 38
Shorts in Good Condition

1106 (2) New In Box Duplex USB Charger Wall
Receptacles, 15A Tamper Resistant, White,
Provides Two USB Ports and Two Outlets, 5"L

1107 New Unopened 8 Oz French Vanilla Coffee,
Best By 8/6/2025

1108 (2) Girls Size Medium 10/12 Nike and Adidas
Athletic Pants in Very Good Condition

1109 (2) Lenovo ThinkCentre M82 Computers Intel
i5-3470 @ 3.2GHz, 16Gb Ram, No Hard Drive,
CD/DVD Drive, USB 3.0 Ports, Displayport
Connection, Works Great With Hard Drive
Installed, Good Condition, 4"W x 13"D x 15"H

111 Black Wood-Look 6-Drawer Dresser With
Mirror, Some Flaws and Scratches, No
Hardware For Mirror, Good Condition Overall,
64"W x 16"D x 75"T With Mirror

1110 Size XL Nike Dri-Fit Gray Shorts in Good
Condition

1111 Lenovo Smart Tab In Box, Looks New Never
Used, 10"W x 6 1/2"H

1112 Pair of Extension Mirrors, Came Off Of Dodge
1990 3/4 Ton, Light Wear, Good Condition
Overall, 16 1/2"W x 8"H

1113 New In Package Queen Size Signature Blanket,
2nd Amendment, Nu Trendz, Plush

1114 Home & Garden 1 Gallon Sprayer In Box,
Good Condition, 13"H

1115 Men's Size 38 x 32 Wrangler Cargo Jeans

1116 Paper Sheer 12" Trimmer in Very Good
Working Condition

1117 Metal Mailbox, Some Scratches, Good
Condition Overall, 8 1/2"W x 21"D x 11"H

1118 Sunspot For The Power of Light Handheld
Spotlight, Needs Bulb, Plug-In Car Cigarette
Lighter, Made in China, Good Condition, 8
1/2"W x 11"L

1119 Commuter Car Pack, 12"W x 10"H

Lot Title

112 Women's Size Small Stretch Teal Top, Dressy
or Casual, Great Style by Worthington, Good
Condition

1120 Men's Size 38 x 30 Helix Bootcut Jeans in Very
Good Condition

1121 New Item, Says Curls and Straightens, Turns
On But Can't Figure Out The Heat Option, 14"L

1122 Plastic Art Bin Storage Box, Good Condition,
14"W x 8"D x 7"H

1123 Lincoln Tech Tool Backpack Bag, Ideal For
Hvac, Plumbing and Shop Tools, Heavy Duty,
Good Condition, 15"W x 19"H

1124 (6) Davids Ranch Sunflower Seeds, 5.25 Oz,
Best By 2/18/25; (2) David's Original
Sunflower Seed, 5.25 Oz, Best By 2/23/25 and
(5) Vlasic Pickle Ball, Dill Pickles Corn Puffs,
2 Oz Bag, Best By 11/18/25

1125 (2) Size 6-9 Mos Harley Davidson Onesies in
Very Good Condition

1126 (6) New Men's Size Medium Polos, Nike,
Under Armour, Indianapolis Speedway and Hy
Vee Designs

1127 Beautiful Marble Tiles 12" x 12", (11) Plus
Some Cut Pieces, Extra From A Large Project,
Natural Stone, Very Good Condition to New

1128 Two Plus Bundles of Cedar Shakes, Good
Condition, 3"W to 11"W x 16"L

1129 Gas Powered Water Pump With Drainage Hose,
Untested As-Is, Unknown Length

113 (3) Women's Size Medium Tank and Camis,
Blue Falls Creek, Gray Old Navy and Black
Satin Feel, Good to Very Good Condition

1130 Girls Size 2T to 4T Clothes in Good Condition

1131 Glassware Pieces and Silver Plated Trim Bowl,
Good to Very Good Condition, Up To 10"Diam

1132 Antique Enamel Pots & Pans & Lids, Good
Condition For Age, Up to 10"L

1133 Blue Shoe Gloves, New Old Stock, One Size
Fits Most

1134 New Gul Rear Sliding Door AC Vent Kit,
Adjustable to Max 87" For 5.1" Exhaust Hose

1135 Over 100 Assorted Crochet Doilies, Some Have
Small Stains, Good Condition, Various Sizes
Plus Large Tablecloth

1136 Plastic Storage Bins, (9) Red and (12) Blue,
Stack or Rack, Good Clean Condition, 4"W x 6
1/2"D x 3"H

1137 (5) Hummingbird Feeders, Clean, Two Window
Type With Suction Cups and Three Hanging
Type, Up to 10"L
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1138 Pair of Metal Car Ramps, Good Condition,
12"W x 36"D x 9"H

1139 Men's Size 2XL Pacman T-Shirt, Nice Color on
the Graphics, Good Condition

114 Size XL Lularoe Blue Dress in Good Condition

1140 Outdoor Games, Horseshoes and Bean Bag,
Bocce, Complete, Good Condition, 18"Sq Box

1141 (36) Regular Size Skittles, Tropical, Best By
5/25

1142 (6) New Alba Sunscreen 30, Exp 12/24

1143 Gift Card Box, Sealed, Dents From Storage,
Good Condition Overall, Decorate Your Way,
Great For Grad Party, 16"W x 8"D x 10 1/2"H

1144 (2) New Women's Size 3X Clothes, Cream
100% Polyester Tank Top and Cream Dress,
Wrap-Like Top With Elastic Gathered Skirt

1145 Proctor Silex Ultra Ease Iron In Box, Looks In
Good Condition As-Is, 10"W x 5"D x 6"H

1146 Samsung HT-C550 Digital Home Theater, No
Remote, Clean, Powers On - Untested Further
As-Is, 17"W x 11"D x 4"H

1147 3-Level Smoker Rack In Box, Good Condition,
Each Rack 16 1/4"L x 11"W

1148 Craftsman Toolbox With Inside Tray, Some
Paint Wear, Some Rust, Good Condition, 20"W
x 8"D x 9 1/2"H

1149 Men's Size 32 RS Ryan Sheckler Shorts in
Good Condition

115 (3) Bulleit Bourbon Shirts, Size XL, Great
Condition, Columbia PFG Fishing Long Sleeve,
Green Nike and Gray Port Authority Golf Polos

1150 Sights and Other Archery Related Items, Good
Condition, Up To 14"L

1151 150 Amp Booster Cables, Insulated Red and
Black Jumper Cables, For Starting A Car With
A Dead Battery, New In Original Package, 6'L

1152 Vintage Red & Black Fishing Reel by Silstar
ER40, Fair/Good Condition, 5"L

1153 (6) New Alba Kids 50 Tropical Fruit Sunscreen,
Exp 3/25

1154 Floor Air Blower, Great For Drying Basement
Floor or Bounce House, Cord Has Been Taped
Up To Lengthen the Power Cord, Good
Working Condition, 13"W x 14"H

1155 Baldor Industrial Motor, Catalog No. PN20-
1033-1, Spec No. 34-4268-2135, 1/3HP
115/230V 6.6/3.3 Amp, 1725 RPM,
Cosmetically Fair/Good Condition But
Untested As-Is, 11"W x 5 1/2"D x 8 1/2"H

Lot Title

1156 Nice White Hard Hat by North, Good
Condition, One Size Fits Most

1157 Women's Size 10L Levi 505 Straight Leg Jeans

1158 Dell Poweredge T440 Server, Intel Xeon Gold
5120 @ 2.2GHz, 16Gb Ram, No Hard Drives,
Two 1100W Power Supplies, Has RAID
Controller, Includes Security Key, Works Great
With Hard Drive, 9"W x 17"D x 23"H

1159 Adorable Pair of Alligator Croc-Like Shoes,
Kids Size 5/6, New

116 New Men's Size Medium Under Armour Polo,
Chevrolet Design

1160 (24) Children's Books, Good to Very Good
Condition

1161 Kids Activities, Keepsake Stone and Bracelets,
Unknown If Complete, Looks In Good
Condition Overall, 12"L Boxes

1162 New Unopened Building Block Flower
Bouquet, 1070 Pieces, Compatible With Legos,
Age 8+, Approx 12"H

1163 (3) Toddler Size 5 and 6 Sandals, Needs
Cleaning, Good Condition

1164 (96) Toy Cars, Mostly Hot Wheels, Fair to Very
Good Condition, Up to 4"L

1165 Power Rangers Wild Force Spin Morphin Red
Ranger Figure Bandai, Vintage 2002, Good
Condition, 6"T

1166 New With Tags TY Beanie Baby Scurry 2000,
Retired, Rare, Collectible, 8"L

1167 (4) 3 Oz Freeze Dried Candy, Lemon Berry
Colorful Super Sour, Best By 7/1/26

1168 (2) Pairs of Pillow Puncher Boxing Gloves
Toys, One Size Fits Most

1169 Kids Lot In Tin Can, Dented, Good Condition,
Up to 7"L

117 New Men's Size Large Cabelas Redhead Shirts,
Short Sleeve 100% Cotton, Gray Thermal
Henley, Long Sleeve 100% Cotton Dress Shirt
and Blue Thermal Henley, $100 Value

1170 Diary of a Wimpy Kid Box of 12 Books

1171 Fisher Price Plastic Telephone, Some Play
Wear, Good Condition For Age, 6 1/2"W x 4"H

1172 Carhartt Size 24 Mos Hunting Onesie and Size
2T Dinosaur T-Shirt Plus (3) Size 18 Mos
Pieces, Good Condition

1173 (24) New Old Stock In Package Hot Wheels,
From Late 1990s to 2002, Up to 3"L

1174 Doll Furniture, Clothing, Etc, Plus Some Barbie
Dolls, Storage Unit Find, Looks In Good
Condition, Up to 9"L
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1175 Diamond Anniversary Edition Scrabble,
Unknown If Complete As-Is, 14"W x 10"H

1176 Fisher Price Go Baby Go Dino, Popping
Actions, Balls Roll Out of Dinosaur, Good
Condition, 17"W x 10"D x 8"H

1177 Vintage 2002 Power Rangers Wild Force "Spin
Morphin White Ranger", Squeeze Legs
Together and He Spins, Button on Back
Changes Head, Good Condition, 6"T

1178 New Zendoodle Coloring Tranquil Gardens,
Some Crayola Crayons and a Small Crayola
Poster to Color

1179 Vintage Rough Rider California Boys Size
Small Corduroy Pants From May Clothing Co,
New Old Stock

118 Vintage Youth Size Medium 10/12 Boy Scouts
Shirt With Patches in Good Condition

1180 Children's Hardcover and Paperback Books in
Good Condition

1181 WWE Action Figure Case, Good Condition, 10
1/2"W x 13"H

1182 Lighted Snowman Decor, Needs TLC, Fair
Condition, 37"H

1183 Morton Cupola With Smithsonian Rooster
Weather Vane, Great Colors, Retail Over
$1850.00, Great Deal, Good Condition, 28"W x
28"D x 41"T Nice Weathervane

1184 Three Boxes With (15) Total Health Pro Series
Air Purifier Pre Filters, Looks To Be New In
Box, Pre Filter F8 (S), 15"Sq x 20 1/2"H

1185 New Homcom 12"W x 7"D x 20"H Stainless
Steel Lockable Medicine Cabinet, 3 Shelves
and Tempered Glass Door, With Two Keys and
Mounting Hardware

1186 Six Storage Totes, Red Homz With Lid 16"W x
14"D x 3"H, Two Pink Stuffer Boxes 12"W x
7"D x 3 1/2"H, Two Pink and One White
Jumbo Stuffer Boxes 15"W x 13"D x 6"H,
Stackable With Snap Shut Lids; Large Stuffer
Has Crack and Broken Hinge But Still Works,
All In Good Condition, Great For Crafts

1187 Men's Size 2XL North Face T-Shirt, Never
Stop Exploring, Very Good Condition

1188 Vehicle Cover For A Lincoln Navigator,
Unknown Size, Looks In Good Condition

1189 Large Sink Rack, Newly Assembled,
Adjustable Width But As Assembled 29"W x
13"D x 22"H, Black Tie Wraps Are To Hold
The Pieces In Place And Should Be Removed
Before Use

Lot Title

119 Women's Size L/XL Calvin Klein Dress in
Good Condition

1190 Sterilite 3-Drawer Storage Cabinet, Good
Condition, 12"W x 16"D x 24 1/2"H

1191 Snowman Christmas Decor In Box, Looks In
Good Condition But Untested As-Is, 38"H

1192 Plastic Steps, Use Your Way, Needs Cleaning,
Good Condition Overall, 30 1/2"W x 21"D x
17"H

1193 Men's Size Large Field & Stream Maroon
Button Up Long Sleeve Top, Wash and Wear,
Very Good Condition

1194 (3) Pairs of Baby Shoes, Unknown Size, Good
Condition

1195 HP Z230 Tower Computer, Intel i5-4590 @
3.3GHz, 16Gb Ram, 256Gb SSD Hard Drive,
Windows 11 Pro, CD/DVD Drive, USB 3.0
Ports, 3 Display Port Connections, Works
Great, Good Condition, 13"W x 15"D x 4"H

1196 New Ladies Size 8 1/2 Black Pull-On Boots

1197 Vintage Vinyl Music Records, Various Artists,
Untested As-Is

1198 Metal Storage Drawer, Good Condition, 9"W x
12"D x 3"H

1199 Sanyo Bluray Player, No Remote or Cords,
Powers On But Untested Further As-Is, 10"W x
8"D x 1 1/2"H

12 Tavern Puzzle in Bag, Metal Puzzle, Very Good
Condition, 9"L

120 Men's Size XXL Falls Creek No Tuck Button
Up Short Sleeve Dress Shirt, Tan Pink Mint
Green and Gray, Linen and Cotton, From
Smoke Free Home, Like New Condition

1200 (4) Women's Size 9 Shoes, Three Sandals and
One Slip-On, Gentle Wear, Good Condition

1201 My Book For Mac In Box, Untested As-Is, 9"W
x 8"H

1202 (20) 2.1 Oz Mr Beast Chocolate Sea Salt Bars,
Like King Size, Best By 6/8/25

1203 New Shower Curtain Rod, 1"Diam x 61"L to
75"L

1204 Table And Chairs Are Made Of A Vinyl White
Wicker Style Material. It Includes A 49â€• Glass
Top With A Hole In The Center For An
Umbrella. Overall, The Table And Chairs Are
In Very Nice Condition. Also Included Is A
Cover To Protect The Table And Chairs From
The Weather Note: This Item is Located Off-
Site in Essexville. Please Contact Office to
Arrange for Pickup.
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1205 (3) Men's Size Medium 32-34 Athletic Shorts,
Drawstring Waist, Two Russel and One
Reebok, Good Condition

1206 (10) Paperback Books, Romance by Danielle
Steel, Good Condition

1207 Novar 980 Commercial Security Alarm System
Control Panel Box, Blue, Rare, Vintage, Has
Key With It, Powers Up But I Don't Know
How It Works So As-Is, Cosmetically Very
Good Condition, 12"W x 8"D x 7"H

1208 (2) Size Large Dog Pieces, Red Plaid Sweater
and Brown Raincoat, Good Condition

1209 Men's Size 38 x 29 Dockers in Good Condition

121 Super Cute Girls Size 5 Dress in Good
Condition

1210 Two Bags of Assorted Teas, Holiday Chai Best
By 10/2024 and Peppermint Best By 5/10/2023,
Etc

1211 (24) Jumbo Reese's Peanut Butter Cups, Same
Size As King Size Candy Bars, Best By 6/25

1212 Epson Workforce WF-3640 Printer Scanner
Copier, Includes Power Cord, Looks In Good
Condition, Powers On But Untested Further As-
Is, 18"W x 12"H

1213 New Box of Javy Coffee, 4 Bottles, Paid
$90.55, Forgot To End Subscription

1214 New Amazing Hanger to Increase Closet Space,
Box 16"L

1215 Dewalt: Reciprocating Saw, Drill, Three 18V
Batteries, Charger, 23 1/2"W x 16"D x 5"T
Carrying Case, Good Working Condition

1216 (2) Qt Bottles of 10W40 Motor Oil, Opened,
Unknown If Full, Appears To Be Mostly Full

1217 Wayne Brand Auxiliary 12V Battery Case, For
Use With 12 Top Post Automotive Battery,
Model ESP 12, Needs Cleaning, Good
Condition, 15"W x 10"H

1218 Century Blocker Training Pad MMA Fighting
Karate Kickboxing, Made In USA, Very Good
Condition, 6"Sq Pad, 26"L

1219 (3) Pistol Mags, Two For Colt .380 Auto and
One Dual Round Mag For .9 Short or .380
Auto, Good Condition, Up To 4"L

122 Size Large Majestic Bright Orange Coat in
Good Condition Overall

1220 New Pair of Copper Care Grip Socks, Helps
Soothe Aches and Muscle Pain, Unknown Size

1221 Fisher CA-39 Equalizer, Clean, Powers On -
Untested Further As-Is, 16"W x 11"D x 5"H

Lot Title

1222 Orben Backpack, Zippers Work Well, Good
Condition, 14"W x 6"Thick x 21"H

1223 Men's Size 12 Jordan Basketball Shoes, Red &
Black 629877-009 in Like New and Black
342964-011, All With Original Laces and
Soles, Sell For A Lot Online, From Smoke Free
Home, Good Clean Condition

1224 Nice JVC GR-C7U VHS-C Recorder, From An
Estate, Complete, From An Estate, Untested As-
Is, 14"W x 8"D x 14"H

1225 New With Tags Ladies Size 16 Lee Skinny
Joggers, Mid Rise, Regular Fit, Straight Leg

1226 Frost Armor by Mainland Trends, 61" x 32"

1227 Sony Under Cabinet CD/Clock, ICF-CDK50,
No Remote or Mounting Hardware, Powers On
But Untested Further As-Is, 14"W x 12"D x 5"H

1228 Attwood Brand Power Guard 27 Battery Box,
Holds 95 to 105 Amp Deep Cycle Battery,
Needs Cleaning, Good Condition, 15"W x 10"H

1229 Dell Optiplex 7050 Tower Computer, Intel i5-
7600 @ 3.5GHz, 8Gb Ram, No Hard Drive,
USB 3.0 and USB-C Ports, CD/DVD Drive,
Two D-Port and One HDMI Connection, Works
Great With A Hard Drive Installed, Good
Condition, 6"W x 11"D x 14"H

123 Men's Size Large Nike Polo, Indycar Series
Design, Minor Wear, Real Good Condition
Overall

1230 Conair Clean Air Deluxe Fan, Good Condition,
6 1/2"W x 7"D x 7 1/2"H

1231 Men's Size 2XL Mackinac Island Horse Poop T-
Shirt in Good Condition

1232 Cups, Bottles, Mugs, Use Or For Crafts, 23
Items Total in Good Condition, Up To 9.5"L

1233 Control Arms, ZK80538 and ZK80539, Looks
To Be New In Package, Box 19"W x 19"D x
6"H

1234 Vintage Metal Storm Lamp, Display Only,
10"T; Old Plumbers Lead Melt Pots, Made of
Iron & Steel, Use For Crafts or Decor, 5"Diam
and 7"Diam x 4" Deep; (4) Brass Pieces -
Candy Dish, Teapot, Cup and Hanging Bowl,
2"Diam x 6"Diam, Fair to Good Condition For
Age

1235 Glass Bowls, Tin, Pie, Bread, Brownie,
Beverage Warmer, Glass Film, Tupperware
Ketchup & Mustard Pumps, Good Condition to
New, Up To 23.6" x 78.7"

1236 Ferya Head, Rubberband, Weave and Wig
Container, Caps, Beads, Braiding Cords, String
and Clips, 22 New Items, Up to 12"L
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Lot Title

1237 (2) Full/Queen Size Bed Covers in Good
Condition

1238 (16) Glass Ball Canning Jars, Needs Cleaning,
Good Condition, Up to 7"H

1239 Faux Wood 6-Tier Shelf, Good Condition,
14"W x 9 1/2"D x 44 1/2"H

124 Women's Size Medium Laksmi Red Dress in
Very Good Condition

1240 New In Box Deluxe Heavy Duty Log Rack,
Model SLRM, Box Has Some Wear, 45"W x
13"D x 45"H

1241 Craftsman Weed Whip With Extra Whips,
Convertible Multi-Purpose, Good Working
Condition, 5'L

1242 Vintage Battery Operated Red Slot Car, Back
Tires Loose and Come Off, Looks Good
Condition for Age Overall But Untested As-Is,
3"L

1243 Zenith Royal 85 Transistor Radio, MCM Mid
Century Modern, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 4 1/2"W x 2 3/4"D

1244 New Red & Black Wristlet Wallet, Turquoise
Cutout and Studded Accents, With Wrist and
Crossbody Strap, 8"W x 4 1/2"H

1245 Vintage Pair of Harker Bakerite Pottery
"Modern Tulip" Salt & Pepper Shakers,
Missing One Cork Plug, Other Is Inside, Good
Condition For Age, 2"W x 3"H

1246 Rare Vintage Elgee Reina Dominoes, Double
Six Set, Full Box, Good Condition, 7 1/2"L

1247 (12) 3 Oz Jar Candles, Santa's Bakeshop, Four
Real Nice Scents

1248 Glass Strawberry Shortcake: Salt & Pepper
Shakers 4 3/4"H, Two Large 7"H and One
Small 5 3/4"H Canisters With Lids and (3)
Homemade Strawberry Covers - Cotton, Good
to Very Good Condition

1249 Grand Award Numbered Oil Paint Set, New
Old Stock Sealed, Young Man Fishing With
Dog, Two Pictures With Brush and Paints,
13"W x 17"L

125 (2) New Women's Size XL Sleeveless Black
Shirts With White Heart, Nice Material -
Polyester Viscose Elastane, From Smoke and
Pet Free Home

1250 New Wood Sign, What Happens in the Garage
Stays in the Garage, 6"W x 8"H

1251 New Wooden Sign, Never Get Jealous When
You See Your Ex With Someone Because Our
Parents Taught Us To Give Our Used Toys to
the Less Fortunate, 6"W x 8"T

Lot Title

1252 New Wood Sign, Everyone Needs Something to
Believe In, I Believe... I'll Have Another Beer,
6"W x 8"T

1253 Metal Wall Art, Good Condition, 10 1/2"W x
34 1/2"H

1254 New Wood Sign, A Fact of Life After Monday
and Tuesday Even the Calendar Says WTF,
8"W x 6"T

1255 New Wood Sign, Man Cave, Rustic Look, 8"W
x 4"T

1256 Movie Poster, Tommy Boy - Chris Farley and
David Spade, Good Condition, 27 1/2"W x 38"H

1257 Rare Vintage Budweiser "Bud" King of Beers
Tin Advertising Sign, Good Condition, 36"W x
26"H

1258 (2) Floral Matching Canvas Wall Decor, Good
Condition, 18"Sq

1259 Ceramic At Statue Decor, Good Condition,
7"W x 13 1/2"H

126 Women's Size Medium Laksmi Teal Dress in
Very Good Condition

1260 (12) Carnival Pops, 4.25 Oz Pops, Best By
1/27/26

1261 New Old Stock Ladies Size 7 Crocs, Coca Cola
X Croc, Classic Coke Beijing Olympics

1262 Vintage Flying Saucer Wham-O Frisbee, 1960s,
Red, Good Condition For Age, 9"Diam

1263 Vintage Kim's Country Days Large Coloring
Book, Six Charming Scenes

1264 Armed... Dangerous Mass Market Paperback
Book, January 1 1971, Some Wear, Good
Condition For Age

1265 New 24" x 24" Red Mesh Warning Flat With
30" Wood Handle

1266 Hancock Scrapers, Manufactured by Hancock
Tool Mfg Co in Philadelphia Pennsylvania,
Includes Handle and Multiple Interchangeable
Scraper Blades, In Original Box, Good
Condition, 9"L

1267 (8) Glass Bonne Mason Jelly Jars With Lids,
Rust on One Cap, Good Condition, 3 1/2"Diam
x 4"H

1268 (20) 0.92 Oz Jack Link's Beef Sticks, Best By
9/28/25

1269 Addy An American Girl The American Girl
Collection, Meet Addy, Addy Learns A Lesson,
Addy's Surprise, Happy Birthday Addy, Addy
Saves the Day and Changes For Addy

127 Women's Size XXL Black Dress by Old Navy
in Good Condition
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Lot Title

1270 (2) Bacardi Limon Tall Glasses, Good
Condition, 7"H

1271 Vintage Harker Pottery Bakerite "Modern
Tulip" Picture With Gold Trim, Good
Condition, 4"W x 4 1/2"H

1272 (4) Resin Elephant Figurines, Good Condition,
3 1/2"H

1273 (3) Vintage Record Albums by the Carpenters,
A Song For You, Now & Then and Horizon,
Good Clean Condition

1274 (2) Incense Holders and Sticks, Good
Condition, Up to 17 1/2"L

1275 (2) Vintage Glass Ashtrays, 6"Diam and 8"Diam

1276 New With Tags Red White and Blue Ball Cap
and Beads, One Size Fits Most

1277 (3) Pyrex Measuring Cups, Two 1 Qt and One 1-
Cup, Very Good Condition, Up to 5"H

1278 Pluto Ceramic Statue Figurine, Some Chips,
Fresh Coat of Paint Would Do Wonders, Good
Condition Overall, 8 1/2"H

1279 Anchor Hocking 3-Piece Brown Nesting Bowls,
Good Condition, Up to 8 1/2"Diam

128 New Women's Size Small 4-6 OQQ Yoga
Jumpsuit/Romper, Retail $26, Nylon and
Spandex

1280 (2) Matching Table Lamps With Red Fringy
Shades, Good Condition, 24"H

1281 New 8"Diam Metal "Snap-On" Sign

1282 New Metal Sign, I Poop Breakfast, What's
Your Superpower?, 8"Diam

1283 (2) Matching Floral Paintings on Canvas,
Signed NAN, 16"Sq

1284 New Boho Rattan Wall Shelf, 24"Diam x
6"Thick

1285 Still-Life Assortment Print in Frame, Frame
Dinged, Good Condition Overall, 39"W x 35"H

1286 Vintage Wind-Up Pendulum Wall Clock, No
Key, Looks Very Good Condition But Untested
As-Is, 13"W x 23"H

1287 Christmas: Decor, Bulbs and More, Good to
Very Good Condition, Up To 12"L

1288 Plastic Tote of Baskets, Linen Placemats, Faux
Flowers and More, Good to Very Good
Condition, Up to 18"L

1289 Woodhill China Dish Set, Floral Design, Up to
10"L

129 (3) Girls Dresses, Size 3T 4/5, Two Christmas,
Size 3T Is Jordache Overalls, Good Condition

1290 Bibles in Good Condition

Lot Title

1291 Zebco 202 Fishing Rod and Reel, Needs New
Line, Good Condition Overall, 61"L

1292 Hampden Set Padded East Hampton Mass.
USA 30"Sq Table and (4) 17" x 38" Matching
Folding Chairs and (2) Spare Chairs, 1920
Ornate Design, Good Condition For Age

1293 New Wood Sign, Let Me Pour You A Tall
Glass of Get Over It Oh And Here's A Straw So
You Can Suck It Up, 6"W x 8"T

1294 New Wood Sign, Beer Always Tastes Better in
the Garage, 6"W x 8"T

1295 New Wood Sign, Men to the Left Because
Women Are Always Right, 6"W x 8"T

1296 New Wood Sign, Private Property Think Twice,
This Owner Is Too Old To Fast Fight Too Out
of Shape to Run and Too Lazy to Call Police,
6"W x 8"T

1297 Flexible Flyer III Toboggan / Sled, Very Nice,
Good Condition, 20 1/2"W x 43 1/2"L

1298 New Wooden "Please Be Patient With The
Bartender, Even A Toilet Can Only Serve One
A**hole At A Time", 8"W x 4"T

1299 New Wood "Psycho Path" Sign, Rustic Look,
12"W x 4"T

13 (10) Vintage HO Scale Train Cars, Two Life-
Like Searchlight Cars, Very Good Condition,
Up To 7"L

130 Women's Size Small Elastic Kit Tube Top by
Self Esteem, Blue Polka Dots, Good Condition

1300 New Unopened Package M2 Machines 1973
Chevrolet Cheyenne Super 10 4x4, Fanta
Strawberry, 1 of 8,800, Released 2020

1301 Kittens In A Hammock Suncatcher, Very Cute,
8"W x 8"H

1302 Vintage Macrame Plant Holder, Real Wood
Knob Details, Red and Orange Tones, Very
Good Condition For Age, 32"L

1303 Mole Deer Antlers, 9-Point Mounted on a
Wood Walnut Plaque, Very Good Condition,
16" Spread, 14"T

1304 Large Movie Poster, Don Juan De Marco, Good
Condition, 28"W x 40"H

1305 Large Beer Poster, Framed (Scratched), Good
Condition Overall, 23"W x 57"L

1306 Lowenbrau on Draft Collectible Beer Mirror,
Good Condition, 22 1/2"W x 20 1/2"H

1307 Antique 1930 Pine Folding Ironing Board With
Tag, 14"W x 50"D x 48"H
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Lot Title

1308 (3) Metal Yard Decor Sculptures, Red White
and Blue Wind Spinner With 17" Whirligig x
54"T; One Cup / Candle Holder Welcome
Home Theme 8"W x 32"T, Welcome Structure
5"W x 5'T, Flat Top With Holes To Affix
Birdhouse or Any Object, Some Paint Flaking,
Some Rust, Still Nice Good Solid Condition

1309 (9) Copper Pipes, Each With A Male Threaded
End, 3/4"Diam x 44"L to 49"L, Good Clean
Condition

131 (3) Women's Size Large Cabelas Natural
Perfections Lightweight Sweaters / Tees, Pink
Foxglove Peyton Sub T-Shirt, Light Blue Brush
Creek Sweater and Dark Blue Heather Waffle T-
Shirt, Retail $75

1310 (2) Wood Shelves For Decoration, One
Handmade, Both Vintage, Good Condition,
18"L and 20"L

1311 New Unopened Package M2 Machines Square
Body Syndicate 1976 GMC Sierra Grande
Model Kit, Released in 2020, 1 of 6,000, 4
1/2"W x 5 1/2"H

1312 Copper Colored Dolphin or Porpoise Plaque,
Good Condition, 10"W x 5 1/2"H

1313 (2) Side Doors 16"W x 38"T, Pieces Removed
From Built-In Corner Entertainment Cabinet,
Very Good Condition

1314 Black Metal Piano-Style Hinge, New In Plastic,
2 1/2"W x 49"L

1315 (3) Tupperware Stackables, (2) Pyrex Pie Plates
9"Diam and 10"Diam & (5) Plastic Containers
With Covers, Good to Very Good Condition

1316 Vintage 7-Drawer Wood Desk, Solid, Would
Clean Up Nice, Good Condition For Age, 45
1/2"W x 18 1/2"D x 30"H

1317 Baker's Dozen of Glassware, Sundae Glasses,
Milk Bottle, Mugs, Birds, Bi-Centennial and
More, All Clean, Very Good Condition to New,
Up To 10 1/2"H

1318 Women's Nude Size 6.5 and 8 & Size 7.5
Lavender Heels, Worn Once, Very Good
Condition With Boxes

1319 Glass Top Table 41"Sq x 29"H, Black Metal
Base, With (4) Chairs, Good Condition

132 Women's Cat Beach Cover Up, One Size Up
To XL, From Cedar Key FL, Very Cute, Good
Condition

1320 Boys Size 6-9 Mos Clothes, Includes Pants and
Onesies, Very Good Condition

1321 (4) Ladies Size 2X T-Shirts in Very Good
Condition

Lot Title

1322 Metal Planter with Box that Inserts in Top,
Weathered, Good Condition, 19"Sq x 38"T

1323 (2) New With Tags Beach Chairs, Lightweight,
Adjustable Recline, 20"W x 31"H

1324 3-Bulb Light Fixture With Shade and (3) Light
Bulbs, New, 15"Diam

1325 Octagon Shaped Table Outdoor Patio Set With
(4) Swivel 22"W x 20" Deep Rocking Chairs,
Rotating Lazy Susan Centerpiece, Aluminum
Construction With No Rust Ever, Includes Cast
Iron Umbrella Base, Very Good Condition, No
Tears in Fabric, Ornate Attractive Set, Table
60"W x 29"H

1326 (2) Vintage Metal Spoke Wheels With Solid
Tires, Rusty, Bearings Are Crusty But Still
Turn, Good Condition For Age, 15"Diam

1327 Small Avani Upright Freezer, No. VF306,
Works, Could Use Cleaning, 19 1/2"W x 21
1/2"D x 32 1/2"H

1328 Wavemaster Portable Training Bag, Kicking
and Punching, Base Gets Filled With Water,
Good Condition, 18"Diam x 53"H

1329 Car Roof Top Carrier, Black Plastic, Sears,
Good Condition, 5'L x 3'W x 18"H

133 (2) Blazers in Great Condition, Women's Size
3X and 22

1330 Black Kenmore Electric Stove, No.
790.96593602, Glass Top Burners, Works,
Needs A Good Cleaning, Good Condition
Overall, 30"W x 26"D x 46"H

1331 Samsung Washer, Self Cleaning, Storage Find,
Needs Cleaning, Untested As-Is, 27"W x 27"D
x 44"H

1332 Vintage Schwinn Men's 10-Speed Bike, Very
Good Condition For Age, 20" Frame, 27"
Wheels

1333 (2) Bicycle Seats, One Has Seat Post, Other
Missing Bolt To Hold Seat to Post, One Very
Small Tear on One Seat, Very Good Condition
Overall, 9"W x 10"D

1334 Cabinet With Sliding Glass Doors and Two
Shelves, Some Wear, Good Condition, 36"W x
12"D x 31 1/2"H

1335 Toys Like Blocks, Furbee, Dinosaur and More,
Some Play Wear, Good Condition Overall, Up
to 6"L

1336 New Nails, 17 Lbs, 8 Penny Nails, 2 1/2"L

1337 Skylanders, Good Condition, Up to 4"L

1338 New 2-Tier Plant Stand, 12"Sq x 28"T

1339 2021 Ford Bronco Trunk Mat, Thermoplastic
Elastomer (TPE), Good Condition, 32"W x 41"L
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Lot Title

134 Size 18W Swimsuit, Yellowing In Bra Area
Otherwise Good Condition As-Is

1340 Brown 16 1/2'L x 3'W Runner in Good
Condition

1341 Gift Wrap Rolls and Bag, Hundreds of Feet,
Variety of Prints, Good Condition to New In
Package

1342 (4) Pieces of Living Room Tables, Good
Condition, 48"W x 30"D x 16"H With Glass,
40"W x 17"D x 27"H Missing Glass and Two
27"W x 27"D x 19"H With Glass

1343 Outboard Motor, 52cc, Runs Excellent, Used
This Past Waterfowl Season, Great For Canoe,
Kayak or Small Boat, Very Good Condition,
42"T

1344 New With Tags Ladies Size Small Fancy
Cream Colored Nightgown, With Matching kt,
Great Bridal Shower Gift

1345 New Kids Size Medium 7/8 Sun and Sky Swim
Shirt and Bucket Hat

1346 Women's Size Large Old Navy Purple Flower
Dress, 100% Polyester, Good Condition

1347 Women's Size 2XL Purple Flowered Shirt,
Pretty, Polyester and Spandex, Very Good
Condition

1348 Men's Size 3XL Blue Denim Shirt by
Wrangler, Cotton, Wrinkly But Good Condition

1349 Women's Size Medium Purple and Gray
Flowered 2-Piece Pajamas Pants Set, Polyester
and Elastane, Good Condition

135 Women's Size L/XL Floral Lightweight Dress
in Good Condition

1350 Ladies Size Small 3-5 Tank Top by No
Boundaries, Good Condition

1351 Men's Size 3XL Blue Denim Shirt by
Wrangler, Cotton, Wrinkly But Good Condition

1352 Women's Size Medium Designer Dress by Wet
Seal in Good Condition

1353 (5) Size XL Golf Polos, Travis Mathew
Balcones Distilling, Callaway Ketel One, Plus
Nike - 21 Seeds, Captain Morgan And New
With Tags Aviation, Rest in Good to Very
Good Condition

1354 New With Tags Adult Size 3XL Water
Resistant Apparel Jacket

1355 Ladies Size 26 Swim Dress, Smoke Free Home,
Lots of Life Left, Good Condition

1356 (3) Safety Vests, Very Good Condition, One
Size Fits Most

Lot Title

1357 Size XS Max and Cleo Long Dress in Good
Condition

1358 Men's Size 18 (34/35) Blue Dress Shirt by
Stafford, Relaxed Fit, Cotton/Polyester, Good
Condition

1359 Women's Size XL (16/18) Pink Nightgown by
White Stag, 100% Cotton, Yellow Stain on
Shoulder, Good Condition Overall

136 (4) Size XL Don Julio Golf Polo Shirts in Great
Condition, Blue Callaway, White Nike and Two
Gray Travis Mathew

1360 Men's Size XXL White Checkered Dress Shirt
by Falls Creek, Easy Care, Tailored Fit, Cotton
Rayon Spandex and Polyester, Good Condition

1361 Men's Size 2XLT Cotton/Polyester Green Shirt
by Foundry in Good Condition

1362 Women's Size XL Old Navy 100% Rayon
Orange Sleepwear in Good Condition

1363 Girls Size 5T Pink Floral Dress by Zenzi, 100%
Polyester, Good Condition

1364 Women's Size 2XL Green Romper, Polyester
and Spandex, Good Condition

1365 (2) Men's Size XL Button Up Short Sleeve
Shirts, Harley Davidson and Daytona Beach
Bike To Her Fest 2013

1366 Cute Ladies Size Medium Maurice Jean Jacket
and Up North Red Fleece, Good Condition

1367 Ladies Size 14 Dressy Jacket by Kasper, Black
With Red Stripe on Bottom, Sharp, Good
Condition

1368 Ladies Capris by Bon Worth, Size XL, Elastic
Waist, Black and White, Good Condition

1369 (2) Adult Size Large Detroit Red Wings
Sweatshirts in Good Condition

137 Yoana Baraschi Size MP 2-Tone Lace Dress,
Makes a Great Swimsuit Cover, Good Condition

1370 Ladies Size 16-18 Long Lightweight Coat by
Forecaster of Boston, Red With Belt, Good
Condition

1371 26" White Schwinn, Brakes Need Work and
Tires Need Air, Good Condition Overall

1372 (5) Pairs of Ladies Shoes, Most Size 6, Most
Never Worn, Some Skechers

1373 (58) DVDs, Hard Candy, Mystic River,
Breakdown and More, Good Condition

1374 (6) Ladies Size 10 1-Piece Swimsuits and (3)
Sarongs / Cover Ups, All In Very Good
Condition

1375 Weber Silver Propane Grill, Good Working
Condition, 51"W x 23"D x 43"H
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Lot Title

1376 Toshiba 43" LCD (LED) HD Smart TV, With
Native Resolution of 1920x1080, No.
43LF421V19, With Universal Remote, Good
Working Condition

1377 Very Old Hutch, Very Nice Real Wood (Not
Plywood), Unknown Species, Good Candidate
For Refinishing or Wipe Down and Put It To
Use, Fair/Good Condition, 30"W x 20"D x 26
1/2"H

1378 Ladies Size 6 1/2 or 7 Shoes, Teva, Good
Condition Overall, Some New

1379 (3) Pairs New Gloves, Two Men's and One
Women's, Reindeer Cap and Head Ear
Warmers, One Size Fits Most

138 (2) Girls Size 3 Jackets, Red and Faux Fur Trim
and Pink Rain Jacket, Nice Condition

1380 Skylanders, Good Condition, Up to 4"L

1381 White Solid Wood Step Stool Seat, Sturdy,
Good Condition, 15"W x 12"D x 35"H

1382 New In Box Faux Wainscotting Panels, 3D
Stick-On Self-Adhesive Panels, Each Double
Panel 27.56" x 35.43", Waterproof Moisture
Proof, White

1383 (2) Metal Framed Tall Patio Chairs, One
Backrest Is Bent, Some Paint Wear, Good
Condition Overall, 26"W x 20"D x 48"H

1384 (17) Avon Bottles, Motorcycle, Touring
Excalibur, Highway King, Volkswagen, Cord
'37, Auburn 1932, Cal. St Cable, Bride &
Groom, Winnebago, Barber Pole, Big Mac, Red
Streak and Four With No Names, Up To 10"L

1385 (3) Fireplace Tools on Holder, 32"H

1386 iTrak Tower Speaker, Untested As-Is, 6"W x
5"D x 38 1/2"H

1387 Liquid Force Snowboard, Good Condition,
17"W x 54"H

1388 (2) Wood and Metal Bar Stools With Padded
Seats, Need Screw In Back Of One, Good
Condition Overall, 16"Diam x 39 1/2"H

1389 Plastic Arched Trellis, Not Even A Year Old,
Used One Day For A Wedding, Good
Condition, 5'4"W x 1'10"D x 7'T

139 Women's Size XL Charlotte Russe Strap Top in
Good Condition

1390 Metal Rolling Cart, Good Condition, 20"W x
15"D x 33"H

1391 Large Lot of Lego-Type Blocks, People, Cars
and Fences, Good to Very Good Condition, Up
To 7 1/2"L

1392 Shark Vacuum, Needs Cleaning, Looks in Good
Condition Overall But Untested As-Is, 46"H

Lot Title

1393 New In Original Box Wrought Iron Handrail
For Outdoor Steps, 3' Handrail Works Best
With Three Steps, Box 12"W x 4 1/2"D x 46"H

1394 Pittsburgh 50"L Clamp and Cut Edge, Metal,
Used Once, Tested and Works, Like New
Condition

1395 Cast Iron Patio Set, Sanded, Needs Fresh Coat
of Your Favorite Paint, A Piece of Glass For
The Tabletop and Cushions, Nice Restoration
Project, Fair Condition, 22"Sq x 29"H Table

1396 Boys Size 12 Mos Clothes, Pants, Onesies and
Shirts, Very Good Condition

1397 Ladies Scarves, Various Lengths and Prints,
Good to Very Good Condition

1398 Adjustable Height 25"T to 33"T Table,
Tabletop 23 1/2" x 15 1/2", Use As A Laptop
Workstation, A Side Table or One of Many
Other Applications, Rolls Easily On Its Four
Lockable Wheels, New Just Assembled

1399 Aimzone Games Gaming Chair Mat, Fits Any
Space, New In Box, 39.4"W x 47.2"L x 0.12"
Thick

14 Vintage Greek Costume Male Doll, Traditional
Cloth, Hand Painted, Good Condition, 14"T

140 New Metal Garden Flower Stake, Spring on
Flower Head, RCS Gifts, Nice and Sturdy, 38"H

1400 Chateau Rougi Wood Wine Box, Great
Condition, 20"L x 13"W x 7"H

1401 Laminate Top Six Drawer Dresser, Sagging in
Center, Drawer May Need Adjusting, Good
Condition Otherwise, As Is, Comes With
Mirror, 54"W x 20"D x 30"H

1402 Nice Brown Vinyl Bench With Metal Frame,
Very Good Condition Overall, 13"W x 42"L x
20"H

1403 Skylanders Lot 20 Plus Figures, All Good
Condition, Up to 4"H

1404 Lot of Baby Boy Clothing, Size 3/6M Includes
Onesies, Pants, Sweatshirts, Very Good
Condition, You Won't be Disappointed

1405 Old Monopoly Board And Pieces, Nice For
Crafting, Good Condition, 20"Sq.

1406 Box Lot of Toys Some Missing Pieces, Fair to
Good Condition, Up to 6"H

1407 Nice Knit Throw Blanket Approx. 50" x 60"
Good Condition

1408 Maple Dresser Chair, Cushion Seat Can Be
Recovered, Very Good Condition Otherwise,
25"W x 34"H

12/115

05/12/25 06:00:44



Lot Title

1409 Large Peavy Professional Speaker Box Two
Subs, Two Mids, Tweeter, Looks In Good
Condition, Very Heavy, Wheels Attached to
Assist Moving, 36"W x 18"D x 38"H

1410 Adorable Wood Rocking Horse in Very Good
Condition, 12"W x 48"L x 36"H

1411 New Clear Plastic Chair But Scratches on Seat,
18"W x 40"H

1412 Lot of Hats And Gloves, Children And Adults,
Detroit Cap May Clean Up? Good Condition

1413 Vintage Hot Pink 1950's- 60's MCM Clothes
Laundry Hamper With Hippy Flower Embossed
Large Daisies, Metal Interior Structure And
Original Gold Ring Handles For Carrying,
Were Reinforced With 80 lb. Test Fishing Line,
24 1/2" x 21" x 12" Good Condition

1414 Decorative 4' Lamp and Table Top Lamp,
24"H, Both Nice Condition, Works Well, Taller
Lamp Has Bulb, Very Sturdy

1415 Primitive Handmade Wood Storage Box Black
32"L x 16"W x 20"H Upcycled With Hardware
Advertising On Lid, Good Condition For Age

1416 Crafting Lot With Diamond And Painting Kits,
Good to New

1417 Lot of Baby Holiday Clothing in Very Good
Condition, Size 3/6M The Grinch Outfit is
Adorable

1418 Two New Old Stock Unused Leather And
Suede Bifold Wallets, 4 1/2"L Each

1419 (21) Vintage Photographs, 150 Years Old,
1870's, 2 1/2" x 4 1/2" Very Good Condition
For Age

142 Graduation Gifts Dr Seuss, Graduation Party
Sign, Up to 15 1/4"W, All New

1420 Lot of (11) Doilies, Four Peach, One Yellow,
Two Blue, One Purple, One Green/Yellow,
Two Ecru, 8" to 20" All Cotton With Two
Linen Crochet Edge, Very Good Condition,
One Has Stain

1421 Vintage Cast Iron Two Piece Horse And Wagon
"Fresh Fruits & Vegetables" 15"L x 8"H Very
Good Condition

1422 Red Glass Lamp With Metal Accents, Some
Surface Rust, No Hoop or Shade, Good
Condition Overall, 14" x 22"H

1423 Eight Chef Design Pasta And Soup Bowls, The
Soup Bowls Have Light Rim Chips, Good
Condition Otherwise, 8"Diam

Lot Title

1424 30 + Piece DVD Bundle, Great Variety of
Themes, Movies Like Fast & Furious Series,
Dexter Series, Anime, Taken, Da Vinci Code,
Night At The Museum, Wedding Crashers,
Many More! Good Condition

1425 Adults Black Design Slide Ons Size 40-41
Water Shoes Good Condition

1426 Ertl 1983 Metal And Plastic Car Hardcastle
And McCormick Car Rolls Great, Shows Wear,
Good Condition Overall, 13"L x 6"W x 3"H

1427 New Gold Bond Maximum Strength Pain And
Itch Cream 1.75 Oz.

1428 New Front And Back Seat Car Charger 4 Ports
6' Cord

1429 Two Sets of Deer Antler Salt & Pepper Shakers,
Very Good Condition, Up to 2 1/2"H

143 "Stationary, Marine, Gas and Locomotive
Engines" by N. Hawkins, Hardcover, 1897, Has
Long Note To Friend That This Was Gifted To
On 3rd Page From March 10 1898, Several
Cool Illustrations, Good Condition For Age

1430 Cast Iron Kettle Made By Wagner Model
Sydney O 1268E Includes Cast Iron Trivet
10"Diam x 4" Well Seasoned, Four Pyrex
Coffee Cups, Four Glass Shot Glasses, All
Good Condition, No Chips

1431 Antique Gingerbread Shelf Clock By New
Haven Conn. USA Needs Cleaning, Runs, Has
Key, Wood Case in Very Good Condition, 15"
x 23"H

1432 17"H Vintage Red, Gold Lava Lamp, Inline
Switch, Top Cap is Gold With Red/Gold Cone
Shape Glass Lava, Shows Wear, Tested and
Works, Good Condition Overall, As Is

1433 Gawrsh Jim Shore Goofy Figurine Showcase
Collections, Very Collectible, Like New, 3" x 5"

1434 Large Vintage Depression Glass Bowl 12"Diam
Very Good Condition

1435 New 1000 Piece Puzzle Sealed Peacock

1436 Steve Madden Cute Orange Purse in Very Good
Condition, 9"W

1437 Two Field Guide to Birds And Natural Parks of
The West, Good to Very Good Condition

1438 (11) Glass Jam Jars With Lids, 3" x 4"

1439 Large Pedestal Amber Iridescent Fruit Bowl,
No Chips, 8"Diam x 8"H Vintage And Amber
Footed Dish 3"H x 6"L No Chips

144 Ladies Size 11 Ryka Slip-Ons in Like New
Condition

1440 Vintage Metal Coffee Cup Hanger Tree, Good
Condition, 14"H
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Lot Title

1441 1980 Elephant Wine Bottle Cleveland Ohio
Ceramic, Very Good Display Piece, Very Good
Condition, 18"H

1442 Large Quantity of Flower Pots in Various Sizes,
Good Condition Overall, 4" to 12"Diam

1443 Large Lot of Christmas Roping, Picks, More,
Buy Now And Save! Good Condition, 18"Sq. x
16"H

1444 Electric Blankets And Controllers Lot, Queen
Size, Untested From Estate, As Is, Look in
Good Condition

1445 Every Picture Tells A Story Record Album By
Rod Stewart, Red Mercury Label, Cover And
Record in Very Good Condition

1446 1/24 Diecast Car Box 11" x 5" x 4 1/2" 1957
Studebaker Golden Hawk, Great Condition,
Very Heavy, Missing Spare Tire

1447 Vintage Floral Etched Brass Pitcher 15"H Good
Condition

1448 House Recipe Box Made of Wood, Good
Condition, 8" x 6 1/2" x 8 1/2"

1449 Beautiful Vintage Lamp, Glass Body With
Brass And Marble Accents, Very Good
Condition, 38"H

145 Vintage Gooseneck Desk Lamp With Two
Adjustable Cone Shades, Lamps Referred To
As "Bullet" or "Atomic" Lamps, Popular 1950-
60s, Design Reflects The MCM Mid Century
Modern Aesthetic Characterized by Clean Lines
and Geometric Shapes, Weighted For Stability,
Very Good Working Condition, 20"T

1450 (11) Antique Brown Glass Beer Bottles, Good
Condition For Display, 4" to 11"H

1451 Vintage Guildcraft NY Ornate Metal Can With
Top, Very Good Condition, 10 1/2"Diam x 4
1/2"H

1452 Elephant Incense Burner With Freshly Made
Cones in Fresh Clean Scent, Very Good
Condition, 7" x 5"

1453 Anchor Hocking Glass Oven Dish With Metal
Server, Very Good Condition 8" x 13"

1454 Two Ladies Wallets New With Tags Leather
Forever And Buxton in Very Good Condition,
4"L

1455 Ten Pieces of Glass Fruit, One Has Broken
Stem, Otherwise Very Good Condition, Up to
8"L

1456 Three Cigar Boxes, Jewelry Box, All Wood,
Good Condition, Up to 9"W

Lot Title

1457 Antique Oil Lamp, Has Circular Bowl For Oil,
Has Flame Spreader And Wick, 30 Oz. of
Yellow Lamp Oil, With Chimney, Missing
Outer Shade, 10"Diam x 24"H Very Good
Condition Overall

1458 Wicker Doll Chair, Good Condition, 11" x 21"

1459 Vintage Copper Brutalist Art, Bicycle On Lamp
Sculpture, MCM From Frankenmuth MI,
Gallery Piece, 11"H

146 Terra Cotta Clock, Hands Bent, Needs
Batteries, No Cracks, Good Condition, 12"Diam

1460 Fun Feather Purse Good Condition, 14" x 8"

1461 Men's Lee Size 38 Performance Khakis in Very
Good Condition

1462 Vintage Oak Leaf Amber Goblet, 6 1/2"H x
4"Diam No Chips, Marigold Relish Dish 9" x 4
1/2" No Chips, Very Good Condition

1463 Cast Iron Bronze Elephant Bookends, Stamped
Pat. Jul 22-24 Measures 5" x 4"H

1464 Collectible Sewing Spools, Bobbin Storage
Box, 9"Sq. Very Good Condition

1465 Ansonia Clock Co. Two Keys, Two Pendulums,
Needs Cleaning, Working Condition Unknown,
Good Condition, 23" x 11"

1466 Acoustic Guitar #CL333 Needs New String,
Good Condition Overall, 15" x 39"

1467 Two Amber Glass Mid Century Ashtrays, One
With Edge Chips, 6"Diam, Fair to Good
Condition

1468 Two Stamp Dolls Schoenhut Made in USA All
Original, 16" to 17"H Very Good Condition

1469 Soap And Toothbrush Holder, Plastic in Good
Condition, 4" to 8"

147 (2) New 12" x 17" Metal Signs, Mine Is So Big
and No Stupid People

1470 Vintage Brass Planter Decorative Bowl With
Handles, 4" x 7" Good Condition Polish It To
Make it Very Good Condition

1471 5 Gallon Crock, One Chip On Side And Few
Cracks, Otherwise Good Condition, 11"Diam x
16"H

1472 Large Crock Bowl, 10 1/2" x 5"H Has 5" Crack
on Side, Good Condition For Display

1473 Wine Bottle Kit, With Cork Puller And Acc.
Good Condition, 11" x 9"

1474 Cannon Cast Iron Frame, Wheels With Steel
Barrel, Very Nice Display Piece, 8"L Barrel 5
1/2" Good Condition

14/115

05/12/25 06:00:44



Lot Title

1475 24 lb. Bag of Dr. Pol's Lamb And Brown Rice
Dog Food, Fantastic Ingredients, My Dogs Just
Don't Like Lamb, I Got Two Bags Thinking
They Were Both Chicken, Till I Opened It, Was
on Wrong Shelf At Store

1476 Planters, Mostly Terra Cotta, Good Condition
Overall, 4" to 12"Diam

1477 Doll Lot- Beanie Baby, Clowns, And More,
Good to New in Package, Up to 14"L

1478 Book Lot- Reader's Digest, Romance Novels,
Etc. Good Condition

1479 Christmas Decor Box Lot, Ornaments, Bead
Garland, And More, Good to Very Good
Condition, Up to 14"H

148 4-Piece Canvas Farmhouse Style Pictures /
Decor, Lake Scene, Good Condition, 12"W x
24"H to 32"H

1480 Box of Fire Starters, Six Logs, 2.8 lb. Each

1481 Eight Resin Bear Statues, Fair to Good
Condition, Up to 5"H See Pictures

1482 Four New Throw Pillows, 16"Sq.

1483 Primitive Shopping Cart, 32" x 36"H Wheels
Damaged but Will Turn Fair Condition

1484 Four Cooper Discoverer H/T Tires, on 16" 5
Lug Chrome Wheels For Ford Truck, Tires
235/70R16 DOT Expired As Is, Tires Pretty
Worn But Have A Few Miles Left, Wheels in
Good Shape, Need Cleaning, As Is

1485 Four Wood Dining Room Chairs, Good Solid
Sturdy Condition, 17 1/2"W x 15 1/2"D x 36"H

1486 Spa Style Bathtub Tan Color, Never Installed,
No Acc. Looks in Good Condition, May Have
Minor Flaws From Storage, As Is, 42" x 60"

1487 Large Decorative Vase Decor, Very Good
Condition, 24"H

1488 Wood Beanie Barn, Sixteen Different
Windows, Great Shape, 32"W x 7"D x 27"H

1489 Nice Barnett Ghost 360 Crossbow Comes With
Quiver And Four Bolts, Cocking String, Nice 4
x 32 Scope Has Killed Lots of Deer, 24" x 36"
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

149 Bedazzled Deer Antlers on Board, One-Of-A-
Kind, Good Condition, 16"W x 9"H

1490 Wood Table, Top Painted Red, Needs
Restoration, Good Condition For Age, As Is,
42" x 46"

1491 Gorgeous Lot of Antique Federal Glass
Columbia Pattern, Very Good Condition, Up to
10"Diam

Lot Title

1492 Wigs Pieces, (13) Items, Human Hair, Jumbo
Braids, Body Weaves 28"L Three Packs 54"
Freetress Braid 18" Brazilian 12" New
Condition

1493 Black and Pink Schwinn 26" Tires Bicycle,
Rear Brake Lever Bent, Very Good Condition
Otherwise

1494 Two New Space Jam Tune Squad Lebron
Jerseys, Never Worn, One Children's Size XL,
Other Men's Size Small, Super Cool Lot!

1495 Women Size XL Polyester Cotton Spandex
Green Sleepwear, Good Condition

1496 Women Size Large By Celestial Dreams Cotton
Polyester Spandex 2 Pc Pink White Sleepwear
Good Condition

1497 Pair of Falls Creek Children's Size 8 Black
Snow Bibs, Overall Style Good Condition

1498 One Size Safety Vest, Looks in New Condition

1499 Columbia Size Small Zip Up Black Coat, Just
Needs Laundering, Very Good Condition

15 (5) Vintage Laserdiscs Movie CDs, The Good
The Bad The Ugly, The Maine, 007 James
Bond From Russia With Love, Captain Ron and
Kagemusha The Shadow Warrior

150 Pig Farm Metal Decor, A Little Rusty
Otherwise Good Condition, 17"Diam

1500 Women Size 3XL 100% Polyester Multi Color
Shirt Good Condition

1501 Women Size One By Maurices Rayon Polyester
Multi Color Dress Good Condition

1502 Girls Size 4T By Wonder Nation Blue Dress
Good Condition

1503 Ladies Size L Tie Dye One Clothing Brand
Long Dress in Good Condition

1504 Medline Encore XXXL Blue Scrub Top, Good
Condition, Cotton Polyester

1505 Ladies Plus Size 1X St. John's Bay Coral Top
in Good Condition

1506 Four NIKE Golf Polos, Purple, Navy And
Black Crown Royal Logo and Black Captain
Morgan, Good Condition, All Size XL

1507 New Black One Piece Swimsuit Size Medium
Ladies

1508 Ladies Size L Old Navy Tank in Good
Condition

1509 Three Short Sleeve Shirts, Two Under Armour
Men's Size M And One NIKE Men's Size L
Very Good Condition, From Smoke Free Home

151 Michigan With A Heart Over Grand Rapids,
String Art, Very Good Condition, 11"Sq
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Lot Title

1510 Soprano Ladies Black and White Dress Size L,
Good Condition

1511 New With Tags Ladies Size 3X Floral Shawl

1512 Two New With Tags Girls Size 4T Clothing,
Onesie, Long Sleeve Shirt

1513 Girls Old Navy Orange Design Tank Top Size
L 10/12 in Good Condition

1514 Ladies Size M Floral Blouse By Ophelia Roe in
Very Good Condition

1515 Children's Mario Pajamas Size 8, Good
Condition

1516 New With Tags Ladies Active Long Sleeve Top

1517 Ladies Size 1 Black And Blue Design Tankini
Two Piece Swimsuit New Torrid Brand

1518 Men's Size 18 36-37 White Dress Shirt By
Stafford, Cotton And Polyester, Has Yellow
Stain on Front, As Is, Fair Condition

1519 St. John's Bay Button Up Size M Jean Jacket,
Good Condition

152 Vintage Plastic Advertising Thermometer, Sales
Sample, Sample No. 1, New In Package, 9"T

1520 Ladies Coldwater Creek Dark Purple Size 12
Dress

1521 Ladies Size 2XL Pretty Multi Color Design
Dress by Lularoe, Cotton, Modal, Spandex,
Good Condition

1522 Men's Size XXL Burnt Orange Stripe Shirt By
Columbia, Cotton And Polyester, Good
Condition

1523 Ladies Size 2X Pretty Leopard Print Shirt,
Sequin Type Things On It, Good Condition

1524 Pokemon Size 8 Onesie in Good Condition

1525 Jupiter Brand Tripod, Adjustable, 26"L x 4"W
Good Condition

1526 Vintage Restaurant Ware Dishes, Good
Condition Up to 8" x 12"

1527 Greatland Portable Chair Cushion, Good
Condition, 18" x 16"

1528 Two New Soccer Pillows, 12"Diam

1529 Vintage Lamp With Shade, Green Glass
Bottom, Approx. 34"H Good Condition

153 (2) New In Package 10"Diam Metal Bird
Spinners With Hangers, Blue Bird and Cardinal

1530 Laser Flite Compound Bow, As Is, Good
Condition Overall, 47"L

1531 Wood Bar With Adjustable Shelves, Brass
Footrest With Three Padded Bar Stools, Chairs
Like New, Great Set, 14"W x 16"D x 42"H, Bar
5'L x 24"D x 42"H

Lot Title

1532 Six DVDs And Ten VHS Tapes, Good
Condition

1533 Box of Fire Starters, Six Logs, 2.8 lb. Each

1534 Lot of Wood Home Decor Including Kleenex
Box, Wreaths, More, Good Condition, Up to 8"
x 18"

1535 Three Boxes 16" x 24" Each Box Has Three
Piece Pictures Dandelion Flowers Canvas Wall
Art, Great Gifts, New in Boxes

1536 Oak Look Corner Shelf With Five Shelves,
Great Condition, Looks Great, 14" x 14" x 57"H

1537 Belife Cordless Vacuum Cleaner, 25 Kpa
Suction, 380W 110 Volts, Model BVC11 Needs
New Battery, Good Condition, 3.5 lbs. Extends
36" to 44"L Charger Included

1538 Two New With Tags Beach Chairs,
Lightweight, Adjustable Recline, 20" x 31"

1539 Antique Wheelbarrow From Prominent
Greenhouse, Handmade, Early 1900's, Total
From Handle to Wheels 5'4"W From Handle
To Handle 26" x 21"H Sides Removable For
Easy Dumping, Some Wood Loss on Bottom 1"
By 2" Strip, Still Sturdy And Useable, Tire
Holds Air, May Need Refill After One Month,
As Is

154 Vintage Brass Candle Holder For Pillar
Candles, Polish To Make It Very Good
Condition or Better, 12"T

1540 Box of Hardware Shelf Pulls, Housewares,
Tools, Etc. Mostly New Old Stock, Up to 19"L

1541 Wine Rack Tree, Good Condition, 28"Diam x
53"H

1542 Oak Look Corner With Five Shelves, Has
Scratches, Good Condition Overall, Top Shelf
9" x 9" 30"H x 17" x 17" Bottom

1543 Five Tennis Rackets, Three Wood in Good
Condition, Graphite Needs Grip, Up to 28"L

1544 Wood Bench With Vinyl Seat Has Duct Tape
Over Damage, 18" Pc. Fair Condition, As Is,
16"W x 47"L x 18"H

1545 Large Lot of Columbia Pattern Depression
Glass Plates, Other Pieces, Up to 10"Diam,
Very Good Condition

1546 Large Lot of Enamelware Pots, Pans, Lids, Fair
to Good Condition For Age, Up to 12"Diam

1547 Set of Four Ultra Aluminum Rims With Center
Caps, Lug Nuts, Ten Years Old, Good
Condition, Two 15" x 7" Two 15" x 8"

1548 Table Saw With Stand Shop Force 10" Tested
Works Three Years Old, Good Condition
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Lot Title

1549 Nice Electric Fireplace 1500 Watt Works Well,
Good Condition, 17"W x 10"D x 21"H

155 Solid Brass Cherub Candle / Vase Stand 3 Legs
With Angels, Very Good Condition, Round, 9
1/2"H

1550 18"Sq. x 31"H With 50' Hose With Wand
Sprinkler, With Folding Aluminum Chair

1551 Wood Hall Tree With Multiple Hooks, Very
Good Condition Overall, 20"Diam x 72"H

1552 Box of Fire Starters, Six Logs, 2.8 lb. Each

1553 50" x 40" Baby Quilt With Pink, Yellow And
Blue Bunnies, Butterflies, Hand Stitched
Yellow Binding, Nice Condition

1554 Oak Vintage Plant Stand Great Condition For
Age, 35"H x 13"Sq.

1555 New Stepping Stone Kit, Inspirational Create
Your Own Message, 11" Everything Needed is
Included

1556 Disney The Little Mermaid Ceramic Coffee
Mug in Very Good Condition, 5"H

1557 Vintage Receipt Skewer in Good Condition,
Steel, 2 1/2" x 6 1/4"H

1558 Super Cute Faux Topiary Boxwood Dog, 15" x
21"H

1559 Two Metal Wind Chimes, Soft Pleasant
Sounds, Good Condition, Up to 5 1/2" x 22"

156 1966 NFL Football Vinyl Mini Pennant Set,
Includes Pennants For 15 Teams - Atlanta
Falcons, Detroit Lions, St Louis Cardinals,
Minnesota Vikings, New York Giants, Los
Angeles Rams, Pittsburgh Steelers, San
Francisco 49ers, Philadelphia Eagles, Chicago
Bears, Dallas Cowboys, Green Bay Packers,
Washington Redskins, Baltimore Colts and
Cleveland Browns, Good Condition, 13"W x
40"L

1560 Wall Mount Metal And Glass Candleholders,
Hang From Rail, Very Good Condition, 18" x
24"

1561 Collectible Coors Beer Extra Gold Draft Mirror,
17"Sq. Good Condition

1562 Flowers in Milk Bottle Acrylic Suncatcher,
New 6" x 8"

1563 Bear Suncatcher With Sunset Scene, New 6" x
8"

1564 New Metal Sign Before You Break Into My
House 8" x 12"

1565 Joe Baker Print of Dog in Head Dress, Very
Good Condition, 29" x 19"

Lot Title

1566 Well Known Girl Print in Beautiful Wood
Frame, Very Good Condition, Frame Has Few
Flaws, 39" x 27"

1567 Wild Turkey Fan And Beard, Shows Wear, See
Pictures, Overall Good Condition, As Is, 24" x
19"

1568 Military Surplus Rucksack 24"L x 20" With
Two Ammo Bags 9" x 9" and 7" x 7", Very
Good Condition

1569 New Rainbow Fish Suncatcher, 8" x 6"

157 Southern Living At Home Metal Harvest Pear
Trivet Pot Holder Dish Stand Decor, Good
Condition, 7"Diam

1570 Three Walt Disney House Shape Collectible
Plates, Very Good Condition, 5" x 6 1/2"

1571 Murano? Venetian? Glass Ribbed Vase, Rough
Blown Glass Pontil Bottom, 7 1/2"H, Very
Good Condition

1572 Lot of Eight Resin Garden Figurines, Faded,
Worn But Still Good Condition For Plant/Yard
Decor, Up to 6"L

1573 Women Size 33 By Shore Green Shorts Capri
Good Condition

1574 Vintage Holly Hobbie Collectible Plate, Good
Condition, 10 1/2"Diam

1575 Two Frog Yard Stakes, New Acrylic 8" x 8"

1576 Pyrex Rectangle Dishes With Three Smaller
Round Dishes And Lids, Up to 7" x 9"

1577 Lighthouse Wall Plaque With Hang String
Included, 8"Diam New

1578 M2 Machines Coca Cola 1975 GMC Sierra
Grande 1 0f 9,250 Released 2020, New
Unopened Condition

1579 Baffler No. 1 Puzzle Game Brain Teaser
Instructions Reiss Vintage 1974 Rare New Old
Stock 4"Diam

158 BB Rifle and Pellet Gun, 760 Pumpmasters,
Works Well, Some Rust on Barrel, Good
Condition Overall, 34"L

1580 6" x 8" Metal Butterfly Inside or Out New

1581 Metal 8" Diam Pelican By Fence New

1582 Macrame White Plant Holder 1970's, Very
Good Condition Overall, 55"L

1583 Painted Wood Oar, 54"L Good Condition For
Display

1584 New (20) Pack Irish Spring Bars

1585 Nice Green And Brown Leather Purse, Orvis
Company, Real Good Condition, 7" x 9"
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Lot Title

1586 Pair of Men's Signature Levi Strauss Size 38
Shorts in Very Good Condition

1587 Jenkins Glass Uranium Glass Ocean Wave 190
Handled Platter USA 12"Diam Very Good
Condition

1588 Ty Beanie Baby Swampy Around 8" Collectible
Stored in Ziploc Bag in Very Good Condition

1589 Vintage Black And Green Wire Basket, Needs
Cleaning, Good to Fair Condition Plates
Silverware 10 1/2"H x 7"W x 11"L

159 Vintage Decorative Large Size Ornamental
Brass Bellow, Wood, Brass and Black & Tan
Leather Pouch, Tip Is Bent, Good Condition,
16"L

1590 Lighted Wall Art Canvas Restful Image of
Night Fairy Sitting on Cliff Overlooking Sea,
Tested, Works, Still in Original Packaging,
Needs 2 AA Batteries, 13 1/2" x 10"

1591 12" x 18" Reversible Motorcycle Flag Heavy
Burlap New

1592 Frankenstein Monster Movie Poster Print
Replica 17" x 13" Pieced Together And Taped
As Is, Fair Condition

1593 New Metal Sign I Like Welding And Beer And
Maybe 3 People, 8" x 12"

1594 New Metal Sign 8" x 12" Just A Girl Who
Loves Christmas

1595 Two Flag Banners Handy Wildcats And
Michigan Wolverine 1989 NCAA Champions
30"L Could Use Spot Cleaning, Good
Condition For Age

1596 Flower Picture 12" x 12" Diamond Art, Very
Good Condition

1597 Michigan State Backpack With Sparty Emblem,
Three Extra Pockets Outside, One Pocket
Inside, But Has Stains, Good Condition, 16 1/2"
x 12" x 4"

1598 New Martha Stewart Full Size Flannel Sheet Set

1599 Four Archery Bow Books, 3D Shooting,
Professional Archery Technique, Archery
Champions, Encyclopedia of Archery, Good
Condition

16 1998 Bandai Power Rangers Lost Galaxy
Megazord Action Figure, "Intermediate Zord
Assortment", Very Good Condition, Approx 8
1/2"T

160 Large Basket of Giant Pinecones, Very Good
Condition, Over 10"L

1600 Men's Size XL Bathing Suit Trunks in Very
Good Condition

Lot Title

1601 Roadside Auto Emergency Kit of Jumper
Cables, Funnel, Flashlight, First Aid Kit, Basic
Tools in Convenient Zippered Bag, Good
Condition, Most Items Unused, 12"L x 6 1/2"W
x 7"H

1602 Wrought Iron Christmas Tree Candle Stand 21"
Painted Green in Very Good Condition

1603 New Metal Sign Welcome To The Fire Pit...
What Could Possibly Go Wrong, 8" x 12"

1604 New Metal Sign 8" x 12" For We Walk By
Faith Not By Sight

1605 (35) VHS Tapes, The Godfathers, Cyborg,
Road to Perdition, Many More, Good Condition

1606 Tommy Hilfiger Jacket Size M, Bathing Suit
Spyder, Banana Republic Sweater, Six Shirts,
Gray Jeans 33 x 30 Good Condition

1607 (20) Bags of Salted Peanuts, 7 Oz. Each

1608 (38) Antique Glass Bottles, Up to 9 1/2"H Fair
to Good Condition

1609 Chicago Electric Battery Charger Starter For 12
and 6V Batteries, 12V 2/10/40 Amp Charge
With 200 Amp Start, 6V 40 Amp Charge With
100 Amp Start on Wheels, With Handle, 12"W
x 10"D x 32"H Good Working Condition

161 New With Tags Men's Size XL Old Navy
Swim Trunks

1610 Four Open Face Reels, Rods, 66" to 72"L Good
Condition

1611 Aluminum Fishing Net, 45"L x 17"Diam Good
Condition

1612 Alpina Cross Country Skis With Poles, Good
Condition Overall 83"L

1613 Baby Boy Coat Size 12M Good Condition

1614 Girls Size Large 14/16 By Insta Girl Black
Dress Good Condition

1615 Plastic Hamper in Very Good Condition, Great
For Home or Camper, 22"W x 14"D x 23 1/2"H

1616 Metal Barrel For Garage or Garbage, Good
Condition, 14"Diam x 26"H

1617 Mystery Box of (47) Pieces of Clothing, Size
M/L Name Brand Shirts, Dress, Skirts,
Cardigans, PJ's, Lounge Pants, Closet Clean
Out, 21"Sq. x 13"H

1618 3/4 Bag of Pine Shavings, New Partial, 14" x
18"H

1619 Two The Big Bobber Floating Coolers, Need
Cleaning, Still Good Condition, Nothing
Broken, 14"Diam x 16"H

162 The Mean Back Scratcher Folk Art, Made of
Wood, Very Good Condition, 18"L
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Lot Title

1620 Box of (50) Boxes, Size Stated As Medium, 10"
x 12" x 3"H Each

1621 Ladies Size XS Cinch Side Newspaper Print
Strap Top in Very Good Condition

1622 Three Wood Shoe Forms, Two in Good
Condition, One With Heavy Gashes On Front,
11"L Each

1623 Vintage Seasons Of Cannon Falls Colorful
Resin Tiki Head Ornament 3"H Very Good
Condition

1624 Ty Beanie Baby Niles Camel Rare 2000 Tag
8"L Collectible Stored in Ziploc Bag, Very
Good Condition

1625 Three Angel Figures, Two Matching Ceramic,
One Resin, Good to Very Good Condition, 7" to
8"

1626 Gladiator Vintage Suitcase With Photography
Props, Good Condition For Age, 21"W x 14"D
x 7"H

1627 Two Vintage Harker Pottery Bakerite Modern
Tulip Bowls, 9"Diam Great Condition

1628 Bobbie Brooks Ladies XL Sleepwear Shorts in
Very Good Condition

1629 Ty Beanie Baby Twigs 8"L Collectible Stored
in Ziploc Bag in Very Good Condition

163 New Bamboo Cutting Board With Handle, 6"W
x 15"L

1630 Vanity Hand Held Mirror With Brass Frame,
Good Condition For Age, 5 1/2" x 13"L

1631 Four Racquets, Racketball Maybe? Good
Condition Overall

1632 Glasbake Casserole 2 Qt. Round Floral Top
With Warming Stand Tabletop in Very Good
Condition

1633 Large Lot of Norman Rockwell Collectible
Plates, (20) In Very Good Condition Overall, 8
1/2" to 10"Diam

1634 Raikes Wood Doll, Dusty, Needs Cleaning,
Very Good Condition With Original Box, 17"H

1635 New Old Stock Puffs Plus With Lotion Floral
Box 1986 5 1/2" x 4 1/2" x 4 1/2" Use or
Selling As Advertising Collectible Movie Prop

1636 25 Plus Mostly Country Record Albums,
Johnny Cash, Willie Nelson, Kenny Rogers,
Dolly Parton And Many More

1637 Orange Garden Ridge Glass Pumpkin Tealight
Votive Candle Holder, 3" x 3" Good Condition

1638 Two Lathe Chisels 16" x 5/8" Blade 1" Blade,
Good Condition

Lot Title

1639 Flower of The Month Series Royal Albert Bone
China England, Cup Has Tiny Chip, Good
Condition Otherwise, Up to 8"Diam

164 Vintage 1979 Imperial Dinosaur Toy Figure,
Trachodon, Very Good Condition, 8"T

1640 Six New Jar Candles, Pumpkin Nutmeg,
Cinnamon Rolls, Blush Bloom, Pumpkin Apple
Chai, Pumpkin Spice, Lavender, 10 to 15 Oz.

1641 Luggage Case, Good Condition, Couple Stains
Inside, Unknown Maker, Filled With Costume
Jewelry, 14" x 10"D x 8"H Good Condition

1642 Vintage Billiards Balls And Rack, Shows Wear,
Good Condition For Age, Standard Size

1643 Ladies Size 8 1/2 Brown Sandals By Baretraps,
Good Condition, Style Name Jeovanna

1644 12" x 16" Camo Deer Glass Cutting Board New
in Box, 10" Camo Metal Deer Spinner, New in
Package, Comes With Hanger, Nice Lot!

1645 Vintage Harker Pottery Bakerite Modern Tulip
Bowl With Gold Trim, 4 1/2"H x 6"Diam,
Some Crazing, Good Condition

1646 Pineapple Shape Ice Bucket With Harrah's
Reno Logo On Triangular Silverplate,
Originated From Harrah's Reno Hotel And
Casino A 4 Star Hotel Located Near the Nevada
Museum of Art, 9"H Very Good Condition

1647 Wood Sailboat Lamp, Shade Damaged At Top
Support, Ship Front Broken, Strings Loose,
Otherwise Real Good Condition, Worth
Repairing, 20"H

1648 Vintage Homco Ceramic Man And Lady
Figures, 8"H Each, Very Good Condition

1649 Bessey Ratcheting Table Clamp Made in
Germany, Steel Construction, Good Condition,
15"L Throat 6"

165 Vantage 6 1/2"T Hawaiian Tiki Statue in Very
Good Condition

1650 Sony SLV N55 VCR, Works, Good Condition,
14" x 10" x 5"

1651 Sears Drill Older, Drill Bits And Three Hand
Saws, Fair to Good Condition, As Is, Up to
12"OL

1652 White Small Fan By True Living Good
Condition, 11" x 10"L x 4"W

1653 Seven Martial Arts Belts, Six Colors, With Two
Being Duplicates, Look New

1654 Men's Socks, Two Packs Of United Foot Gear,
12 Pairs Size 6-10 One Pair Of Real Tree
Socks, Size 10-13
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Lot Title

1655 Klipsch Powered Subwoofer No Cord,
Untested, As Is, Good Condition, 11"W x 14"L
x 10"H

1656 Sony Stereo HMK 229 AM FM Cassette
Turntable From Estate, Powers On, Untested
Further, As Is, 24" x 18" x 9"H

1657 Four Oneida Victor 1 1/2 Steel Foot Traps,
Double Spring Animal Trap Co. Lititz PA
Made in USA, Light Rust Good Working
Condition, 10"L

1658 Mounting Block White Vinyl Good Condition,
7" x 8"

1659 Five Men's Size 2XL Fruit of The Loom And
Hanes T-Shirts in Good Condition

166 Gooseneck Lamp Desk Organizer, Mid-
Century, Fiberglass Shade, Bill Paper Pen
Holder, Tested and Works, Good Condition,
18"T

1660 Hamster Cage? Food Bowl, Water Bottle And
More, Good Condition, Up to 14" x 10"

1661 GE Spacemaker 7-4290 Radio New Old Stock,
18" x 13" x 7"H

1662 Pioneer PD-M423 Six Disc Changer, Powers
On, Untested Further, Clean Missing CD
Carriage, As Is, 17" x 12" x 5"

1663 Plastic Picture Easel And Metal Plate Hangers,
Good To New, Fits Up to 8 1/2"Diam Plates

1664 New With Tags Claws Is Coming To Town
Size M T-Shirt

1665 (36) Antique Glass Bottles, Fair To Good
Condition, Up to 12"H

1666 VHS Tapes, Good Will Hunting, The Perfect
Storm, Saving Private Ryan and More, Good
Condition

1667 Lot of Misc. Decor Box Lot, Picture Frames,
Floral And More, Up to 20"L Good Condition

1668 15 Plus Funko Pop Protectors, 5" x 6 1/2"H

1669 Variety Of Decor And Wood Crafts, Tote
Packed Full, Mostly Good Condition, 17"W x
22"L x 15"H

167 Vintage Blow Mold For Adding Onto Camper
String Light Decoration In The Shape of a
Beehive, Adorned With Plastic Flowers and
Bees, From Late 1970s or Early 1980s, Popular
For Patios Cabins and Campers, Very Good
Condition, 6"W x 14"L

1670 Misc. Electronics Alarm Clock, XM Radio,
Speakers, Cables, More, Some Items Dusty Or
Show Wear, Fair To Good Condition, Up to
20"L

Lot Title

1671 Ladies Clothing, Medium to Large, Five Coats,
Sweatshirts, Mostly Like New, Three Pajamas,
Two Night Shirts, Four Two piece Tops, Two
Beach Cover Ups, (12) Workout Tank Tops,
Nine Shirts Some Name Brand With Tags, Five
Black Leggings, Six Jeans, Four Pants And
More

1672 Mostly Drinking Glasses, Good to Very Good
Condition, Up to 7"H

1673 Various Bowls, Glass Lids, Baking Pan and
More, Good Condition, Up to 8" x 11"

1674 Large Lot of Various Dolls, Large One Has
Broken Finger, Good Condition Overall, Up to
25"H

1675 Hamilton Beach Crock Pot, Stainless Steel
Bread Box, Knife Blocks, And More, Good
Condition Overall Up to 17"

1676 (21) Antique Glass Bottles in Heavy Duty
Plastic Tray, Fair to Good Condition Up to 12"H

1677 U of M Size Small Sweatshirt Fleece With
Pockets, Champion Brand In Very Good
Condition

1678 Pioneer PD 4100 CD Changer Player, Works,
Display Dim, Good Condition Otherwise, 17" x
12"D x 5"H

1679 Three 5 1/2" Floppy Disc Holders, Amaray
Media Mate And Disc. Vintage Bank Nice
Condition

168 1950s Framed Advertising Thermometer, Rod
Lyons Auto Supply Co, Good Condition But
Thermometer Doesn't Work

1680 Dirt Devil Spot Scrubber, Rotating Scrubbing
Brush For Deep Cleaning, Superior Cleaning
For Everyday Spills And Stains, Works Great,
17"L

1681 Hamilton Beach Hand Mixer With Five
Attachments, Working, Good Condition, 8"L

1682 Stack of Over 50 New DVD R Discs. 120 Mins.

1683 HP Pro Desk 4540s 17" Laptop CD DVD
HDMI Nec Wifi Screen 17" Diagonal 4 USB,
VGA Approx. 250 Gig HD 8 Gig Memory And
PS, Needs Battery, But Works Fine On Power
Supply, Battery $25. On Amazon, As Is

1684 Gloria Vanderbilt Size 12P White Jeans And
Size 12 Old Navy Shorts

1685 New Kodak NI MH Battery Charger Kit, Nikon
Zoom Touch 470 AF Camera And Bag, Minolta
Freedom Zoom 140EX Date Camera And Bag,
Some New Fuji Film And Other Film, Cameras
Untested, But Look in Good Condition From
Clean Pet/Smoke Free Home
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Lot Title

1686 Rival Buffet Server Acc. For Roaster Ovens For
Most 18-20 Qt. Roasters, Looks New in
Damaged Box

1687 (50) Assorted Sports Packs, Includes Unopened
Packs From Baseball, Football, Hockey,
College Packs Too, Various Years, Brands
Included

1688 US Sports Size 5 Boys Flats, Good Condition

1689 Tecelks Ring Light, 12"Diam On Adjustable
Tripod, Very Good Condition

169 (2) Beautiful African American Pictures by
Kafka Industries, Signed WM Otto, Age
Unknown, Matching Set, 11"W x 14"H

1690 Blood Pressure Monitor With Cuff, Works
Really Well, Accurate Reading On/off Button
Start Button Wait Couple Minutes For Reading
Then Push Off Button When Done

1691 Black & Decker Scumbuster S500 Computer
Working, Good Condition, 15"L x 10"W x 6"H

1692 Pair of Denon Stereo Speakers, Both Look in
Very Good Condition, 6" x 8" x 10"

1693 Emerson DVD VCR EWD-2003 Clean, Powers
On, Untested Further, Good Condition, 12" x 9"
x 5"

1694 New SOS Overnight Spot Patches Zit Happens
80 Hydrocolloid Patches

1695 Six Rubber Grip Screwdrivers iiT Brand Like
New, Up to 13"L

1696 Apt. 9 Size 10 Skinny Leg Black Jeans And
Gloria Vanderbilt Size 8 Black Jeans, Good
Condition

1697 Magic Bullet Personal Blender With Extra
Cups, Need Washing, Good Condition
Otherwise, As Is, 7"H

1698 Two Insulated Hot Beverage Dispensers, Need
Cleaning, Good Condition, 6"Diam x 15"H

1699 (12) New Old Stock Matchbox Cars Mostly
1997 Up to 3"L

17 (6) New Handmade Luxury Soaps, Cool
Waters, Cracklin Birch, Cucumber, Rio
Radiance, S'Mores, Cherry, Nice, Up To 4"L

170 Bud Light Mirror, Made For Olympics in 2000,
31"W x 23"H

1700 Maxima Bowling Ball, Approx 10 Lbs, Pre
Drilled, In Cartoon Network Bag, Good
Condition

1701 Green & Black Fly Bar "Enjoy The View" Pogo
Ball Trick Board, Good Condition, 9"W x 14"L
x 11"H

Lot Title

1702 New Monopoly Dice Game, Roll To Own It
All, 6"Sq

1703 New Old Stock Unicorn Poop-Poopy Slim
Super Cool 12-Pk, 4"T Bottles

1704 (12) New Star Wars Notebooks and Unopened
1990s Power of the Force Action Figures, Super
Cool Lot, 4"T to 10 1/2"T

1705 (8) Children's Books Including Little Golden
Books, Cat In The Hat and More, Good
Condition

1706 New 8"T Squishmallow Diane

1707 Halo 5 Metal Game Storage Case, No Games
Included, Good Condition, 8"W x 3 1/2"D x 6
1/2"H

1708 Fun Kids Size Small Pony Helmet and Adult
Bontrager Size 48-55cm Helmet, Pony Needs A
Bath, Good Condition Overall

1709 New, 20 Pieces of Candy Like, Kit Kat, Twix
and Others, So Good, Close To Just Past Date

171 Vintage Thermometer, Wall Mount, Plastic,
Grandma's Thermometer, Works Fine, Very
Good Condition, 6 3/8"W x 7 3/8"L

1710 (12) New Old Stock 1997 Matchbox Cars, Nice
Variety, 3"L

1711 Collectible Lot: Doctor Strange, Guardians of
the Galaxy, Spiderman, Fire Hunt Game and
More In Cool Loot Crate Shoe Box, Good
Condition, 7"W x 11"L x 3 1/2"H

1712 (2) New In Box Fast Push Interactive Game,
Hours of Fun, Batteries Included, Great For
Summer, Camper, Travel, 4"W x 5"L

1713 (8) Soul Train DVDs, Great Collection by Time
Life, Very Good Condition to New Sealed

1714 Youth Size 3 Camo Highland Outfitters Flats in
Good Condition

1715 (6) Pairs of New Women's Socks, Three Each -
Super Soft Slipper and Pink

1716 (6) Hardy Boys Hardcover Books, 13 39 14 12
4 5, 1991 Editions, Like New Condition

1717 Red Metal & Plastic Bird Feeder for Small
Birds, 1 1/4"Sq  Opening in Metal Cage Cover,
Needs Cleaning Otherwise, Good Condition,
11"W x 7"D x 16"H

1718 Kids Roller Skates, Adjustable Size 3-6, Used
A Few Times, Good Condition

1719 (12) New Old Stock Matchbox Cars, 1995 1996
1997, Some Packages Have Wear, Approx 3"L

172 Seashell Wind Chime Hanging From Wicker
Farm Hat, Very Good Condition, 6"W x 6"L
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Lot Title

1720 Red and Green Tote, Good Condition, 15"W x
22"L x 11"H

1721 Mystery Box, Six Like New to New With Tags
Women's Size 9/10 Clothes, Spring Closet
Cleanout, All Name Brand

1722 Steel Barrel, Use For Garbage or Use Your
Way, Good Condition, 14"Diam x 26"H

1723 New In Box 4.5' Floor Lamp, Store Return As-
Is

1724 Styrofoam Cooler, Very Clean, Good
Condition, 13"W x 15 1/2"L x 11"H

1725 (2) Black Plastic Trunks For Storage, Needs
Cleaning, Good Condition, 15"W x 32 1/2"L x
13"H

1726 Adult Size Medium Mackinac Island Hooded
Spring Jacket in Good Condition

1727 Portable Pop Up Ground Hunting Blind,
Camouflage, Tangle 2.0 Ameristep Spring Steel
Blinds, 60" x 66" x 60", With Carrying Case,
Deer or Turkey Blind, Good Condition

1728 Tineco iFloor 3 Ultra Vacuum and Wash,
Customer Return - Said Leaked As-Is, 10"W

1729 Top Paw Double Door Metal Pet Cage, With
Plastic Tray, Good Condition, 22"W x 36"L x
24"T

173 Vintage 1975 Burwood Frontier Town
Gunsmith Storefront AJ Olson Cooperage, Very
Good Condition, 24"L x 12"T

1730 Singer Sewing Machine in Plastic Carrying
Case, Model 57820C, With Foot Pedal, Looks
In Good Condition But Untested As-Is, 16"W x
7"D x 12"H

1731 Coleman Powered Cooler, Model 5640,
Missing Power Cord, Looks In Good Condition
Overall But Untested As-Is

1732 Men's Size XLT Eddie Bauer Hunting Shirt in
Good Condition

1733 Vintage Blue Plastic Headboard Bed Lamp,
Standard Bulb, Good Working Condition, 8"W
x 5"D x 4"H

1734 (3) Figural Candles, Bunny Reindeer and
Angel, Unused, Good Condition, 3"T to 7 1/2"T

1735 Vintage Cracker Barrel Santa Claus Doll, Very
Good Condition, 18"T

1736 New Old Stock Detroit Lions Plastic Gnome In
Box, Looks To Be Broken In Box, Could
Repair, As-Is, 11"T

1737 Blue Ceramic Scrap Jar For Peeling With Lid
and Handle, 7"Diam x 10"H

Lot Title

1738 N. Gil Brand Multi-Colored Cloth Bag, Used
Twice, Very Good Condition, Nice Size 15"W
x 5"D x 12"H

1739 New With Tags Kate Spade Blue and White
Bathing Suit Waist Cover Up

174 New Ducks Unlimited Member License Plate,
12" x 6"

1740 Partylite Ceramic Bakery Tealight Candle
Holder, Good Condition, 6 1/2"W x 5 1/2"D x
5"H

1741 (8) Vintage McNicol China Blue and White
Divided 10"Diam Plates and (5) 11"Diam Plus
(2) 12"Diam Serving Plates, Needs Cleaning,
Good Condition Overall

1742 New Lot of 4 Kleen Handler Heavy Duty
Commercial Universal Headband Blend Mop
Heads

1743 (6) New Navy 15"Diam Placemats and (3) New
Blue Floral Accents

1744 Blue Glass Signed Paperweight, Very Good
Condition, 3 1/2"L

1745 New, 12 Cookies and Creme Candy Bars, Full
Size, May Be Broken, Still So Good, Best By
5/2025

1746 Ceramic Raggedy Ann Statue Figurine, Some
Chips, Good Condition Overall, 10 1/2"L x 9
1/2"H

1747 (2) Elephant and Piggy Banks, Ceramic, Both
Have Stoppers, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 4 1/2"T and 5 1/2"T

1748 Stained Glass Blue and White Snowflake, Use
Your Way, Good Condition, 12"Diam

1749 New Journal, Things I Shouldn't Put In
Writing, 6"W x 8 1/2"L

175 Wrought Iron Candle Holder, Square Cast Iron
Base With Leaf-Like Designs, Decorative
Twisted Knot in Center, Flat Round Top To
Hold A Candle, Indoor and Outdoor, Good
Condition, 10"T

1750 (4) Vintage Blue and White Creamers, Some
Wear, Good Condition For Age Overall, 3
1/2"Diam x 3"H

1751 Crock Dispenser on Wood Base, No Lid, Good
Condition, 9"Diam x 9"H Crock, 16"H Overall

1752 Tropical Print Girls Purse, Vinyl, Some Wear
and Stains, Fair Condition, 8 1/2"W x 6 1/2"H

1753 (3) Women's Scarves Up To 6', Good to Very
Good Condition, Including Butterfly Design

1754 "Ashes of Obnoxious Teenagers" Stoneware Jar
With Cork Stopper, Very Good Condition,
5"Diam x 5 1/2"T
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Lot Title

1755 (7) Bags and Purses, Jessica Simpson, Mud Pie
and More, Some Wear, Good Condition
Overall, Up To 12"W x 6"D x 13"H

1756 (3) Vintage Welch's Jelly Jar Glasses, Muppets
in Space, Very Good Condition, 2 1/2"Diam x
4"H

1757 "Hello Beautiful" Large Ceramic Coffee Mug,
Good Condition, 4"Diam x 4 1/4"H

1758 (2) Vintage Teacup and Saucer Sets, Good
Condition, 3 3/4"Diam to 5"Diam

1759 (2) Sets of Blue and White Salt & Pepper, One
Single and One Salt Dip, Some Discoloration,
Good Condition For Age, 1"T to 3 1/2"T

176 Vintage Solid Brass Swan Planter, Good
Condition, 10 1/2"T

1760 Vintage Glasbake Milk Glass Divided Dish
With Starburst Design, Good Condition, 8"W x
10"L x 2"H

1761 Turquoise Painted Metal Birdcage For Decor,
Some Paint Wear, Good Condition Overall,
11"Diam x 16"H

1762 Ladies Size 10 Levis 550 Classic Relaxed
Stretch Jeans, Some Wear, Good Condition

1763 Dell Optiplex 3040 I5 Desktop Computer With
Windows 10 Pro 8 Gig Memory, CD/DVD,
Front & Back USB Connectors Nic, HDMI or
DVI Video and 300 Gig Hard Drive, Good
Condition, 6"W x 11"D x 14"H

1764 (2) Small Metal Tool / Tackle Boxes, Some
Misc Hardware In One, Good Condition, 12"T
and 13"T

1765 3/8" Drive Sockets and 7 1/4"L Ratchet, (2) 3"L
Extensions, 20-Some Sockets Various Sizes,
Good Condition

1766 Spectra Laser Tape Measure, Reads Best If
Used Indoors, Read A Long Ways, Comes With
Canvas Case, Has A Belt Loop To Hang on
Your Belt, Very Good Condition, 5"L

1767 (6) Grilling Utensils, Great For Summer, Fair
Condition, Up To 19"L

1768 (50) Assorted Non-Sports Sealed Packs,
Includes American Gladiators, Ghostbusters II,
Binge, Pukeymon, I Love Lucy, Trolls, TMNT -
 Teenage Mutant Ninja Turtles, Desert Storm,
Fievel Goes West and More

1769 New In Box Women's Size 11 Gray "Kaptur
Flow" Adidas Shoes, Fits Like Size 10, Retail
$59.99

Lot Title

177 Antique (Box Only) "B.T.H. Syringe" Kit,
Produced by Ellis & Coltermann Manufacturers
New York, Includes Wood Box and Original
Label Inside Lid, Label "Family Syringe Made
From The Best Quality of Rub", Includes
Company Name and Location, Good Condition,
8 1/2"W x 3 1/2"D x 2 1/2"H

1770 (2) Bottles Iso-Heat Feel Full, (2) Bottles
Armor All Protectant, One Full One Partial,
Bottle Glass Cleaner Feels Full, One Vintage
Sealed Can of Automatic Transmission
Treatment

1771 New With Tags Women's Size 4 Eddie Bauer
Fleece Lined Jeans, Warm and Super Cute,
Retail $74.99

1772 Aluminum Baseball Bat "Goals" Original,
Made In USA, Very Expensive Bat, Some
Wear, Good Condition Overall, 19 Oz, 28"L

1773 Sony STR-SL7 A/V Control Center, Clean,
Looks In Good Condition, Powers On But
Untested Further As-Is, 17"W x 11"D x 4"H

1774 Hammer, Blow Gun, Tin Snips, Resin
Wastebasket and More, Good Condition, Up To
7"W x 10"H

1775 Arnold 100 Snow Cab Walk Behind
Attachment, New Old Stock, Bought From
Amazon Last Winter and Never Used, Fits Cub
Cadet, Craftsman, Mtd Arien, Toro and More,
Instructions Included

1776 Kids Size Small Jordan Sweatshirt, Ages 8-10
Years Old, Youth Size 2 Jordan Shoes and Pair
of Black Size 8 Sweatpants, Fair to Good
Condition

1777 (2) New 15 Lb Vinyl Dumbbells, 4"W x 9"L

1778 Denon TV-400 AM/FM Tuner, Looks In Good
Condition, Powers On, Untested Further As-Is,
17"W x 12"D x 4"H

1779 Different Kinds of Pliers, Needlenose and Wire
Cutters Inside Metal Craftsman Toolbox, Fair to
Good Condition, 20"W x 7"D x 7"H

178 Harmony Kingdom, Made in England, (3)
Small Resin Figure Boxes, Two Frogs and One
Skunk, Good Condition, 2 1/2"T to 3"T

1780 (2) 10 Lb Bags of Uzin NC 886 Premium Skim
and Repair Compound, One Sealed, Other Half
Full

1781 2-Pk of Solar Insect Killers, House, Camping,
Ball Games, Appear To Be New in Damaged
Packages, As-Is, 4"Diam x 9"H

1782 Men's Size 3XL Gas Monkey T-Shirt, Dallas
Texas Garage, Very Good Condition
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Lot Title

1783 Plush Dolls, Rudolph, Bear, Ducky and More,
Some Wear, Good Condition Overall, Up To
12"L

1784 Picture Frames and Frame Pieces, Good
Condition, Up To 14"W x 17"H

1785 Christmas: Wreath, New Pillar Candles, Mugs,
Very Cute Ornaments, Candy Dishes and More,
Good Condition, Up To 16"L

1786 Electronics: JVC Video Camera With
Accessories, Garmin GPS, German Camera,
Two iPhones, New Infrared Sensor and More,
Fair to Good Condition Untested As-Is to New

1787 Tech Decks, Card Games, Video Game
Controller, Handheld, Educational, Etc, Good
Condition to New Old Stock, Up To 14"L

1788 Dyson Accessories, Good Clean Condition, Up
to 12"L

1789 Glassware, Candle Holders, Casserole, Vase,
Etc, Good Condition, Up To 15"L

179 Vintage Brass Butterfly Soap Dish, Good
Condition, 4 1/2"L

1790 Singer Ultralock 14U34 Finishing Touch
Serger, Looks in Good Clean Condition,
Powers On But Untested Further As-Is, 12"W x
10"D x 12"H

1791 (12) New Beanie Babies Display Boxes, Clear
Plastic, 4"Sq x 7"H

1792 Approx 50 CDs, Nice Variety Including Speak
Lakota, Piano, Van Morrison and More, All
Good Clean Condition

1793 Kids VHS, DVDs and More, 101 Dalmatians,
Bambi, Scooby-Doo and More, Good Condition

1794 Christmas: Tins, Ornaments, Plates and More,
Good Condition, Up To 18"W

1795 Large Lot of Porcelain and Other Dolls, Good
to Very Good Condition, Up To 22"T

1796 Men's Size 2XL North Face T-Shirt in Good
Condition

1797 Men's Size 36 x 30 Wrangler Gray Camo Pants
in Good Condition

1798 5 Gallon Bucket of Vehicle Related Items,
Fender Clips, Tire Iron, Gas Cap, Fuses and
More, Fair to Good Condition

1799 Assortment of Household Cleaners, Bug Spray
Never Used, Partial, Up To 160 Oz Containers

18 Your Milk Hauler Thermometer Advertisement,
Glass Is Cracked, Good Condition Overall, 8"W
x 4"H

180 Gold Tone Metal 15"L Alligator or Crocodile in
Very Good Condition

Lot Title

1800 New Men's Socks, (3) Pairs Rockwell, (3) Pairs
Wear Proof and (2) Pair Eros Wool

1801 New In Box Mobile Phone Charger and
Sanitizing Box, 4 1/2"W x 8"L

1802 (2) Pairs Ladies Size 6 Levi's Jeans, Mid Rise
Skinny and Perfectly Slimming, Both Very
Good Condition

1803 (6) New 16 Fl Oz Bottles Better Life Nursery
Cleaner

1804 New In Box 4 Qt Classic Oval Black Crock Pot

1805 Children's Size 2 White & Black by Art Class

1806 Stanley Fatmax Tape Measure, 30' Tape,
Extends 14' Without Dropping, Tape
Automatically Locks When Opened Up, Tape
Automatically At Push of the Button, New In
Package

1807 Blackhawk Close Quarters Concealment
Holster, Features Serpa Auto Lock, New In
Package, 5"W x 6"L

1808 Box of Lead Anchors, Drill Hole IP Concrete,
Insert Anchor, Hammer Steel Rod Down to
Spread, The Lead Anchor Out, New In Box,
Never Used, Works Great, Full Box In A
Drywall Box, Unsure of Count, 2 1/4"L

1809 (20) Or More 3/8" Sockets Various Sizes, 11"
Flex Head and 7" Standard Ratchets, 3" 6" and
10" Wobble Extensions, Good Condition

181 Vintage Plumb Axe, Plumb Is A Well-Known
American Tool Manufacturer That's Been
Producing Axes Since 1880s, Wood Handle -
Possibly Hickory, Based on Design and
Markings It Could Be A Plumb Boy Scout Axe
Which Were Produced 1920-60s, Head Approx
4 7/8"L With 3" Cutting Edge, Good Condition

1810 (8) Cookbooks With Lots of Yummy Recipes
and a Ceramic Coffee Mug, Love Is Wet Noses
Sloppy Kisses and Wagging Tails, Good to
Very Good Condition

1811 New: Black & Decker 6-Cup Blender and 20-
Piece Flatware Set

1812 Planter Pots, Plastic and Ceramic, Good
Condition, 12"Diam x 10 1/2"H

1813 New Old Stock, 5-Pk Degree Deodorant For
Men 1/2023 and 16-Pk Day Hand & Body Soap
4 Oz Each

1814 Pioneer PD-VIOG CD-G Karaoke CD/CDG
Player, No Remote, Works Good, 17"W x 11"D
x 5"H
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Lot Title

1815 Vintage Montgomery Ward Table Saw, Model
FD2263A, No Motor or Base, Spindle Turns
But Bearings Sound Rough, As-Is, 20"W x 9
1/2"H

1816 Home Improvement 5 Gallon Bucket Lot,
Screws, Grout Float, Outlet Tester, Bolts and
More, Fair to Good Condition

1817 AP Computer Tower, No Known Information
or Cords, Needs Cleaning, Untested As-Is,
13"W x 15"D x 4"H

1818 Batman and Other Superman Record Album by
the Revengers From 1966, Cover and Vinyl in
Good Condition

1819 Wood Letter/Mail Holder, Slots For 31 Days,
Good Condition, 12 1/2"W x 6 1/2"D x 6"H

182 Vintage Advertising Yardstick, Estes Furniture
Co Phone 52-358 North Lansing, Good
Condition

1820 Solid Wood Waste Can, Good Condition, 12"W
x 8"D x 14"H

1821 Vintage Kosmos Meat Grinder, Made In
Czechoslovakia, With Several Detachable Parts
Including Various Cutting Plates and
Attachments, Components Allow The Grinder
To Be Configured For Different Grinding
Textures and Purposes, Good Condition, Comes
In 12"W x 15"L x 10"H Crate

1822 (12) Copper Items: Molds, Cookie Cutters,
Plate, Trivet, Etc, Good Condition For Age, Up
To 10"L

1823 Woven Wicker Bag, Some Wear, Good
Condition Overall, 18"W x 4"D x 15"H

1824 (3) Metal Hanging Flower Baskets, Just Add
Coco Fiber, Some Rust, Good Condition
Overall, 13"Diam x 6"H

1825 Women's Size 11 Beautiful Gold Glitter and
Nude Heels, Worn Once, Very Good Condition,
From Smoke Free Home

1826 New Kids Toddler Size 5 Wonder Nation
Boots, So Cute, They Look Like Little
Timberlands

1827 Wood Cutting Board, Some Wear and Stains,
Good Condition Overall, 10" x 16"

1828 New In Box Rosalind Gel Polish, 35 Colors,
Pink Red Purple and Glitter Colors, Includes
Base, Shiny and Matte Coats, Requires LED or
UV Light

1829 Vintage 1987 Gray and White Marbled Pattern
Kleenex Tissue 175 2-Ply, New Old Stock,
Classic Foil Movie Prop Box, 5"W x 9 1/2"L x
3"H

Lot Title

183 Unmarked Wood Reed Call, Very Good
Condition, 4 1/2"L

1830 Vintage Toy Horses, Plastic and Leather, With
Saddles and Extras, Fair to Very Good
Condition, Up To 12"L

1831 Maple Dresser Top Mirror, Swivels, Very Good
Condition, 18"W x 9"D x 21"H

1832 (2) Garden Decorations, Gnome and Turtles,
Some Fading, Fair to Good Condition, 5"W x
7"L x 5"T and 3 3/4"W x 7 1/2"L x 5"T

1833 (2) Sauce Pots With Glass Covers, 6"Diam x
3"H and Coppertone Metal 8 1/2"Diam x 4"H,
No Chips, Good Condition

1834 Vintage Rigid Heavy Duty Pipe Wrench, Elyria
Ohio USA, Good Condition, 8"

1835 Toddler Size 7 Wonder Nation Sandals, Look
Hardly Worn, Very Good Condition

1836 Mystery T-Handle Steel Tool, No Markings,
Good Condition, 5"L x 4 1/2"W

1837 (2) Keep Box Flip Lid Storage Containers, 12
Gallon, White and Clear, Good Condition,
15"W x 21 1/2"L x 12 1/2"T

1838 (2) VTech Toddler Toys, Sit To Stand Learning
Walker With Sound and Lights 16 1/2"W x
18"T and Prance and Rock Unicorn, Converts
From Rocking to Riding, Video Online to Show
How To Change It, Both Look In Good
Condition, 14"W x 18"T

1839 Lawn Mower Bagger, Unknown Brand, Good
Condition, 13"W x 25"L x 12"H

184 Vintage Avon Pipe Decanter Windjammer
Cologne, Glass, Empty, Very Good Condition,
7 1/2"L

1840 (5) Plastic Kitty Litter Pails, Only One Lid, Use
Your Way, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, 8"W x 12"D x 14"H

1841 Little Tikes Baby Swing, Good Condition,
16"W x 16"D x 17"H

1842 Radio Flyer Tricycle, Fold-N-Go With Bell and
Streamers, Handlebars 16"W x 22 1/2"H, 7"
and 11" Wheels, Seat 22", Good Condition

1843 Black Size 48 Leather Vest With Back Patch,
Live To Ride, Some Wear and Needs Cleaning,
Still Good Condition For Age

1844 Labatt Blue Giant Bottle Bank, Slot Has Never
Been Opened, Plastic, Lightweight, Good
Condition, 8"Diam x 31"H

1845 (2) Rubbermaid Roughneck 18 Gallon Totes
With Lids, Blue, Very Good Condition, 14"W x
21"L x 16"H
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Lot Title

1846 Metal Space Heater "Titan" by Rival, Dual Heat
Utility Heater, Good Working Condition, 10"W
x 9"D x 15"H

1847 (2) New Metal Chair Back Replacements,
White, 19"W x 10"H

1848 Adjustable Shower Chair With Removable
Seat, Adjustable Height, Seat Slides From Side
to Side, 40"W x 17"D

1849 (4) Sterilite 18 Gallon Totes With Lids, Gray
and Orange, A Couple With Writing Outside,
All In Good Condition, 17"W x 21"L x 13"H

185 Carved Coconut Ape, Hand Carved Monkey,
Coconut Statue, Tiki Bar Accessory, Hawaiian
Beach Boho Statue, Vintage, Very Good
Condition, 7"W x 7"H

1850 "The Block" Bow & Arrow Target Foam
"Friction Ayres", Tested, Good Condition,
18"Sq x 14"H

1851 New With Tags Size Small Marvel Avengers
Infinity Man T-Shirt

1852 Vintage Steed Pewter Porringer Bowl, Good
Condition, 6"Diam

1853 Ceramic Elephant Figurines, Trunks Up For
Good Luck, Good to Very Good Condition, 4"T
to 5"T

1854 (3) Stacking Cardboard Storage Boxes, Pink
Black Designs, Used For Photography Props,
Good Condition, 3 Sizes Up to 12"Sq x 8"H

1855 (5) Jewelry Display Pieces, Good Condition,
3"T to 12"T

1856 New Women's Torrid Size 1 Black Bathing
Suit Bottoms

1857 Assorted Stainless Silverware, Various Design
Patterns, Good Condition, Up To 9"L

1858 Doors Vinyl LP, Alive She Cried, Plays Good,
Good Condition

1859 Stainless Steel Knife and Cake Server Set, Both
With Clear Acrylic Handles, Good Condition,
10 1/2"L and 12 1/2"L

186 Metal Handmade Yard Bird, You Decide Its
Condition, 32"L x 16"H

1860 Small Travel Size Dominoes Game, Good
Condition, 3 1/2"W x 6 1/2"L

1861 Small Metal Roasting Pan With Lid, USA,
Some Wear, Good Condition Overall, 8"W x
11"L x 5"H

1862 Cool Hanging Silverware Rack Set With
Opener, Great For Small Spaces, Six Each
Small & Large Spoons and Forks Plus Four
Knives, Good Condition, 5"W x 10"H

Lot Title

1863 (2) Mercury Glass-Look Figurines, 11 1/2"
Santa and 12 1/2" Toy Soldier, Very Good
Condition

1864 New In Package White 4-Piece Bella Russo
Queen Size Sheet Set

1865 Pyrex Pie Pan 9" and French White
Corningware Casserole Dish 7" x 9", Needs
Cleaning, Good Condition Overall

1866 Small Iron Frying Pan, Marked 5Y, Perfect For
One, Good Condition, 8"Diam x 2"H

1867 Fancy Stainless Steel Handle Dish With Lid,
Good Condition, 8 1/2"Diam x 4"H

1868 New Size XL Black Booty Boosters
Underwear, Make Your Butt More Shapely

1869 Black Ceramic Elephant Figurines, One Is A
Pen Holder, A Few Small Chips, Good to Very
Good Condition Overall, 3"T to 9"T

187 Car Club Bumper Plaque, Fastens To Rear
Bumper, Douglas Macarthur High School
Saginaw Michigan, Like New Condition, 8"W x
5"H

1870 (2) Vintage Fire King Milk Glass Mixing
Bowls, Good Condition, 6"Diam and 9"Diam x
4 1/2"H

1871 (8) Gray & Cream Plates, Shabby Chic Brand,
Good Condition, 10 1/2"

1872 Vintage Informal Glass 4-Person Snack Set In
Original Box, Very Good Condition, 6"W x
10"L

1873 Rival 18 Qt Roaster Oven With Racks and (3)
Hot Dish Sides Racks, Heats Fast - Works
Great, Grad Party Must!, Use Hot or Fill Inner
With Ice For Cold Dishes, Good Condition,
23"W x 15"D x 12"H

1874 Ladies Size 7 1/2 Cream Color Dr Scholls Flats,
Looks To Be Never Worn But Needs Cleaning
and Maybe New Laces

1875 Approx (20) 3/8" Drive Sockets, 8" Ratchet,
Two 3" and One 6" Extensions, Various Sizes
and Brands, Good Condition

1876 (5) New Contour Next Test Strips, 50-Ct Each,
Retail $17.99 Each Box, Checked Dates

1877 (2) Brinks Commercial Padlocks, With Two
Keys Each, Locks Are Keyed The Same (304
Keys), Almost Can't Be Cut Off or Pried Open,
Full Lifetime Warranty, New In Package, 2
1/4"W x 3 1/2"L

1878 HP Envy Photo 6255 Model K7G18A All-In-
One Inkjet Printer With Cords, Tested and
Works, Low Page Count, Needs Ink, Good
Condition, 17"W x 15"D x 6"H
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Lot Title

1879 (8) 21.7 Oz Wine Glass and (4) 15.2 Oz Bistro
Double Wall Thermo Glasses, Very Good
Condition

188 Vintage 1987 Brown and Beige Marbled Pattern
Kleenex Tissue 175 2-Ply New Old Stock
Classic Foil Movie Prop Box, New, 5"W x 9
1/2"L x 3'H

1880 Complete Letter Stamp Set, 1/4" Letters, Wood
Box 2"W x 8"L x 3 1/2"H, Good Condition

1881 Ladies Size 6M Levi 525 Bootcut Jeans in
Good Condition

1882 Children's Size 6 Skechers Blue Walking
Shoes, Needs Cleaning, Fair Condition

1883 (10) Music CDs, Britney Spears, Neil Diamond,
Josh Groban, Elton, Rod Stewart, Roger
Whittaker, Il Divo, Brooks & Dunn, Good
Condition

1884 Revlon One Step Volumizer, 3X Ceramic,
Looks In Good Condition, 3 1/2"W x 10"L

1885 Ladies Footwear: New In Package Size 6 1/2-7
Isotoner Slippers and Size 8 Moccasin-Style
Knee High Boots

1886 Califone Adjustable Ear Muffs, Model 2985PG,
Works Great, Very Good Condition, 6"W x 8"H

1887 34+ Yards of Vintage Lace, Cotton and
Polyester, Very Good Condition, Some New,
1/2"W to 3 1/2"W

1888 Ladies Size XL (44 12) White Shorts From
Shein and Size Large T-Shirt, Fair to Good
Condition

1889 3-Piece Cummins Welding Clamp Set, Clamps
Are Wrapped Set, Good Condition Like New, 8
1/2"L 9 1/2"L and 11"L

189 Fishing Gear In Old Pressed Steel Box With
First Aid Cross Symbol on Left and C & O on
Right, Don't Know What That Means, Good
Condition, 4"W x 6"L x 2"H

1890 New 4-Pk of Solar Post Accent Lights, Plastic
and Glass, 9"T

1891 Cassette and CDs, Barbra Streisand, Tony
Orlando & Dawn, 1967 Classic Rock, Loretta
Lynn and More, Good Condition

1892 (6) New 16 Fl Oz Bottles Better Life Nursery
Cleaner

1893 Black Microwave With Turntable, 700W, Good
Condition, 17"W x 12"D x 10"H

1894 (2) New In Box Oontz Angle 3 Bluetooth
Speakers, 5 1/2"W x 3"D x 2 1/2"H

1895 New Realtree-Opoly, Great For Camper or
Cabin, Hours of Fun, Box Has Stains, 10 1/2"W
x 16"L

Lot Title

1896 Stanley 25' Fatmax Tape Measure, New In
Package, Automatic With Praw With Push of
Button, Reads Clearly, Locks Automatically
When Pulled Out, Extends 14' Without Tape
Dropping

1897 (8) Pairs Men's Size 10-13 Casual and Dress
Socks in Good Condition

1898 5-Gallon Bucket With Tools, Gloves, Metal
File, Magnetic Parts Tray, Driver Bits,
Sandpaper and More, Good Condition to New

1899 Electrical Parts: (2) Plastic Switch Boxes, 4
11/16" Square Metal Box, Light and Vent
Control Switch, Brown GFI Plug With Cover
and Drill or Saw Replacement Cord, Good
Condition to New

19 New Detroit Tigers: Home Sweet Home Sign
10"W x 5"H, 6-Pk Rawlings Cooler - Lunch
Bag, Amino Necklace and Matching Earrings,
Enameled Dog Tag Neck Charm, All Licensed

190 1970 The Ohio Match Company Matches, Good
Condition, 2 1/4"W x 5"L

1900 Men's Size Large (36-38) Russell Athletic
Shorts, Charcoal Gray, Good Condition

1901 Ladies Size Medium Led Zeppelin Tank Top,
Very Cute Cutouts, Good Condition

1902 Glassware and Household: Glasses, Metal
Racks, Vase, Etc, Fair to Good Condition, Up
To 14"L

1903 New Light Bulbs, Most Energy Saving, Fresh
Off Hardware Shelf, Various Styles and Watts

1904 Milk Crate Full of Hardware Overstock Items,
New Old Stock, Up To 12"L

1905 Christmas: Garland, Bells, Lights and More,
Good to Very Good Condition, Box 15"W x
21"L x 15"H

1906 Books, Jack, Games, Toys and More, Fair to
Good Condition, Up To 16"L

1907 (9) Women's Size 10 and 12 Pants, Quality
Brands, From Smoke Free Home, No Rips or
Stains, Good Condition

1908 Springtime Car Care Products, Waxes, Polishes,
Headlight Repair, Leather Cleaner, Etc, Fair to
Good Condition As-Is, Up to 11"L

1909 Decor: Easter, Bears, Angel, Etc, Fair to Good
Condition, Up To 6"T

191 1950s Framed Advertising Roys W
Confectionery Bronson Michigan, Good
Condition But Thermometer Non-Working,
3"W x 4"L
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Lot Title

1910 Cardinal Collectibles, Bell, Glasses, Pictures,
Some Wear, Good Condition Overall, Up To
9"W

1911 Lighted Mirror, Face Wash Cloths, Men's
Lotion, Hair Products, Lotions, Essential Oils,
A Bit of Everything, Good to Very Good
Condition, Up to 10"L

1912 Women's Clothing For Costumes, Dress Up,
Etc, Sailor Look, Long Black Dress, Corset and
More, Mostly Size Small, Fair to Good
Condition

1913 Designer Purses, Black Leather Kate Spade 10"
x 3" x 8", Pink Leather Tory Burch 10" x 10" x
11" (Stain On One Side), Crossbody Vera
Bradley 8" x 6", Black Leather 14" x 13" x 6",
(3) Clutch Purses 10" x 4", Red Leather, Black
Sequin and Gold, Fair to Good Condition

1914 Black Garment Bag 22"W x 44"L and (7) Tote
Bags, Various Sizes Colors and Designs, Some
Wear, Good Condition Overall

1915 (48) Plastic Stakes, Good Condition, 1"Diam x
9"L

1916 Vintage Garden Hand Tools, Two Shovels and
One Rake, Chippy Paint, One Wood Handled,
Good Condition For Age, 10"L to 12"L

1917 Valvoline Semi Truck, Great Brands, Collectors
Piece, Metal and Plastic, Good Condition, 3"W
x 13"L x 3"H

1918 Antique Aladdin Glass Oil Lamp With Green
Glass Shade and Hanger, Large Glass Bowl For
Oil, Have A Flame Spreader, A Wick, An
Empty Box For Mantle, 1/4 Full 64 Oz Bottle
of Yellow Oil, Good Condition For Age

1919 Approx 25 Vinyl LP Records, Neil Diamond,
Nat King Cole, Peter Paul & Mary, Johnny
Mathis, Dean Martin, The Sound of Music and
More, Fair to Good Condition

192 Bread Knife Bow Saw Slicer Serrated Hand
Crafted Wood Fiddle Kitchen Serving Tool,
Very Good Condition, 16"L

1920 (9) Gun and (1) Dodge Car Old Advertising
Pieces, Winchester, Marlin, Savage,
Remington, 1950-1980s Brochures, Fair to
Good Condition, Up To 11"L

1921 New In Box John Deere Resin Thermometer,
4"W x 7"H

1922 Men's Size 12 Detroit Tigers Flip Flops in Fair
Condition

1923 (7) Antique-Look Christmas Ornaments, Old
Cars Collection, Like New Condition, 3"L to 3
1/2"L

Lot Title

1924 Advertising Tins, Old Log Cabin Syrup With A
Little Rust 5" x 5" x 3", Oreo Tin Truck
Container 7" x 4" x 3" and Lifesavers Holiday
Keepsake 1992 Decor Piece 3 1/2"Diam x 5
1/2"H, Fair to Good Condition

1925 Vintage Tonka Metal Forklift, Raises Up &
Down, Minor Paint Wear, Good Condition,
11"L x 5"D x 7 1/2"H

1926 Approx 50 Vintage 45s Vinyl Music Records,
Donny Osmond, Christmas, Persuaders,
Supremes and More, No Sleeves, Fair to Good
Condition

1927 Vintage Standard Oil Road Maps, 1972-74,
Various Regions and States, Good Condition
For Age, Folded 4"W x 9"L

1928 Vintage 1969 Bay City Central Football Class
A State Champions Banquet Program, From
Coach Engel's Personal Collection, Very Good
Condition

1929 Automotive Service Fender Cover, Soft To
Prevent Scratched Paint and Other Damage
When Working Under The Hood, Black Vinyl
With "Holly Equipped" Logo, Good Condition,
27"W x 36"L

193 Antique Dough Chopper, Stamped Russell
Green River Works, Established 1834, One of
America's Oldest Knife Manufacturers, Other
Side "A & P Tea Co" (The Great Atlantic &
Pacific Tea Company), Once A Prominent
Grocery Chain in the United States, Founded
1859, Very Good Condition, 4 1/2"W x 6"L

1930 Green Wool Army Blanket, Some Wear and
Holes, Good Condition Overall, 80" x 120"

1931 (2) Older Metal Safety Deposit Boxes, Some
Rust, Still Good Condition To Use or
Repurpose, 4 3/4"W x 22"L x 2 3/4"H

1932 Elvis Presley: Christmas Album in Good
Playable Condition, (2) Books, (2) 8x10 Black
& White Photos, (2) 8-Track Tape Sets - One
Set Has One Tape Missing, Fair to Very Good
Condition

1933 New In Box Matchbox 1957 Corvette Hardtop
Plus Self-Stick "Riverfront Car Show Algonac
Michigan 1996, 1998 Motorsport Meet and
Triple A Sticker, All Never Used

1934 Collectible Resin "Bad Frog" Beer Tap, Good
Condition, 13"L

1935 Ceramic Beer Stein, Budweiser 1990 Collector
Series, Good Condition, 4"Diam x 7"H

1936 Vintage 1950s Athearn HO Scale Train Set,
Engine Runs, Very Good Condition, 12"W x
17"L Box In Rough Condition
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Lot Title

1937 Vintage Music Records, RCA Victor, Various
Titles and Songs, Some Sleeves, Fair to Good
Condition

1938 The Sausage Maker, Metal, Heavy, Looks In
Good Condition, Should Work Just Fine, 11"W
x 6"D x 18"H

1939 (14) Vintage Glass Bottles, Some Caps, Needs
Cleaning, Fair to Good Condition, Up to 7"H

194 Bacchus Block Meerschaum Pipe Wine God,
Good Condition, 5 1/2"L

1940 New In Box 1:24 Scale Nascar and Maisto Hot
Rods, Cars and Trucks, Cool Collectibles, 7"L
to 14"L

1941 Antique Green and Brown Glass Bottles, Nice
Decor, Fair to Good Condition, 8"T to 13"T

1942 New In Box Winn Dixie Transporter Truck
With Diecast Cab, 1:64 Scale, 11"L

1943 Jim Beam Decanters and Pieces From
Decanters, Fair to Good Condition, 4 1/2"T to
11"T

1944 Yellow Plastic Carrying Case For Coleman
Lanterns, Good Condition, 11"W x 10"D x 15"H

1945 Vintage 2 1/2 Gallon Metal Eagle Gas Can in
Good Condition

1946 Collector 6-Pk Empty 8 Oz Coke Bottles, Dale
Earnhardt Jr and Sr, Good Condition

1947 Dewalt Semi Truck, Popular Brand, Collectors
Piece, Metal and Plastic, Good Condition, 13"L
x 3"W x 3"H

1948 (2) Collectible Denver Broncos Drinking
Glasses, Good Condition, 3"Diam x 6"H

1949 Collectible Car, 1:18 Scale Model A Diecast
Fire Truck, No Box, Minor Damage, Good
Condition Overall, 4"W x 9"L

195 MCM Mid Century Modern 3-Piece Ceramic
Bowls, Tea Coffee Cream and Sugar, Creamer
Has Been Repaired Otherwise Good Condition,
4"Diam x 5 3/4"H

1950 (3) 1:87 Collectible Cars In Boxes, 1955 Chevy,
Red Blue and Yellow, Very Good Condition, 2
1/4"L

1951 Super Bowl Set Collectible Mini Helmets, New
Old Stock, 33-43, 1 3/4"T

1952 New Old Stock Collectors Classic Coke
Display or Collect Only, This Is The Original of
Coke, 8-Pk Half Liter Glass Bottles

1953 New Unopened Old Stock 1:18 Scale
Collectible Car, 1965 Ford Mustang, Diecast,
Box Fair, 9 1/2"L

Lot Title

1954 Semi Truck, American Airline Avi-Tanker,
Collectors Piece, Metal and Plastic, Good
Condition, 3"W x 13"L x 3"H

1955 (2) Vintage Kerosene Lamps, Straight Outta
Grandma's House, Great For Collector, Use or
Decor, Good Condition, 12"T

1956 (2) Folding Stadium Chairs, U of M -
University of Michigan Logo, Vintage
Collectible in Good Condition For Age, Has
Tears At Corners, Spring-Loaded Hooks For
Bleacher Attachment, Metal Frame With
Cushion Seat and Back, 11 1/2"W x 13"D x
14"H

1957 VTech Electronic Talking Battleship,
Complete, Works, Good Condition For Age,
17"W x 7"D x 13"H

1958 Blitz Red Plastic 5 Gallon Gas Container, No
Leaks, Good Condition, 8 1/2"W x 15"H

1959 John Deere Water Sprinkler, Cast Iron, Good
Working Condition, Looks To Be Missing
Steering Wheel, Travels Up To 200', 11"W x
21"L x 11"H

196 MCM Mid Century Modern Table Lamp With
Bulb, Works Fine, No Shade, 1960s, Wood and
Metal, Good Condition, 6 1/2"Diam x 24"H

1960 Schnauzer Dog Statue, Ceramic With Felt
Bottom, Good Condition, 11"H

1961 Men's Size 36 100% Cotton Black Shorts by
Izod in Good Condition

1962 (4) Glass Corn Cob Holder/Trays, Two Styles,
Good Condition, Approx 10"L

1963 Bar Accessories: Shaker, Openers, Glasses and
More, Good Condition, Up To 8 1/2"T

1964 The Best of Bread Record Album From 1973,
Elektra Butterfly Label, Cover and Vinyl in
Good Condition

1965 New Sealed DVD Set, Fifty Shades of Grey and
Fifty Shades Freed

1966 Turkey Shaped Electric Candle Warmer 6"T,
4"T White Pot, 6" x 6" White Metal Napkin
Holder, 12" Clear Bottle Porcelain Stopper and
8" Clear Jar, Good Condition

1967 Size Small Tek Gear Black Shorts in Good
Condition, 26" Elastic Waist

1968 (4) Spring Compressing Arms, Very Good
Condition, 5 1/2"W to 7 1/2"W

1969 Women's Size 26W Black Shorts by Sara
Morgan in Good Condition
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Lot Title

197 M2 Machines 1976 GMC O'Reilly's Exclusive,
1 of 9600 Released 2020, Freedom Machine
'76, Red White and Blue, New Unopened
Package (Package Not Perfect), 3"L

1970 (3) Vintage Metal "Kitchen Handy" Spice
Racks, Need Mounting Screws, Good
Condition, 1 1/2" x 3" x 9", 2 1/2" x 4" x 14"
and 3 1/2" x 4" x 19"

1971 Newer Pottery Vase, Blue and Black Tones,
Very Good Condition, 7"Diam x 11 1/2"H

1972 Set of (6) 1970s 3"Diam x 7"H Winter
Snowflake Glasses, No Chips, Good Condition

1973 (3) Decorative Flower Tins, Good Condition,
15 1/2"L x 6 3/4"W x 6 1/2"H and Two 5
3/4"Diam x 3"T

1975 Women's Size 8M Clarks Bendables Black
Slide-On Shoes in Good Condition

1976 "Two Sides of Leonard Nimoy" Record Album
From 1968, Nimoy Played Mr Spock on The
Star Trek TV Show, LP in Very Good
Condition, Still Has Shrink Wrap and Inner
Sleeve

1977 Pyrex 3 Qt Casserole Serving Bowl, Good
Condition, 10"Diam x 3"H

1978 Black and White Pattern Corelle: (7) Plates 6
1/2" and 10" and (7) 6" Bowls, Good Condition

1979 Small End Table With Drawer, All Mirrored
Sides Tops Legs, Very Good Condition, 16"W
x 12"D x 22"H

198 Antique 1840s Wall Clock With Porcelain Face,
Seems To Works Like Should, Needs TLC and
Adjustments, Missing Trim Piece on One Side
and Finials, Real Good Condition For Age
Overall, 15"W x 34"H

1980 New Plumbing Parts, Many Genoa Grip
(Similar) To Shark Bites, 2"L to 10"L

1981 Small White Ceiling Fan With Light, Appears
To Be New In Box, 16 1/2"L Blades

1982 Large Anchor 12"W x 30"L and A Motor
Flusher, Looks In Good Condition

1983 Camping Lot: Water Bottles, Wicker Plate
Holders and More, Good Condition, Up To 15"L

1984 Collection of Nail Aprons, All Different Logos,
With Nails, Etc, Good Condition, Aprons
Approx 17"W x 8"H

1985 Magnavox Room Heater, Works, Great For A
Small Room, Used In My Living Room With
Timer and Thermostat, Some Trim Damage,
12"W x 20"D x 17"H

Lot Title

1986 (2) Small Children's Size Wood Rocking
Chairs, One Painted White, Good Condition,
15"W x 20"D x 23"H, Seat 10"H

1987 Vintage Kidney Shaped Dark Wood Vanity
Dresser With Original Handles, 8-Drawer, Very
Good Condition But Top Needs Refinishing,
44"W x 21"D x 29 1/2"H

1988 Aimzone Games Gaming Chair Mat, Fits Any
Space, New In Box, 39.4"W x 47.2"L x 0.12"
Thick

1989 (7) Vintage Bone China Cup and Saucer Sets,
Made in England, Pretty Floral Pattern, Very
Good Condition, 3"Diam to 5 1/2"Diam

199 New Golden Rose Canvas Wall Art, 24"W x
48"H

1990 New 3-Drawer End Table / Nightstand, Very
Solid and Heavy, Natural Color Faux Wood
With Rattan Front Drawers, Retail $160, 24"W
x 16"D x 28"T

1991 Plastic Basket Full of Screwdrivers, Approx 40,
All Kinds and Sizes Up To 12"L, Some
Craftsman, Some Wear and Rust, Fair to Good
Condition

1992 Queen Size Coverlet by Liz Claiborne,
Yellowish With Orange Yellow and White
Flowers on Green Leaves on Brown Vines,
New In Package

1993 Vintage 3-Drawer Dresser, Painted, Has Steel
and Wood Wheels (Needs New Casters), Good
Condition For Age, 26"W x 16"D x 43"T

1994 Ceramic Chef Pig Holding Chalkboard Sign For
Menu, Very Good Condition, 10"W x 16"T

1995 Ceramic Garden Ornament Squirrel, Good
Condition, 5"W x 9 1/2"T

1996 Gorgeous Antique Oriental Design Platter,
Glazed Ceramic, Good Condition, 13"W x 17"L

1997 (2) Beautiful Art Glass Bottle Stoppers, Great
For Wine Conservation and Presentation, Very
Good Condition to New In Box, 4 1/2"T and
6"T

1998 Five Antique and Vintage Door Knobs, (2)
Porcelain - White and Black, (1) Glass and (2)
Brass - Rusted and One Dented, Good
Condition For Age, 2"W

1999 Vintage Hand Painted Made In Japan With
Raised Design, Plates, Cups and Sugar Bowl,
11 Pieces Total in Very Good Condition, 3
1/2"Diam to 7 1/2"Diam

2 New Express Graphite 10'L ML Action Fishing
Rod
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Lot Title

20 Vintage Super Rare Unit-Guard Instant Fire
Alarm, 1950s, Good Condition, 6 1/2"T

200 Large Signed Dale Earnhardt Jr Poster Mounted
on Poster Board, Some Sun Bleaching, Good
Condition, 19"W x 27 1/2"H

2000 1883 Indian Head Cent

2001 Hand Carved Black Wood Feather Necklace,
Earrings, Matching Hair Clip, Up to 18"L Very
Good Condition

2002 Roll of UNC 1997 Canada Half Dollar Coins
$12.50 Face Value

2003 Three Pairs of Pierced Earrings, All Brand New
Genuine Crystal And Black Onyx Hoop
Earrings, Genuine Crystal Silver Hoop
Earrings, Sterling Silver Classic Dangle Earrings

2004 Dana Buchman Necklace, Pierced Earrings,
Bracelet Set, Lia Sophia Pendant, 19" Beaded
Knot Necklace , Very Good Condition

2005 Two US $5. Red Seal Notes, 1928 and 1963

2006 Six Costume Jewelry Necklaces, Beads and
Metal, Good Condition, Up to 18"L

2007 1957 A $1. Silver Certificate

2008 Small Pocket Watch Silver 1 1/4" Round Made
by Moline, Sterling Silver Watch Fobs, Hickok
And Peerless, Rose Gold Watch Fob, Good
Condition

2009 1953 A US $5. Silver Certificate

201 Hennessy LED Sign, Dual Sided, Tested and
Works, Like New Condition, Never Hung,
36"W x 19"T

2010 Six New Cameo Pins, 1" to 1 1/2" All Colors,
Vintage Look

2011 1917 $2. Legal Tender Note Jefferson On Front

2012 Costume Jewelry, Necklace, Pierced Earrings,
Four Pairs and Bracelets, Bead, Metal Good
Condition, Up to 24"L

2013 1982 Canadian Silver Proof Dollar

2014 Nine Vintage Boy Scout BSA Webelos Activity
Award And Service Star Lapel Pins, Two Pins
Consist of 1 Year and 2 Year, Seven Activity
Pins Are Athletic, Sportsman, Horseman,
Engineer, Outdoorsman, Snowman, Forester
Pine Tree, 1970's Activity Achievement, All
Very Good Condition With Backs

2015 1940 F, 1942 A Nazi Germany WWII With
Swastika on Them, 5 and 1 Reichs

2016 Ornate Metal Belt Buckle With Deer Head in
Middle 3" x 3" Good Condition

2017 1976 $2. Bill First Day of Issue, Delmar
California

Lot Title

2018 Vintage Sterling And Shell Pin, 1 1/2"D Very
Good Condition For Age

2019 2006 Ben Franklin Silver Proof Dollar Coin

202 New Cute 3-Piece Garden Chicken and Chicks
Stakes, Black Metal Silhouette Style, 8 1/2"H
and 20"H

2020 Four Beautiful Shiny Butterfly Pins 3/4" to 1
3/4" Lovely Spring Accent Accessory, Very
Good Condition

2021 Silver Colored Zippo Lighter, Needs To Be
Refilled, Pin Missing From Hinge, Some
Scratches, Good Condition, 1 1/2" x 2 1/4"

2022 Roll of UNC 2001 Canada Half Dollar Coins
$12.50 Face Value

2023 Butterfly And Flower Enamel Pendant, 1/2"D
Good Condition

2024 1964, 1974 Vietnam 10 Dong Coins And 1
Stamp Crisp UNC

2025 Silvertone Men's Stainless Steel Bracelet,
Lords Prayer On Solid Part of Bracelet, 8"L

2026 (12) UNC $1. Coins Presidents And Native
American UNC Mint Condition

2027 Brass Zippo Lighter With Design Engraved On
Front, Wear From Use, Good Condition, 1 1/2"
x 2 1/4"

2028 Six UNC Kennedy Half Dollar Mint Condition

2029 1920's Antique Westfield Watch Co. Gold
Filled Ladies Open Band Engraved Patent
Pending Pontiac Made in USA, Gold Filled
Comes in Original 1920's Westfield Maroon
Watch Box, Opens, Snaps Shut, 3 3/4" x 1" x 2"

203 New Remington Knife Set, Pintails, Limited
Edition, White Bone and Green Pakkawood
Handle, Designer Tin, A Lockback and
Stockman, 3 1/2"L

2030 1893 Columbian Exposition 50 Cent Coin

2031 Goldtone Filigree 1 3/4"W Pin With Blue Oval
Stone in Center, 2"Diam Pin With What Looks
Like Green And Coral Jade Good Condition

2032 1925 Peace Silver Dollar

2033 Black, Green And Clear, Acrylic Turtle on
Black Ribbon Necklace, 2 1/4"L x 1 3/4"W,
Good Condition

2034 Vintage 1 Troy Oz. .999 Fine Silver Towne Bar

2035 Six Costume Rings Stretch Bands With Metal
Links, Very Good Condition

2036 1921 $1. Silver Morgan Silver Dollar, Near
Mint Condition, COA

2037 Two Accent Silvertone Pins, 1 1/2" to 2" Shiny
Pieces, Good Condition
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Lot Title

2038 1888 O Morgan Silver Dollar Very Fine
Condition

2039 Four Cute Butterfly Pins, Three Lapel And
Lovely Blue Jeweled 2" Good Condition

204 Antique Solid Brass Open Barley Twist
Candlestick Holder, Hand Crafted, Has Candle
In It and Drips Down To Base, Good Condition,
Clean Up To Look Fantastic

2040 1835 Indian 1 Rupee Silver Coin

2041 Variety of Costume Jewelry, Rings Up to Size
8, Necklaces, One 24KT GP, Bracelets, Some
Pieces, Up to 24"L Good Condition

2042 1922 D Peace Silver Dollar High Grade

2043 Gorgeous Sterling Silver 18" Medium Weight
Herringbone Italian Necklace, Very Good
Condition

2044 1986 US Mint Liberty Coin Set, 90% Silver
Dollar Coin, Clad Half Dollar Proof Coin

2045 Attractive Wardrobe Essential 1 1/2"H Hoop
Sterling Silver Earring in Like New Condition

2046 2023 Morgan Silver Dollar Near Mint Condition

2047 Long Silvertone Chain With Faux Pearls and
Pierced Earrings, 40"L Good Condition

2048 1960 Ben Franklin Silver Half Dollar in Very
Good Condition

2049 Six Costume Necklaces, Beads and Goldtone,
Very Good Condition For Age, Up to 54"L

205 Black Walnut and Oak Wood Mystery Item,
6"Diam x 11"T, 1" Center Groove 1" Deep,
Nine Boards Used To Make This Piece, Very
Good Condition

2050 1929 $5. National Currency Chicago IL

2051 Plastic or Wood Bead Necklace, Bracelet,
Pierced Earrings, Look Like Flat Black Rocks,
Good Condition, 18"L

2052 Complete Native American Coin Set, 1891
Indian Head Penny, 1927 Buffalo Nickel, 2004
Indian Peace Nickel, 2000 Sacagawea Dollar,
Near Mint Condition Certificate of Authenticity

2053 Eight Costume Necklaces, Various Lengths,
Great For Dress Up or Any Occasion, Metal
and Beads, Up to Approx. 24"L

2054 1923 $1. US Silver Certificate Horse Blanket
Large Note

2055 Box of Random Back Pins, Various Sizes Up to
4"Diam, Good Condition

2056 (40) French Coins From 1920's- 1940's, Nice
Collection

2057 Silver Plated Marked 8" Bracelet Beads New
Condition

Lot Title

2058 1921 Morgan Silver Dollar

2059 Silvertone Metal Necklace With Purple Beads
Drop From Chain With Pierced Earrings, 18"L
Good Condition

206 Vintage Fishing Pole In Case, 3-Piece, Zebco
Rod With 606 Zebco Reel, Stored Away, Good
Condition, 20"L

2060 1989 D Washington Quarter Certified MS 66
By NGC

2061 8"L Wood Perdomo Cigar Box Lot of Coins

2062 .40 Cal Rounds Loose 778 Count With Ammo
Can 11"L x 3 1/2"W x 7"H

2063 (21) Necklaces Various Lengths, Great For
Dress Up or Any Occasion, Metal, Beads, Up to
Approx. 24"L Good Condition

2064 2000 US Mint Coin Sets, P & D Mints, 2010
National Parks UNC Quarter Set

2065 (18) Costume Necklaces, Great Colors And
Accent Jewelry, Beads, Shell, Acrylic, Good
Condition, Up to Approx. 18"L

2066 Box Of (18) New And Used Pocket Knives,
Buck, NRA, Old Timer, Stanley, Largest 3"
Blade At Least Nine Are New, Box 8" x 6" x 5"

2067 1999 S to 2008 S Proof Complete Ten Year
State Quarter Set Includes 50 Coins

2068 Two Full Boxes of 380 Auto Bullets, 100
Rounds

2069 2006 S US Mint Five Coin Proof Set

207 The Arctic Line Solid Brass and Copper Grain
Scoop With Black Handle, Very Good
Condition, 11"L

2070 Six Full Boxes of Remington 12 Gauge 2 3/4"
Sluggers

2071 2005 S US Mint Six Coin Proof Set

2072 Metal Ammo Box 300 Rounds CCI AR Tactical
22 LR 40 Grain, New Condition, 7" x 5" x 2"

2073 2001 S S US Mint Five Coin Proof Set

2074 New Winchester Target And Practice 40 S&W
165 Grain FMJ 100 Rounds

2075 1965 US Mint Five Coin SMS Set

2076 New Winchester Target And Practice 5.56 MM,
M193 55 Grain FMJ 150 Rounds

2077 2008 S US Mint Five Coin Proof Set

2078 Four Full Boxes 12 Gauge 2 3/4" Shotgun Shells

2079 2007 S US Mint Five Coin Proof Set

208 Wood Novelty Paper Clip Shaped Like A Pig
With "Hawaii" Printed on Side, Very Good
Condition, 4"L
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2080 New Remington Golden Bullet Value Pack, 22
Long Rifle Brass Plated Hollow Points, 525
Rounds

2081 1965 Mint Set With 40% Silver Kennedy Half
Dollar

2082 New Winchester Target and Practice 380
Automatic 95 Grain FMJ 100 Rounds

2083 1971 S UNC IKE Silver Dollar

2084 New Winchester Target And Practice 9MM
Luger 115 Grain FMJ 200 Rounds

2085 1982 S US Mint Five Coin Proof Set

2086 New Hornady Black 450 Bushmaster 250 Grain
FTX 20 Rounds

2087 2021 P Seven Coin UNC Mint Set

2088 New Federal Top Gun .410 Bore 2 1/2" 1330
FPS Max Dram EQ 1/2 Oz. 7 1/2 Shot 25
Rounds, Winchester AA 410 Bore 2 1/2" 1200
Velocity 1/2 Oz. 9 Shot 25 Rounds

2089 2021 P Seven Coin UNC Mint Set

209 Women's Size 36 Birkenstock Sandals, Only
Worn One Season, Very Good Condition

2090 Two New Fantasy Swords, Black Metal 34"L

2091 1971 S Proof IKE Silver Dollar in Brown Box

2092 A2 Pistol Grip And Classic M4 Stock, New
Unused or Installed, 6"L

2093 1941-1974 Complete Lincoln Penny Set

2094 Approx. 1,500 Rounds of .22LR Mix of Brands,
Hollow Points, Round Nose, Brass Plated and
Lead

2095 1972 S US Mint Five Coin Proof Set

2096 Centerpoint 4 x 32 MM Scope, With Lens
Covers, Picatinny Scope Rings, Works Great on
Pellet Rifle, 12"L Good Condition

2097 1971 S US Mint Five Coin Proof Set

2098 Benjamin Franklin BB Gun Antique Pump
Action, Needs Restoration, 34 1/2"L Fair to
Good Condition For Age

2099 1967 US Mint Five Coin SMS Set

21 Vintage Thermos Red Barn Farmhouse Animals
Metal lbox, Open Doors 8"W x 4"D x 6"H,
Good Condition

210 Antique Jewelry Trinket Box, Signed and Dated
on Bottom, Looks Like 1910, Also Einstein's
Head Carved In Wood Carved Flower,
Victorian Style, Very Good Condition, 3 1/4"W
x 3"D x 2"H

Lot Title

2100 Steel Yard Roller, 48"W x 24"Dia, Designed to
Fill with Water Fill/Drain Hole Needs Repair,
Might be Heavy Enough to Use Empty, Good
Condition Overall, AS-IS

2101 Metal Chain Link Gate with Hinges? & Lock,
Good Condition, 38"W x 53"H

2102 (3) Sections of White Plastic Fencing, Good
Condition Overall, 68"L x 48"H

2103 Approx. 200 ft Triplex Overhead Supply Wire,
Two Conductors 7-Strand 0.375", Common or
Neutral with No Insulation, Nutone is in 2
Pieces, Aluminum Wire, Good Condition

2104 Cast Iron Bath Tub, Missing One Foot Can be
Replaced, 30"W x 60"L x 20"H, Needs
Restored but Seems Good Condition for Age

2105 David Bradley Type Walk Behind Tractor
Drive is Not Frozen, Turns as it Should, Will
Need New Tires, Come Preview, Sells AS-IS,
39"W

2106 Heavy Steel Rack, Very Sturdy, Use Your Way,
Good Condition, 86"W x 31"D x 66"H

2107 Hardtop for Jeep, CJ-7-Wrangler Early 80's to
97, has Scratch on Rear, Good Glass

2108 Ryobi & Craftsman Gas Leaf Blowers, Both
Need Work to Run, Sells AS-IS

2109 Yardman 6.5 hp OHV Lawn Mower, Started
with Starting Fluid, but will Need Tune Up to
Run Properly, Self-Propelled, with Bag, AS-IS,
Good Condition, 21" Cut

211 Liberty Bell Bank, 1776-1926 Sesquicentennial,
Very Good Condition, 4"W x 3 1/2"H

2110 Poulan Pro 550EX Lawn Mower, Missing Gas
Cap & Blade, Fair Condition, AS-IS, 21" Cut

2111 16 ft Fiberglass Canoe, Hole Cut Inside at One
End, See Pics, Shouldn't Affect its Use, Good
Condition Overall

2112 Pool Ladder, Metal & Plastic, 16"W x 63",
Good Condition

2113 Patio Swing with New Webbing Installed, Good
Condition, 5'9"W x 5'4"H x 3'10"D

2114 Red & Black Kids Pedal Car, Seat Back can
Adjust Position for Child Height, 26"W x 42"L,
Good Condition

2115 Craftsman LT1000 Riding Lawn Mower, 17 hp
OHV Briggs & Stratton, 42" Deck, Runs &
Mows Great, Double Bagger System Included,
Missing Small Piece of Plastic from Bagger
Chute, Ready to Mow! Click to Watch Video of
Mower!
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212 Clock, Very Neat Piece of History, No Key,
Some Wear on Clock Face, Untested As-Is,
17"W x 23"H

213 Reserve De Costis Wood Box, 1983 Bordeaux
Blanc On Side, Very Good Condition, 13"W x
20"L x 7"T

214 Humorous Metal Sign, Three Bears Lodge,
Take Off Your Shoes... We Don't Mind Bear
Feet, Good Condition, 12 1/2"W x 8"H

215 Porcelain Sign, Aloha Hawaii Island of Your
Dreams, Beautiful Exciting and Romantic, Very
Good Condition, 5 1/2"W x 4"H

216 Beveled Edge Wall Mirror, Nice For Entryway,
A Few Small Nicks on Wood Frame, Good
Condition, 9"W x 18"H

217 Bass Picture 19"W x 13 1/2"H and Wildlife
Bird Picture With Wood Frame 15"W x 14"H,
Very Good Condition

218 Wood Wall Hanging Display Piece, Missing
Front Glass Piece, Good Condition, 8"W x 20"H

219 Clay Figurine With Top, Good Condition, 9"H

22 Pioneer Calabash Gourd Sherlock Holmes Orig
Block Meerschaum Bowl Pipe, Chips on Bowl
Edge, Good Condition, 7"L

220 Vintage Harker Pottery Bakerite "Modern
Tulip" Bowl With Gold Trim, Some Paint Wear
and Crazing, Good Condition, 5"Diam x 3 1/2"H

2200 Vintage Leather Case With Key, 13 1/2"W x
8"D x 12"H

2201 Tranquil Elements Fountain, Looks New in
Box, 12"W x 9 1/2"D x 12"H

2202 Universal Cambridge Pottery Bowl Made in
USA, 7" x 4" Ovenproof Rose Design 22K
Gold Edge, No Chips or Cracks, Very Good
Condition

2203 Six John Deere Corn Planter Plates, 16 Cell
Med Flat Seed, Very Durable Plastic (Lustran)
Plates #B6-16 6 15/16"Diam Made By Lincoln
AG Products, Very Good Condition

2204 New "I Identify As Water" Beer Koozie, 4" x 5"

2205 Eight Figurines, Dog, Raccoon and Elephants,
Up to 6" Good to Very Good Condition, Mostly
Ceramic

2206 Decorative Vase Decor, Pottery? 14"Diam x 19
1/4"H Good Condition, No Makers Mark

2207 Vintage Oriental Gardens Oval Platter, 12 1/2"
x 9" Crazing Otherwise Good Condition For
Age

Lot Title

2208 Four International Harvester Cast Iron Seed
Corn Plates #474666R1 For Large Rounds, 24
Cell 7 3/4"W Light Surface Rust, Very Good
Condition

2209 Set of Nesting Bowls With Lids, 4", 5", 6"
Medium Has Glaze Pop on Top, Small Crack
on Bowl, Stains, Crazing, Universal Cambridge
Made in USA, Fruit Design Overall Good
Condition With Issues Noted

221 Very Nice Women's Size 9.5 Ariat Slip-On
Shoes, Leather, Worn Once, Too Narrow For
Me, Very Good Condition

2210 Three Vintage Vases, Lamb Made in Occupied
Japan 6"H, White Hull 5"H, Floral Hull 6 1/2"H
Few Hairline Cracks on Floral, Otherwise Good
Condition

2211 Fontanini Musical Nativity Snow Globe Plays
Silent Night, 8"H, Good Condition

2212 Vintage Hall Teapot Porcelain 9"L Very Good
Condition

2213 Five Cafeteria Trays, Two Older Vintage, Three
Newer, All Good Condition, Up to 14"W x 10
3/4"

2214 Copeland Spode Plates, Great Britain
Gainsborough, Up to 11"Diam Good to Very
Good Condition

2215 Six Antique Vintage Cups and Saucers,
England, KPM and More, Up to 6 1/8"Diam,
Good to Very Good Condition

2216 Hand Painted Pink And Yellow Rose Vases
From Japan, Few Small Areas Where Paint
Rubbed Off, New Old Stock From Closed Gift
Store, 3 1/2"Diam x 6 1/4"H

2217 Large Colorful Straw Purse, Pink, Orange,
Lime Flowers, Zippered Top, 14" x 10" Good
Condition

2218 Lot of Various Elephant Figurines, Up to 17
1/2"L Good to Very Good Condition

2219 Fenton Glass Custard Satin 7" Poppy Pattern
Vase YOP 1973-78 Glows Under Black Light,
Good Condition

222 Travel Cups and Insulated Bag, (5) Plastic and
(3) Metal, Good Condition, Up To 10"W x 9"H

2220 Two Fenton Glass Bells, One is Crystal Velvet
on Strawberry YOP 1980-84 Very Good
Condition, 6"H, Other is Topaz Opalescent
Vaseline Glass in Knobby Bullseye Pattern,
Glows Under Black Light, Missing Clapper But
Otherwise Good Condition, 7"H

2221 Old Lady With Two Life Like Pigs, Made of
Heavy Material, Very Detailed, Nice! 4 1/2" to
5"H Good to Very Good Condition
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2222 Collectible 1996 Budweiser Holiday Stein,
American Homestead Depicting The Clydesdale
Horses, Very Good Condition, 7"H

2223 Small Fenton Hobnail Yellow Vase, Very Good
Condition, 2 1/2" x 4"H

2224 Eight Unusual Coffee Mugs, Range 3" x 3 1/4"
To 6" x 3 1/2", One Has Slight Rim Chip,
Otherwise Good to Very Good Condition

2225 Six Round Pyrex Bowls With Lids, up to
7"Diam x 3 1/2"H Very Good Condition

2226 Large Sunflower Cookie Jar 14"H By Creative
International Corp. Lightly Used, Perfect For
Spring, Summer

2227 Ceramic Wind Chimes That Make Music When
The Wind Blows, Good Condition, 8" x 21 1/2"

2228 1960's Quartite Creative Textured Lamp Mid
Century Modern Lighting, No Shade, Tested,
Works, Like New 32"H

2229 Large Quantity Of Flower Pots, Some Extra
Large, Up to 14 3/4"Diam Average, Plastic,
Good Condition

223 Winch For Polaris by Warn, 2500 Lb Rated,
Metal, Cosmetically Good Condition, Worked
When Last Used As-Is, 16"W x 8"H

2230 Box of Tupperware In Very Good Condition,
Up to 10 1/2"H

2231 Tote of Misc. Items, Coleman Fuel, Rap,
Antique Tools, Electrical Cords, Pulley,
Sheetrock Joint Compound, Weeder Hand Tool,
One Full Can Fuel Other Two 1/4 Full, Up to
45"L Good Condition For Age

2232 Sears Ted Williams Outboard Motor, Bought
Last Fall From 1BID Was Listed As Working
But I Never Tried It Myself, Comes With 5
Gallon Gas Tank, As Is, 33"H Good Condition

2233 New Windshield Wiper Blade Silicone
Ceramic, 26" and 21" Lexus and Audi Models
90-2621

2234 100 New Rubber Ducks in Huge Assortment of
Styles, Really Cute, Up to 3"L

2235 (14) Ladies Dressy Tops, Nice Mix of Colors
and Styles, Quality Brands, No Rips or Stains,
Size M to XL, Two With Tags, From Smoke
Free Home, Good to New

2236 Children's Costume Shield Sword And More,
Good to Very Good Condition, One Size Fits
Most, Up to 32"L

2237 Mixed Lot of Dishes, Up to 10 1/2"Diam in
Good to Very Good Condition, Loose Packed

Lot Title

2238 Four Cottage Pine Windows 19" x 24" For
Crafts, Two 16" x 18" Frosted Vinyl Windows,
Two 24" x 21" Frame Screen Pine Fair to New

2239 Older Goldtone Lamp, 22"H, Works, Good
Condition

224 Archery Stickers, Over 300 Total, Mostly
Darton Archery, Some Bow and Elk Hunter,
Good Condition, Up To 6 1/2"Sq

2240 Large Lot of Faux Hummel Figurines, (15) Up
to 6"H, Good to Very Good Condition

2241 Lighthouse Decoration Lot- Pictures, Paintings,
Plates and More, Up to 11 3/4" Good to Very
Good Condition

2242 Nine Collectible Edwin Knowles Plates With
And Without Boxes, 7 3/4"Diam

2243 Pedestal Bowls, Green and Gold 9"H Scalloped
Top, Red 7" Flocked Finish, Two Milk Glass 5
1/2" x 9" and 3 1/2" x 6", Not All Perfect But
Most in Good Condition

2244 (13) Porcelain Cardinal Figurines, Bells, Music
Boxes, Up to 7 1/2"H Good to Very Good
Condition

2245 New Metal Sign Last Supper 8" x 12"

2246 New Metal Sign 8" x 12" Everything Will Kill
You So Choose Something Fun

2247 New Metal Sign 8" x 12" Beer Always Tastes
Better in The Garage

2248 New Metal Sign 8" x 12" Please Deliver All
Packages To The Front Door

2249 New Metal Sign 8" x 12" Warning Do Not
Make The Chickens Angry They Can Be Real
Peckers

225 Harley Davidson Stuff and Other Cycle Items
From An Estate, Rubber Belt For Ultra Classic
Harley Davidson, Sprocket Gears, Motorcycle
Cover, Bike To Bike Jumper Cables and Misc
Exhaust Pipe - Metal, Plus Tire Repair Kit,
Good Condition, Up To 23"L

2250 New Metal Sign 8" x 12" Get Naked... Unless
You Are Just Visiting... Don't Make It Weird

2251 Long Tall Framed Playing Card Print, 17"W x
39 1/2"H Some Chips On Frame Edge, Overall
Good Condition

2252 New Metal Sign 8" x 12" If I Say I Will Fit It,
There's No Need To Remind Me Every Six
Months

2253 Black Metal Apple Decor Wall Hook, 17 1/2"W
x 7 3/4"H, Cute Decor To Hang Leashes, Keys
Etc. By Door or Anywhere, Good Condition

2254 New Sun And Sky Swim Shirt And Bucket Hat,
Size 5/6 Small
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2255 New Metal Sign 8" x 12" John Deere

2256 New Lot of Two Cute 14" Carrot Wreaths

2257 New Metal Sign 8" x 12" Culinary Gangster

2258 New Metal Sign 8" x 12" The Litter Room

2259 New Metal Sign 8" x 12" Once There Was a
Girl Who Really Loved Kangaroos, That Was
Me

226 Pfaltzgraff Dishes, Cups, Saucers, Plates and
More, Needs Cleaning, Good Condition, Up To
6 1/2"Diam

2260 New Metal Sign 8" x 12" Route 66

2261 New Metal Sign 8" x 12" Live To Ride Eagle

2262 New Metal Sign 8" x 12" Motorcycle Garage

2263 Three Piece Italian Wall Fountain Ceramic
White Trim With Blue, 14"W x 20"H Very
Good Condition

2264 2001 Turkey Fan And Beard With Wild Turkey
Management Patch 10" Beard, Very Good
Condition

2265 Saginaw Valley All Sports Jersey Size 2XL,
Good Condition

2266 Four Totes, 20 Gallons, 88 Clear, 71 Quarts,
Bella And Sterilite Brands, With Lids, Up to 23
1/2"W Good to Very Good Condition

2267 Bag Boy Express GT Golf Bag Cart, 34"H
Folded, Good Condition

2268 Dockers Blue Suitcase Hard Shell On Wheels
And Handle, 19"W x 12"D x 29 1/2"H, Very
Good Condition

2269 34"H Plastic Garden Cart With Tarps Inside,
Look in Good Condition, Not All Inspected, As
Is

227 Girls Size 4, 8, 4.5Y, Jordan 8 Nike Shoes, Lots
of Life Left, From Smoke Free Home

2270 Women's Vest Size L Beige Color, Very Good
Condition

2271 Men's Size 40 Gray Shorts, Like New Condition

2272 Two Pairs of Venum Boxing Gloves 16 Oz.
Pair of Gloves For Taking Punches, Head Gear,
Looks in Good to Very Good Condition, As Is

2273 Water Pitcher 7"H Clear Glass in Good
Condition

2274 New Super Snail Protein Moisturizing Face
Cream, 2"H Box

2275 The Cars Record Album and Genesis Album,
Both in Good Condition

2276 Realistic 4 Channel Stereo Microphone Mixer,
8 3/4"W Looks in Good Condition, As Is, Cat
No. 32-1105A

Lot Title

2277 Aluminum Large Broil Fryer Handled Basket in
Good Condition, 10 1/2"Diam x 8"H

2278 Men's Brahma Work Boots Slip and Oil
Resistant Men's Size 13W Black in Very Good
Condition

2279 Two Vintage Pattern Glass Handle Dessert
Plates, Good to Very Good Condition, 11
1/2"Diam

228 (3) Car Radios, Chrysler, Pontiac and Vue,
Good Working Condition, Up To 9 1/2"W x 4
1/2"H

2280 New Dr. Glycolic Multi Acid With Skin
Perfecting Niacinamide And Soothing
Polysaccharides 50 Pads Beauty Pie 2 1/2"H
Box

2281 Three Small Pitchers, White 5" x 5" One Small
Chip on Bottom Rim, Cream 5" x 6 1/2", White
China Fancy Creamer 5 1/2" x 5 1/2", Two
Marked USA, One Unmarked, Very Good
Condition

2282 Glass Punch Bowl Set, 11 1/2"Diam x 7 3/4"H
Good to Very Good Condition

2283 New Xero Scurtan Women's Walking Shoes
Size 9

2284 Girls Size M 7/8 By Bongo Girl Polyester
Spandex Black Skirt in Good Condition

2285 Two Classic Country Record Albums, Conway
Twitty Decca Label, Charlie Rich Greatest Hits,
Both Good Condition

2286 Seven Detroit Tigers Drinking Glasses, 3"Diam
x 4 1/2"H Very Good Condition

2287 Great Gatsby Cocktail Set, Antique Wallace
Silverplate Shaker 5" x 10", Classic Sparklets
Seltzer Bottle 4" x 14" Great Condition, Hard to
Find! Party On!

2288 Nice Lot of Vintage Pattern Glass Bowls,
Serving Pieces, Up to 10"Diam, Good to Very
Good Condition From Closed Antique Store

2289 Three Pistol Holsters, S&W .357, SG/Pro, Colt
Govt. Up to 7"L Good to Very Good Condition

229 Ladies Size 16 Apt 9 Shorts in Good Condition

2290 Vintage Glass And Mirror Dresser Tray, Needs
Cleaning, Overall Good Condition, 14" x 8"

2291 Pair of Men's Black Lee Dungarees Size 38
Shorts, Very Good Condition

2292 Stainless Steel Extra Large Soup, Chili Pot
With Lid, 12 3/4" x 10 1/2"

2293 Tom & Jerry Children's Hoodie Size 3-5 But
Runs Bigger, Good Like New Condition
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2294 New Girls Size 10 Regular Levis Girlfriend
Shorts, With Tags Retail $38.

2295 Babe Winkelman's Insulated Bait Box Double
Sided, One For Perch Minnows, Other Walleye
Minnows, Center Lifts Up So You Don't Have
to Put Your Hands in Water, Approx. 11" x 11"
x 11" Good Condition 4633

2296 Rightline Gear Ace Two Car Top Carrier New
in Box, Large Capacity 15 CU Feet
Weatherproof Made in China

2297 Convenient Pocket Hose Expands Under Water
Pressure, Collapses When Water Turned Off,
Comes With Fittings And Adapters,
Rubber/Plastic, New in Package, Unused, 4 3/4"
x 4" x 6" Hose Expands Up to 25'L

2298 New Knauer JPBOZ 330ML Travel Kettle For
Baby Formula, Model ZG JPB02 Multiple
Temps BPA Free, 2.75 x 2.75 x 8.8M Retail
$50.

2299 New Walker Tray, 21 1/2"W x 16 1/2"D Box

23 Star Wars Character Storm Trooper Stamper,
1990s Era, Figural, 3 1/4"T

230 (2) New Rolls Xiawell Window Film, Maple
Leaf Pattern, Static Clings, UV Protection, Sun
Blocking, Frosted, 23.6"W x 196.9"L, Retail
$120

2300 Men's Size 44 x 32 Lee Jeans, Extreme Motion
Relaxed Fit, Good Condition

2301 (37) Drawer Pulls in Two Boxes, Gold or
Possibly Brass, Like New Condition, 1
1/8"Diam

2302 New 6-Pk Teen Girls Valwort Period
Underwear, Leak Proof, Age 14-16 Years 2X,
105-130 Lb, Hip 34-35.5, 95% Cotton, Retail
$27

2303 Home Impressions Single Handle Shower
Faucet Parts, Parts Look Unused, Not A
Complete Kit, 10 1/2"W Box

2304 Porter Cable Saw and Milwaukie Sawzall Saw,
Looks In Good Condition Powers up and
Works, As-Is, Up To 14"L

2305 Green Extension Cord, Approx 25', Looks In
Good Condition As-Is

2306 New With Tags Current/Elliot Size 26 Playmate
1 In Serene Jean Skirt, 100% Cotton, Retail $87

2307 New Paul Mitchell Firm Style Super Clean
Extra Medium Hold Finishing Spray, 9.5 Oz,
Retail $22.50

2308 New 20 Pieces of Candy, Close To Just Past
Date

Lot Title

2309 Pail Full of 4' Chain Link Fence Pole Parts,
Brackets and Fittings, Some Rail Caps Too,
Heavy Duty Brackets, Some Hinges, Well
Made Pieces in Good Condition, Could Be
Used For Tall Fences As Well, Good Condition,
Up to Approx 4"

231 Vintage New Old Stock Puffs, Advanced Extra
Strength, Unscented, White Blue Flowered
Box, 1996, Use or Sell As An Advertising
Collectible Movie Prop, 4 1/2"W x 4 1/2"D x 5
1/2"H

2310 GE Toaster Oven, No. 16922017, Good
Condition, 17"W x 15"D x 11 1/2"H

2311 (2) New Gray Chair Slip Covers, One Size Fits
Most

2312 Ladies Size Medium Genuine Suede Jacket in
Good Condition

2313 Glassware, Looks to be in Good to Very Good
Condition But Loosely Packed - Not All
Inspected For Chips/Cracks, Up To 11"Diam

2314 Nice Lot of Girls Size 7/8 Clothes, Pants,
Sweatshirt and More, Good Condition

2315 John Deere Mower, 30" Cut Deck With Blades,
A Good Bit Of Rust, Worked When Last Used
As-Is

2316 Craft Supplies, Many Are Fiskars, (18)
Decorative Scissors, (3) Edge Paper
Cutter/Punch, (3) Plier Punches, (8) Corner
Punches, (9) Small Confetti Punches, (5) Large
Squeeze Punches, Good to Very Good
Condition, Up To 6"L

2317 Easter Lot: Six Boxes Dozen Fake Eggs, One
Large Egg, Color Kits and Egg Stuffers, Good
Condition to New, Up To 16"L

2318 Vintage Punch Bowl Cups - Snack Plates,
Looks in Good to Very Good Condition But
Loosely Packed - Not All Inspected For
Chips/Cracks, Up To 10"L

2319 Men's Size 2XL T-Shirts and One Sweatshirt,
Good to Very Good Condition

232 Vintage Swan Long Neck Decor, Very Good
Condition, 19"H

2320 Very Random Lot: Pictures, Books, Ceramic
Items and More, Good to Very Good Condition,
Up To 13"W

2321 Kids Toys, Some Crafting Items, Books and
More, Fair to Good Condition, Up To 19" Doll
Bed Pad

2322 Sheets, Pillow Cases and Other Material, Use
For Rags, Fair to Good Condition
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2323 Tote Full of Belts, Scarves, Hats and Gloves,
Adjustable to One Size Fits Most

2324 Mix of Vintage Glass Pop Bottles in Milk
Crate, Fair to Good Condition, Up To 11"T

2325 Women's Size XL Nike Dri-Fit Gray Soft T-
Shirt

2326 (3) New Brush Rollers For Bissell Crosswave,
One Is For Rugs, One For Pet, One For Multi-
Surface, 10"L

2327 New Frigidaire Ice Maker, 14 1/2"T Box

2328 New Germ X Gallon Sanitizer

2329 (2) Charming 5" Fenton Glass Baskets, Blue
Roses on Custard With Original Fenton Factory
Label and Pink Blossom on Custard (YOP 1981-
82), both hand painted artist's signatures on
bottom, Glows Under Black Light, Good
Condition

233 Ceramic Mrs Fish Wall Hanging, Good
Condition, 4"W x 7"H

2330 Men's Size 38 x 30 Wrangler Performance
Series Comfort Waistband, Great Condition

2331 Record Albums, 33 RPM, From An Estate Sale,
A Couple Missing The Covers, Unknown
Condition As-Is

2332 New Tuumiist Slow Juicer, Box 12 3/4"T

2333 New Atomi Smart LED 5-Pk Spotlights, 18"W
Box

2334 6-Ton Hydraulic Bottle Jack, Orange, With Jack
and Plastic Case, Comes With 8" Extension
Handles, A Little Rust, Good Condition

2335 Stanley Fatmax Tape Measure, 25', New In
Package, Extends 14' Without Dropping,
Automatically Locks When The Is Pulled Out
and Closes With Push of Button

2336 G Mate Diabetes Monitor, Plug-In Headphone
Jack, No Coding Required, 5 Second Test
Results, Largest Test Memory or Use on Your
iPhone, iPad, For Blood Glucose Testing,
Looks In Good Condition As-Is, 6"T Box

2337 Ladies Size 16 Bermuda Shorts, Style & Co,
Raw Edge Hem, Very Good Condition

2338 2-Disc Set on the Dust Bowl - A Film By Ken
Burns, 2-Disc Set Sergeant York With Gary
Cooper, 1-Disc Who Killed Lindbergh's Baby?
and 1-Disc The Fighter, Looks In Good
Condition

2339 Ozone Cleaner, Rainbow Air Activator, Good
Condition, 9"W x 11 1/2"D x 6"H

Lot Title

234 New Tommy Bahama Bottle Opener Mounted
On Wood With Cap Catcher, Coppertone,
Bottom Drawer, Bottom Slides Open To Dump
Caps, 5"W x 15 1/2"T

2340 Sony 200 Disc CD Player, CDP-CX255,
Powers Up and Turns, Worked When Last
Used, Cosmetically Good Condition, 17"W x
18"D x 7 3/4"H

2341 New In Package 7-Outlet Advanced Power
Strips, 72,000 Amps, Fireproof/Surge
Protection, 3' Heavy Duty Cord, Angled Plug,
20"L Package

2342 Ladies Size 18 Denim Shorts, Great Coverage,
Great Condition, 9" Inseam

2343 New Freestyle Glucose Monitor, Manual
Included, Lancet Holder To Prick Finger,
Carrying Case, Needs Test Strips, 6"T Box

2344 New GNC Mega Men Multivitamin, 90 Day
Supply, Best By 7/26

2345 New 9 Oz CVS SPF 50 Clear Spray

2346 New Exterior Light, Normande Lighting Model
JP3-1950-5L

2347 Charlie Rich Behind Closed Door 33 RPM
Vinyl Record Album, Case Seam Is Ripped
Otherwise Looks in Good Condition

2348 Empty 750ml Distinctive Lusty Claw Kentucky
Bourbon Whiskey Bottle, Bronzed Eagle Head
On Cork and Decorative Rope on neck, Great
Collectible or Craft Item in Very Good
Condition, 4 1/4"Diam x 8 1/2"H

2349 (3) Nesting Bowls, One With Lid, Unmarked,
Made of Pottery, Brown With Cream Band On
Top, Crazing and Large & Small Have Chips
and Cracks, Fair Condition, 4" 5" and 6"

235 From Old Saginaw County Courthouse,
Engineering Plot Plan Map of Fire Sprinkler
and Alarm System, Oak Framed Under Glass,
Interesting Piece For Historians and Fire
Service Collectors, Good Condition, 17"W x
12"H

2350 (2) Boyds Bears Wood Bins With Advertising
on Sides, Very Good Condition, 15 1/2" x 6" x
10" and 13 1/2" x 5" x 8"

2351 Vintage New England Clock Co, No. 270,
Farmington CT, Good Working Condition, 8"W
x 4"D x 14"H

2352 Ladies Size 8 Leather Slip-Ons by Sonoma,
Comfortable, Good Condition

2353 Covered Butter Dish, Hair Receiver, Gravy
Boat and Under Plate, Good to Very Good
Condition, Up To 8"L
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2354 (8) Battery Operated Candles, Green, Two Red,
Two Rust, One With Star Top, One Taupe With
Drip Top and Yellow / Gold, Very Good
Condition, Some New, 4" and 7"

2355 The Ink Spots Vinyl Record, 33 RPM, Case
Torn, Good Condition

2356 Metal Mesh Shoe, Candle Holder, Picture
Frame, Necklace Holder, Good to Very Good
Condition, Up To 15"T

2357 Vintage Clyde Beatty Circus Poster Saginaw
Michigan Fair Ground, Tear In Crease Fold,
Fair Condition, 28" x 40"

2358 New Udreamer Turntable, Tech Support
QB2tech@outlook.com, Retail $57.01, 14
1/2"W x 6"D x 12 3/4"H

2359 (2) Empty Distinctive Rock Hill Farms
Bourbon Whiskey Bottles, From The Rare
Buffalo Trace Antique Collection, Labels
Etched on Bottle Commemorate Blanton's
Kentucky Thoroughbred Farms, Great
Collectible, Glass, With Stopper, Very Good
Condition, 3 3/4"Sq x 8"H

236 Antique Mirror, Scratches on Frame, Fair
Condition For Age, 14"W x 23"T

2360 Boxcar Willie King of the Road 20 Greatest
Hits Vinyl Record Album, 33 RPM, Great
Condition in Original Shipping Box

2361 Vintage Bay City Central 1972 State Football
Sports Banquet Program, From Elmer Engels
Personal Collection, Very Good Condition

2362 (2) Lanterns, One Metal One Wood, 10"T and
14"T

2363 Elvis Presley Publicity Photo, 8x10, Framed
Gangster, Good Condition

2364 New With Tags Large Summer Hat, White
Straw With Leopard Cloth, 4" Brim

2365 Women's Size 7 1/2W Thom Mcan Brown
Sandals in Good Condition

2366 (2) Empty 750ml and 1.75L Willett Pot Still
Bourbon Bottles That Look Like The Pots Stills
Bourbon Is Made In, Great Collectible, Craft
Item or For A Genie Bottle, Glass With
Embossed Wax Label and Wood Stopper, Very
Good Condition, 5 1/2"Diam x 11"H

2367 Rubbermaid Cooler on Wheels With Pull
Handle, Cup Holder For Four People, 25"W x
15"D x 17 1/2"H

2368 Vacuum Hose, Use For Vacuuming or Sucking
Water, Etc, Very Good Condition, 3"Diam x
22.5'

2369 (240) New CS 20 Fl Oz Foam Cups

Lot Title

237 Handcrafted Sign, I Wasn't Born Up North But
I Got Here As Soon As I Could, Black Letters
on Wood Grain, Repaired Crack in Middle, 16"
x 11"

2370 New Igloo 90 Qt White Cooler, 41"W x 17"D x
19 1/2"H

2371 Men's Size 2XL Champion Gray Sweatshirt in
Good Condition

2372 3-Tier Stackable Storage Bins With Opaque
Double Opening Doors, Magnetic Closure on
Doors, Four Easily Maneuverable Wheels,
Front Two Lock, New Just Assembled, 21
1/2"W x 12"D x 33"H

2373 New Wedge Pillow, 24 1/2"W x 24"D x 7 1/2"H

2374 Vintage Kitchen Cart, Right Out of Granny's
Farmhouse Kitchen, Beautiful Condition, Great
To Use or Decor

2375 New Set of 2 Table Lamps, Box 21"T

2376 Size XL Nautica Red T-Shirt in Very Good
Condition

2377 New Women's Plus Size Torrid Size 1 Blue
Bathing Suit Bottoms

2378 Vintage Blue and White Salt & Pepper Shakers,
Egg Cup and Serving Utensils, Good to Very
Good Condition, Up To 11 1/2"L

2379 Turquoise Flexible Neck Task Lamp, Good
Condition, Approx 16"T

238 (2) Distinctive Watering Cans, Aged Look, Use
or Display, Clean, 8"H and 10"H Plus a
Galvanized Utility Bin, Clean, 15"W x 6 1/2"D
x 7"H, Very Good Condition

2380 Cute Metal Candle Holder With Holiday
Design, Very Good Condition, 6 1/2"W x 6
1/2"D x 10"H

2381 Royal Ironstone and Made In Japan Blue &
White Dishes, Some Crazing, Good to Very
Good Condition, Up to 9"Diam

2382 Tray With Vintage Kitchen Utensils, Good to
Very Good Condition, Up To 17 3/4"L Spatula

2383 New 9 Oz CVS SPF 70 Clear Spray

2384 Journey LP Frontier's, 33 RPM, Good Condition

2385 Vintage Royal Albert Forget Me Not Pattern
Dishes, Looks in Good to Very Good
Condition, Up To 11"Diam

2386 Men's Size Small 28/30 Russell Athletic Shorts
in Good Condition

2387 New Martha Stewart Twin Size Flannel Sheet
Set

2388 Cool Green Tint Glass Bottle With Bail Top,
Good Condition, 9 1/2"T
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2389 Blue and Cream Design Rug, Good Condition,
30" x 48"

239 (12) Plastic Bowls, Very Good Condition, 6
1/2"Diam x 2 1/2"H

2390 New Super Snail Protein Moisturizing Face
Cream, 2"H Box

2391 New Without Box Women's Size 6.5M Blue
Sandal Shoes by Clarks Cloudsteppers

2392 Women's Size Large 2-Piece Cheeky Bathing
Suit in Very Good Condition

2393 Vintage Green Fenton Hobnail Candlestick,
Very Good Condition, 14 1/2" x 3"

2394 (10) Romance Books by Danielle Steel, Good
to Very Good Condition

2395 Corningware, Dishes, Plates, Thermal, All With
Lids, Like New, Up to 11"T

2396 Children's Size 5/6 Multi-Colored Clogs in
Good Condition

2397 Blue Rug With Floral Pattern, Good Condition,
40" x 24"

2398 New 12-Pk Clothes Hangers, 14"W Box

2399 (2) Bose Speakers, One Dinged Up But Both
Work Great, 10"W x 9 1/2"D x 17"T

24 Vintage 2002 Power Rangers Wild Force "Spin-
Morphin Lunar Wolf Ranger", Squeeze His
Legs Together and He Spins, Button on Back
Changes Head, Very Good Condition, 6"T

240 Patriotic Cooler Bag, Very Good Condition,
10"W x 13"H

2400 Assorted Older / Vintage Drawer Pulls / Knobs,
White Brass and Other Finishes, Good to Very
Good Condition, Up To 5"W

2401 Orion Paintball Gun, From An Estate, Looks In
Good Condition But Untested As-Is, 17"L

2402 (4) Gold Gym Weights, Velcro Strap, 12 1/2"W

2403 Heavy Duty Hitch, 2 5/16 Ball, Looks In Good
Condition, 15 1/2"L

2404 New Wagner Power Painter, Sprayer,
Container, Carrying Case and Instructions
Included, 13"T Box

2405 Unopened 64 Oz Hoover Paws & Claws Deep
Clean and Neutralize Carpet Cleaner

2406 New Vitapur Water Dispenser Filtration
System, 800L 211 Gallon, Retail $37.99, 12
3/4"T Box

2407 Women's Size 7 White Shoes by Nike, Minor
Creases on Toe Area, Good Condition

2408 Women's Size 22W/24W White Stag 100%
Cotton Blue Jean Capri in Good Condition

Lot Title

2409 Men's Nike Air Air Raid Yellow Shoes and
Michael Jordan White Basketball Shoes, Size
11.5, Like New Condition, Super Clean From
Smoke Free Home, Original Laces and Soles,
Jordans 467807-105, Air Raid DD9222-001

241 New In Box Diamond Art Marshmallows Art,
12"Sq

2410 Martha Stewart Craft Frame Border Punch
Cartridge, Good Condition, 2 3/4"W x 4 1/2"L
x 3 1/4"H

2411 (7) Mac Wrench Set, 7/8" Through 5/16", Good
Condition, 12 1/2"L to 19 1/2"L

2412 New Gillette Proglide Chill, 8 Cartridges Razor
Cartridges, 4"W Box

2413 Size XL Halifax Traders Down Coat,
Burgundy, Attached Tote Bag Included, Very
Good Condition

2414 (10) New 50-Ct Packages of Knives in
Container, 500 Total, 7 1/2"L

2415 New Vornado Fan Pivot 6x, Box 13 3/4"T

2416 New 20 Pieces of Candy, Close To Just Past
Date

2417 New With Tags Ladies Size Large Pink Rose
Yellow Long Sleeve Soft Top

2418 (7) Men's Size 2XL T-Shirts, Hanes, Fruit of
the Loom and Other Brands, Good Condition

2419 Household: Lamp Shades, Candle Holders,
Vases and More, Looks in Good to Very Good
Condition But Loosely Packed - Not All
Inspected For Chips/Cracks, Up To 13 1/2"W

242 Chantal Teapot, Needs Cleaning, Nick on
Enamel on Bottom, Good Condition Overall, 6
1/2"Diam x 9"H

2420 Umbrellas, Snowman, Placemats, Tote Bags
and More, Good Condition to New, Up To 36"T

2421 Ladies Size XL and 2XL Clothes, Lightweight
Hoodie and More, Good Condition

2422 Tote Full of Kids Toys, Some Fun Items, But
All Need Light Cleaning, Fair Condition to
New, Up To 26 1/2"L

2423 Lovely Vintage / Antique Floral Pattern Mixed
Dishes, Great Shabby Chic Decor, Looks in
Good to Very Good Condition But Loosely
Packed - Not All Inspected For Chips/Cracks,
Up To 8 1/2"Diam

2424 Ladies Size L and XL Your Logo T-Shirt and
More, Good to Very Good Condition

2425 Two Boxes With Over (60) Books, Mixed
Authors, Some Harlequin, Nora Roberts, Two
Hardcover Nora Roberts, Good to Very Good
Condition
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2426 Ladies Bras and Other Intimate Items, Size 36B
to 36C, Needs Washing - Smoker Smell

2427 Electronic Piano, Plush and More, Fair to Good
Condition, Up to 18"L

2428 Kids Toys, All Need A Little Cleaning, Fair to
Good Condition, Up to 16"T

2429 Vintage Household Box Lot, Good to Very
Good Condition, Up To 12"Diam Hand Painted
Plate

243 Katie by Linda Steele Porcelain Doll, Very
Good Condition, 13"H

2430 Men's Size 2XL Loose Heatgear Under Armour
T-Shirt in Very Good Condition

2431 Men's Size 38 Relaxed Fit Black Shorts by
Wrangler, 100% Cotton, Good Condition

2432 New Unopened Black Truck Bed Spray Liner,
Dupli-Color Brand, 16.5 Oz

2433 New In Box Car Top Carrier, Attach With or
Without a Roof Rack, 15 Cu Ft, Weatherproof,
Sized For SUV, Minivans and Crossovers

2434 HP Zbook 17 Laptop, Intel i7-4700MQ @
2.4GHz, 8Gb Ram, 300Gb Hard Drive,
Windows 10 Pro, Fingerprint Scanner,
CD/DVD Drive, Charger Included, Works
Great, Great Condition, 17"W x 11"D x 2"H

2435 Mastercraft Battery Operated Grinder, With
Battery and Charger, Has a Few Disks, Handle,
Metal Disc Guard, Works Great, Good
Condition, 5"

2436 New 20 Pieces of Candy, Close To Just Past
Date

2437 New Vinyl Stickers, Anne Rice's Mayfair
Witches, 47-Ct, Waterproof and 50-Ct
Wednesday Addams, Up To 3x3

2438 CD R Discs, 5-Piece 8 Min Discs With Cases
and 2 Packs 20 Discs 80 Min Discs, New

2439 Children's Size Medium 10/12 Blue Capri
Shorts in Good Condition

244 Wall Thermometer, Friendship Is Life's
Greatest Gift, Good Condition, 9 1/2"T

2440 (3) Pairs Men's Shoes, Jordans, Two Size 13
and One Size 12, Some Wear, Still Good
Condition

2441 Xerox Paper Shredder and Can, Great Brand,
Perfect For Home or Office, Keep Private
Documents Private, Good Condition, 14"W x
12"D x 18 1/2"H

2442 The Best of the Hit Parade Vinyl Record Set, 33
RPM, Good Condition In Original Shipping Box

Lot Title

2443 New 1.75 Oz Gold Band Maximum Strength
Pain and Itch Cream

2444 New SOS Back and Body Blemish Patches Zit
Happens, 10 Large Hydrocolloid Patches

2445 Men's Size 10 White Adidas Shoes, Super
Sharp, Good Condition

2446 New GNC Mega Men Multivitamin, 90 Day
Supply, Best By 7/26

2447 New Unopened 1 Gallon Harley Davidson
Silicone Brake Fluid

2448 (3) New 4 Lb Popcorn

2449 New Old Stock Kwikset Door Parts and Drawer
Pulls, Up To 6 1/2"L

245 Wood Frame and Face Fora Wall Mounted
Pendulum Clock, Chip on Bottom Left Corner
of Glass, Needs TLC, Good Condition For Age,
14"W x 37"H

2450 (4) Wheels With Plastic Insert, Solid Rubber
Wheels, Like New Condition, 6"T

2451 New Adult Size 41 Gray Water Shoes by Urban
Original

2452 Women's Size 22W Blue Jean Shorts by CC
Hughes, 100% Cotton, Good Condition

2453 Milwaukee Tool Jobsite Radio Rockford
Fosgate AM/FM Radio M18 18V 49-24-6200,
Retail $237.99, Used Once, Like New
Condition, Heavy Duty, Utility Storage Front &
Back, 19"W x 10"D x 15"H

2454 PS2 Nascar 2005 and PS3 Madden 1989-2014,
Looks In Good Condition As-Is

2455 Set of 7 Pokemon Battle Figures, Galar Starters
Plus Extras Such As Scorbunny, Grookey,
Sobble, Drizzle and More, Good to Very Good
Condition, Up To 2"L

2456 New Sealed 1000-Piece Westie Dog Puzzle

2457 (3) New Leno Brand Yellow Hard Plastic Over
The Fence Planters, Beautiful With A Trailing
Plant, 6"D x 5 1/2"T, 9 1/2"T With Hanger

2458 New Play Right Corgi Pet Puppy, Pop Up Ears,
Hear Me Bark, Wagging Tail and Take Me For
A Walk, 18MT, Develops Imagination and Role
Play

2459 (7) Various Video Games For The Following
Consoles: Nintendo Wii, Xbox 360, Sony
Playstation 3 and Xbox One, All In Good
Condition

246 New Handcrafted Sign, I Wasn't Born At The
Lake But I Got Here As Soon As I Could, Blue
Letters on White Wood, 14"W x 12"H

41/115

05/12/25 06:00:44
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2460 12" Metal Fire Rescue Truck, Needs Batteries
Plus (2) New In Box Matchbox - '62 Corvette
and '70 Pontiac GTO

2461 New Poetry For Neanderthals Game, Mini Club
Edition, Speak Good or U No Win, 2+ Player,
Box 9 1/2"L

2462 New Carter's Short Outfit (Swimwear), For 6
Mos Old, Black & Aqua With Octopus

2463 (12) New Old Stock 1997 Matchbox Cars, 3"L

2464 (4) Plush Toys, New 12" Octopus, Two New 7"
Ducks and TY Movable Arms and Legs Teddy
Bear 8"

2465 New Disney Official Playset Animator's
Collection Littles Frozen, 10 Pieces, ARendelle
Castle, Includes Elsa, Anna, Sven and Olaf,
Age 3+, Retail $40, Package 9"T

2466 New Star Wars The Black Series Magistrate
Greef Karga 6"

2467 New #4 Pinata With Wooden Stick, Blindfold
and Confetti, Retail $25, 14 3/4"W x 19 1/2"T

2468 New In Package Play Food Grocery Basket
With 42 Pieces, Helps Develop Fine Motor
Skills and Imagination, Basket 9"L

2469 Wall Decal Lot: New 16-Piece A1diesel Floral
Decals Each Flower Approx 7x7, Vinyl and
New The Most Important Thing About Goals
Is... Having One, ?" x 29", Instructions Included

247 New In Package Screwdrivers 6-Piece Set,
Magnetized Tips, 6"L to 13"L

2470 (12) New Old Stock 1997 Matchbox Cars, 3"L

2471 4-In-1 Ladderball, Cup Pong, Disc Toss and
Target Toss, Gogator Brand, Walmart Return -
As-Is, Unknown If Complete, 23"L Box

2472 (3) Action Figures, Bendable Arms, Great
Condition, 9 1/2"T to 14"T

2473 (11) Matchbox Cars and One Sky Busters, Up
To 5"L

2474 New In Box Dark Chocolate Peppermint
flavored Marshmallows, 5.3 Oz, Best By
11/25/2025

2475 Tweety Bird and Scooby-Doo, Good Condition,
Up To 14 1/2"T

2476 New 22"W Wedge Pillow

2477 (8) New Outdoor Furniture Cushions, 25"W x
16"D

2478 Portable 2-Step Stepper, Heavy Duty Plastic,
Handles on Side, 17"W x 29"H

Lot Title

2479 Collapsible Wagon, Folds Compact, Great For
Summer Events, Chores, Yard Work and More,
Dusty From Storage, Good Condition, 36" x
22" x 20"

248 New Remington Limited Edition Knife Set,
Timberwolves, Black and Green Micarta
Handle, Designer Tin, 2 3/4"L Peanut and 3
1/2"L Stockman

2480 Size 2XL Majestic Detroit Tigers T-Shirt in
Good Condition

2481 Baby Doll Changing Table and/or Bed, 24"W x
12"D x 24"H, With A Couple Dolls and
Accessories, Good Condition

2482 Stuffed Back Chair Back Seat With A Cushion,
Very Good Condition, 26"W x 21"T

2483 Mystery Box, 14 Household Items, Box 12"W x
24"L x 14"H

2484 Ciao Travel Luggage, Some Wear, Good
Condition Overall, Clean and Use, 20 1/2"T

2485 Mystery Box, (5) Pairs Size 4/6 Jeans in Great
Condition, Name Brand

2486 New With Tags Unisex Size Large Amazon
Sweatshirt, Very Soft, Retail $28

2487 Men's Size 38 Brown Shorts by Bugle Boy,
100% Cotton, Good Condition

2488 Wood Design Lamp With Shade, Good
Condition, 23"T

2489 Jose Sosa Pottery Double Handled Water
Vessel, Made In Chulucanas Peru, Signed by
Artist in 2000, Some Wear and Markings But In
Very Good Condition, Beautiful Brown and
Cream Vintage Pottery, 7"Diam x 8 1/2"T

249 Ceramic Birdhouse, Crazing, Good Condition,
9"H

2490 Light-Up Scene of Bear Inside A White Birch
Tree, Made of Composite, Nice Decor For Man
Cave or Cabin, Plug-In, Very Good Condition,
4"Diam x 7 1/2"T

2491 3-Pieces Pearl China Co Lusterware 22K Gold
Trim, Quality Porcelain Made In USA in the
1940s, Large Shell Shaped Double Handle Vase
13 1/2" x 4 3/8" x 5 1/4", Plus a Matching
Cream and Sugar Set, Creamer Has #70 on
Bottom and Sugar #11 or #71 on Bottom, Very
Good Condition

2492 The Best of the Hit Parade Vinyl Record Set,
The Early Years 2-Record Set, 33 RPM, Good
Condition In Original Shipping Box

2493 Garden Tools Set, Shovel and Cutter, Good
Condition, 7" and 11"
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2494 Boy Figurine, Fine Quality Lego Playing
Ukulele For His Audience, Dog, Rabbit, Pig
and Racoons, Good to Very Good Condition,
8"H

2495 Cute Brown Woven Design Purse by Nine
West, Barely Used, Very Good Clean
Condition, 12"W x 3 1/2"D x 8"H

2496 New In Box Terra Cotta Wine Cooler, 10 1/2"T
Box

2497 Lined Wood Box With Lid, Good Condition
For Age, 5" x 6 1/2"

2498 Men's Size 38 Chaps Beige Shorts, 100%
Cotton, Good Condition

2499 (8) Battery Operated Candles, Two Easter, Star,
Candy Cane, Santa, Crow, Sunflower and
Willow Tree, Very Good Condition, Some
New, 4" and 7"

25 1982 CBS Inc Muppets Sesame Street Big Bird,
Squeak Squeeze Squeaker Rubber Toy, Tested
and Works, Very Good Condition, 5"T

250 Native American Nativity, 18 Pieces, 1992-
1993, H.O.L., Very Good Condition, Up To 6"H

2500 Box of Drill Bits, Good Condition, 50 Various
Sizes and Lengths

2501 Marked C. Disston H. Disston & Sons
Philadelphia Warranted Butchers 22" Meat-
Bone Saw, Hacksaw, Very Good Condition For
Age

2502 Rustic All Metal Bird in Flight Sculpture For
Your Barn, Garage or Tree,  Good Condition
For Age, 25"L

2503 Plastic Brown Sewing Chest With Sewing
Accessories, Various Treasures Plus Glass
Vases, Hon Drawer Organizer Frame and A
Few Pictures, 16"W x 10"D x 9"H

2504 Home Interiors Drink Party Bucket, New Paid
$60, Copper Colored Metal, Never Used, Very
Good Condition, 13"Diam x 9"H

2505 Vintage Wood Jewelry Box, Good Condition
For Age, 12"W x 6"D x 5 1/2"H

2506 Dooney & Bourke Brown Purse, New But Does
Show 1/2" of Wear on Front Strap and On
Handle, 15"W x 11"H

2507 Pressed Steel Star Shaped Rustic 13"W Candle
Holder in Good Condition

2508 Eiffel Tower Wine Cork Holder Top of Tower
Opens For Cork, Beautifully Made of Steel
Wire and Painted Brown, Can Be Displayed
With or Without Corks, High Quality Item,
Very Good Condition, 9"Sq x 25"T

Lot Title

2509 Vintage RCA FM/AM Personal Radio Cassette
Player With Belt Clip, Tested and Works, Good
Condition, Includes iHome Portable Speaker
That Plugs-Into Radio / Cassette and Charges
With USB-A and New In Package Earphone
Buds, 4 1/2"W x 3 3/4"H

251 Men's Size Large Sonoma Swim Trunks in
Very Good Condition

2510 (8) Michigan Paperback Books, Bay City, Ice
Water Museum, Indians, Empires, Great Lakes
Region, Ice Water Museum, By These Waters,
Middle Ground - Great Lakes Indian, 4 Central
Michigan University, Good Condition

2511 New Hampton Forge 13-Piece Cutlery Set, Box
9 1/2"W

2512 Sterilite Storage Tote, Handle and Double
Latched Top, Useful For Sewing, Tools, Crafts
or Any Collection of Smalls, Very Good
Condition, 14"W x 7"D x 6 1/2"H

2513 Men's Size 38 x 30 Wrangler Jeans, Bootcut,
Comfort Waistband, Good Condition

2514 2" Ball Trailer Hitch, Fits 2" Trailer Hitch
Channel, 7000 Towing Capacity, Some Surface
Rust, Good Condition, 11 1/2"L

2515 New Yardworks RV and Marine Hose,
Camping, Drinking Water Safe, 1/2"Diam x
25'L

2516 Craftsman Toolbox With Some Tools, Dents,
Box Rusty In and Out, Fair/Good Condition,
18"W x 8"D x 9"H

2517 Proctor-Silex 1.5 Qt Slow Cooker In Box, Good
Condition, 9 1/2"Sq x 9"H

2518 Vans Checkered Slip-On Shoes, Cream With
Pinkish Lavender Checks, Men's Size 8.5 or
Ladies Size 10, Worn, Good Condition Overall

2519 New Smart Diet Scale, 9"W x 10"L

252 Nice New In Package Ladies Size Small Rip
Skirt, Hawaii

2520 Jen Cell Phone Charging Station, Untested As-
Is, 8"Sq x 3"H

2521 Baseball Louisville - 10, Omaha 5, Model
UB05B10-20, 16 Oz, 5T7 Alloy, Good
Condition, 28"L

2522 Toolbox With Nails, Nuts, Bolts, Tapes
Measures, Flashlight and Lots For Around-The-
House Projects, Dents, Good Condition, 19"W
x 7"D x 7 1/2"H

2523 Men's Size 36 Green Shorts by Cargo Levis,
100% Cotton, Good Condition

2524 New 2.6 Oz Clinical Secret 72 Hour Soft Solid
Light and Fresh
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2525 New SOS Back and Body Blemish Patches Zit
Happens, 10 Large Hydrocolloid Patches

2526 Cell Phone, Motorola Nextel i1000 Plus With
Belt Clip Case, AC Charger, Car Charger, User
Guide, Plus A Verizon - LG Flip Phone With A
Car Charger, Vintage, Good Condition, Up To
Approx 26"L

2527 GE Wildcat Record Player, Very Clean, Good
Working Condition, 22"W x 14"D x 8"H

2528 New With Tags Ladies Size 1X Calvin Klein
Leopard Print Crew Neck

2529 Bread Pans, Vases, Etc, Good Condition, Up To
11"L

253 New Wristlet, Black With Metal Horse,
Embroidery and Studded Design, With Wrist
and Crossbody Strap, 8"W x 4 1/2"H

2530 Men's Lg/XL Nice Clothing Lot with Name
Brands of Northface, GAP and More, Over a
Dozen Pieces in Good Condition from Pet Free,
Non-Smoking Home

2531 New In Original Box Vingli Portable Toilet
With Detachable Inner Bucket and Removable
Paper Holder, Max 300 Lbs, 18"W x 15 1/2"D
x 15.7"H

2532 Dolls, Fair to Good Condition, Up to 15"L

2533 Kitchen, Lids, Pots, Etc, Dents, Fair to Good
Condition, Up To 18"L

2534 Electronics and Computer Speakers/Cords,
Untested As-Is, Up To At Least 6'L

2535 Glassware: Platter, Stemware, Bowl, Etc, Good
Condition, Up To 13"L

2536 Red and Green Floral Arrangement, Great for
Mother's Day or a Festive Event, 33"W x 6
1/2"H, Very Good Condition

2539 (4) Antique Platters With Soft Flower Pattern,
Some Paint Wear, Good Condition For Age, Up
To 12"W x 16"L

254 Very Cool New With Tags Men's Size Large
Speedo Swim Trunks

2540 Fiesta Fiestaware Original Rose Plate Set With
Cream and Sugar Bowl Set, Foot of Sugar Bowl
Has Two Tiny Chips Otherwise Good
Condition For Age, Manufactured 1951-1959,
Used As Display, Luncheon Plate, Bread Plate
and Two Saucers, Up To 10"L

2541 Mr Coffee Tea Maker, Pink, Summer Is Around
The Corner, Pitcher 3 Qt, 13"T, Plus White Tea
Kettle With Black Handle, Good Condition

2542 New Metal Sign, That's What I Do, I Drink Tea
and I Know Things, 8"W x 12"H

Lot Title

2543 Mirror In Plastic Frame, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 22"W x 29"H

2544 2007 Wild Turkey Fan and Beard With Turkey
Management Patch, 9" Beard, Good Condition,
27"W x 21"H

2545 Fishing Theme Birdhouse, Rope For Hanging,
Hole On Bottom For Cleaning, Adorable, Good
Condition, 5"W x 6 1/2"H

2546 (3) Resin Deer Figurines, From Begicks, Never
Used, Small Chip On One Ear Large Laying
Deer, Good to Very Good Condition Overall

2547 (2) 3D Owl Pictures 9 1/2"W x 12"H and 13"H
Metal Art Owl Figurine, All New

2548 Covered Casserole, Made of Pottery, Fruit
Design, One Small Chip On Lid, Crazing and
Staining, Good Condition, 7 1/2" x 4"H

2549 (3) Large Angel Figurines, Ceramic and Resin,
Good Condition, Up To 14 1/2"H

255 Nice New In Package 6-Piece Set of Queen Size
Sheets, Denim Blue, Virah Bella Platinum
Collection, 4 Pillow Cases, Flat and Reinforced
Fitted

2550 Set of 5 Cat Bud Vases, Made of Resin, Hand
Painted Each With Their Own Color and
Design, Used As Display Pieces, 4"T

2551 Cream Colored Embroidered Tablecloth,
Yellowed, Good Condition Overall, Approx
62"W x 106"L

2552 Looking Back 150 Years of Memories of
Midland County, 144 Page Hardcover Book,
Good Condition

2553 (6) Antique / Vintage Teacups and Saucers,
Bone China England, Good to Very Good
Condition For Age, Up To 6"L

2554 (2) Pyrex Bowls, Pink and Red, Some
Scratches, 7"Diam and 8 1/2"Diam

2555 Vintage 1994 Artline Sand Filled Rooster,
Heavy Plastic / Rubber, Dirty From Outdoors,
Good Condition Overall, 9"W x 8 1/2"H

2556 Outdoor Lanterns and (5) Bird Feeders,
Weathered, Good Condition Overall, Up To 19
1/2"H

2557 New Weiner Dog Suncatcher, Stained Glass-
Look, Acrylic, 7"W x 8"H

2558 Large Stretched Canvas Floral Wall Art and
Two Smaller, 12"Sq and 29"W x 40"H

2559 New Acrylic Pigeon Suncatcher, 10"W x 8"H

256 Metal Cat-Shaped Wind Chime, Very Good
Condition, 12"W x 12"H
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2560 Colorful Planters, Votive Holders and Vases,
Also A Large Clear Vase, Just In Time For
Spring/Summer Flowers, Good Condition, Up
to 11"H

2561 Vintage Pink Floral Dishes, Good Condition
For Age, Up To 12"L

2562 Vera Bradley Purse, 13"W x 10"H, Plus Change
Purse 5" x 4", Front Pocket For Cell Phone or
Keys, Green and Orange, Machine Washable,
Very Good Condition

2563 (4) Bone China England Cups and Saucers,
Good Condition For Age, Up to 5 1/2"L

2564 Resin Garden Stake Decor, Good Condition,
5"W x 9 1/2"H

2565 Pretty Victorian Vanity Set, Some Wear, Good
Condition For Age, Great Looking, 9 1/2"W x
6"D x 4"H

2566 Maroon Lamp Shade, Very Good Condition,
11"D x 7 3/4"H

2567 New Set of Vintage-Look Towels, Green, 100%
Cotton, Good Condition, Up To 30" x 54"

2568 New Metal Sign, Black Dog Coffee, 8"W x
12"H

2569 New Metal Sign, Wash Your Hooves, 8"W x
12"H

257 (2) New In Package Metal Thermometers, Pabst
Blue Ribbon Beer and Take Your Best Shot,
5"W x 17"H

2570 New Metal Sign, Get Naked... Unless You Are
Just Visiting... Don't Make It Weird, 8"W x
12"H

2571 Gorgeous Floral Wreath of Pink and White
Tulips and Green, Beautiful, Good Condition,
16"Diam

2572 "Street Party" Allen Stringfellow Print, Frame
With Some Paint Wear, Good Condition
Overall, 24"W x 20"H

2573 Fun Lot of Figurines, Fine Bone China, Lenox
Trinket Dish, Collectible Spoons and More,
Good Condition, Up To 8"L

2574 Vintage W.S. George Dish Set With Pink
Flowers, Shabby Chic, Some Paint Wear, Good
Condition For Age, Up To 10"L

2575 (2) Old Perfume Bottles, One With Wrist
Dauber and Other With Pink Atomizer, Very
Good Condition, 3 1/2"H and 5"H

2576 New 1.69 Fl Oz Beauty Pie Triple Hyaluronic
Acid

2577 New Inositol For Women, Plus Vitamins, 30
Packets

Lot Title

2578 (6) Antique / Vintage Teacups and Saucers,
KPM, Bone China, England, More, Good
Condition For Age, Up To 6"L

2579 New 6.5 Oz Collagen Night Wrapping Mask

258 Heavy Wood Shelf, Good Condition, 14"W x
8"D

2580 Handmade 5"Diam Grater Plate With Silicone
Garlic Peeler and Gathering Brush, Purchased
in Ireland and Made By Earthly Emporium
County Louth Ireland, Good Condition

2581 New Sleep Mask, (2) New 4-Ct Packages
Vitamasques Revive Hydrogel Patches, Plant
Powered Dermatology Tested and (2) New 4-Ct
Packages Vitamasques Snooze Hydrogel
Patches, Melatonin, Lavender, Retail $26

2582 New 3-Pk Bali Ladies Size 3XL Skimp Skamp
Briefs, Retail $30

2583 (12) Glass Vases From Japan, Hand Painted
With Colorful Pink Roses, Useful As Small
Centerpieces, A Few Small Areas Where Paint
Rubbed Off, New Old Stock From Closed Gift
Store, 8"Diam x 4 5/8"H

2584 Large Horse Barn, Pink, With Accessories
Inside, Little Cowgirl Boots, Made of Wood,
Quality Piece, Good Condition, 25"W x 12"D x
22"H

2585 (5) Vintage Cups and Saucers, Bone China,
Made in England, Good Condition, Up To 5
1/2"L

2586 New Metal Sign, Bikers Prayer, 8"W x 12"H

2587 New Metal Sign, I Would Like to Apologize...,
8"W x 12"H

2588 Wood and Metal Holder/Shelf With Bird Print,
Very Good Condition, 10 1/2"W x 32"H

2589 New Metal Sign, I Can Only Imagine, 8"W x
12"H

259 Penn State Nittany Lions Pennant, Wincraft,
Made In USA, Tip Missing Otherwise Good
Condition, 2 1/2'L

2590 New Metal Sign, Warning Do Not Make The
Chickens Angry They Can Be Real Peckers,
8"W x 12"H

2591 New Metal Sign, Bikers Prayer, 8"W x 12"H

2592 New In Box 250 Lb Capacity Storage Shelf,
Needs Assembly, 24"W x 14"D x 30"H

2593 Household Lot: Resin Angel Decor, Birdhouse
Decor, Wall Art and More, Good Condition, Up
To 12"L

2594 Envelopes, Scarves, Food Divider and More,
Good Condition to New, Up To 13"L

45/115

05/12/25 06:00:44



Lot Title

2595 Adorable Vintage Baby Doll Clothes, Some
Handmade, Good Condition For Age, Various
Sizes

2596 Planter / Garden Lot, Plastic Metal Terra Cotta
Etc, Good Condition, Up To 16"L

2597 Vintage Lace Doilies, Yellowed, Good
Condition For Age, Various Sizes

2598 Girls Size 8 Clothes, Shorts, Shirts, Jeans, Etc,
Some Stains, Good Condition Overall

2599 Tote Chucked Full of Items Including Planters,
Rug, Glassware and More, Fair to Good
Condition, Up To 30"L

26 Vintage 45s Vinyl Records, Various Artists,
Good Condition For Age

260 1975 Burwood #1333 Blacksmith & Feed Store
Wild West Town 3D Wall Decor, Very Good
Condition, 24"W

2600 (2) Different Sets of Vintage Kitchen Dishes,
Good Condition For Age, Up To 10"Diam

2601 Wine Glasses For Ladies Night or She Shed,
Good Condition, Up to 8"T

2602 Kids Playpen, No Mat, Some Stains on Bottom,
Good Condition Overall, As-Is, 50" x 50" x
25"T

2603 Oval Model Train Track, Rusty, Board is
Warped, Good Condition Overall, 36"W x 27"D

2604 (3) Rod & Reels in Good Condition, Southbend
57"L and Shakespeare 54"L to 66"L

2605 New 60" x 72" Outdoor Blanket

2606 Performax Movers Dolly, Holds 1000 Lb Max,
Four Casters, Carpeted Surface, Used Once,
Like New Condition, 18"W x 30"L

2607 Garage or Basement Tool Rack, Black and Red,
Metal, Good Condition, 43"L x 15"D x 39"T

2608 Lamp With Shade, Metal, Body Is Rusty, Fair
Condition, 33"T

2609 Pair of MCS Home Audio Speakers, Cases Are
Damaged and In Fair Condition, Speakers Look
Good Except One Tweeter Pushed In, 15"W x
11"D x 37"H

261 Wood Frame Wall Clock, Needs Battery, Good
Condition, 10"Sq

2610 Polyester Patch Quilt, Machine Sewed and
Hand Tied, A Few Small Stains (Should Come
Out), Cotton Binding and Backing, Very Cozy,
62" x 72"

2611 Ladies Size Large Clothes, Pants and Tops,
Good to Very Good Condition

2612 American Flyer Train Track, 28 Pieces Total,
(16) Straight, (12) Curve, Good Condition, 10"L

Lot Title

2613 (10) Yellow Stackable Chairs For Extra Seating
For Parties or Graduations, Good Condition,
16"W x 30"H

2614 Craftsman 20" Hedge Trimmer, Plug-In, New
In Box

2615 Metal Cream Colored Hall Tree, Good
Condition But Leans - May Need To Be Fixed,
75"T

2616 (2) New With Tags 34"T Scarecrows

2617 Office Chair, 5-Legs With Casters, Needs
Cleaning, Good Condition, 23"W x 32"T

2618 2008 Kirby Sentria, New Belt, Filter Bag, Plus
Extra Belt and Bag, Many Attachments
Included, Carpet Shampooer, Many Never
Used, Self-Propelled, Very Good Condition For
Age, 15"W x 45"H

2619 Puffy Quilt With Scalloped Edges, Queen Size,
Brown Tan Green Burgundy With A Flower
Design In Parts, Some Stains Otherwise Good
Condition, 88" x 94"

262 House Shaped Wood Flower Vase, Purple
Floral, Great For Mother's Day, Newly Hand
Crafted, 5"W x 2"D x 5"T, 7"T With Vase

2620 Black Office Chair, Good Condition, 29"W x
18"D x 38"T

2621 Unfinished Patchwork Quilt, Nice Job of
Piecing Multi-Colored and Patterned Pieces,
Someone Spent Time and Effort On This One,
Needs Backing and Edging, Must Have Run
Out of Stitching Before Completion, 76" x 78"

2622 Ottoman on Casters, Flower Print, Very Good
Condition, 2"L x 24"W x 18"H

2623 Brown Fabric Sofa, Good Condition, 84"W x
34"D x 31"H

2624 Queen Size Puffy Comforter With Scalloped
Edging, Nice Pastel Pink and Blue With Pink
Roses and Green Leaves, Very Pretty, Good
Condition, 86" x 88"

2625 Winchester Soft Sided Gun Case, Very Good
Condition, 14"W x 37"L

2626 Outdoors Motif - Ducks Trees Flowers Acorns -
Comforter Quilt, A Few Small Applique Pieces
Need Repair Stitching, Multi-Colored,
Queen/King Size, Good Condition Overall, 86"
x 92"

2627 Vizio 50" TV With TV Mount, Good Working
Condition

2628 (2) New Oversized Outdoor 24" Furniture
Pillows
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2629 Brown Fabric Loveseat, Needs Cleaning,
Bottom Dust Cover Ripped and Falling Down,
Good Condition Overall, As-Is, 60"W x 34"D x
31"H

263 Hummingbird Stained Glass Style Metal,
Approx 12"W x 12"H, The Hummingbird Is A
Sign of Good Luck and Healing, Very Good
Condition

2630 Nice Metal Floor Lamp, Very Good Condition,
60"T

2631 White Mercedes Kids Car, Needs Batteries,
Charger Under Seat, Needs TLC, Good
Condition, 44"L

2632 New Relic Car/Truck Fitted Floor Mats,
Unknown Vehicle, As-Is, 23"W x 29"L

2633 Camco HC-T 625" 50' Heated Water Hose
With Pigtail Thermostat, 120V 364W, Works
Great, Used One Summer and Sold Trailer, Last
Year Almost $300, Very Good Condition

2634 Vintage Jetco Metal Detector Treasure Hawk,
Works, Nice Clean Condition, 30"L x 8"W x
6"H

2635 (4) Tiki Torches With Caps, Three New, Other
Lost Its Point and Has Been Lit Once, Very
Nice Condition, 60"T

2636 Heavy Duty Steel 4-Tier Shelving Rack, Good
Condition, 36"W x 14"D x 54"H

2637 4-Tier Stackable Storage Bins With Opaque
Double Opening Door Panels, Magnetic
Closure On Doors, Four Rolling Wheels, Two
Lockable, New Just Assembled, 21"W x 13"D x
48 3/4"H

2638 Very Nice Walker, Put In The Car, Folds Very
Compact and Only Weighs a Few Pounds, Very
Good Condition, 35" x 21" x 21" Open

2639 Older Hand Stitched and Tied 80" x 68" Quilt
Patchwork Design With Striped Backing, Good
Condition For Age

264 Bird Feeder, Needs Cleaning, Good Condition,
4"W x 17"H

2640 Painted Brown Side Table, Very Good
Condition, 24"W x 28"L x 24"H

2641 (20) New Rolls Coiled Roofing Nails, 1 1/4"L,
Some Coils Unwound, As-Is

2642 Metal Cloth and Plastic High Chair, Maxi Cosi
Brand, Good Condition, 22"W x 46"T

2643 Yankee Candle Melts, Better Homes &
Gardens, With Warmer, Good Condition to
New In Package, 4"Diam x 4"T

Lot Title

2644 Figurines, One Musical, Miniature Tea Set and
More, Appears To Be in Good Condition
Overall But Loosely Packed May Have Flaws,
Up To 7"T

2645 Bedroom 2-Piece Hutch/Desk French Provincial
Style, Needs TLC, Good Condition For Age,
33"W x 17"D x 80"H

2646 Homelite 2-Speed Blower, 220 MPH, Electric,
Works Great, Lots of Power

2647 Boys Size 6-9 Mos Clothes, Mostly Onesies,
Good Condition to New With Tags

2648 Nightstand, Top Drawer Doesn't Work As
Should, Needs TLC, Good Condition Overall,
As-Is, 23"W x 17"D x 24"H

2649 (4) Fleece Throw Blankets, Good Condition
Overall, Up To 50" x 60"

265 Vintage Wonder Hammock, Holds 400 Lbs,
Storage Bag Included, New Old Stock, 7"W x
10"H

2650 Steel Shelves, Adjustable Shelves, Good
Condition, 31 1/2"W x 16"D x 30"T

2651 Rolling Clothes Hamper, Folds For Storage,
Good Condition, 21"W x 33"T

2652 Lane Cedar Chest With Cloth Padded Top,
Good Condition, 49"W x 18"D x 17"H

2653 Cori Electric Oil Filled Radiator Heater, Will
Heat A Bedroom, Thermostat Control, Good
Condition, 6"W x 13"L x 24"T

2654 Split Queen Metal Bed Frame, Very Good
Condition, 60" x 80"

2655 (2) Goose Feather Pillows, Very Good
Condition, 20"W x 26"L Each

2656 Gaming Chair, Black Leather, Arms Are Loose,
Needs Repair, Good Condition Overall, 25"W x
49"H

2657 Title Boxing Heavy Bag, Very Good Condition,
15"Diam x 39"T

2658 3 Drawer Metal Cabinet With Wood Top, Good
Condition, 18"W x 20"D x 26"T

2659 (4) New 16" x 16" Pillows

266 New Fit & Fresh Insulated Cooler Tote, Wine
Carrier Bag, Holds 24 Cans, Retail $40, 14"W x
8"D x 12"H

2660 Lazyboy Rocker Recliner, Fabric and Wood,
Works, Arms Show Wear, Good Condition
Overall, Clean, From Smoke Free Home, 36"W
x 36"D x 42"H

2661 Old Floor Lamp, Cast Iron, Works, Use Your
Creativity and Make A Shade Cover, 9"Diam x
54"H
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2662 Craftsman Edger, 3.5HP Engine, Does Not
Run, Needs Carb Cleaned, As-Is

2663 Kent 21-Speed Mountain Bike, Back Tire Has
Leak, Shifters Don't Work, Fair Condition, As-
Is, 26" Tires

2664 Set of Vintage-Look Towels, Reversible, Two
Each - Bath Towels, Hand Towels and
Washcloths, 100% Cotton, Red, Good Condition

2665 Black Vinyl Office Chair, Arms Loose, Needs
Tightening, Good Condition Overall, 26"W x
39"H

2666 American Trails Extra Wide Premium 30"
Directors Chair, Black, Folding, New Out of
Box,

2667 Wooden Snowman Decor With Metal Stake at
Bottom For Anchoring in Ground, Good
Condition Overall, 38"T

2668 Glass Top Table, Fair Condition, As-Is, 23"W x
30"L x 20"H

2669 Purses and Coin Bags, Good Condition, Up To
19"W

267 (48) Regular Size Candy Necklaces, Best By
5/25

2670 Nice Lot of Boys Size 0-6 Mos Clothes,
Onesies, Socks, Coat and More, Good to Very
Good Condition

2671 Crocheted Granny Square Afghan, Multi-
Colored, Very Good Condition, 50" x 100"

2672 Brown Recliner, May Need Cleaned, Good
Condition, 40"W x 42"H

2673 New In Box Assembled Soft Close Wood
Drawer Organizer Pull Out, 18 1/2"W x
22"Deep, 20" Font Panel

2674 New Desktop Adjustable Desk, Pneumatic, Sets
On Top Of Your Desk, Adjustable Up & Down
For Sitting or Standing, Box 21"W x 33"L

2675 T145/70R17 Temporary Tire, Rim Very Rusty,
Fair Condition

2676 Pretty Floral Queen Size Bedding in Good
Condition

2677 Pair Sony Speakers, SS-U511AV, Works,
Needs New Foam, Fair Condition, As-Is, 14"W
x 9"D x 38"T

2678 Vintage Scarves, Hankies, Gloves, From An
Estate, Good to Very Good Condition

2679 White Laminate Shelving Unit, Missing Back
Panel, Wobbles Otherwise Good Condition,
12"W x 12"D x 60"H

Lot Title

268 Vintage New Old Stock Puffs, Advanced Extra
Strength, Unscented, White Blue Flowered
Box, 1996, Use or Sell As An Advertising
Collectible Movie Prop, 4 1/2"W x 4 1/2"D x 5
1/2"H

2680 (8) Pairs Size M/L Workout Pants or Relax At
Home Pants, All In Good Condition

2681 Vintage Wood 3-Tier Shelf, Good Condition
For Age, 18"W x 12"D x 25"T

2682 Brown 4-Drawer Dresser, 26"W x 16"D x 33"H

2683 White Bifold Doors With Hinges, Wood, 18
1/2"W x 1 1/2"Thick x 6'T Each Panel

2684 "New Werner" Edition Encyclopedia, Unknown
If Complete, 29 Volumes Included, 1903
Editions, Some Worn, Fair to Good Condition,
With Bookcase, 25 1/2"W x 9"D x 28 1/2"T

2685 Wood 4-Drawer 2-Shelf Cabinet, Good
Condition, 37"L x 18"D x 28"T

2686 Nice Lot of Plastic Plates, Silverware in Tray,
All Ready To Load In The Camper, Great
Condition

2687 New Case of (20) 500ml Bottles of Deep
Cleansing Hand Soap, Eucalyptus Mint

2688 Tub Full of Sports Cards, Near Mint to Mint,
Pack Fresh Condition, Very Well Cared For,
Great For The Baseball "Only" Collector,
Approx 5,000 Cards

2689 Kitchenware, Hand Juicer, Ricer, Cheese
Spreaders, Trivet, Coasters, Silicone Measuring
Cup S Skimmer, Chopper and More, Good
Condition, Up To 17"L

269 Flower of the Month Series, Royal Albert Bone
China England, Plate Saucer Cup, #9 Morning
Glory, Very Good Condition, Up To 8"Diam

2690 Solid Oak Bowed Front Curio, Door Frame
Broken, Glass In Good Condition, No Shelves,
As-Is, 31"W x 14"D x 64"H

2691 White 2-Drawer Nightstand, Good Condition,
21"W x 15"D x 26"H

2692 Nice Wood-Look Laminate Desk, 3-Drawer,
42"W x 24"D x 29"H

2693 Bed Wedge Pillow, Good Condition, 24"Sq x 7
1/2"T

2694 (2) Hyper Touch Packing Blankets, Used Once,
Very Good Condition, 72"W x 80"L

2695 (5) Dining Chairs, Metal With Cloth Seats and
Back, Good Condition Overall, But Some Are
Missing Screws and May Need Repair, As-Is,
17"W x 39"H

2696 (4) Zebco 202 Reels and Rods, Rods 58" 60"
65" and 67", Good Condition
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2697 Graco Magnum X7 True Airless Paint Sprayer,
Works Great, 14"W x 16"D x 37"T

2698 3-Drawer Crafting Cart On Wheels, I Used As
Bathroom Organizer, Use Your Way, Drawers
Are Removable, Cloth Drawers Need Cleaning,
Rod Towel Hanger Missing, May Need Other
TLC, As-Is, 18"W x 14 1/2"D x 31"H

2699 New Queen Size Comforter Set With Sheets

27 Vintage Auburn Faded Rubber Toy Roadster #8
Hot Rod, Made In USA, Very Good Condition,
4"L

270 Disney The Lion King Rafiki Loose Action
Figure, Mattel 1993, Good Condition, 3 1/4"H

2700 Large Black and Orange Duffle Bag, Very
Good Condition, 48"W x 28"H

2701 Deer Antlers And Camo Gun case, Up to 40"L
Good Condition

2702 Multi Color Machine Quilted Square Quilt With
Green Backing, 84"Sq. Good Condition

2703 Entertainment Center Cabinet, Two Adjustable
Shelves, 48" x 49" Some Nicks And Scratches,
Good Condition

2704 Single Straight Back Chair, Dark Wood Seat
Can Be Recovered, Tear On Seat, Overall Very
Good Condition, 18" x 33"H

2705 Mechanic to Household Items, Steel, Wood,
Plastic in Good Condition, Speed Wrench, Wire
Stripper, Weather Stripping, And More, Good
Condition, Up to 18"L

2706 Voweek Floor Vacuum, Rechargeable With
Power Supply, Works Great, Good Condition,
3'L

2707 Wine Rack, Few Small Nicks, Overall Very
Good Condition, Also Great Rack For Your
Rolling Pins, Holds 28 Bottles, 18 1/2"W x 10
1/4"D x 37"H

2708 Liquid Force Rhyme Wakeboard, Comes With
Men's Size 12-13 Boots, Good Condition, 17" x
57"L

2709 Milwaukee Mover Dolly, 1,000 Lb. Capacity,
Four Casters, Carpeted Surface, Good
Condition, 18" x 30"L

271 Shonfeld's Tiki Plate, Very Good Condition, 4
3/4"Diam

2710 Glass and Metal Table Lamp, Works, Some
Rust Spots on Metal, Good Condition, 14"Diam
x 34"H

2711 Single Door Cabinet With Glass in Door, One
Shelf Inside With Room For More, Wear and
Tear, Scratches on Top, Good Condition
Overall, 14" x 49"H

Lot Title

2712 Dartboard In Wood Wall Hanging Corona Extra
Cabinet, Some Scuffs And Scratches, Good
Condition, 20" x 24"

2713 Two Black Metal Folding Chairs, One Padded
Seat And Backrest, Very Good Condition, 17" x
30"H

2714 Seven RV Camper Trailer Red Lights Lamps,
73-1745 567 Three 420-15 420-15 Cracked
Lens, 9279 Good Condition, Up to 4 1/2" x 5"

2715 New 32" Wide Gaming Computer Work Desk,
Black Needs Assembly, 20"D x 28"H

2716 White Particle Board Three Tier Shelving Unit,
Good Condition, 12" x 30"H

2717 Powerforce Compact Upright Vacuum Cleaner,
Works, Good Condition, 11" x 41"W

2718 New in Box Stainless Steel Fibro Pool Handrail
With Easy Mount Base Plate, Includes 1/2"
Masonry Bit And Hardware, 36"H x 48"W

2719 Black Metal Swiveling Bar Stool With
Backrest, Good Condition, 19"W x 40"H

272 Women's Size 20W Hydraulic Jean Shorts in
Good Condition

2720 (27) Piece Light Bulb Assortment, From 6 Watt
To 75 Watt Bulbs, Very Good to New, Up to
3"Diam

2721 (12) Golf Clubs, Bag, Caddy, Good Condition,
Up to 45"L

2722 New But Damaged Upright Mirror Vanity With
Storage, Can Easily Remove Broken Glass And
Have New Mirror Cut, Great Weekend Project,
Perfect For Teen Girls Room, Lots of Storage,
Approx. 15" x 61"H

2723 Large Entertainment Center, Wood And Metal,
Some Wear, Scratches, Good Condition, Could
Use Paint on Top, 5'5" x 19"D x 35"H

2724 Razor Scooter With Power Supply, Battery Low
Might Need Long Charge, Battery Could Also
Be Bad, As Is, Looks in Good Condition, 31"L
x 8"W x 36"H

2725 Black & Decker 16" Electric Hedger, Working,
Good Condition, 35"L Overall

2726 Metal and Ceramic Table Lamp, Works, Good
Condition, 7"W x 35"H

2727 Platinum LED Grow Light, Eight Cooling Fans
Changes Light Color, Red And Blue Colors,
Working, Good Condition, 36"L x 15"H x
3"Thick

49/115

05/12/25 06:00:44



Lot Title

2728 Lloyd Table Circa 1950's, Features Formica
Top Heat Resistant Easy To Clean From Lloyd
Manufacturing Co. Menominee MI, Metal Edge
Banding, Can Fit 8-10 Seats With Both Inserts
In Place, 48", 60" or 72"L Some Wear From
Use, Age, Some Corrosion On Feet, Overall
Good Condition, 36"W x 29 1/2"H Legs Are
Tight, No Stripped Screws

2729 Very Nice Lot of Ladies Size M Clothing,
Including Dresses, Tops, Good To Very Good
Condition, Wash And Wear

273 Men's Size 9 Skechers Max Cushion Go Run
Shoes in Good Condition

2730 Three Boxes of Harlequin Intrigue Books, Over
150 Books, Good Condition

2731 Two New 4 Panel LED Folding Utility Lights,
5,000K Daylight, 4 1/2"Sq. 4 1/2"H

2732 Hayward Pool Filter With Pump, Looks in Fair
Condition, Motor Runs, Untested With Water,
22"W x 31"H

2733 Step Rails For Your Truck, Brand New, 46"L

2734 Ten Stacking Chairs For Extra Seating For
Parties, Graduations, Some Need Cleaning,
15"W x 30"H

2735 Lot of Boys Size 6/9M Clothing Including
Onesies And Pants, Good Condition

2736 New 12 Pack of Black Raspberry Ice Waters,
Exp. 10/6/25

2737 Box of Lotions, Body Spray, Face Masks,
Perfumes, Bath & Body, Victoria Secret,
Combs, Makeup Brushes, Good to New Up to
8"H

2738 Two Wood Coffee Tables Couch Table, Very
Sturdy Some Scratches, Wood Top, Metal Legs,
Good Condition, Up to 18"W x 50"L x 26"H

2739 Five Assorted Backpacks, Purses, Very Good
Condition, Up to 13" x 16"H

274 Tall Glass Dolphin on Stand, Cobalt Blue and
Clear Glass, Very Good Condition, 8"T

2740 Decorative Vase Decor, Metal in Good
Condition, 9" x 18"H

2741 Glass And Metal Table Lamp, Works, Needs
Cleaning, Good Condition, 14"W x 35"H

2742 Decorative Vase Decor, Resin In Good
Condition, 10" x 21"H

2743 Road Rider Carriage For Roof of Vehicle, Good
Condition, Straps, Closure, Works As It Should,
48"L x 36"W x 18"H

2744 Air Gas Carbon Dioxide Tank, 7 1/2"Diam x
27"H Surface Rust, Good Condition

Lot Title

2745 Assorted Electronics, Portable Speakers,
Headphones, Tablet Case, Cellphones, More,
Good to New In Box, Up to 8"W x 12"H

2746 Very Nice Lot of Ladies Size Small Clothing,
Tops, Vest and Dress, Very Good to New With
Tags

2747 New Cushion For Chair, 22"Sq.

2748 Two Oak Padded Chairs, Needs TLC, Wear
And Tear on Seats, Backrests, Good Condition
Overall, Sturdy, 19"W x 18"D x 40"H

2749 Resin And Chalkware Table Lamp, Works,
Some Chips, Good Condition, 11" x 37"H

275 (10) Fiction Books, Paperback, Roberts,
Mallory and Others, From Smoke Free Home,
Very Good Condition

2750 Three Drawer Solid Wood Night Stand, 18"W x
12"D x 22"H Very Good Condition

2751 Red Folding Camp Chair, Good Condition,
34"W x 36"H

2752 Luggage Caddy, Some Rust Spots, Good
Condition, 17"W x 35"H

2753 Oak Vintage Plant Stand, Bit Wobbly, Good
Condition For Age, Some Nicks And Scratches,
9"W x 9"D x 30"H

2754 Scooper And Rake For Pet Poop, Wood and
Steel, Works, Good Condition, 38"H

2755 Wood Folding TV Tray, Some Stains And
Scratches, Good Condition, 20"W x 26"H

2756 Keller Aluminum And Fiberglass Step Ladder,
Good Condition, 8'H

2757 Broom And Squeegee Good Condition, 46"H

2758 Two Steel Bed Frame Rails, Good Condition,
73"L

2759 2 1/2"Diam Schedule 80 PVC Pipe Four Pieces,
Three Are 10' And One 30" New Condition

276 New Metal Eagle Wall Art Sign, 11 3/4"W x
8"T

2760 Raleigh Brand Bicycle, Single Speed, Rusty
Chain, Brakes Work, Tires Need Air, Good
Condition Overall, 700 Size Wheels, 65"L x
35"H

2761 Three Fishing Poles, Fair to Good Condition,
Broken Tips, Shakespeare M300, Silstar FX40,
Zebco 202, 62"L

2762 All Purpose Clog Free Rake, Works Great Good
Condition, 26"W x 65"H

2763 1980's Fox Body Mustang Spoiler Rear Wing
And Pontiac Grill, Some Wear, Tear, Good
Condition Overall, Could Use Bath, Up to
Approx. 69"W x 28"H
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2764 Black Wood Full Size Headboard, Good
Condition, 63"W x 27"H

2765 Three OSB Pieces, Two 15"W x 36"H and 48"
x 60" Very Good Condition

2766 Two Blinds 23" x 58", Two Blinds 69 1/2"W x
57 3/4"H, One 72 1/4"W x 58"H Very Good
Condition

2767 Four New Pieces of 1 1/2"Diam x 10'L PVC
Pipes, Retails For 9.99 Each, Great For That
Plumbing Project

2768 (14) Wood Pieces Of 2" Wood Trim With Leaf
Design, Painted, Used But Good Condition To
Reuse/Repurpose, 45" To 96" Long

277 New Unopened Package M2 Machines 1976
GMC Sierra Grande 15 4x4 Classic, Square
Body, Green and White, 1 of 3250, 2021
Release, 3"L

2770 Two Golf Clubs, Cleveland Classic Miyazaki
W13AG119 Driver, Odyssey Two Ball Putter
With Superstroke Grip, Good Condition, Up 47"

2771 Tall Faux Grass Plant in Braided Wicker Basket
8"W x 8"D x 48"H Good Condition, Threshold
Target Faux Cypress Topiary Attractive Wood
Vase Planter, Natural Wood Tone, Good
Condition, 10"W x 19"H Three Black Framed
6" x 6" Matted Green Plant Home Decor Wall
Set, Good Condition

2772 Two Tier Glass Shelf Table, Some Scratches
And Scuffs, Good Condition, 32"W x 15"D x
30"H

2773 Over 200 Miniature Tabletop Wargaming
Figures, Mostly Fantasy But Some Heroclix
Supers, 1" to 28MM Scale, Mostly Plastic,
Some Metal And Wood, Mostly Unpainted,
Some Completely Assembled, Very Good
Condition

2774 Lot of Ladies XL Clothing, Tops, Dress And
More, Good Condition

2775 Bath Towels, Three Large Towels, Five
Washcloths, Heavy JC Penney Home
Collection, Orange in Good Condition, Up to
24" x 50"

2776 Black Dresser Made of MDF, All Drawers
Open, Dents, Scratches, Good Condition
Overall, 34"W x 16"D x 54"H

2777 Two Wheel Zip Scooter, No Seat, Needs
Charger, Brakes Need Adjusting, Good
Condition Overall, 44"L x 39"H

Lot Title

2778 Husqvarna LC 221 FHE Self Propelled Push
Mower With Bag, Briggs 6.75 Exi Motor 21"
Path, Needs Cable For Self Propell, Could Be
Electric Start With New Battery, Real Nice
Mower, Easy Start, Working, Very Good
Condition, 68"L x 40"H

2779 Golf Clubs in Bag, Youth Size, Driver, Putter,
Three Wedges, Good Condition, Up to 40"L

278 Art Print of Sculptor Making Statue of Jesus,
Framed Under Glass, Good Condition, 13
1/2"W x 16 1/2"H

2780 Faux Christmas Trees, At Least Three, With
Stands, Some Lights, Not Sure if Complete, Up
to 7'H Good Condition

2781 New Children's Size Small T-Shirt "I'm Not
Spoiled My Titi Just Loves Me"

2782 New Ladies Size Small Light Blue Sundress
With Flower Print, Nice And Lightweight
Perfect For Hot Summer Days

2783 Two Insulated Coolers With Wheels And
Telescope Handles, Igloo Hard Blue And White
With Cup Holders 18" x 17 1/2"D x 13 1/2"
And California Innovations Soft Hot or cold 15"
x 12" x 12" Pacific Housewares 18 Gallon
Storage Or Ice Tub With Handles 22" x 18"
Includes Nerf Turbo Jr. Football, Good to Very
Good Condition

2785 Large Plastic And Metal Dog Crate, Needs
Cleaning, Some Rust, Good Condition, 35"D x
27"H

2786 New Wig Head Stand, 20"W x 9"H Box

2787 Realive Portable Plug In Cooler or Heater, Nice
For Road Trips, Used Once, 15"W x 11"D x
16"H Very Good Condition

2788 Folding Hand Cart Very Good Condition, 15"W
x 40"H

2789 New With Tags Beautiful Size Small Persun
Ladies Sundress in Blue, Orange, Maroon, Pink
and White

279 (2) Painted Wood Decor Pieces, Bell and Joy
Sign, Needs Cleaning, Good Condition, Up To
7"W x 33"H

2790 Wood Toy Boat in Very Good Condition, 10
1/2"L x 4"W x 3 5/8"H

2791 Wood Wicker Bowl With Metal handles, Wood
Feet, Super Cool Good Condition, 13"Diam x
7"H

2792 Two Realistic Bookcase Speakers, Work Great,
Model MC 600 Nice Sound, Good Condition,
9"W x 6"D x 14"H
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2793 Seven Size 3X Clothing Items, Six Tops And
One Pair of Pants, Various Colors Designs,
Cedar Point Tote Bag Included, Very Good
Condition

2794 Two Pairs of White Dressy Sandals, Size 9
Worn A Couple Times, One Pair Has Cracks in
Soles

2795 Lancome Renergie HPN 300 Peptide Cream 15
ML Full Unused Container With Makeup Case,
Very Good Condition, Up to 14" x 11"H

2796 Three Pottery Pitchers, Salt Glaze Brown 7
1/2"H x 7", Green With Cream Interior 7"H x
8", Brown Shiny Glaze 6 1/2"H x 8" All
Unmarked, No Damage, Very Good Condition

2797 Two Vintage Wood Drawers, Wear And Tear,
Good Condition For Age, 13 1/2"L x 6"W x 5"H

2798 Two Hardcover Books, Scrap Quilts And Art of
Homemade Quilts, Very Good Condition

2799 New Shilajit Resin 2.11 Oz. Dietary Supplement

28 Vintage Pressed Metal Spinning Top With
Trademark Made In Japan, Spins Great, Good
Condition, 2 1/2"Diam

280 (2) Vintage Black Americana Art Prints Wall
Decor, Good Condition, 11"W x 14"H

2800 Leisure Men's Shoes Size 14, Casual Tan Dress
Style, Barely Worn, Very Good Condition

2801 Gold Metal Plate of Book Easel, 11" x 14 1/2"
Good Condition

2802 Two Copper Vintage Kettles, One Appears to
Be Westbend, Intact Whistle Lid With Wood
Handle, Missing Half Of Wood, 6 3/4"Diam x 7
1/2"H Fair Condition, Other Has Swan Neck,
No Lid, Handle Not Intact At One End,
Otherwise Good Condition, 7"Diam x 9 1/2"H
Including Handle

2803 New Bettz Russo Crossbody Bag, Zipper
Compartment Inside, Zipper in Front of Purse,
Long Shoulder Strap

2804 New Izod Stretch Saltwater Khaki Pants, 98%
Cotton, 2% Elastane, Men's Size 38 x 34

2805 Touch of Gold Embassy Japan Dishes, Up to
10"L Good Condition

2806 Mosaic Glass Outdoor Globe With Metal Base,
Fair Condition, 18"H x 9"Diam Very Large
Planter, Green And Gray Tone, Used Once,
Good Condition Some Light Imperfections in
Glaze 13"Diam x 15"H

2807 Wire Basket With Wood Handles, Decorate
Rusty And Crusty, Use For Decor, 16"W x
11"D x 5"H Good Condition For Age

2808 New Shilajit Resin 2.11 Oz. Dietary Supplement

Lot Title

2809 Four New Reward Original High Performance
Bandanas, Camo Print, Black And White, One
Size Fits Most

281 Baby Swing, Good Condition, 16"W x 16"D x
17"H

2810 Canon Pixma Multifunction Printer, Copier,
Scanner, Printer, 16 1/2"W x 12"D x 7"H
Works But Needs Ink, White Printer As Is,
Good Condition

2811 Bathroom Fan With LED And Bluetooth
Speaker, New Condition, 15"W x 10"D x 16"H

2812 Pack of Husky Storage Bins, 6.3"W x 9"D x
5.3"H New in Package Unused, Sturdy Can Be
Stacked or Locked Side By Side, Comes with
Cables and Carry Straps

2813 Kawasaki Z125 Ignition Switch Fuel Tank
Cover, 2017-19 New in Box 6"L

2814 New Frigidaire Air Conditioner Side Panels,
Adjustable 7" to 21" x 21"H Cut To Fit

2815 1/24 Scale Collectible 1995 Dodge Viper Car
7"L in Very Good Condition, Box Worn

2816 Leviton 30/50 Amp Dual Power Plug New in
Open Package, 4"L

2817 6" Metabo Electric Grinder, Fair Condition,
Needs New Switch, Very Heavy Duty Comes
With Metal Case, Needs New Switch, Longer
Cords, Has Guard and Cord Protector, 13"L

2818 New Cordless Vacuum Cleaner, 16 1/2"W x
7"D x 11"H Box

2819 New in Package Black Hand Shower Holder
With Instructions And Adhesive, 2 1/2"Sq. Box

282 Metal Over-The-Door Coat Rack, Very Good
Condition, 20"W x 5"H

2820 New Fast Acting Athlete Foot Treatment Mild
Herbage Extraction 3.4 Oz.

2821 New Leviton 50 Amp 125/250V Single Flush
Mount Outlet, 4"L

2822 Ladies Hollister Blue Jeans 175 W33 High
Rise, Good Condition

2823 HP CDR Discs, Three New Packs of 50, 80
Min. Each, Total of 150, 15 Handy Carry Cases

2824 New Spyder Paintball Gun, Unused, 1000
Paintballs 68 Caliber Retail $24.99, 21"W x 10
1/2"H Retail Gun $89.95

2825 New Camo Carry Bag, 18"L x 10"H x 9"W

2826 Plastic Deviled Egg Holder, Holds 24 Eggs,
Easy to Carry in Good Condition, 9"W x 6"D x
5"H
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2827 Bobcat Windshield Wiper Arm And Blade,
Bobcat 753 763 863 873 883 963 A220 A300
S100 S130 S150 S160 S175, S185 S205 S220
S250 S300 S330 T110 T140 T180 T190, New
5"W x 23"L Box

2828 New Dr. Glycolic Multi Acid With Skin
Perfecting Niacinamide And Soothing
Polysaccharides 50 Pads Beauty Pie

2829 Paslode 18" Pin Nailer, Takes Up to 2" 18"
Straight Pin Nails Takes Yellow Gas Cylinders
Comes With Three, Uses Paslode Batteries (Not
Included) Comes With Battery Chargers, Plastic
Case And Attached Belt Hook, Gun Needs
Cleaning And Repair, Fair Condition, 17 1/2"W
x 16"D x 5 1/2"H Case

283 (2) Barbie Dolls, New York Yankees and
Victorian Ice Skater, Both Complete In Boxes,
Good Condition, 13"H and 14"H

2830 Lot of Ladies Size M Clothing, Mostly Tops,
Good to New With Tags

2831 (11) Picture Frames, One 8" x 10", Seven 5" x
7", Three For Snapshots, Good Condition

2832 Lot of Vintage Pattern Glass, Candlesticks,
Relish Dish, Creamer And Sugar, From Closed
Antique Store, Good to Very Good Condition,
Up to 11"L

2833 Assortment of Cleaners, Waxes, Brushes,
Polishing Cloths, Including Convenient Plastic
Case of Sponges, Brushes, Cloths, Partially
Used, Good to Very Good Condition

2834 Blue Nintendo Wii With Two Controllers,
Found in Storage Unit, Untested, As Is, 9"

2835 Three 12" Pyrex Pie Plates Pattern Glass
Deviled Egg Platter 10" x 6" Glass Relish Dish
6 1/2" x 5" Glass Covered Bowl, 1 Qt. Pyrex
Bowl 7" x 4" Blue Ceramic Mixing Bowl Large
12" x 6" White Serving Bowl, Two Beautiful
Shell Glass Serving Plates 2" x 11", 2" x 7"
Overall Good Condition

2836 Digital Food Scale, Power Mop Pads, Pillow
Shams, And More, Up to 25 1/2"L Good to
Very Good Condition

2837 Harley Fluids Genuine Harley Davidson Motor
Oil 7 Qts. Trans Fluid 2 Qts. Fork Oil 2 Pints,
All Unopened Bottles, New Condition

2838 Three Boxes Special Edition Paperback Books,
Over 180 Books, Good Condition

2839 Lot of Girls Clothing, Mostly Size 10/12
Including Jeans, Tops And More, Good
Condition

Lot Title

284 Velvet Jewelry Box With Necklaces, Bracelets
and Earrings, Key Included, Good Condition,
Box 12"W x 8"D x 3"H

2840 Large Tub Loaded With Assorted Sports Cards,
Lots of 1986 Topps Baseball, Box of 1989
Upper Deck Baseball, Looks To Be Mostly
Baseball But There Maybe Other Sports in Here
Too, From Estate Clean Out

2841 Misc. Lot of Items, Chef Decor, Shoes, Outside
Decorations And More, Good Condition, Up to
14"H

2842 Two New Pillows, Casper, Tempur Pedic
Standard Size

2843 Reflective Windshield Cover 27"L Good
Condition

2844 Men's Size 12 Reebok Shoes, Good Condition

2845 Metal Parts Organizer, 38 Drawers, 11 1/2"W x
5"D x 19"H Great For Garage, Crafts, Fishing
Supplies, Etc. Good Condition

2846 New CVS SPF 50 Clear Spray 9 Oz.

2847 Vintage Turquoise Eskimo Fan Will Need New
Cord, Good Condition For Age, 15" x 14"

2848 Montgomery Ward Sander Power Kraft Model
TPC 8157A Orbital And Straight Sand, Good
Condition, 4"W x 7"D x 7 1/2"H

2849 New CDR Discs, (50) 80 Min. With Storage
Container

285 Elvis Presley Christmas Album and (2) Hank
Williams Sr Vinyl Music Records, Fair to Good
Condition

2850 El Paso Quesadilla Maker, Works Well, Will
Make 8 1/2"Diam Quesadillas, Good Condition,
13 1/2"W x 12"D x 5"H

2851 Husky Tool Bag 16" x 10" Good Condition

2852 Oatey Heavy Duty P Trap PVC Pipes And
Fittings, New Condition, Up to 9"L

2853 Magical Butter Machine, Tincture and More,
Only Used Once, Very Good Condition in Box,
110V 9 1/2"Sq. x 14 1/2"H

2854 Asics Men's Tennis Shoes, Size 14, New With
Tags

2855 Akaso Camera Ultra HD 4K Edition Wireless
Waterproof, Professional Microphone Set, Live
Webcam, Lazy Bracket Phone Holder, All
Items New Up to 9"

2856 HP Discs, Two Pack of 50 100 Discs Total,
Pack of Sony CDL Packs of 33 in Carry Storage
Cases, All New Condition
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2857 Philosophy Pure Grace 32 Oz. Body Lotion
With Pump, Bath & Body Lavender Vanilla
Shea Sugar Body Scrub 12.5 Oz. Both Sealed
New Condition

2858 Two Small Floor Heaters, Both Working,
Brands Lasko and Honeywell, 11 1/2" to 13 1/2"

2859 Orange Extension Cord, At Least 25'L
Untested, As Is

286 New Ladies Size 20 Capri Pants

2860 New in Package Danco Kitchen 3"Diam
Garbage Disposal Stopper For Insinkerator
Completely Covers Garbage Disposal Opening

2861 25' Fatmax Tape Measure, Automatically
Locks Open When Pulled Opened,
Automatically Close With Push Extends 14'
Out With Tape At Dropping, New in Package
Unused

2862 Four QYL Ignition Coils, Unknown Length,
Looks New, Come Preview

2863 Sears Craftsman 2 HP 7 1/4" Circular Saw And
3.7 Amp Skil Jigsaw, Both Work Very Well,
Jigsaw Needs A Blade, Circular Saw is Great
Item and Has Newer blade, 14" x 13 1/2"

2864 Diana Ross And The Supremes Greatest Hits
Vinyl Record, Good Condition, Two Record Set

2865 Milk Crate Filled With Various Glass Baking
Dishes, Glass Lids, Up to 13"L

2866 Two Antique Crockery, Both Have Chips But
Still Displays Well, Fair Condition, Blue 5"H x
8"Diam, Yellow Bowl 5 1/2"H x 10 1/2"Diam,
Good Condition

2867 New Lot of Ten Ghirardelli Sea Salt Almond
Dark Chocolate Just Past Date, Still Good, 3.5
Oz. Each

2868 Asian Cup And Saucer With Maroon Vase,
Good Condition, Up to 4"H From Closed
Antique Store

2869 Three Wood Seagulls Great on Fence By Pool
or Wall, New 5", 7", 10" With Stickers

287 Pet Feed Bowls, Needs Cleaning, Good
Condition, 6"Diam

2870 Wood Star Flag New Easy Stick Up, 9"Diam

2871 Vintage Miniature Blue and White Children's
Tea Set Pieces, Up to 9"L, No Lid For Teapot,
Good Condition Overall

2872 Three Bird Yard Ornaments, Two Blue Jays
(One Has Broken Wing) And One Red
Cardinal, 31"H Good to New

Lot Title

2873 Matching Set of Corelle Dishes, Seven Saucers,
Seven Drinking Glasses, Eight Bowls, Eight
Small Plates, Need Cleaning, Good Condition,
Up to 7"Diam

2874 Three Sets of Nesting Boxes, Three Oval
Simple Life, Primitives And Stars, Four 1/2 to 6
1/2" 9 1/2" Tall Stacked, Three Round
Americana 5" to 9" 18"H Stacked Crackle
Finish All Same Design, Six Square Santa Two
Designs 3 1/2" to 6", 26"H Stacked One Has
Two Ripped Corners, Cardboard in Very Good
Condition

2875 Polish Pottery Pitcher, Very Good Condition,
7"Diam x 5"H

2876 Five New Pairs of Men's Boxer Briefs, Size XL

2877 Perry Como It's Impossible Record Album,
Good Condition

2878 Fiesta Fiestaware Original Cobalt Blue Sugar
Bowl, Two Saucers, Two Tea Cups, No Chips
or Cracks, Very Good Condition For Age,
Manufactured 1936-51, Up to 5 1/2"L Used As
Display Only

2879 Matching Set of Corelle Dishes, Eight Large
Plates, Eight Cups, Salt & Pepper Shakers, Salt
Shaker is Cracked, Needs Cleaning, Good
Condition, Up to 10"Diam

288 (4) Ceramic Egg Cups in Glass Bowl, One
Vintage, Different Colors, Chipped Otherwise
Very Good Condition, 2"Diam x 2 1/4"H

2880 Women Size 8 By Shade Shore Blue Slippers
Good Condition

2881 Three New Sailboats, 5", 7", 9" Stickers For
Hanging Save Your Walls

2882 Lot of Ten New Assorted Chocolate Bars, Just
Past Date, Still Good, 3.5 Oz. Each

2883 Eight Corning Bowls, Vintage in Good
Condition, 9 1/8"Diam Teal Color Rims

2884 Decorative Box Full of Key Fobs, 6 1/2" x 7"
Gold Beaded Evening Bag With 22" Shoulder
Chain, New Red Buxton Leather Credit card
And ID Wallet, Burgundy Woven Leather
Wallet, Fabric Multi Color Change Purse,
Silver Clutch Wallet, Good to Like New
Condition

2885 Lot of Record Albums, Purchased From Estate
Sale, Unknown Condition, As Is

2886 White Three Drawer Plastic Cabinet in Good
Condition, 12 1/2"W x 14"D x 24"H

2887 Metal Tricam Step Stool in Good Condition,
18" x 37"H
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2888 Baby Grow With Me Portable Chair With
Sunshade, Perfect For Beach, Camping And
More, 21" x 38"H

2889 Three Tier Metal Shelf Needs Cleaning, Good
Condition, 31"W x 11"D x 30"H

289 (8) Garden or Knick Knacks Crosses and
Angels, Resin and Ceramic, A Few Chips,
Good Condition, Up To 7"H

2890 US Polo Assn. Men's Size 2XL Black T-Shirt
in Good Condition

2891 Mizuno Bat And Ball Bag, With (14) Softballs
Inside, Good Condition, Zippers All Work As
They Should, 36"L x 18"W

2892 Black Footlocker Perfect Storage For Shed,
Garage, Could Use TLC, Good Condition
Overall, 30"W x 16"D x 12"H

2893 Adorable Children's Wood Rocking Chair in
Good Condition, 14"W x 19 1/2"D x 24"H

2894 Aluminum Trash Can, Good Condition With
Swing Lid, 28"H x 17 1/2"W x 13 1/4"D
Overall, Great Storage For Old Cloths, Rags,
Your Use, Good Condition

2895 Saw Outfeed Stand, With Sturdy Tripod Stand,
28" to 48"H Great For Tablesaw, Cut Off Saw,
Mitre Saw, Good Condition

2896 Place Allen Sports Car Bike Carrier, Model
102DN Holds Two Bicycles, Like New
Condition, 13" x 14 1/2"

2897 Aluminum Step Ladder With Hold bar, Good
Condition, 3'H

2898 New Ladies Size Small Sweaty Rocks Brooklyn
NY Sweatshirt

2899 Five Vintage Aprons, Purple And Green
Organza Trim 27"L x 19"W, Yellow Organza
28"L x 15"W, Blue Gingham With Smocking
And Ric Rac 20" x 14", Feed Sack With Pink
Trim 32"L x 19"W, Purple And Ecru Crochet
28"L x 16"W, Good to Very Good Condition

29 Monogram '56 Chevy Model Kit, Good
Condition, Has Been Started As-Is, Box 9 3/8"L
x 6 1/2"W x 3 1/2"H

290 Adorable Stained Glass Lighted Lighthouse
With Prayers Printed On Two Panels, Very
Good Working Condition, 10"T

2900 Purple Makeup Case With Four New
Eyeshadows, Four Blush, Tweezers, Ten
Lipsticks, Five Eye Liners, Ten Brushes, New
Makeup, Latch on Case Broken

2901 New Old Stock Wreath With Stand, 16"Diam

Lot Title

2902 (2) Stadium Folding Plastic Cushion Chairs,
Green And Purple, 13"W x 15"D x 15"H Good
Condition

2903 Six Wildlife Tree Slabs 1960's Deer, Eagle,
More, Good Condition, All Approx. 7" x 10"

2904 New Collagen Night Wrapping Mask 6.5 Oz.

2905 Lovely Vintage Geisha Girl Figure in Colorful
Kimono, Made in Japan By Lego (Not The Toy
Company) 1950's- 60's, Porcelain in Very
Good Condition, 7 1/2"H

2906 Three Green Pyrex Bowls With Clear Bottoms,
Rare Find, Good Condition, Large Bowl #325
10" x 4 1/4", Medium #323 8 1/2" x 3 1/4",
Smallest #322 7 1/4" x 3"

2907 Five 16 Oz. Care Bear Glasses, Limited Edition
Pizza Hut Collector Series, Good Condition, No
Chips, 6"H

2908 Seven Sets Vintage Bone China Cups and
Saucers, Made in England, Vintage in Very
Good Condition For Age

2909 Two Vintage 1980 Radio Shack Rechargeable
Enercell Battery D Size Purple in Very Good
Condition

291 Ceramic Urn Planter, Needs Cleaning, A Few
Scratches, Good Condition, 7"W x 14"H

2910 New Inositol For Women, Plus Vitamins 30
Packets

2911 Girls Size 27 Pink Multi Color Sandals Good
Condition

2912 Red Wing USA Pottery Planter, Bottom
Impressed With Red Wing USA, M-1600 8" in
Bold Letters, 7 1/2"H x 8"W, Very Good
Condition, No Cracks, No Chips, No Crazing
The Green Edging At Top Sets Off, The Pretty
Green Leaves

2913 Seven Vintage Etched Drinking Glasses, 5"H
Very Good Condition

2914 Three Dishes Enjoy The Gardening Season,
Seven 11" Dinner Plates, Eight 8"Diam
Luncheon Plates, Seven 8" Bowls, (22) Pieces,
Good Condition

2915 Ruby Red Glass Ball Covered In Ropes, With
Loop For Hanging Vintage? Very Good
Condition, 6" Ball

2916 Seven Sets Vintage Bone China Cups and
Saucers, Made in England, Vintage in Very
Good Condition For Age

2917 New Beauty Pie Triple Hyaluronic Acid, 1.69
Oz.
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2918 Five Vera Bradley Purses, Most 10" x 12" Not
Including Handle All Crossbody, Made of
Cotton, Very Good Condition, Up to 12"

2919 Two Large Vases Ceramic, 10" to 15"H
Something Wrapped Around Rim of Tall One,
Otherwise Both in Very Good Condition

292 New Case of 24 Ice Scream Marvel Collectible
Figures For Halloween, Up To 4"W x 7"H

2920 Paslode Impulse Ceramic Nailer Uses 30", 2" to
3 1/4" Framing Nails, Comes With Framing on
Needs Good Cleaning And Repair, Battery
Charger, Manual For Parts and List of Repair
Shops, Takes Paslode Rechargeable Battery
(Needed) Takes Red LP Gas Tubes (Included)
With Strip of Nails And New Tube of LP Gas,
Both Inside Gun

2921 Stanley Spiderweb Tumblr, New Unused, 40
Oz. Quencher H2.0

2922 Men's Medium Heavy Cotton Gildan T-Shirts,
Light Blue Washed But Never Worn, Six in
Very Good Condition, Over $30. Value

2923 Klein Tools Multimeter #MM400 Needs
Batteries, Very Good Condition, 6"L

2924 HDX Portable Air Inflator 250 PSI New in Box
9"W x 6"H 12V

2925 Two Hats That Have Been Stored in My
Father's Closet, Brown Canvas Carhartt With
Red Quilted Ear Flaps, Thinsulate Insulation
XL Very Nice Condition, Oshkosh Striped
Train Conductor Hat, Snapback Adjustable,
Good Condition

2926 12V Milwaukee Battery Operated Hammer
Drill, 3/8" Chuck (Keyless) Use As Hammer
Drill Or Regular Drill, Comes With Charger,
Manual, Metal Case With Handle, Side Handle
For Drill Stability, Hi Torque Drill Heavy Duty,
Fair to Good Condition, Been in Warehouse For
Years, May Need New Batteries, Best Place is
Online For New Batteries or Parts If Ever
Needed, Needs New Cofferings

2927 Eddie Bauer Suitcase Office Bag, Vinyl Like
Material, Very Good Condition, 14"W x 17" to
18"H

2928 1/2" Impact Wrench By Nitrocat Kevlar
Composite, Model 1200-K Extreme Power,
New Condition Tool

2929 Ladies Size XL Rue 21 Snake Design Shorts,
Super Soft in Good Condition

Lot Title

293 Ford Front End Parts: Control Arms - ZK80306
and ZK80308 and Two Each Of: Sway Bar
Links ZK80337, Tie Rod Ends ZES3691 and
ZEV463, Lower Ball Joint Z80149 and Bellows
ZK150283, Appear To Be New In Package

2930 Trafficmaster Peel and Stick Vinyl Tile White
Petrified Wood, 40 Sq. Total, Two Boxes, 12" x
24"

2931 2 7/16" Roly Poly Drinking Glasses, (36) 3 Dz
Look New in Box

2932 Delta Sidekick Compound 10" Miter Saw,
Works Great, Well Maintained, Blade Has
Couple Chipped Teeth, Upgraded to 12" Good
Condition Overall, As Is

2933 Two Pink Floyd DVDs, The Wall And London
1966/67 Some Scratches, Good Condition
Overall

2934 DVD Disc Sets DVD R 120 Min Discs, 25 Pack
and 40 Pack Both New

2935 Transformer Size XL T-Shirt Good Condition

2936 Free Standing Plastic Laundry Utility Sink,
Interior of Sink 28"W x 18"D x 9 3/4"H Come
With The Hardware To Assemble, Faucet,
Supply Lines, Drain, Brand New But You Get
The Joy of Putting It Together

2937 Tote Full of Assorted Sports Cards, Baseball
And Basketball Mostly, Many 1992 and 1993
Sports Seasons, Cards All in Pack Fresh NRMT
Condition, More Than 7500 Cards Here Plus
Tote

2938 Extension Cord with Jumper Cables & 36"
Power Strip, Show Wear, Fair Condition, AS-IS

2939 Wedding Decor Lot- (14) Turquoise Green And
White Bows, (51) Burlap and Lace Holders,
Great For Cupcakes, Candy, Decorative Mesh
Burlap And Turquoise 19" Roll Approx. 10
Yards, One Roll And Five Partial 10" Rolls 10
Yard Rolls, One Roll and Six Partial 5" Rolls
10 Yard And Partial, Great For Table Runners,
Box And Two Bags

294 (12) Picture Frames, Great For Art Projects,
13"Sq

2940 Box of Vintage Dr. Pepper Salt & Pepper
Shakers, Aunt Jemima Syrup Bottle, New
Veggie Trays, Dog Dish, Name Brand Designer
Purses, Vera Bradley Purse Also Has Wallet,
12" x 20" x 12"H

2941 Weighted Vest With Lots of Weight, Very
Good Condition, Needs Cleaning, Full of Grass
Clippings
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2943 Deep Cleansing Hand Soap, Eucalyptus Mint
500 ML (20) Bottles, One Case, Some Bottles
Have Leaked A Little, New 16.9 Oz. Each

2944 Box of 24"Sq. Foam Tiles, New Condition,
Black Color

2945 Ten Ladies Dressy Tops Size M and L, Nice
Mix of Colors and Designs, Quality Brands, No
Rips or Stains, From Smoke Free Home

2946 Laundry Basket With Nesting Bowl Set,
Utensils, Silverware, Grater, All New
Condition, Sunbeam Mixer Like New, Dicer
And Napkin Holder in Good Condition, 17" x
24"

2947 Partial 32 Qt. Bag of Potting Soil, Approx. Half
Bag, Good Condition

2948 Large Lot of Various Vintage Plates, Creamer,
Sugar, Cups, Good Condition For Age, Up to
10"Diam

2949 "Red" Remember Everyone Deployed T-Shirt,
Size M, Good Condition

295 Car Stuff - Craftsman 13" Tool Bag, Work LED
Light, Jumper Cables, 4-Way Lug Wrench and
Trailer Light Cover, Many Useful Items, Good
Condition to New, Up To 18"Sq

2950 Men's Dark Blue Jean Shorts, Route 66 Brand,
Relaxed Fit, Like New, No Holes or Stains

2951 Men's Size L Drawstring Waist Sleep Shorts
By Fruit of The Loom in Very Good Condition

2952 GE 18 Qt. Roaster For Your Upcoming Event,
Works, Good Condition

2953 Two Gas Cans 1 Gallon And 2 Gallon, Good
Condition

2954 Vintage Computer Items, At Home With Your
PC Workbook and CDs, Two Packages Cable
Clamps, 6" Each Package New, Ultimate
Solitaire 1000 Unique Games, New Unused

2955 Pyle Pre Amplifier With AM FM Tuner 3000
Watt No Cord, Untested, As Is, Case Has Some
Surface Rust, As Is, 18"W x 13"D x 4"H

2956 New Queen Size Martha Stewart Flannel Sheet
Set

2957 6 Ton Hydraulic Bottle Jack, Orange, Comes
With Jack, Plastic Carry Case, With Two 8"
Extension Handles, Good Condition, Has Little
Rust, 9"H

2958 Men's Route 66 Denim Jean Shorts, Size 36
Waist, Lighter Blue Denim in Very Good
Condition

Lot Title

2959 Numbered First Edition Goofy Marionette
#669/1584 Purchased From Disney Store Over
20 Years Ago, Comes With Certificate, Never
Displayed, New in Box, 4"W x 15"H

296 Giant Floor Puzzles, Fairytale Castle, New
Disney Princess, Dora The Explorer and More,
Great Lot, Good Condition, Up To 3'W x 2'H

2960 New Stretch Oxford Gray Furniture Cover
Universal Fit For Recliner, See Package

2961 Coleman Cooler Red and White in Good
Condition, 13"W x 9"D x 15"H

2962 12V Milwaukee Battery Operated Hammer
Drill, 3/8" Chuck Keyless, Heavy Duty Drill
Hammer or Switch To Normal Drill Cycle,
Comes With Battery Charger, Metal Case With
Handle, Manual Side Handle For Drill Stability
High Torque Drill, Has Been in Warehouse For
Approx. 5 Years, So Battery Needs Be
Replaced, Online Batteries, Parts Still
Available, Fair to Good Condition

2963 Schumacher Battery Charger, 15 AMP Rapid
Charge, 3 AMP Maintain, 8" x 10" Very Good
Condition

2964 Audio Technica Wireless Receiver ATW R09
Good Condition, 4 1/2" x 8"L

2965 New AHA BHA Clarifying Treatment Toner, 5
Oz.

2966 (14) Corningware -Tableware White Swirl
Design Dishes, Six Dinner Plates 11"Diam, Six
8" Luncheon Plates And Two 8"Diam Bowls,
Good Condition

2967 Gorgeous Large Antique Aladdin White Glass
Oil Lamp, Very Good Condition, 11"Diam x
18"H Rare Find!

2968 Large Lot of Elegant Crystal Stemware With
Etched Design, Matches Other Pieces in
Auction, Up to 5"H (22) Pieces in Very Good
Condition

2969 Smokey Robinson, Commodores, Billy Ocean
Record Albums, Very Light Scratches, Plays
Good, Good Condition Overall

297 New Car Seat Covers, Faux Leather, Very Nice
and Thick, Black With Black Stitching, Appear
To Be For Five Seats, Possibly Two Buckets
and One Bench, Bucket Seat Fits on Silverado
Seat Fine, Unknown Fitment, Unknown If
Complete, Box 31" x 25"H

2970 Galvanized Pipe Lot- Used As Coat Hooks
Previously, Seven 3/4 Floor Flanges, Four Pipe
Cap Fittings, Six 1/2 Elbow, One 3/4 Elbow,
One Pipe Nipple 6"L All Very Good Condition
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2971 Three Antique Early American Prescut Pattern
Glass Pieces, Very Good Condition From
Closed Antique Store

2972 Wine Bottle Rack and Three Metal Hooks, One
is Bent, Good Condition Otherwise, 8" x 12"

2973 Two Cast Iron Skillets, 7" to 11"Diam, Great
For Camping, Summer Cookouts, Home Use,
Heavy! Good Condition

2974 Kolpin Pistol Soft Case, 17"L x 8"W Very
Good Condition For Age

2975 Vintage Pyrex Glass Bundt Cake Pan 10"Diam,
Very Good Condition, Rare Find From Closed
Antique Store

2976 Glass Vintage Glass Punch Bowl And Cups on
Base For Your Upcoming Parties, Showers, Etc.
11 1/2"Diam, Very Good Condition

2977 Three Vintage Ricers, 7"Diam, Good Condition
For Age

2978 Large Vintage Pitcher And Two Smaller Ones,
Early American Prescut Pattern Glass, 5 1/2" to
8 1/2"H Very Good Condition

2979 Vintage Unique Egg Cup Marked On Bottom,
See Pictures, Good Condition For Age, 4"H

298 Chanfok Ceiling Fan With LED Lights, Remote
Missing, Easy Clean, Open Box, 19" Fan

2980 Three Trivets 6 1/2"Sq. 8 1/2"H

2981 Five Certificate Type Frame, Largest 12" x 15"
Smallest 9" x 7" Some Have Flaws, Mostly
Good Condition

2982 Large Antique Elegant Glass Serving Platter,
Very Good Condition, 14"Diam

2983 (21) Piece Elegant Etched Pitcher And Glass
Set, Matches Other Pieces in Auction, Up to
8"H Very Good Condition

2984 Stanley Fatmax Tool Box, Closed 29"H x 22"W
x 13"D Handle And Wheels Broken Off, Fair
Condition, As Is

2985 New Wedge Pillow, 25" x 25"L x 11"H

2986 Medium Dog Cage, Training Pads, Several
Leashes, Acc. Bag, Bed, Toys And More, Good
Condition, 18"W x 30"L x 21"H

2987 5 Gallon Gas Can, Good Condition, 12"W x 12
1/2" x 16"H

2988 Six Piece Outdoor Furniture Cushions, New
25"Sq. Seats, Backs 25" x 17"H

2989 New Men's Size XL Lightweight Blazer By
Paul Jones Two Button Notch, Chest 44" to 46",
Waist 38" to 40", Sleeve Length 26", Length
29.9"

Lot Title

299 Men's Size Large Merona Swim Trunks in
Very Good Condition

2990 Zoeller Brand Submersible Sump Pump, 0.3 HP
Good Condition, 26"H

2991 Whirlpool Mini Fridge, Needs Light Cleaning,
Good Condition, 19"W x 20"D x 24"H

2992 Decorative Fireplace Screen Gate Decor, Good
Condition, 48" x 31"

2993 Beach Umbrella Sun Blocker in Very Good
Condition, 6'Diam x 78"H

2994 West Marine Straight Blade Oars Adjustable
5'6" - 6'6" With Oar Locks, One Has Been
Painted, Good Condition

2995 Victory Stainless Steel Freezer Model VF 1, 
Works Well, Got Down To 30 Degrees Here at
1Bid Before We Turned it Off, But Will Need
Some Minor Repairs To Fan on Top, Hits
Shroud, Also Hinges Are Worn, 27" x 34"D x
84"H

2996 New Rolling Table 27"W x 30"D x 34"H With
Two Chairs, Bamboo, Top Folds Down And
Stools Stack Inside, Great Storage For Small
Spaces, Perfect For Dorms, Apartments, Craft
Rooms, Basements, Retails For $158.

2997 Police Car Communications Console By
Federal, Signal Corp. Wiring Connections So
Are Plugs, Untested, No Clue How It Works,
Fuses Headlight New, Connectors New Self
Tapping Screws, Dome Lights And More, Good
to New in Package

2998 Shopping Bag With Cart/Wheels, Folds, Very
Durable Material, 18"W x 25"H, Like New
Condition

2999 Single Bed Frame With Faux Wood Headboard,
48"H x 40"W, Frame 38"W x 6'L Good
Condition

3 Vintage Children's Wood Skis, Adirondack
Peters, Nice Display Items, Very Good
Condition For Age, 59"L

30 Bobby LaBonte #18 Nascar 2000 Pontiac Grand
Prix, Good Condition, 8 1/2"L x 3"W x 2 1/2"H

300 (4) Antique German Porcelain Serving Pieces,
Lovely For Appetizers, Some Paint Wear, Good
Condition, 11 1/2"L

3000 Vintage Boy Scouts of America Items, Belt
Buckle, Tie Holders, Merit Badges, Good
Condition, Up to 1"D Ten Items Total

3001 Bag of US Wheat Pennies, Various Dates, All
Coins in Very Good Condition

3002 Eight Assorted Patches, Very Good Condition,
Approx. 3"
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3003 1985 S US MInt Five Coin Proof Set

3004 All Navy Basketball 1950 Champions Patch
4"Diam Very Good Condition

3005 Roll of 1998 UNC Canada Fifty Cent Coins,
$12.50 Face Value

3006 18" Faux Pearl And Turquoise Necklace With
Pierced Earrings, Good Condition

3007 1945 Walking Liberty Half Dollar, 1944
Mercury Dime, Very Fine Condition

3008 Beaded Chain With Pendant And Matching
Pierced Earrings, 18"L

3009 1887 Morgan Silver Dollar

301 Cool Metal Candle Holder, Very Good
Condition, 6"W x 10"H

3010 New Goldtone Sunflower Pin 1 1/2"Diam

3011 Roll of 2000 UNC Canada Half Dollars $12.50
Face Value

3012 New With Tags Disney's Mickey Mouse
Silvertone Keychain, 1 1/2"D

3013 Bag of Misc. Wheat Pennies, All in Good
Condition

3014 Decorative Fob or Small Metal Embellishment,
Design Crafted From Two Tone Metal With
Rivets, 2 1/2" x 1 1/2" Very Good Condition

3015 Roll of 1999 UNC Canada Half Dollars $12.50
Face Value

3016 Silver Colored Zippo Lighter With US Navy
Emblem On Front, Dick O'Mara Engraved on
Back, New Wick, Some Wear, Good Condition,
1 1/2" x 2 1/4"

3017 1878 Morgan Dollar First Year Seven Tail
Feather

3018 Vintage BSA Scout Patrol Flag Panther Patch,
Unusual Used to Make Pennant 5"Diam Good
Condition

3019 1975 D Mint Set Type 1 Coins

302 Ceramic Base Lamp, Good Working Condition,
7"W x 26"H

3020 1996 S US Mint Five Coin Proof Set

3021 Eight Assorted Patches, Very Good Condition,
Approx. 3"

3022 1995 S US Mint Five Proof Set

3023 1987 S Proof Constitution 90% Silver Dollar

3024 Box 20 Count 303 British Full Metal Jacket
Bullets Sellier & Bellot

3025 1987 S US Mint Five Coin Proof Set

Lot Title

3026 Two Leather Belt Loop Knife Holders With
One Small Pocket Knife, Both Holders Show
Signs of Wear But Still Very Useable, Good
Condition, Up to 2" x 4 1/2"

3027 1964 UNC Kennedy Half Dollar

3028 Carolina Brand Multi Tool Shears in Good
Condition, 7 3/4"L Great For Medical Kit,
Tackle Box And Home

3029 Six New Hengjia Top Water Lures, Great Bass
And Pike Action, Up to 4"L

303 House Shaped Wood Flower Bud Vase, Black /
Pink Floral, Great For Mother's Day, Newly
Hand Crafted, 5"W x 2"D x 5"T, 7"T With Vase

3030 1938 D UNC Buffalo Nickel

3031 Jack Knife Two Blade Ebberts Feed And Seed
Covington Ohio 3"L Good Condition

3032 2017 Silver Eagle Dollar UNC Mint

3033 Three Patches in Very Good Condition, Mostly
Around 3" See Pictures For Details

3034 1896 Morgan Dollar

3035 Personal Defense Puch 45 Auto Federal 20 Rds
230 Grain New Condition

3036 1987 Uruguay 90% Silver Five Dollar Coin

3037 Federal Punch Personal Defense 20 Rds 10MM
Auto New Ammo

3038 1894 O Morgan Dollar Tougher Date Higher
Grade New Orleans Mint

3039 Winchester Long Beard XR 12 GA 3" 1200
FPS 1 3/4 Oz. 4 Shot Ten Shells New Ammo

304 Vintage Homco Home Interiors Metal Wall
Sconce Taper Candle Holder Mirror, Gold,
Paint Nicks, Good Condition, 6"W x 18"H

3040 Roll of 1995 UNC Canada Half Dollar Coins
$12.50 Face Value

3041 Gunmetal Colored Zippo Lighter With
Engraving on Front, Good Condition, 1 1/2" x 2
1/4"

3042 1808 India 10 Cash Coin Certified Genuine By
NGC

3043 Ornate Gold Colored Belt Buckle, North
American Hunting Club, Has Eagle And Gun in
Middle, 4" x 3" Good Condition

3044 1770 B Prussia Germany 1/3 T Coin Certified
Fine By NGC

3045 Winchester Super Suppressed 300 Black Out
200 Grain New Ammo

3046 1904 O Morgan Silver Dollar

3047 Winchester Long Beard XR 12 GA 3" 1200
FPS 1 3/4 Oz. 4 Shot Ten Shells New Ammo
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3048 1887 Indian Head Cent

3049 New Hornady Critical Defense 357 Mag 125
Grain FTX 25 Rounds

305 "Prima Plantstik" A Ruler Tool Designed To
Help Gardeners Plant Seeds/Seedlings At
Correct Spacing, Marked In Inches and Includes
Symbols and Text With Recommended Spacing
For Vegetables Like Cauliflower, Cucumber,
Eggplant, Lettuce, Melon, Onion, Peas,
Peppers, Potato and Pumpkin, Very Good
Condition, 48"L x 3 1/2"H

3050 1975 P Mint Set Type 1 Coins

3051 Keychain Pocket Knife Mother of Pearl Japan
Knife, Closed Only 1 1/2" Very Good Condition

3052 1976 S UNC Three Coin Silver Bicentennial Set

3053 1/18 Scale Diecast General Lee Dukes of
Hazzard Replacement Decals Sheet, Cooters
Garage Exclusive, Unused Peel And Stick
Decals

3054 1964 Silver Washington Quarter Proof 67

3055 Necklace And Pierced Earrings, Antique Look
Chain Aqua Stones, Good Condition, 18"L

3056 1971 S UNC IKE Silver Dollar

3057 Necklace With Black Chain And Multiple
Colored Stones With Pierced Earrings, Approx.
18"L Good Condition

3058 2005 Canadian Silver $20. Hologram Proof
Mintage of 15,000 1 Troy Oz. Fine Silver,
London Bridge

3059 1887 P Morgan Silver Dollar

306 Teapot Puzzle in Poster Frame, Plexiglass Is
Coming Out of Top of Frame, Good Condition
Overall, Approx 36"W x 29"H

3060 1986 S Proof Statue of Liberty 50 Cent Coin
and Silver Dollar

3061 1/2 Troy Oz. .999 Fine Silver Walking Liberty
Half Dollar Design Round

3062 1980 S US Mint Six Coin Proof Set

3063 1985 Canadian Silver Proof Dollar

3064 1977 S US Mint Six Coin Proof Set

3065 (50) Assorted US Indian Head Cents

3066 1921 P Morgan Silver Dollar

3067 1974 S US Mint Six Coin Proof Set

3068 1917 P & D, 1918 P & D Buffalo Nickel Set

3069 1973 S US Mint Six Coin Proof Set

307 (2) Vintage Wall Mount Glass Rod Towel
Holders, Glass and Metal, Good Condition,
18"L and 24"L

Lot Title

3070 1/2 Troy Oz. .999 Fine Silver Sunshine Minting
Round

3071 Two 1957 $1. Silver Certificate in Very Good
Condition

3072 1963 A $2. Red Seal US Currency Near Mint
Certified

3073 Samsung S3 Frontier Smart Watch Works
Great, Some Wear, Comes With Car Charger,
9"L Silicone Band

3074 1957 Redeemable in Silver Last Year Silver
Certificate Set, 1957 Ben Franklin Dollar, 1957
Roosevelt Dime, 1957 Jefferson Quarter, $1.
1957 Silver Certificate Near Mint Certificate of
Authenticity

3075 2005 Canadian National Parks Proof Silver
Saskatchewan's Centennial 1 Troy Oz. Fine
Silver $20. Hologram Proof

3076 1908, 1909, 1910, 1911, 1912 Liberty Nickel
Set Near Mint Condition

3077 1990 Canadian Silver Proof Dollar

3078 (11) US Buffalo Nickel Assorted Dates

3079 1982 Silver Washington Half Dollar

308 Decorative Wall Mirror, Metal Frame, Needs
Cleaning, Good Condition, 20"W x 28"H

3080 2004 Canadian Silver Dollar Proof .9999 Fine
Silver With Gold Plated Rocks "Hopewell
Rocks"

3081 Lot of Buffalo Nickels, 1928, 1928 D, 1928 S

3082 1921 P & D Buffalo Nickels Better Date

3083 8"L Wood Perdomo Cigar Box Lot of Coins

3084 1997 US Mint Botanic Gardens Silver Dollar
NGC MS 69 Ultra Cameo

3085 Key Date Buffalo Nickel, 1931 S Only 1931
Made, No P or D

3086 2005 Canadian National Parks $20. Hologram
Proof Pacific Rim 1 Troy Oz. .999 Fine Silver

3087 Two US UNC Rolls of Copper Pennies, 1968
D, 1968 S

3088 Lot of Buffalo Nickels, 1926, 1926 D, 1926 S

3089 2001 American Silver Eagle American Heroes
Sept. 11 2001 Memorial

309 New Metal Sign, Warning Beware of Dog,
8"Diam

3090 1925 P , D, S Buffalo Nickels

3091 Lot of Buffalo Nickels, 1935, 1935 D, 1935 S

3092 1987 Canadian Silver Proof Dollar

3093 1992 R Italy 20L NGC Brilliant UNC

3094 1921 P And S Buffalo Nickels, Better Date
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3095 Lot of Buffalo Nickels, 1924, 1924 D, 1924 S

3096 1926 P & D, 1927 P & D Buffalo Nickels

3097 1984 Canadian Silver Dollar Proof

3098 8" Wood Perdomo Cigar Box Lot of Coins

3099 Older Stamps, Two Collector Books With Lots
of Loose Stamps!

31 Native American Toy Drum, Very Good
Condition For Age, 4"Diam x 5"T

310 Caitlyn's Gift Porcelain Doll, Very Good
Condition, 14"H

3100 Ten Point Crossbow 37" x 28" Bushnell Scope,
Bow Quiver, Belt Quiver, (15) Arrows (9
Regular, 6 With Lighted Nocks) Soft Case,
Synthetic Stock, Unsure of Draw Weight, Very
Good Condition

3101 Leader Electric Food Display Refrigerator
Showcase, Not Cooling Could Be Needing A
Recharge? As Is, 36"W x 34"D x 41 1/2"H

3102 Fireplace Spark Screen Aged Metal Look 37" x
48" Folding, Good to Very Good Condition

3103 24" Blue Cranbrook Bicycle, Back Tire Needs
Air Otherwise Good Condition, As Is

3104 Hoover Powermax Dual Action Carpet
Scrubber, Works on All Types of Carpets,
Cleans Nice, Good Condition, Easy Dump
Container, 44"H

3105 Viper Size XXL Hoodie, Good Condition

3106 Ladies Handcrafted Cardigan Sweater, Cozy
Handmade Crochet Hexagon Sweater Will
Keep You Warm And Snug While Showing Off
Your Sunny Disposition, Oversize Large Made
With Acrylic Light Yellow, Bright Yellow and
Orange Yarns, New Never Worn, Top to
Bottom 27 1/2", Pit to Pit 23" Center of Neck to
Wrist 34"

3107 New Case Pack Plain Shipping Boxes, 50 Per
Box, Approx. 10" x 12 1/2" x 3"

3108 Wood Glider Stool With Padded Top in Good
Condition, Could Use Cleaning, 14"H x 21"W x
17"D

3109 Christmas Tree, Box Marked 6 1/2 Feet, Looks
in Good Condition, As Is

311 Tupperware Sandwich Boxes, Set of 4 in Very
Good Condition, Never Used, 5 1/2"Sq

3110 Box Lot- Basket, Doll, Flowers, Round Wood
Frame, Lots More, 22"L x 15"W x 15"H

3111 Old Wire Milk Bottle Crate, Plus Two Other
Wire Storage Boxes, Largest 17" x 14" Good
Condition For Age, Some Rust, Wear

Lot Title

3112 35,000 BTU Kerosene Heater With Manual
And Kerosene Container, Good Condition,
30"L x 12"W x 14"H

3113 Kobalt 40V 15" String Trimmer, Attachment
Capable, Looks Barely Used, No Charger or
Battery to Test - Bring Your Own! Also Kobalt
24v Max Pole Saw, Power Head Works - Pole
Extensions Need Repair on Electrical Ends That
Connect Each Other, AS-IS

3114 Reebok Soft Gray 1/4 Zip Size XXL Good
Condition

3115 Grill Basket For Veggies 12" x 12" Footed
Metal Bowl 9 1/2"Diam, Star Aluminum Jello
Mold 9"W Good to Very Good Condition

3116 Heavy Wine Rack Holds Eight Wine Bottles,
Good Condition, 18 1/2" x 6" x 14 1/2"

3117 Lot of Elegant Crystal Stemware And Shot
Glasses, Etched Design Matches Others in
Auction, Up to 3 3/4"H Very Good Condition
For Age

3118 Guinness Pint Bookmark With Black Tassel
Made By New Bridge Silverware 4"L x 4
1/2"W New in Original Box

3119 Kurlash Vintage Eyelash Curler, Good
Condition, Some Paint Loss, 4"L

312 1930s Anchor Hocking Cameo Uranium Glass
Tumbler, Very Good Condition, 5"T

3120 New Size 8 Men's Black Flojos Memory Foam
Sandals, Retail $23.

3121 Cast Aluminum Logo Scoop, New With Tag 58
Oz. 15 1/2"L x 4 1/2" x 5 1/2", Scoop, Drain,
Serve, Sift

3122 Antique Clear Hobnail Egg Cup, 2 1/2"Diam x
4 1/2"H Very Good Condition

3123 Four White Coated Wire Shelves, 16"W x 8
1/2"D x 5 1/2"H, Very Good Condition

3124 Antique Ricer on Stand With Masher, Good
Condition, 11"W x 13"D x 11"H Approx.

3125 Large Embossed Turkey Platter, 17 1/2" x 13"
Very Good Condition

3126 Pretty Vintage Deviled Egg Glass Plate,
11"Diam Very Good Condition

3127 Lot of Large Vintage Glass Bowls, Great
Serving Pieces, Wexford and Early American
Press Cut, Up to 14"Diam, Clean And Use,
Good to Very Good Condition

3128 Multiple Salt & Pepper Glass Shakers, Two
Cruets, Up to 8"H Good to Very Good
Condition

3129 Bathroom Faucet Head For Sink, Fair
Condition, 7"H
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313 (8) New In Package 5' x 3' Nylon Marijuana
Flags

3130 Whitetail Deer Oval Cribbage Board, Ceramic?
Cream and Blue, Very Good Condition, 7" x 5"

3131 Nice Backpack Black With Lots of Zipper
Pockets, Very Good Condition, 18"H x 10"W x
5"H

3132 MA104 Guitar Amplifier Unknown Working
Condition, No Cords, As Is, 8"W x 4 1/2"D x
8"H

3133 Masonite Type Material Vault Box, Pet
Cemetery? Or For Your Use, As Is, 16"W x
8"D x 7 3/4"H

3134 Vintage Matching Glassware Dish Set- Six
Saucers, Four Cups, Two Bowls, Double
Handle Sugar Bowl, Good to Very Good
Condition, Up to 6"Diam

3135 New Old Stock Cleaver, 12 1/2" x 4 1/4"

3136 How To Manuals, Four Do It Yourself Books,
One Ford Mercury Book, Paperback and Hard
Covers, Wear/Use, See Pictures

3137 Kidde Two Story Escape Ladder, Tangle Free
Design, Fully Assembled, Attaches to Window,
13'L New 16"W x 11"D x 13'

3138 Paasche Airbrush Model VL And Compressor
Model D500, Works As It Should, 14"L Unit

3139 Pantera 3 Vulgar Videos From Hell DVD Good
Condition, As Is

314 Flower of the Month Series, Royal Albert Bone
China England, Plate Saucer Cup, #1
Snowdrops, Very Good Condition, Up To
8"Diam

3140 Vintage Detroit Pistons Adjustable Hat in Good
Condition

3141 New Aloe Vera Spray 6.3 Oz. SPF 50 Sport
Sunscreen Lotion, Compare to Banana Boat
10.4 Oz. Expires 5/26, 5/27 Retail $35.

3142 George Foreman Lean Mean Fat Grilling
Machine With Tray, Good Condition, As Is, 17"
x 14" x 6"H

3143 Sound Bar And Subwoofer 12"H x 33"W LG
Brand Bar in Good Condition, As Is

3144 New Roll of Stucco Specialty Tape, 1.89 x 30
Yards

3145 Ladies Size Small Loft Brand Green Elastic
Waist Shorts, Good Condition

3146 New PC Data Lock 9"H Package

3147 Baseball Bat Deals Rini Voodoo UD2-18-10 Z-
14 TM 3 Fusion USA Baseball TM, Aluminum
30"L

Lot Title

3148 Seven Plastic Hot Dog Sleeves, 8 1/4" x 2 1/2"

3149 Emerson AM FM Cassette Player, Walkman
Style, 5"H, Good Condition, As Is

315 New With Tags Girls High Waist Flare Bootcut
Stretch Jeans, Cotton and Spandex, Size For 10
Year Old, Waist 24", Hip 31.2", Leg 20.25",
Retail $20

3150 12" Professional Tile Cutter, Looks in Very
Good Condition

3151 Silverware, Toaster, Coffee Maker, All New
Service For Four, Up to 10 3/4"H Box

3152 Osceola Power Equipment Ice Auger Magnum
Plus III 49CC Gas Powered Not Used in A Few
Years, Fair Condition

3153 1950 Ford F 100 Diecast Toy Truck, New Old
Stock, Damaged Box 4 1/8" Long Truck

3154 Nine CDs- Sam Cooke, Janet And More, Good
to Very Good Condition, As Is

3155 Vintage Rearview Car Mirror, Globe Union Inc.
Scratch on It, Has Chrome Strip Attached,
Came Off Old Car, 8"W Good to Reuse,
Repurpose

3156 Harley Davidson Trailer Hitch, Heavy Duty,
Great For Summer Travel, Good Condition,
Two Pieces Up to 13"W

3157 G Zip Portable Line In Speaker, New Old
Stock, 6 1/4"H Box

3158 New 4.5 Qt. Casserole Pot, Tempered Glass
Lid, Silver Fusion Guard Technology, Ideal For
All Cooktops, Oven Safe Up to 450 F Sturdy
Riveted Handles, 11"H Box

3159 Vans Off The Wall Size Small Rose Design
Long Sleeve in Good Condition

316 Vintage Porcelain / Metal Bathroom Towel
Racks, Cup Holder, Etc, 10 Pieces Total, Some
Paint Nicks, Good Condition

3160 Tote Filled With Large Assortment of Sports
Cards, Mostly Hockey and Baseball, Primarily
From 1980's to 90's, But Few Earlier And Few
Later As Well, Boxes and Binders Included,
24"W x 16"D x 16 3/4"H

3161 Two Wheels, One Holds Air, Other Needs
Tube, 16 x 6.50 x 8 ATV Tires, Some Weather
Check, Steel and Rubber As Is

3162 Large Area Rug, Very Good Condition, 6' x 9'

3163 (27) Pieces of Men's Clothing Size L, Jackets,
Hoodies, Shirts, Work Shirts, Good to Very
Good Condition

3164 Assorted Children's Toys, Plush, Shark Bank,
Cars, Mega Bloks, More, Good to Very Good
Condition, Up to 32"L Stick Pony
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3165 Toy Lot of Nerf, Fire and Construction Hat,
More, Good to Very Good Condition, Up to
12"L

3166 Assorted Outdoor Camping Items, BBQ Tool
Set, Outdoor Lined Blanket, For Picnics,
Baseball Games, Concerts, Etc. Mr. Heater,
Buddy Portable Propane Heater, Takes Small
Tanks, Up to Several Feet Blanket, Good to
New

3167 Big Wedding Box With Craft Accessories, Ten
Mason Jar Chalkboards, Large Amount of
Photo Booth Face Props, Chalkboard Flag
Pennants, Craft Paper, Chalkboard Paper, Etc.
Super Cool Lot, Up to 12 1/4"L Mostly New

3168 (12) Pieces of Men's Clothing Size M Shirts,
Work Shirts, Hoodies, More, Good Condition

3169 Assorted Home Hardware, Older Decorations,
Wood Curtain Pole Ends, Swags, Homco
Flowers, Butterflies, Good to New, Up to 9"

317 New Better Homes & Gardens Velvet Plush
Oversized Throw Blanket, 50" x 70"

3170 (15) Pieces of Ladies Clothing Size M, Sperry
Winter Boots Size 8, Sandals, Assorted Winter
Hats, Wraps, Good to Very Good Condition

3171 Assorted Tools, Hardware, Nails, Retractable
Extension Cord, Screws, Hard Hat And More,
Up to One Size Fits More, Good to New

3172 The Beatles Abbey Road T-Shirt Size L, Good
Condition

3173 Off Shore Side Planers, Inline One Right, One
Left, New Condition, 9 1/2" x 3 1/2"

3174 Diamond Laser 3000 Tile, Stone, Glass Band
Saw, Motor Runs But
Does Not Move Blade, Blade Still Moves On
Its Own, Good Condition, 11"W x 18"D x 18
1/2"H

3175 Four Slot Hamilton Beach Toaster, 10"W x
12"D x 7 3/4" Good Condition, As Is

3176 WWE Hat And Respect Hustle Loyalty Gloves,
One Size Fits Most

3177 New With Tags Stafford Sharkskin Pleated
Classic Fit Pants Size 38 x 29

3178 Vintage Majestic Large Heavy Duty Roaster, 15
1/4" x 9 1/2"D x 5" Not Counting Lid, Good
Condition

3179 Three Pack Sponges X4 Large Size, For
Vehicle, Home Etc. New 8 1/2"L Packages

318 (2) Matching Lamps With Shades, Ceramic
Base, Work, One Needs Bulb Socket Tightened
Down, Shades Have Cracks, Good Condition,
10"W x 16"H

Lot Title

3180 Three Pairs of Work Gloves, One Size Fits
Most, Good to Broken In Condition

3181 Lufkin Measuring Wheel, 20" Shortest Extends,
Looks in Very Good Condition

3182 New Gas Pressure Strut Part No. P192UIH
73156 Steel, Unknown Vehicle Fit, 19" x 6 1/2"

3183 (11) New in Package Mash Seasons DVDs

3184 Glass Votive Candle, Two Stripe Gold, (11)
Diamond Cut Gold, Good to Very Good
Condition, 4"H

3185 Emerson Microwave in Good Condition, As Is,
MW93395B Measures 19"W x 14 1/2"D x 11
3/4"H

3186 New iBoost Portable Power Bank, 7 1/2" Box

3187 Ladies Aura M/L Black 360 Degree Stretch
Shaper Top in Very Good Condition

3188 New With Tags Thermal Insulated Stocking Hat

3189 Memorex Clock Radio, Looks In Good
Condition, As Is, With Projection, 6 1/2"H

319 Flower of the Month Series, Royal Albert Bone
China England, Plate Saucer Cup, #12 Holly,
Very Good Condition, Up To 8"Diam

3190 New Bathroom Safety Rail, 18"H Box, By
Vacuum Medical

3191 1/18 Scale Collectible Car, 1953 Buick Skylark
Diecast, Unopened Damaged Box, 11" Car
Approx.

3192 New 5/8" Cafe Rod Brackets and Bolts Lot

3193 Six Vintage Cups and Saucers Bone China
England, Up to 6"Diam, Good to Very Good
Condition

3194 Large Lot of Vintage And Antique Plates, Great
For Your Plate Wall Decor, Up to 10 1/2"Diam,
Good to Very Good Condition

3195 Punch Bowl And Cups For Your Upcoming
Events, 12"Diam Good to Very Good Condition

3196 WS George Vintage Dishes, Pretty Pink Floral
Pattern, Good to Very Good Condition, Up to 6
1/4"Diam

3197 Three New Pairs of Alexa Rose Soft Comfy
Socks in Shades of Blue, Fits 5-9, Shoe Size 9-
11 Sock Size

3198 Two New Metal And Anti Slip Silicone
Hangers, Great For Organizing Closet, Saving
Space, 14"W

3199 Vintage Haviland France Platter With Other
Pieces, Good to Very Good Condition, Up to 14
1/2"

32 Mini Radio Flyer Wagon Toy, Very Good
Condition, 4"W x 6"L
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320 Vintage TY Original Beanie Buddy Jake The
Mallard Duck 1998, Collectible, Very Good
Condition, Approx 8"

3200 Nine Vintage Early American Prescut Glass
Serving Dishes, Great For Bridal/Baby
Showers, Grad Parties, Any Event, 10 1/4"
Good To Very Good Condition

3201 1/18 Collectible Diecast Car, Ford Fairlane
1955, in Box, Very Good Condition, Approx.
10 1/2"L

3202 Six Antique Vintage Cups and Saucers, Bone
China England, Up to 6"Diam, Good to Very
Good Condition

3203 Six Arlo Guthrie Vinyl Record Albums in Very
Good Condition

3204 Three New Turquoise Leno Brand Hard Plastic
Over The Fence Planters, 6" x 5 1/2" 9 1/2"
Counting Hanger

3205 Easter Basket Cloth Covered, 10"Diam Cloth
Braided Handle, 10"H, Very Good Condition,
No Rips, Stains, Tears

3206 Deluxe Six in One Game, Solid Glass Pieces
and Brands, Clear Color 15 1/4" Box, New
Condition

3207 1/18 Scale Collectible Diecast Car 1969
Plymouth Road Runner in Great Condition, 11
1/4"L

3208 Six Antique Vintage Cups and Saucers, Bone
China England, Up to 6"Diam, Good to Very
Good Condition

3209 Pool Filter Compatible With DE 3620 DEX
3600DA, FNS Plus 36.59001700, 59001800, FS
2003, PFS 1836, FC 9520, PG 1903, FG 1003,
New Condition, 19 3/4"H Damaged Box

321 1930s Uranium Vaseline Depression Glass
Sugar Bowl With Double Handles, Glows
Under Black Light, Very Good Condition, 3"T

3210 New Black and White Plaid Cushions, Up to 27"

3211 Small Patio Table, Folds For Travel or Storage,
Metal 18"Diam x 19"H Very Good Condition

3212 Nature Trips New in Box Camping Mattress,
Foam Tech Air 10 Insulated All Season, Ultra
Comfort Self Inflating Fits Model Y 75" x 49"
and 40" Restful Sleep For Two!

3213 Roberto Amee Leather Jacket Size XXL Some
Wear, Overall Good Condition

3214 New Driver And Passenger Headlights, Honda
Civic 2012-15 Four Door Sedan, 25"L Box

Lot Title

3215 Two Mechanic Creepers And Stool, Plastic
Headrest Red in Color, Good Condition, Other
Cushioned With Headrest But Casters Show
Wear Red Color 14"Diam

3216 Disney Pixar Toy Story Fly Wheels 15" Cruiser
Ages 3-7 Weight Limit 70 lbs. Looks New in
Box

3217 1960's-70's Buick Hubcaps, Two Matching
Rims, Possibly Off Skylark, Black Hubcap Was
Possibly Off A LeSabre, Other Most Likely
Newer Century Car, Great For Anyone Who Is
into Classic Cars, Or Wall Hanger in Man Cave,
She Shed, Good Clean Condition, 14" to
15"Diam

3218 Jaquar Travel Luggage in Good Condition, 13
1/2"W x 8"D x 23"H

3219 Antique Black Mouton Lamb Fur Coat From
Clyde Burtrum Furs, Good Condition For Age

322 Vintage Seasons of Cannon Falls Colorful
Resin Tiki Head Ornament, Very Good
Condition, 3"T

3220 New 1000 Piece Puzzle Sealed Awesome Lion,
10"W Box

3221 Two Ceramic Watering Cans, Cute For Plants
or Decor, Good Condition, 8" to 11"L x 4" to 5
1/4"H

3222 New 30-Can Arctic Zone Insulated Soft Cooler,
18"H x 15 1/2"W Retail $20.

3223 Fiesta Fiestaware Original Cobalt Blue Dish
Set, Two Dinner Plates, Two Luncheon Plates,
Five Saucers, Serving bowl, Two Cereal Bowls
Few Chips Under Rim, Berry Bowl Has Three
Tiny Chips, Overall Great Condition For Age,
Manufactured 1936-51

3224 Tianni Purse 13"W x 9" Almost A Beach Color
or Spring Bag, Inside Zipper And Heavy Snaps
On Each Side, Very Cute in Good Condition

3225 Large Laundry Rug, 60" x 19" Very Good
Condition

3226 Large Oil Lamp, Paint Peeling, But Can Be
Stripped And Repainted, 14"H Overall Good
Condition

3227 Blue And White Vintage Bowls, 7"Diam, Good
to Very Good Condition

3228 Vintage Blue And White Pattern, Cups,
Saucers, Dessert Plates, Up to 7 1/2"Diam, Fair
to Good Condition, Some Chips, Crazing

3229 New Men's Boxer Briefs Size XL Five Count

323 (2) Porcelain Dolls and Doll Blanket, A Few
Scratches, Very Good Condition Overall, Up to
16"H
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3230 Best Sellers Bill O'Reilly Books, Killing Jesus,
Killing Lincoln, Very Good Condition

3231 Ladies Size L 12-14 Avia Navy Blue Athletic
Shorts, Good Condition

3232 Homer Laughlin Skytone Dish And Creamer
Set, (11) Dinner Plates, Two Salad Plates,
Saucer, Creamer, Good Condition For Age, No
Chips, Used As Displays, Up to 10 1/4"Diam

3233 Metal Decorative Mailbox, Light Blue With
Hand Painted Flowers on Right Side, 12 1/2" x
8 1/2", Made To Mount On Backside of Box,
Flip Top Could Also Use For Storage on
Desktop, Shelf, Etc.

3234 (15) Large Lot of Vintage Blue And White
Willow Ware Plates, 10"Diam Good to Very
Good Condition

3235 White Fenton Hobnail Creamer And Sugar, 2"H
Very Good Condition

3236 New Six Pack Royal Blue 100% Cotton
Handkerchiefs, 22"Sq. Retail $15.

3237 New Girls Navy Blue Skort, Size 16 By
Limited Too, Retail $28. Adjustable Waist

3238 Two New Detroit Lions Mugs, Freeze And Use,
Plastic 4"Diam x 6"H

3239 Fall Market Pillow, 18"Sq. Very Good
Condition

324 New Foldable Garden Tool Bag by Gardenline,
Includes 4 Tools, Has 9 Pockets, Over 50 Lb
Load Capacity, Strong Carry Handle, 11"Diam
x 10"T

3240 Four New in Package Chair Covers, One Size
Fits Most

3241 Three Complete Truck SUV Hitches, With
Balls Included, 2" and 2 5/16" Great Lot, Good
Condition, Great Deal Here

3242 New Old Stock Changing Pad For Changing
Table, 16"W x 32"L x 4"H

3243 George Foreman Lean Mean Fat Grilling
Machine With Tray, Good Condition, As Is, 17"
x 14" x 6"H

3244 Colored Paper, Notepads, Adult Coloring
Books, Art Pads, in Plastic Tote, One Missing
Latch, Otherwise Good to Very Good
Condition, 14" x 14" x 3 1/2"

3245 Stainless Pitcher Coffee Pot, Needs Cleaning,
10 1/8"H Otherwise Good Condition

3246 New AC Compressor With Clutch For Kubota
Tractor L3240 L4330 M4900 M6800 11"W Box

3247 Cabinet With Three Doors, Good Condition,
Needs Cleaning, 11 1/2"W x 13 1/2"D x 9 3/4"H

Lot Title

3248 Scrabble Board Game, 14 1/2"W Box, Looks in
Good Condition, Unknown if Complete

3249 Ladies Size XL Shaper Shorts Black 360
Degree Stretch in Very Good Condition

325 New Wooden Sign, Warning Don't Touch My
S**t, 6"W x 8"T

3250 New Old Stock Size 7 Fitted Hat

3251 1/18 Diecast Collectible Car, 1963 Corvette
Stingray in Damaged Box, 9 3/4"L

3252 New Multifunction Hot Pot, Cooks And Saute
Without Stove, 1.6L 425/850W Two Adjustable
Power Controls, Perfect For Dorms, Apartment,
RV, Hotels, Camping, 17" Box

3253 VHS And DVDs- Head Cleaner and More,
Good to New Old Stock

3254 NIKE Air Force 1 Low Attn:1 Shoe Size 9 1/2,
Mix, Match Your Air Force 1's As Pair Stock X
Says $437. Rare Shoe

3255 Lot of Bungee Straps/Cords, Up to 24" Approx.
Good to Very Good Condition

3256 Plano Tackle Box Storage Container, Plastic 16
1/2" x 12" x 16" Space For Four 2" Trays, Good
Condition

3257 Vintage Hard Rock Cafe Chicago Men's Size L
T-Shirt

3258 Assorted Boys Clothing- Shoes, Towels, Size
6/9M to 3T Shoes, Boots, Slippers, Baby
5,6,7,8, 8 1/2 Kids, Toddler

3259 Assorted Hot Wheels Children's Toys, Mega
Wrex, Tracks, Cars, Up to 20" Good to Very
Good Condition

326 Butterfly Wind Chime, Beveled Glass in
Butterfly, Very Good Condition, 30"L

3260 Nine Pairs of Girls Boots, Shoes, Slippers And
Sandals, Pack of Hair Bows, Shoes Size 5-6, 7,
9-10, 12 And Clothing Few 18M, 3T, 4T, 5T,
6X Good to New

3261 Assorted Tools, Toolboxes, Power Tools,
Corded Black & Decker Jigsaw, Black &
Decker DR220 Corded Drill, Two Toolboxes
With Wrenches, Screwdrivers, New Jumper
Cables, Craftsman, Stanley, More, Up to 20"

3262 Assorted Sports Items, Bat, Frisbees, Golfballs,
Baseball Card Sheets, Uncut And Red Wings
Clock, Up to 25" Good to Very Good Condition

3263 Eight Pieces of Men's Clothing Size XL
Hoodie, Shirts, Levis And More, Six Baseball
Hats, Under Armour and More, Good to Very
Good Condition

3264 Lot of Various Picture Frames, 17" Widest,
Most Wood With Glass, Fair to Good Condition
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3265 Greenhouse With Grow Lights, New 17"L Box

3266 Bag of Plus Size Ladies Clothing, Mostly Size 2
to 3X Blair Gray Has Stain, Otherwise Good to
Very Good Condition

3267 Box of Metal Light With Tree Branch Motif,
Glass Turtle Candle Holder, White Ceramic
Tray, Several Glass Vases, Pictures, New
Drawer Divider Kit, Good Condition, Up to 19
1/4"L Box

3268 Five 13" x 6" Light Blue Oblong Ceramic
Plates, Winter Nights Set of White With Silver,
Gold Stars Four Each Dinner, Salad And Mug
Sets, Also Green Glass Turtle Candle Holder
And Night Light With Tree Line Theme
Pattern, All Gently Used to New

3269 Box Of Plus Size Ladies Clothing Mostly 2X
and 3X Some Wear/Use Overall Good to Clean
And Wear

327 New Metal Sign, Warning You Are No Longer
Trespassing You Are A Target, 8"W x 12"T

3270 (12) Gooseberry Patch Cookbooks, Ten Spiral
Bound, Two Hardcover, Fall, Mom's Best,
Christmas Slow Cooker, Cookies, Potluck and
Homestyle, All Very Good Condition

3271 Black Hoodie With Bear Graphic on Back
Shein Brand Ladies Size M

3272 Girls Wonder Nation Size 5T One Piece Blue
Sparkle Romper in Very Good Condition

3273 New 1 1/2 Qt. Sauce Pan With Tempered Glass
Lid, Oven Safe to 450 F Silver Fusion Guard
Technology, Sturdy Riveted Handles, Five
Layer Design For Heat Distribution, Durability
PFOS Free, PFOA and PTFE Free, Ideal For
All Cooktops, 14" Box

3274 Memorex 19" Television, Works But No Cords,
MLT1921 Good Condition

3275 New Garden Bench And Kneeler With
Removable Tool Pouch, Folds For Convenient
Storage, Use As Bench When Upright or as
Kneeler, Heavy Duty Construction Supports Up
to 250 lb. Capacity, 23 1/2"W Box

3276 Hodgman Lakestream Leather Boots Size 12?
Black Liner Feels Crispy And Boots Show
Warp From Storage, Otherwise Very Good
Condition

3277 New Fast Acting Athletes Foot Treatment Mild
Herbage Extraction 3.4 Oz.

3278 Ten Vintage Johnson Bros. Coaching Scene
Blue and White Saucers, 5 3/4"Diam

3279 Plastic Bowl And Food Scale, Good to Very
Good Condition, Up to 8"Diam

Lot Title

328 (2) Art Pieces, One Painted and Framed Under
Glass and Other Painted on Stretch Canvas,
Good Condition, Up To 20"W x 16"H

3280 CDs- Fats Domino, Anne Murray, Paul
McCartney And More, Good Condition, As Is

3281 The Black Heritage Trivia Game 10"W Box
Good Condition, As Is

3282 Star Wars Boba Fett Snapback Hat, Needs Little
TLC

3283 Universal Car Soft Roof Rack for Kayaks,
Brand New Unused, 20"H Bag

3284 Frigidaire Air Conditioner 5000 BTU, Works,
Good Condition, 16"W x 13"D x 12"H

3285 NFL Philadelphia Eagles Team Body Care Gift
Pack, New 12 1/4"W Box

3286 Sherpa Lined Hat With Ear Flaps, Very Good
Condition, One Size Fits Most

3287 Sno Shield Windshield Cover, New in 7 3/4"
Box

3288 Dell And Samsung Computer And Monitor, 15
1/2" to 19"W Good Condition, No Cords, As Is

3289 Aqua Joe Hose Powered All Purpose Foam
Cannon And Sprayer, New in Box 15 1/2"H Box

329 Old Ceramic Sunburst Wind-Up Clock, Can't
Get To Run As-Is, Chips on Ceramic, Good
Condition Overall, Approx 20"Diam

3290 Ladies Falls Creek Size M Stripe Elastic Waist
Soft Stripe Pants in Good Condition

3291 Four Leather Belts in Very Good Condition,
Western Casual Tan Heavy Duty Weave, No
Loop, 38"L x 1 3/8"W Made in Argentina,
Black Levi's Double Prong Belt Full Grain
Leather Size 38"L x 1 1/4"W, Made in USA,
Brown Double Stitching Brass Buckle Size
40"L x 1 1/4"W Made in USA, Black Dockers
Dress Belt 40"L x 1 1/4"W Made in Guatemala

3292 Three Older Wicker Sewing Baskets, One Has
Original Beads, Old Chinese Coins, Other Has
original Glass Ring Probably Made in China, 9"
to 10"Diam, Good to Very Good Condition

3293 Lord of The Rings Glass And Character in
Good to Very Good Condition, Up to 4 1/4"H

3294 Large Holy Bible With Jesus on Cover, Some
Wear, Overall Good Condition

3295 Hardcover Book Harry Potter And The Cursed
Child By JK Rowling, John Tiffany And Jack
Thorne 2016 The 8th Story 19 Years Later,
Good Condition
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3296 Four Piece Tin Canister Cream Color With
Trim And lids, Some Wear But Not Bad For
Age, Nice Time to Pass Them On And Let
Someone Else Enjoy Them, 4 1/2", 5 1/2", 6",
7"H, Includes Lids

3297 Four Brass Wine Glasses, 7 3/4"H Good to
Very Good Condition

3298 Lane Cedar Box From Bishop Young Furniture
Bay City MI, 9"W x 5"D x 3 1/2"H No Key,
Otherwise Very Good Condition

3299 Paperback The Old Outboard Book 3rd Edition,
Very Good Condition

33 Spin Clean Record Washer System MKII,
Cleans 33, 78, 45 RPM Records, Washer Fluid
and Instructions Included, Like New Condition,
14 3/4"L x 6"W x 5 1/2"H

330 Metal Bird Feeder, Needs Cleaning, Good
Condition, 7"W x 26"H

3300 Vintage Hatchet Hammer in Good Condition, 4
5/8" x 13 1/2"H

3301 Football Design Coin Dish, 5"W New Old Stock

3302 Fenton Hobnail Toothpick Holder, 3"H Very
Good Condition

3303 Coffee Cup Shih Tzu 4"H Never Used For
Display Only, Plus Salt & Pepper Shakers 3"H
Cream With Warm Colors, Looks Nice in
Kitchen And Yes They Have Plugs in Bottom,
Very Good Condition

3304 Detroit Tigers Baseball in Display Case, 4"H
Good Condition

3305 Antique Silvertone Table Top Tube Radio,
Tried Turning On But We're Not Hearing
Anything, Inside Looks Clean And in Complete
Order, Nevertheless This One Looks Nice, Cool
Display, Vintage Collectible in Good
Condition, 13 3/4" x 7" x 8"

3306 Precious Moments Through The Day Stories
Hardcover Book, Good Condition

3307 Brooklyn Ind. Purse, 14" x 9" Two Snap
Pockets in Front, Lots of Room Inside For Your
Items, Yellow and Light Brown Can Use
Summer Until Fall, Really Great Size, Good
Condition

3308 Corelle And Gibson Dishes, Up to 10 1/2"Diam
Plates, Good to Very Good Condition

3309 Various Corningware And Pyrex Lids, Pie
Dish, Casserole Up to 8 1/2" Good to Very
Good Condition

331 New Unopened Package M2 Machines 1973 K-
5 Blazer, Coca Cola, 1 of 9,250, Released 2024,
3"L

Lot Title

3310 Howard Stern Hardcover Book, Very Good
Condition

3311 Cujo By Stephen King Hardcover BOok 1981
Book Club Edition BCE in Very Good
Condition

3312 Innovations By Meijer Tic Tac Toe Shot Set,
Good to Very Good Condition, 8 1/2"W Box

3313 K2K Boots Size 9 White Faux Fur Trim, New
in Box, Four New Pairs of Boot Socks Too!

3314 Hitachi Portable Air Compressor, Low Noise
Series EC 28M 0.5 Running HP, 1 Gallon
Capacity, 125 Max PSI Sealed Box, New Never
Opened, 15"W x 13 1/2"D x 14"H

3315 Pillow Forms New Old Stock 12" x 16" to
16"Sq.

3316 Large Christmas Lights, Some Have Cracks,
Most Good, Working, Plastic 11" x 4 1/2"

3317 Computer Boards, Used Processor Chips, Too
Much To List, 50' Approx. Cable TV Cable,
Like New

3318 Laundry Canvas Bag 17" x 20" One Handle
Needs To Be Attached, Good to Fix And Use

3319 Pocahontas Barbie Celebration, Native
American, Birthday, Up to 17"H Boxes, New
Old Stock

332 New Wooden Sign, Remember If We Get
Caught You're Deaf and I Don't Speak English,
6"W x 8"T

3320 Antique Fur Coat By Clyde Burtrum Mutton
Lamb In Good Condition For Age, Approx.
Size M

3321 JC Penneys Lightweight Three Speed Vintage
Bike, 26" Tires, Good Condition For Age

3322 24" Next Power Climber Mountain Bike, 21
Speed, Good Condition

3323 Huffy So Sweet Girls Teal and Pink Bicycle,
Great Condition, 20" Wheels

3324 Five Metal And Easy Clean Material Stacking
Chairs, Very Good Condition, 17"W x 18"D x
33"H

3325 Large Lot of Elegant Antique Crystal Stemware
Etched Design Matches Other Pieces in
Auction, Up to 6"H Very Good Condition

3326 Pet Bed And Pet Jewelry Collar, 18" x 18" New
Condition

3327 Brown Lazy Boy Rocker Recliner, Wipe Down
And Use, Good Condition, 36"W x 30"D x 39"H

3328 Three Speed Lasko Fan in Good Condition,
Works, 20 1/2" x 4 1/2" x 22 1/2" Clean And
Use
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3329 (2) Yard Decorations, Wooden Snowman 31"H
And Metal Sunflower 38"H, Both In Good
Condition

333 Lighted Tree Decor, Works, One Foot on Base
Is Broken Off Otherwise Good Condition,
13"W x 30"H

3330 Faux Wood 22"W x 27"D x 22"H Business
Side Table With Side Drawer, Sturdy, Good
Condition

3331 Black & Decker New Iron, Proctor Silex Iron in
Good Condition, Two Boxes Of Size L Vinyl
Gloves, 200 Total New in Box, Jiwido Wool
Dryer Balls New Six Pack

3332 Large Lot of Mixed Vintage Antique Cups and
Saucers, Good to Very Good Condition, Up to
6"Diam, Loose Packed From Estate

3333 Custom Built Computer, Missing A Wheel, As
Is, Unknown Working Condition From Storage,
9"W x 21 1/2"D x 23 1/2"H

3334 Two Table Lamps And One Floor Lamp, Metal
And Animal Design, 15", 17" and 56"H, Good
to Very Good Condition

3335 Wood Encased Clock With Glass Front in Good
Condition To Fix If Needed, From Estate, 14"W
x 4 1/2"D x 28"H

3336 Faux Wood 45"W x 18"D x 28"H Computer
Business Table, Some Wear Overall Good
Condition

3337 Emery Roman Shades Four Piece Oatmeal
Color 48" x 64" New Condition

3338 Large Three Row Box of Sports Cards Mix,
Nice Lot of Rookies, Stars, Memorabilia Cards
Nice Lot, Box 10" x 19"

3339 Coleman Four Person Tent No Poles, As Is,
Good Condition

334 Vintage New Old Stock Puffs Plus Soothing
Lotion Purple Flowered Box, 1997, Use or Sell
As An Advertising Collectible Movie Prop, 4
1/2"W x 4 1/2"D x 5 1/2"H

3340 Five Tier Plastic Shelf 18 1/2"W x 11 3/4"D x
51 1/2"H Very Good Condition

3341 36"H Fence, Green Metal With Seven Stakes in
Good Condition

3342 Four Matching Folding Lawn Chairs in Good to
Very Good Condition, By Rio Creations, 21"W
x 19"D x 34 1/2"H

3343 28' Louisville Extension Aluminum Ladder
Model L'2121-28 Very Good Condition

3344 Six Pieces Of Particle Board 3/4" Drywall
Pieces 1/2" Good Condition, Up to 29" x 86"

Lot Title

3345 Skis With Poles, Alpina Approach, Approx.
76"L Good Condition, As Is

3346 Flat Shovel, Round Shovel, Hoes, Weeder, Axe,
Six Items Up to 65"L Good Condition

3347 Chain Link Fence 5'H Two Rolls As Is, Don't
Know Length, Good Condition

3348 Tonneau Cover For Chevy Pickup, Cab And
Half For Extended Cab, Approx. 66" x 80"

3349 Wood Door Hollow Core in Fair Condition, 26"
x 80"

335 Mother Goose Porcelain Doll by Edwin
Knowles, Very Good Condition, 14"H

3350 Englander Mattress in Good Condition, 58" x
78" x 9"Thick

3351 Metal Bed Frame in Good Condition, 6' x 9"H
x 53 1/2"W

3352 Misc. Pine Lumber Seven Pieces, 8' - 2 x 4,
78"L- 4 x 4 Misc Wood, And 39"L

3353 20 lb. Propane Tank With New Valve, Some
Wear, Good Condition Overall, 12"Diam x
18"H

3354 Echo Blower For Blowing Leaves, Cleaning
Garage Floor, Sidewalks Etc. Like New 39"L
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

3355 Weight Bench, Unknown Brand, Good
Condition, 50"W x 64"D x 47"H

3356 Girls Schwinn 20" Bicycle, Purple Like New
Condition

3357 Four Folding Mesh And Metal Patio Chairs,
Fair to Good Condition, 21"W x 20"D x 36"H

3358 New Langxun Foam Gun With Three Pack
Foam Powder, Working, Comes With
Instructions, Model 1200W Up to 49" x 18"
Retails For $439. Comes With Blue Bin 23" x
19" x 14"

3359 Star Pizza Oven Multi Purpose Counter Top
Model P012 Commercial Unit, Works, Electric
120V 1500 Watts, 19"W x 17"D x 10"H

336 Large Craft Item Box: Ribbon, Tulle, Large Hot
Glue Gun With Glue Sticks, Pom Poms,
Mounting Tape, Stamps, Lots of Craft and
Scrapbooking Supplies in Good Condition to
New, Up To 10"W x 14"H

3360 Two Plyo Boxes Steel Stand With Grip Top, 16
3/4"W x 16 3/4"D x 30 1/4"H And 15" x 15" x
24 1/2"H

3361 All New Ladies Size M Clothing, (30) Pieces,
Over $350. Retail
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3362 Two Hitachi Cabinet Speakers Model HSA3001
Wood Grain Cabinets With Detachable Front,
Beautiful Deep Rich Sound, 13"W x 11"D x
36"H Very Good Condition

3363 New 4' x 8' Fiberglass Filon Siding, Arctic
White For Camper, RV Siding Repair

3364 Two Card Tables, 33 1/2"Sq. and 30 1/2"Sq.
Good Condition

3365 Compound Bow 38" String Length, 50 lb.
Draw, Very Good Condition

3366 1/8" Glass Shelving Pieces, Different Lengths
Two 44"L and Two 46"L

3367 Faux Wood Dresser With Four Drawers,
Credenza Approx. 72"W x 30"D x 32"H
Drawers Slide Good, Good Condition

3368 Throw 3' x 4' Nice Zelda Costume New in Bag

3369 New Luxmars Facial Tattoo Chair Massage
Bed, Faux Leather, Few Small Imperfections
Including Pillow Which is Removable, 30 1/2"
x 72"L x Up to 54"H Missing One Rubber Foot
Stopper, Otherwise Good Condition

337 Women's Size 5X Just My Size T-Shirts,
Smoke Free Home, Good Condition

3370 Bell, Elephants, Bookends, Mugs and More, Up
to 7 1/2" Good to Very Good Condition

3371 Candle Lot, Vanilla, Pumpkin, Apple
Cinnamon, Coastal Breeze, Fall Leaves,
Lavender, All in Plastic, Unlit, 3"H

3372 Craftsman Blower 210 MPH For Parts of
Repair, Has Compression But Won't Run,
Made of Plastic, As Is, Great Condition, 42"L

3373 68" Floor Lamp With Energy Efficient 13 Watt
Bulb, Made of Metal And Plastic, Works Great,
Good Condition, 10"Diam x 68"H

3374 Three Fishing Poles, One With Reel, Unmarked
Brands, 60" to 64"L Good to Very Good
Condition

3375 Round Table 4'Diam With 18" Leaf, Oak With
Tile Top, Could Use Small Bead of Caulk on
Top, Four Chairs, 24 1/4"W x 18"D x 41"H

3376 20 lb. Propane Tank, Needs New On/off
Handle, Good Condition, 12"Diam x 18"H

3377 Kitchen Utensils- Pepper Grinder, Hand Beater,
Cheese Graters, Cheese Slicer, Grapefruit Slicer
And Much More, (11) Pieces in Good
Condition, Up to 12"

3378 Eight Piece Golf Irons By Diablo, Mid Size
Heads, Steel Shaft, 3 Through PW, 37"L Good
Condition

Lot Title

3379 Huge Lot of Salt & Pepper Shakers, Glasses,
Up to 4 1/2"H Good to Very Good Condition,
Loose Packed

338 Pots & Pans, Baking Pans, Bamboo Organizers,
Rubbermaid, Storage Bowls, Strainer, Dip
Cups, Stored in Garage - Needs Washing, Good
Condition, Up to 12"Diam

3380 Newborn Baby Clothing, Koala Baby, Gerber,
Carters, Box Loaded With Pants, Hoodies,
Shirts, Etc. Great Condition

3381 Creamy White Chenille Bedspread 102" x 118"
Needs Laundering, Has Odor, Otherwise Good
Condition

3382 Four Antique Vintage Cast Iron Three Wheel
Swivel Caster Furniture Stove Piano Mover, All
Connected Together At Center With Wing Nut
To Allow Adjustable Size, Very Good
Condition, 26"L

3383 Washer Suspension Rods For OEM DC97-
1635OV DC97-1635OE, DC97-1635OD,
DC97-16550S, DC97-1635OC, DC97-1635OT,
New Up to 27"L Box

3384 Four Side Pegboard Display Rack on Casters,
Comes With Seven Shelves, (25) Metal Hooks,
It Can Come Apart, Good Condition, 53"W x
53"D x 54"H

3385 Electric Sprayer 30 Gallon On Wheels Not
Used in Ten Years, Did Work, Hand Wand or
Rear Sprayer Nozzle, Hitch is Bent Wheel is
Flat, Good Condition, As Is, Untested Recently,
53"L x 32"W x 26"H

3386 Health O Meter Fitness Balance Scale, 350
Weight Capacity, Very Good Condition, 17
1/2"W x 13"D x 36 1/4"H

3387 Lawn Care Lot- Weed Wacker, Hedge
Trimmer, Leaf Blower, All Tested And Work,
Weed Wacker Trigger Has to Be Held A Few
Seconds Before It Came On, Up to 47"L

3388 Craftsman Gas Power Edger, Carb Needs
Cleaning, Good to Fix, As Is, 14" x 40"D x 35
1/2"

3389 Two Nylon Garden Hoses, Total of 35'L 15' is
1/2"Diam, 20' is 5/8"Diam, Good Condition

339 (24) LED Battery Fabric Lanterns, Red Green
Yellow and Purple, New With Batteries and
LED Bulbs

3390 Evinrude Simplex Outboard Motor Controller
For Shifting And Throttle, Two Separate
Cables, 12' Each, For Older Evinrude Outboard
Motor, Shifter 10" Cables 12'L Good Condition

3391 New Dog Bed 27"Diam Soft Green Cloth
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3392 Blue Exam Table, 24"W x 50"D x 35 1/2"H
Good Condition

3393 5' Aluminum Ladder in Good Condition

3394 Pair of Plush Dining Side Chairs, Look Like
Quality Material 20"W x 18"D x 38"H
Adjustable Feet, Brand New, Just Put Them
Together So You Wouldn't Have To!

3395 35 Plus Children's Books, Great Variety of
Topics, Good Condition, Popular Stories, New
Stories

3396 Homemade Quilt, Hand Tied Cream With
Green And Navy, Back is Solid Cream, Very
Good Condition, 74"Sq.

3397 Office Gaming Chair, Has Wear on Arms, But
Otherwise Works Well, 28" x 28" x 44"

3398 Four Roll Up Bamboo Shades, Blinds, Three
72" x 32" And One 48" x 36" Good Working
Condition, All Cords, Pulls Working As
Expected, Great Room Dividers Or Wall
Decoration, Sunroom, Porch, Etc.

3399 27 1/2" Black Parkside Bike, Front Tire Needs
Air, Otherwise Good Condition, As Is

34 Vintage Wood Toothpick Holder, Dog, MCM
Mid Century Modern, Good Condition, 2"W x
11"L

340 Lime Green and Black Heavy Duty 75'
Extension Cord, 12 Gauge, Insulation On Male
Plug Is Pulling Back From Plug, Good
Condition Overall

3400 New Trail Dream Carpet Stair Self Adhesive
Stair Treads, Dark Gray 9"W x 27 1/2" and
Two 36" x 24"W Rugs

3401 Metal Children's Desk With Formica Top, And
Small Folding Chair, Good Condition, Table
25"H x 30"L x 15"D

3402 Biorx 4 Oz. Plastic Oval Shape Bottles, Food
Grade, Used For Syrups or Liquids, New
Unused, 75 Plus Bottles

3403 (50) Plastic Hangers, Three Plastic Pant
Hangers, Good Condition

3404 Wood Four Drawer Dresser, Needs TLC
Alignment, Fair Condition, As Is, 26"W x 14"D
x 36"H

3405 Older Turquoise Toilet Larger Capacity Tank,
Oval Bowl With White Toilet Seat, Very Good
Condition, 18"W x 29"L x 28"H

3406 Collapsible Food Covers, Great For Camping,
Eight Total, 12" to 16"Diam

3407 Solid Wood Porch Rocker in Good Condition,
22" x 44"H

Lot Title

3408 Red Stuffed Extra Large Folding Chair,
Comfortable in Great Condition, 33"W x 26"D
x 36"H

3409 Two Drawer Wood Night Stand, Drawers Slide
Good, Some Marks But Overall Good
Condition, 22"W x 20"D x 23"H

341 Lamp, Ceramic and Metal Base, Good Working
Condition, 11"Diam x 38"H

3410 Antique Wood Chairs, Cane Seat, Two As Is,
Seat 16"W x 14 1/2"D x 32"H Overall Good
Condition

3411 Metal Two Way Cart Dolly or Four Wheel Cart,
Good Condition, 17"W x 15"D x 44"H

3412 Large Solid Wood Antique Curio China
Cabinet With Original Glass, Very Sturdy, Has
Crack in Glass on Left Lower Side Otherwise
Good Condition For Age, Didn't Replace Glass
Due to Age, Four Shelves on Original Wheels,
38"W x 17"D x 54"H

3413 Tube Style Antique Radio, Appears 1930's to
40's, Cord Cut So No Way to Test, As Is, 28"W
x 13" x 27"H

3414 Smoker Grill Burn Barrel Steel Drum, 55
Gallon With Lid, Handle And Wheels, Air
Vents Tubes on Side With Covers, Cooking
Grates Inside Are Rusty, Great For Outdoor
Storage Too, As Is, 24" x 44"H With Lid

3415 Antique Outdoor Standing Plant Holder,
Includes Pot, 24"H Holds 12"Diam Pot, Good
Condition For Age

3416 New Fabric Drawer Dresser, Black Missing
Drawers For Top, Smaller Size 54"W x 11"D x
36"H, Perfect For Bedroom, Playroom, Craft
Room, Etc.

3417 Chair Project Lot, Make Yourself A Great
Garden Plant Chair, Fair Condition, Seat 17" x
16"

3418 New Adjustable Height Pneumatic Desk
Rolling, Can Slide Under or Up to Couch, Bed,
28"L x 16"W Adjusts From 26" to 42"H Retails
For $100.

3419 Women's Harley Davidson Jacket Size M,
From Smoke Free Home, Great Condition

342 Nice Metal and Glass Top Hallway Table, Very
Good Condition, 52"L x 21"D x 30"T

3420 Total Gym Exercise System, Folds For Storage,
51 1/2" x 8" x 18 1/2" Folded, Open 90" x 43" x
18 1/2" 61 lbs. Steel Construction, Includes
Manual, Box of Acc. Good Condition

3421 Hybrid 4 Iron And Taylormade Driver 9.5
Degree, 40" to 46" Good Condition
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3422 New VISUDO Window Film, Two Rolls, Grid
Design, 35.4" x 78.7" Static Cling Privacy
Protection, Retail $30.

3423 Antique Horse Collar in Good Condition For
Display, 20"W x 26"H

3424 Wood Table Made From Wood Slab and
Branches, Good Condition Overall, See
Pictures, 26"W x 40"L x 16"H

3425 New Aibob Chair Mat For Hardwood Floors,
PVC Retail $30. 48"L x 36"W x 1/16"

3426 Three New Black Iron Pipe Handrail Towel
Rack Bars Vintage Rustic Industrial Look 3'L
Perfect As Handrails At Door, Bathroom, Stairs

3427 Workbench With Clamping Top, Wood and
Metal, Good Condition, 12"W x 36"L x 32"H

3428 Gray Color Five Light Chandelier, Works, 22"
With Five Glass Globe Covers, Uses Regular
Size Bulbs, Hangs on 13" Chain From Ceiling
Mounting

3429 Stack On Gun Safe, Metal In Good Condition,
No Key, Door Currently Open, Can't Close, As
Is, 21"W x 18"D x 55"H

343 New Metal Sign, Warning Nobody Gets Out
Sober, 12"W x 8"T

3430 16 Gallon Craftsman Two Port Blower
Vacuum, Great Suction, Wet/Dry 2.5 HP As Is,

3431 Holloway Size 2XL Men's Shirt Pullover, Like
New

3432 Wheel Hanging Rack, Swivel Wheels,
Adjustable Height, Good Condition, 29"W x
60"H

3433 Mini Fridge 19"H x 17 1/2"W x 18"D Working,
Good Condition

3434 Electric Electrolux Dryer, 28"W x 30"D x
38"H, Untested, As Is, No Power Cord, Looks
in Good Condition

3435 Zero Gravity Reclining Lounge Chair With
Pillow, Folds For Travel, Storage, Good
Condition, 27" x 69"L

3436 Blue Trail Runner 24" Huffy Bike, Very Good
Condition

3437 Blue Crossfire 20" Bike Brakes And Derailer
Need Adjusted or Repaired, Tires Worn, Good
Condition Overall

3438 20 lb. Propane Tank, Full New Style Valve,
Very Good Condition

3439 Radiator For Polaris Razor 2007-17 Has
Shipping Damage, Fair Condition, As Is

Lot Title

344 House Shaped Wood Flower Bud Vase, Yellow
/ Pink Floral, Great For Mother's Day, Newly
Hand Crafted, 5"W x 2"D x 5"T, 7"T With Vase

3440 New Rock Slider Nerf Bars, Side Step Tree
Kickers For Polaris Razor 2014-22 Measures
36"L

3441 New Ceramic Logs For Gas Fireplace, 4" to
14"L

3442 Salt Spreader Nice Heavy Metal 30"W x 29"H
Great For Summer or Winter Use! Ace
Hardware Great Name, Good Condition

3443 Nice Lightweight Spring Wreath, 17"Diam
Very Good Condition

3444 Gliding Rocker With Ottoman, No Cushions
For Rocker, Good Condition Otherwise, 27"W
x 39"H

3445 Hoover Vacuum Powers On But Brush Doesn't
Spin, Hose is Collapsed Near Handle, Fair
Condition, As Is, 45"H

3446 Gardening Bundle Seed Spreader, Hand Tools,
Watering Can, Sprinkler, Sprayer And More,
Lot Here, Awesome For Summer Yard Work!
Good Condition

3447 Men's Bike 26" Seven Speed Metal, Great
Condition, Used Rarely, Works Great

3448 CDs- Keyshia Cole, Donna Summer, Diana
Ross, Mariah Carey, Madonna, And More,
Many Have Scratches, Come Preview As Is,
Fair to Good Condition, (73) Total

3449 (12) Regular Mouth Ball Pint Jars, All Great
Condition, No Chips Or Nicks, Some Vintage
Based on Logo, Canning Season is Coming
Quickly

345 Handmade Bat House, Nicely Built and Never
Used, Piece of Nylon Screen Inside So Bats
Can Get A Better Grip, Good Condition, 19"W
x 3"D x 23"H

3450 Nine Pairs of Sunglasses, 100% UV Protection
Glass, Five New Head Bands, (14) Items

3451 Instep Bike Trailer Children's Baby Carrier,
Good Condition, Needs Pin With Loop To
Attach Can Get Any Hardware, 25"W x 32"H

3452 Coleman Powermate Generator 5000 Running
Watts, 6250 Maximum Watts, Needs Work, As
Is, 28"W x 36"L x 27"H

3453 Extremely Heavy Duty Moving Cart, Steel
With Rollers, Red in Color, Tie Down Strap,
Can Haul Appliances, Good Condition, 25" x
67"
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3454 First English Bike, Sold in Saginaw After
WWII 1952 "The Humber", With full generator
set, OEM brooks seat, and sturmey archer 3-
speed rear wheel. Looks to be all original, Very
Good Condition For Age

3455 Holloway Size 2XL Men's Shirt Pullover, Like
New

3456 New Holloway Men's 1/4 Zip Pullover Size
2XL

3457 Combs, Mirror, Crochet Needle, Weaving Set,
Rubber Band, Two EZX Triple Pack 54", Four
Jumbo Braids 23" New Condition

3458 Curl Bench With Olympic Bar in Very Good
Condition, Bench 27" x 34" Bar 48"L

3459 Wood Hall Tree Painted Green, Very Cool
Looking, Wobbles, Base/Legs Need Repair,
Very Good Condition Otherwise, 72"H

346 Metal Rooster Yard Ornament, Rusty, Good
Condition, 31"H

3460 20" Girls Bicycle Magnaminty Brakes Need
Repair, One Grip is Torn, As Is, Good
Condition Overall

3461 Girls Bicycle 16" Needs New Grips, Otherwise
Good Condition

3462 Two Bicycles, One Adult And One BMX Style,
Needs Air in Tires, Fair Condition, As Is

3463 6" Bench Buffer on Stand, Made of Steel And
Aluminum, Real Good Condition, 18"W x 18"D
x 40"H <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

3464 Wood Look Laminate Table Set in Good
Condition, 42" x 60" Four Leaves And Stands
Out to 8', Five Chairs <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

3465 Decline Bench For Sit Ups In Very Good
Condition Overall, Pieces Are 53" to 65"L

3466 Pelonis Radiator Heater With Rollers, Indoor
Use in Large Room Electric, 27"H x 15"W
Works, Good Condition

3467 Metal With Plastic Arms Lounge Chair, Perfect
Outdoor Chill Chair, Put Your Feet Up, Good
Condition Overall, Approx. 26" x 70"

3468 Lifesize 3D Deer Archery Target, Shows Wear,
Fair to Good Condition, Come Preview, As Is,
48"L x 55"H

3469 Husqvarna Blower, Like New, Seller Didn't
State Running Condition, May Need Tune Up,
As Is <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

Lot Title

347 Vintage Homco Home Interiors Metal Wall
Sconce Taper Candle Holder Mirror, Gold,
Paint Nicks, Good Condition, 6"W x 18"H

3470 Nice Area Rug 126" x 94 1/2" Needs Cleaning
in A Couple Spots But Good Condition Overall,
Comes From Clean Pet/Smoke Free Home

3472 New Simplehuman Dual Compartment Trash
Can, 22"W x 14"D x 25"H

3473 Vintage Christmas Decor, Garland, Santa,
Lights, Etc. Good to Very Good Condition

3474 (14) VHS Movies, Two New VHS Tapes

3475 (17) Nail Polishes,Two Bags of Glitter 50 Plus
Nail Foil, Used Partial to New Condition

3476 TV Stand Dark Wood Look, 47 1/2"W x 15
1/2"D x 19"H Good Condition Overall

3477 USA Planter Jr. No. 4 Antique Seeder in Good
Condition For Display, 19" x 61"L

3478 Bed Frame Queen Size Dusty From Storage,
Good Condition, Black in Color, Three Years
Old, Made of Steel Has Mount For Headboard
From Smoke Free Home

3479 New in Damaged Box Full Size Platform Bed,
No Mattress, All is Here That I'm Aware, Not
Verified Complete, As Is

348 Wood Fishing Pole Holder, Holds Six Poles,
Missing Handle To Door on Bottom, Good
Condition, 16"W x 35"H

3480 Running Boards, Chrome From 2009 Full Size
Chevy 4 x 4 Cab Was Four Door Cab, What's
Selling is What is Here, 87"L

3481 Seed Spreader Purchased From Estate, Handle
Looks Like It Has Wear, Doesn't Work As It
Should, Needs Repair, Fair Condition, As Is,
24"W Tub

3482 265/75/R16 Spare Tire On Rim, DOT Expired,
As Is, Real Good Condition

3483 Metal Bed Headboard Footboard Twin Size, No
Rails, 40" x 40"

3484 Mops And Swiffers, Seven Mostly Good
Condition, Approx. 50"L

3485 Mailbox Post, Used But Still Useable,
Weathered, As Is, Fair to Good Condition, 25"
x 77"H

3486 Wave Pot Trellis in Good Condition, 24"W x
70"

3487 Gold White Stripe Triangle Shade Sail, Each
Side 20' x 20' x 28.3 Feet No Holes, Good
Condition

3488 Desk With Three Dovetailed Drawers, 42"W x
26"D x 27"H Good Condition
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3489 Cabinet Hardware Jig, Craftsman Engraver,
Small Fan, Flashlights, Caulk Gun, Safety Vest,
Face Masks, Nails, Tape Measure, Air
Compressor, Good to New

349 Bird Art Piece Painted on Silk?, Framed Under
Glass, Good Condition, 33"W x 43"H

3490 Gray Recliner, Works As It Should in Good
Condition, 36" x 41"

3491 Lighted Cabinet Works, 20"W x 16"D x 72"H
Four Shelves And Leaded Glass Door That
Needs Installation, Tabs Holding It In Are
Broken, Very Good Condition Overall

3492 Vintage 26" AMF Roadmaster Scorcher 10
Speed Bicycle, Some of You Remember This
Cool Legendary Blast From The Past,
Glistening Red Handlebar Tape And Triangle
Light Deflector on Rear, Bike Tires Hold Air
For At Least Short Durations, Very Retro And
Collectible, Good Condition

3493 Blue Tricycle Alameda By Kent, Very Good
Condition, 28"W x 72"L

3494 Five Collectibles New Old Stock Empire
Strikes Back Juice Glass Set, Pop! Pin 16
ITACHI Pop! Hallmark Black Panther, Six
Collection Jager, BST AXN Napoleon
Dynamite in Very Good Condition, Up to 6"H

3495 Wood Look Laminate Sewing Machine
Cabinet, No Machine Included, 27"W x 20"D x
31"H

3496 Two Interior Black Floor Lamp, 71"H New One
Out of Box

3497 100% Waterproof Laminate Flooring With Pre
Attached Underlayment Trinity Mocha Mocha,
7"W x 48"L Six Boxes, 200 Sq. Feet Total

3498 Five Shot Glasses, Four Wine Glasses, Six
Glasses, Silverware Tray, Tasty Knives, Good
to Very Good Condition, Up to 10" x 13"

3499 Pair of Flameless Candles, Working, Silverware
Caddy, Three Black Candles, Cookie Jar,
Pampered Chef Three Set Covered Measuring
Bowls, Green Decorative Jar, Two Sets of
Curtain Holders, Small Mirror, And More 12" x
18" x 9"

35 Antique 6" Solid Brass Surface Slide Bolt, 3/8"
Thick Bolt, Flat Bottom, Other Side Round,
Very Good Condition

350 New Wooden Sign, Warning My Sense of
Humor Might Hurt Your Feelings, 6"W x 8"H

3500 Clip On Pink Fabric Baby Toy, Very Good
Condition, 11" x 13"

Lot Title

3501 Jordan 6 Rings Size 7Y No Box, Needs Little
Cleaning Should Shine Up to Very Good
Condition, $155. On Stock X

3502 Bauer 20V Cordless Drill 1/2" Drive With
Charger and Carry Bag, One 20V Battery
Barely Used, Works Great

3503 Body Basics Euro Waxer Personal Hair
Removal System, Some of Oil Has Leaked Out
Of Bottle, Untested, As Is, 8" x 10"

3504 Rainbow Color Baby Quilt Play Mat With
Stuffed Toy Pocket, Very Good Condition, 30"
x 40"

3505 Snap Shoots Match A Word Picture and Shout
Out The Answer, Appears New Unused, 10"Sq.

3506 Pool Billiards Cue Stick Unscrews in Middle,
Shows Wear But Looks Straight, Good
Condition Overall, 58"L

3507 Men's Nautica Denim Jeans Size 42 x 32 Good
Condition

3508 New NFL Philadelphia Eagles Steering Wheel
Cover, Fits 14 1/2" to 15 1/2" Size

3509 New Camp Chef Grill Tundra Pro 16 Legs Fold
Up Underneath, 38" x 16" Cooking Surface

351 New Metal Sign, If A Glass of Wine Is Good
For You Imagine What A Bottle Can Do, 8"W
x 12"T

3510 Aqua Joe Foam Cannon Sprayer, New in Box,
15"H

3511 Doom Collectible Numskull Mancubus Very
Rare, Great Condition, 9" x 6"H

3512 Old German Or Russian Gas Mask With Filters,
Looks Unused, New Old Stock Storage Unit
Find, With 13"L Bag

3513 Wig Stand, E2W Triple Pack 54"L, 4 Weave, 3
Jumbo Braids, 23"L New Pieces, Rubber Bands
Crochet Hook, Cap, Mirror, Combs, Weave Set
Good to New in Package

3514 Blue Wire Basket And Three Drawer
Organizer, 11"W x 13"L x 10"H to 14"Sq. x
22"H Needs Cleaning, Good Condition Overall

3515 Home Decor Bundle- Two Lamps, Baskets,
Wall Hanging, Fabrics and More, Good
Condition, Up to 34"W x 25"H

3516 The West Coast Avengers Marvel Comic Book
#7 Bagged And Boarded, Looks In Very Good
Condition

3517 Marvel Comics Spiderman Chapter One What
Does it Take To Kill A Spider? Try A Giant
Man! Sept. 11, Bagged And Boarded, Very
Good Condition
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3518 Marvel Comics Guardians of The Galaxy #26
Variant Edition, Bagged And Boarded, Very
Good Condition

3519 The Complete Infidel's Guide To The Koran
Paperback Book, Good Condition

352 New Tear to Fit Roller Shade Roll, 37"W x
72"L

3520 Mysterious Cat Stories Hardcover Book in
Good Condition

3521 Practical Techniques of Modern Magic
Paperback Book In Good Condition

3522 Rick & Morty Presents Morty's Run, Oni Press
Issue #1 Bagged And Boarded, Very Good
Condition

3523 Palmistry How To Chart The Lines of Your
Destiny Paperback Book, Good Condition

3524 Marvel Comics Fantastic Four Strange Days
Issue #407 December 1995 Reed Returns
Bagged And Boarded

3525 Rick & Morty Oni Press Issue #42 Bagged And
Boarded, Very Good Condition

3526 Ninja #8 Comic Book, Bagged And Boarded,
Minor Spine Ticks, Overall Very Good
Condition

3527 The Realm #6 Arrow Comic Book Bagged And
Boarded, Looks in Good Condition

3528 Rick & Morty Oni Press Issue #40 Bagged And
Boarded, Very Good Condition

3529 DC Comics Dark Crisis On Infinite Earths 7 of
7 Dawn of The DCU And Dark Crisis Big Bang
#1 Both Bagged And Boarded, Very Good
Condition

353 (6) Pairs Boys Size 18 Mos Pajamas in Good
Condition

3530 Rick & Morty Vs. Cthulhu 25th Anniversary
Press Issue #1 Bagged And Boarded

3531 Dynamite Sirens Gate Comic Books #2, 3, 4, 5,
Bagged And Boarded, Very Good Condition

3532 Image Comics Nita Hawe's Nightmare Blog #1-
7 Bagged And Boarded

3533 Egyptology, Dragonology And Wizardology
Hardcover Books, All Very Good Condition

3534 "Wicked" Broadway Play Picture Book, Good
Condition

3535 Image Comics Spawn #3 Bagged and Boarded
Comic Book in Very Good Condition

3536 Marvel Comics Peter Parker Spiderman May
'97 380 Death Comes in Darkness The Climatic
Chapter of Crown Affair, Bagged And Boarded

Lot Title

3537 Marvel Comics Web of Spiderman #77 Bagged
And Boarded, Very Good Condition

3538 Marvel Comics The West Coast Avengers #19
1987 Bagged And Boarded, Some Spine Ticks,
Very Good Condition

3539 Fairyopolis Flower Fairies Journal Hardcover
Book And Lady Cottington's Pressed Fairy
Book (Not Good for Kids - Some Graphic Art),
Both in Good Condition

354 New Valve Cover, Appears To Be For Chrysler
300 and Jeep Wrangler, 20"W x 8"D

3540 Image Comics Backlash #25 Bagged And
Boarded Couple Tiny Spine Ticks, Overall
Very Good Condition

3541 DC Comics Kamandi At Earth's End The Man
of Tomorrow.... Today Issue #4 Bagged And
Boarded, Very Good Condition

3542 Marvel Comics Kull The Conqueror #4 Bagged
And Boarded, Bottom Right Page is Folded

3543 Marvel Comics Nova Bad Boys Get Spanked
Comic Book, Bagged And Boarded, Very Good
Condition

3544 Nita Hawes Nightmare Blog #8-12 Bagged And
Boarded, Very Good Condition

3545 Lizzie Borden The Legend, The Truth, The
Final Chapter By Arnold R. Brown, Very Good
Condition

3546 Marvel Comics Spiderman Sept. '96 #72
Onslaught Impact 2 Bagged And Boarded, Very
Good Condition

3547 The Incredible Hulk Nuff Said #35 Marvel
Comic Book Bagged And Boarded, Very Good
Condition

3548 DC Comics Titans Legion Of Super Heroes
Universe A Blaze, #2 of 4 Bagged And
Boarded, Very Good Condition

3549 Marvel Comics The West Coast Avengers Vs.
The Rangers, #8 Bagged And Boarded, Spine
Has Slight Bend

355 (15) New With Tags Dog Toys, Nice Mix, Up
to 21"L

3550 Marvel Comics Spiderman Oct. '96 #73
Flashpoint! Bagged And Boarded, Very Good
Condition

3551 Rampage! Ultimate Fans Guide to Professional
Wrestling, Good Condition

3552 Stephen King Wolves Of The Calla Dark Tower
Hardcover Book With Dust Cover in Very
Good Condition
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3553 Salt Of The Earth A History Of Midland
County Hardcover Book, 287 Pages, Good
Condition

3554 Towers of Midnight Thick Hardcover Book
Thirteen of The Wheel of Time

3555 Four Road Atlas' Three US and One Michigan,
1970 to 1996, Fair to Good Condition

3556 Three Large Ships Sailing Books, Ships, The
Ship: Columbus, All With Dust Covers, 1961,
1972, 1991, Good Condition

3557 1950's-70's Catalogs, Manuals, Code Book,
Parts Lists, (25) in Good Condition, 1958
Midland Building Code Book, Square D Comp
Manuals, Midland And Robyn International
Transceiver, Roper Ranges, Sears TV, Delta
Homecraft Power Tools, GE Synchronous
Motors, Kenmore, Sunbeam and More!

3558 Harry Potter Hogwarts And Pirates Of The
Caribbean Books, Good Condition

3559 Metal Three Drawer File Cabinet, Lightweight,
Easy to Move, Black In Good Condition, One
Small Drawer For Little Items, 16"W x 18"D x
24"H

356 Wood 6-Drawer Dresser, Needs TLC, Some
Wear, 2nd Drawer From Top Needs Handles,
Good Condition For Age, 36"W x 18"D x 50"H

3560 Gray Cloth Cooler With Lots of Storage
Pockets, No Tears, Good Condition, For
Picnics, Camping, Weekend Adventures, 12" x
19"L x 12"H

3561 Holloway Mens Pullover Sweater Size 2XL
New But Two Small Holes on Front, As Is

3562 Seven White Laminate Shelves, Some With
Brackets, 8" x 24" to 10" x 36" Good Condition

3564 Pull Up Bar For Door Frame, Foam Ripped At
One End, Good Condition Overall, 38"W

3565 Lasko Heater 1500 Watt Digital Display, Works
Well, Very Good Condition, 39" x 9"H

3566 Five 1970's Mercury Hubcaps, Four Matching
Rims Were Possibly Off Marauder And
Remaining Hubcap Maybe Off Cougar, Great
For Classic Car Enthusiasts, Clean in Good
Condition, 15"Diam

3567 Men's Wilsons Leather Jacket Size L, Broken
In And Tough Looking Jacket, May Need TLC,
Good Condition Overall

3568 New With Tags Men's Black Amazon
Essentials Bootcut Straight Jeans Size 42 x 30

3569 1/18 Scale Collectible Diecast Car, 1959
Cadillac Eldorado, Box in Fair Condition

Lot Title

357 Framed Wall Mirror, Needs Cleaning, Some
Nicks on Frame, Good Condition, 28"W x 34"H

3570 Antique Westinghouse Four Blade Fan Over
100 Years Old, Classic Clean In Good
Condition, Good Running Multi Speed And
Rotates, 17"H x 13 1/4"W Rare Cool
Collectible, They Don't Make Them Like They
Used To!

3571 Max Melchi Dog Etching Print in Pewter
Tabletop Display Frame, 11 1/4" x 9 1/4"
Matted Print 6 1/2" x 4 1/2" Very Good
Condition Overall

3572 Antique Press Glass Pattern Spooner, Very
Good Condition, 7"Diam x 4"H

3573 New Shower Head and Wand With Hose,
5"Diam

3574 Ladies Memory Foam White Loafers Size 8,
Very Comfy, Could Use Wash, Good to Very
Good Condition

3575 Pair of Studebaker Hubcaps, 1940's Studebaker
Stamped Around Outside Edge 11 1/2"Diam
Fair Condition

3576 Beautiful Angel in Hand Crocheted White With
Gold Trim Gown and Wings, Three Layers of
Gown, Long Black Hair, Gorgeous Gal Was
Made By Ruth Horsman Approx. 8 Years Ago
and Kept in Glass Case, 14"H Comes With
Black Metal Stand

3577 Lot of Large Size Plastic Dice, White Ones
Have Yellowed, Fair to Good Condition, 3
1/2"Sq.

3578 Vintage Glasses, Footed Compotes, All From
Closed Antique Store, Very Good Condition Up
to 8" x 8"

3579 Jackson Adjustable Aluminum Hard Hat Like
New Condition

358 (2) Farm Barn Art Prints Framed Wall Decor,
Very Good Condition, 13"W x 11"H

3580 New Ladies Size Small Black Workout Shorts,
90% Polyester, 10% Spandex, Nice Lightweight

3581 Fiesta Fiestaware Three Piece Dish Set,
Original Gray, Berry Bowl Has One Tiny Chip
on Rim, Bread Plate, Luncheon Plate,
Manufactured Between 1951-59 Used As
Display, Overall Great Condition, 9 1/2"Diam
to 5"Diam

3582 Two New in Box Creative 3D Visualization
Lamps, Dear Dad, Comes With Remotes, 5" x
7" Counting Base, Great For Father's Day

3583 Fenton Hobnail Footed Vase, 6 1/2"Diam x 5
1/2"H Very Good Condition
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3584 Two Mole Traps, Work Well Easy To Set,
Looks New, 12"L x 4 1/2"W

3585 Pet Automatic Water Stainless Bowl, One
Gallon, 11"L x 12"H

3586 Antique Tea Set, Teapot, Sugar Bowl, Creamer,
Beautiful And Ready For Your Next Tea Party,
Up to 7"H

3587 Leisure Men's Shoes Size 14 Casual Dress
Black Barely Worn, Very Good Condition
Overall

3588 Four Stainless Steel Bowls, Small To Large,
Some With Lids, Nice Condition, 4" to 12"

3589 Dept. 56 Heritage Village Collection Alpine
Village Series Apotek And Tabak, All Pieces in
Box, Retired In 1997 Very Good Condition In
Original Box, 9" x 7"

359 Busch Light Promotional Sign From 2003, 3
Cyclists Riding Mountain Bikes Against Gold
Sunlit Backdrop, Very Good Condition, 26"W x
28"T

3590 Cast Iron Victorian Garden Bird Feeder or Bath,
Perfect Addition To Your Fancy Backyard,
8"Diam x 9 1/2"H Very Good Condition

3591 Two Studebaker Hubcaps, 1940's Vintage
Studebaker Stamped Across Cap, 11 1/2"Diam,
Fair Condition

3592 Lugz Men's Size 14 Casual Shoes, Like New

3593 New Pethoda Clamp on Bending Table Lamp, 2
Hr, 4 Hr, 6 Hr Timer, 15"H

3594 1/18 Scale Collectible Car 1958 Edsel Diecast
New Old Stock

3595 Antique Pewter Teapot 9"H, Cast Iron Rocking
Horse Bank, 6"L x 5"H Plus Velvet Lined
Trinket Box And St. Christopher Bell, Good to
New

3596 Black Frame All We Need is Love, Sunflower,
Two Wood Sunflowers, Good Condition, 8" x
10 3/4", 7 3/4" x 9" Easel For Table Top

3597 Country Record Albums, One is Box Set,
Kenny Rogers, Hank Williams, Johnny Cash,
Oak Ridge Boys, Roy Clark And Many More,
Very Good Condition

3598 Bruno Marc Men's Casual Shoes Size 14, New
Never Worn

3599 Leather Hanging Garment Bag With Large
Deep Pockets, Black Reliance Brand, 24"W x
43"L Like New, No Wear or Tears, All Zippers
Work

36 Vintage MCM Mid Century Modern Clip-On
Light Bulb Diffuser-Lamp Shade, Very Good
Condition, 3 1/2"Diam

Lot Title

360 New Metal Sign, Warning Trespassers Will Be
Shot Survivors Will Be Shot Again, 8"W x 12"H

3600 "The Dab Had Me Like" Cute T-Shirt Size 7/8
Good Condition

3601 Sony Playstation HD Camera In Box 4"L
Appears New in Box

3602 New in Package Gray Twin Sheet Set

3603 New in Box Marble Bathroom Wall Floating
Shelf With Gold Color Accents, Hardware, 15
1/2"W x 5"D

3604 Flex Core 8 Exercise Machine, Looks in Very
Good Condition With Box, 21"W x 18"D x 5"H

3605 Ladies Michael Kors Pink Shoes Size 8M Need
Cleaning, Very Good Condition Otherwise

3606 Two NY NY Panoramic Puzzles, 750 Pieces,
Over 3'W Unchecked But Look in Good
Condition

3607 BT Art Box DR-2031 Nail Drill, 4" x 4" Cube
With USB Powered 6" Drill, Untested, As Is,
Looks in Good Condition

3608 Northwestern Smart Cart Golf Cart "The Most
Compact Full Size Golf Cart Ever Made" Bag
Caddy, in Original Box Very Little Use (Clean)
Good Condition, Folded 11" x 28"

3609 Michael Kors Brown Purse, Some Loose
Threads on Straps, Otherwise Good Condition,
14" x 6" x 10"

361 Large Still Life Assortment Print, Good
Condition, 36"W x 38"H

3610 (14) New DVDs- Horror, Monster, Action And
Sci Fi, Jurassic World, Saw, Army of Darkness,
Clay, Star Wars, Batman and More

3611 New Parini Non Stick 11" Frying Pan, Silver
Fusion Guard Technology Oven Safe Up to 450
F Sturdy Riveted Handles, Ideal For All
Cooktops

3612 Two Size Small Dog Harness and Wall Hooks
in Plastic Basket, 8" x 7" Some Wear, Good
Condition Overall

3613 Four Bingo Dabbers, Used But Good
Condition, 7"L

3614 New in Box Safety First Outlet Cover With
Cord Shortener in Box, 3" x 2" x 5"

3615 NIKE Air Force Max CB 2 Hyperfuse Gray
Size 10 Men's Charles Barkley, Needs A Good
Cleaning, Fair to Good Condition

3616 Ceiling Heater Dayton Brand Multiple Settings,
No Plug to Test, Sells As Is, Dusty, But Looks
in Good Condition, 14"W x 13"H x 10"D

76/115

05/12/25 06:00:44



Lot Title

3617 Music CD Lot- (20) Etta James, Queen Latifah,
1960's, Soul, R&B And More, Good to New

3618 Fujifilm Instax Mini Link 2 Measures 3 1/2" x
5" Appears To Be New In Box

3619 Blink Outdoor Battery Powered Security
Camera, New in Sealed Box, Older Model,
3"Sq.

362 New Metal Sign, Danger Mentally Unstable and
Not Fully Medicated Keep Safe Distance, 12"W
x 8"T

3620 18" LED Ring Light, With Power Cord, Model
YSK RL18 Works, Very Good Condition

3621 Lot of Plastic Storage Containers, Various Size
Up to 7" x 11" Good Condition

3622 Two New Plastic Jars of Decorative Filler
Gems, White And Silvertone, 18 Oz. Each

3623 Ladies NIKE Air Max Shoes Size 8, Some
Wear in Good Condition Overall

3624 Original Polarized Sunglasses, Good Condition,
Some Wear, Comes With Leather Look Case,
6"W

3625 New in Sealed Box Ring Indoor Cam Plug in
Style, 4"W x 2"D x 4"H Box

3626 Three Poo Poo Sprays New in Box, .34 Oz.
Bottles, 20 Uses Each

3627 Two Fedora Hats, Black And Brown, No Tags,
6" x 8" Very Good Condition

3628 New Bird Feeder Camera Bird By Bamboo
Mini Solar Sends Images And Videos of Birds
to Your Phone, Had Damage to Side, Has Been
Repaired, Unused, Retails $179. 9"W x 7"D x
10"H

3629 Plastic Plano Tackle Storage Box, 15"W x 10"D
x 15"H Space For Three 2" Trays, Plus Top
Compartment, Good Condition

363 New Wooden Sign, We Drink Because The
Doctor Said It's Not Good To Keep Things
Bottled Up, 6"W x 8"T

3630 (19) CDs- R&B, Soul, Temptations, Marvin
Gaye, And More, Good to New

3631 Baby Fruit Feeder Pacifier in Box, Looks New,
3"L

3632 A Little God Time For Mothers 365 Daily
Devotions Paperback Book, Like New
Condition

3633 King Size Brand Men's Size XXL Coat, Poly
Blend With Wool Shell, Quilted Design, Dark
Brown, Good Condition

Lot Title

3634 iKonvert TV Converter Box With Remote And
Extra Reach Homemade Antenna, Works Great,
Good Condition

3635 Easter Lot- Nice Variety Including Plastic Eggs,
Pails, Basket, Girls 3T Dresses, And More,
Good to New in Package

3636 (12) Badminton Racquets, Some Vintage, Four
Wood Others Metal And Plastic, Approx. 8" x
26" Fair to Good Condition

3637 New Pink Comforter With Pom Pom Trim, And
Sheets, Queen Size

3638 Vintage Wood Case Advertising Clock
Schweppes Needs Repair or Repurpose, Clock
Face is Classic, Five Pieces in Box, 15" x 20"

3639 (11) Cans of Yellow, Super Stripe Traffic
Power Paint Cartridges For Fox Valley
Systems, 2 1/2"Diam x 10"H Cans, New Old
Stock

364 New Metal Sign, Warning You Are No Longer
Trespassing You Are A Target, 8"W x 12"T

3640 Vinyl Tablecloth, Curtains, New Lamp Shade,
Square Mirrors And More, Up to 60" x 84"
Good to New

3641 Infrared Sauna Blanket Seiya Jay Brand With
Carry Bag, 33 1/2" x 74.8"L New in Open Box

3642 Two Audio Snakes in Carry Box, Unknown
Length, Working, Good Condition

3643 Party Lot- Cupcake Holder (Metal) 12' x 13"H,
Various Container Items To Set Your Next
Party Table, Good Condition

3644 Steel Chimenea 360 Fire View, Better Than A
Fire Pit For Smaller Spaces, With Controlled
Heat And Less Smoke Gently Used, Good
Condition, 21"Diam x 43"H

3645 28" Vintage Schwinn Wayfarer "Dang" Bicycle,
Needs New Tires, Brakes, Tune Up, As Is,
Looks in Good Condition For Repairs

3646 New Full Size Comforter And Two
Pillowcases, Blue and Gray Lions Colors,
Perfect For Boy's Room

3647 United Furniture Oversize Tan Recliner, Inside
Pull Handle, Some Wear and Tear Near
Bottom, Otherwise Good Condition, 55"W x
41"D x 41"H Seat 22"H

3648 265-75 R16 8 Lug Rims And Tires 8 x 6.5 Lug
Pattern, Rims Are Good, Tires Hold Air, Two
Tires Worn Down, Other Two Have Life Left,
Some Irregular Wear, Come Preview, As Is

3649 Ames Adjustable Tree Saw and Limb Trimmer,
Fiberglass Handle, Extends to Approx. 10'
Good Condition
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Lot Title

365 Large Open Mystery Box, Mostly Kitchen and
Dining Items, Spatulas, Ice Cube Trays, Plastic
Trays and More, Good Condition, Up To 11"W
x 12"H

3650 Pelonis Electric Oil Filled Radiator Heater, HO-
0279 1500 Watt, Works, Good Condition, 7"W
x 14"D x 25"H

3651 Wood Three Panel Multi Level Shelf Frame or
Divider, Each Panel is 19" x 55 1/2"H Slats Are
17"Deep, Little Wobbly, Use Your Way,
Overall Good Condition

3652 Ladies Size XL Purple And Green Tank in
Good Condition

3653 Vintage Adult Large Winston Drag Racing Coat
Windbreaker Jacket, Small Holes And Wear
Otherwise, Good Condition

3654 All Metal Animal Cage With Pull Out Easy to
Clean Out Plastic Tray, 18" x 20" x 20"H Good
Condition For Age, Nice For Rabbit, Smaller
Dog

3655 25" Decorative Painted Metal Chair With White
Padded Cloth Seat, 13"Diam, Good Condition

3656 4"Diam Expandable Dryer Vent Hose, 6' Long
Plus, Good Condition

3657 Two Retired Dean Foods Plastic Milk Crates,
13"Sq. x 11"H Some Wear, Overall Good
Condition

3658 Metal Footlocker Great Storage Possibilities,
Repurpose, 30"W x 17" x 12"H Inside Tray
Needs Repair, Otherwise Good Condition

3659 96 Qt. Clear Sterilite Storage Tote With Lid,
15"W x 32"L x 12"H Good Condition

366 Fishing Landing Net, Aluminum and Rubber,
Very Good Condition, 16"Diam x 58"L

3660 Ladies Twinotta Black Faux Fur Coat, Missing
One Button, No Size Tag, Approx. L Good
Condition Overall

3661 Stack of Vintage Record Albums Mostly Empty
Sleeves, Various Genres Fair to Good
Condition, As Is

3662 Vintage Early American Prescut Vase For
Spring Flowers, 7"Diam x 10"H Good Condition

3663 Plano Plastic Spinner Baits Box in Good
Condition, 15"W x 7 1/2" x 7"

3664 Vintage Federal Glass White Milk Glass Snack
Set For Your Shower, Garden Party Etc. Set For
Four, 7" x 10" Very Good Condition

3665 Antique Crochet Pot Holders Cool Unique
Designs, Up to 7"Diam Good Condition For Age

3666 New Crocs Charms Retail $19.99 Five Piece
Animal Theme, 1" to 1 3/4"

Lot Title

3667 Ladies Size 9 1/2 Skechers D'Lites Shoes Just
Need Laces, Good Condition

3668 1/18 Scale Collectible Car 2004 Ford F150
12"L Good Condition

3669 Antique Crystal Creamer And Sugar Bowl, 4" x
3" Good Condition

367 New Copper-Look Solar Yard Stake, Colored
Stones and Ball Solar Light, Heavy Duty, Nice,
13"W x 75"H

3670 Four Pretty Floral Dessert Size Plates, 8"DIam
Ceramic, Good Condition

3671 Over The Door White Coated Metal Hook,
15"W x 3"D x 11"H Good Condition

3672 Two Vintage Fenton Hobnail Vases, Nice Size
For Spring Flowers, Need Cleaning, Very Good
Condition, 6" x 5 1/2"

3673 Nice Metal Basket With Tin Metal Items
Included Funnel, Grater, Mold, Etc. Good
Condition, 9 1/2" x 14" x 6"

3674 Boggle Family Game Party Masks (9) Keepsake
Box, Cat Bank, Two Packs of Girls Socks,
Good to New

3675 Large Lot of Antique Vintage Handkerchiefs,
Nice Variety of Patterns, Approx. 7" to 14"
Good Condition For Age

3676 Two Small Vintage Forget Me Not Ceramic
Wall Pockets, 5" to 6" x 4" to 7" Good
Condition

3677 Vintage Glass Ashtray Goldtone Metal Base,
6"Diam x 2 1/2"H

3678 Ertl 1/24 Scale Collectible 1957 Chevy Stake
Truck, Box in Good Condition, Vehicle New 8
1/2"L

3679 Carnival Glass Pitcher With Ice Lip, Unique
Pattern, Needs Cleaning, Overall Good
Condition, 5 1/2"Diam x 9"H

368 Plano Protector Series Hardcover Rifle Case,
Foam Lining, 4 Locking Snaps, Carry Handle,
Several Spaces For Locking Mechanism, Very
Good Condition, 52"L x 3 1/2"W x 9"H

3680 Margaret Cobane Blown Glass Reindeer
Ornament, Very Good Condition, 6 1/2"

3681 Large Amethyst Glass Blown Vase Shaped Like
Purse, 4 1/2" x 3 1/2" x 11"H Good Condition

3682 Vintage Swan Creamer With Gold Trim, No
Lid/Top, Good For Display, Use, 4 1/2" x 5"

3683 Very Large Vintage Grape Design Milk Glass
Bowl Westmoreland? 12"Diam x 3 1/2"H Good
Condition
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3684 Tommy Hilfiger Hat, Adjustable One Size Fits
Most, Needs Cleaning, Fair to Good Condition

3685 Black Foam Slide Sandals, Approx. 10"L Need
Cleaning, Otherwise Good Condition

3686 New LD 3 Pro Electronic Centrifuge Benchtop
Low Speed, Science, Lab, Laboratory, Testing
Six 50 ML Vials, 0-4000 RPM, 0-60 Minute
Timer, Retails For $135. 11"W x 11"D x 10"H

3687 Gold Metal Rack and Glass Dessert Serving
Piece, Angel On Handle, Good Condition,
13"W x 10"D x 13"H

3688 Fenton Milk Glass Hobnail Vase With Draped
Top Edge, Good Condition, 5" x 7"

3689 Beautiful Floral China Covered Casserole Dish,
Good Condition, 7"Diam x 5"H

369 Craftsman 20V 79"L Pole Hedge Trimmer,
Model CMCPHT818 Type I, Battery Not
Included, Cosmetically Fair/Good Condition,
Untested As-Is

3690 Blown Glass Flamingo Ornament, 7 1/2"H
Good Condition

3691 Vintage Cake Plate With Small Feet And
Covered Lid, Not Original But Fits, Nice For
Gathering, 11"Diam x 6"H Good Condition

3692 Three Glass Swan Salt Dips, Good Condition,
2"W x 2 1/2"L x 2"H

3693 Pretty Vintage Floral Plates, Five 7" And Seven
9" Some Gold Paint Loss From Rims, Still
Good Condition For Age

3694 Five Pieces Of Vintage Hobnail Milk Glass,
Candle Cup And Vases, Nice Variety, Good to
Very Good Condition, 2" to 10 1/2"

3695 Nine Women's Size M T-Shirt And Tank Lot,
Adidas, Maurices, And More, Good Condition

3696 Braun Under Hood Rechargeable Work Light,
845 Lumens, Hook For Storage, Has Magnets
on Ends That Also Unscrew To Hang from Any
Hood, Low And High Modes, Comes With
Charger, Works Great, Very Good Condition,
3" x 42"L

3697 14" Bar McCulloch Chainsaw Electric 1.5 HP
Works Well, Good Condition, 25"L x 6"H x 7
1/2"W

3698 Plano Tackle Box Storage Container Plastic
16"W x 12"D x 16"H Space For Four 2" Trays
Plus Top Compartment, Good Condition

3699 US FOOK 2 Pack Curtain Rod Set, Back Rod
32" to 58" Gold, Knob on End 2" x 2" Comes
With Hardware, $30. Retail

37 Mystery Clock, Doesn't Work, Needs Repair,
Good Condition For Display, 5"Diam, As-Is

Lot Title

370 New With Tags Women's Size XL North Face
Black Insulated Vest

3700 Party Pump Beer Tap, Looks In Good
Condition Overall, Hose is Little Kinked, 8"L

3701 Nine Fluorescent Four Pin 40 Watt, 22"L

3702 1/18 Collectible Car Diecast 1964 Ford Galaxie,
Passenger Door Is Damaged, Very Good
Condition, 11 3/4"L No Box

3703 New 16 Oz. Royal Purple Max Boost Octane
Booster, $14.17 Retail

3704 Tool Set Sockets, Pliers, Allen Wrenches, And
More, Some Have Minor Rust, Good Condition
Overall, 10" x 13"

3705 Four Laminated Particle Board Shelves, Some
Scratches And Wear, Good Condition, 17 1/2" x
18"

3706 Lot of Five Michigan License Plates, Plus U of
M Vanity Plate, Good Condition

3707 Metal Wood Carrier With Some Split Wood
Ready to Burn, Good Condition, 14" x 19"

3708 Stack on Tool Box Metal And Plastic Good
Condition, 26"W x 10"D x 10"H

3709 Black RSX Tennis Shoes Size 6C Good
Condition

371 Cabelas Black Lightweight Rain Jacket With
Hood, Men's Size XL Tall, Smoke Free Home,
Like New Condition

3711 Black Sequin Smiley Face Zip Tote Bag, Good
Condition, 18" x 12"

3712 Converse All Star Slip On Shoes Size 8 Real
Good Condition

3713 Two Bottles Of Vagisil Intimate Wash New 12
Oz.

3714 Scale Weight By Fairbanks Morse, Precise 50
lb. Weight For Scale Check, Rusty Patina,
Good Condition, 5 1/2" x 8"L x 6 1/2"H

3715 New Flannel Martha Stewart Twin Size Sheet
Set

3716 Black OTR Microwave With Hardware To
Mount, Handle Broken Inside Door, Fixed With
Bolt, Can Hang Something From It, Works, As
Is, 30"W x 16"D x 16"H

3717 American Horror Story 2nd And 3rd Seasons
DVD and Fourth

3718 New in Box Stoneware 6 Oz. Stash Jar And
Ashtray 4"Diam

3719 1/24 Scale Collectible Car 1968 Chevy Camaro,
Good Condition, 7 1/2"L

372 Metal Folding Stool, Very Good Condition, 12
1/2"Diam x 17"H
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Lot Title

3720 Ladies Size XL Romwe Anime Tee in Good
Condition

3721 Men's Corduroy Pants Size 38 to 40 And
Similar

3722 Tote Full of Skeins, Rolls of Yarn And Some
Pieces Projects Already Started, 16" x 22"

3723 Box Lot of DVDs- Capone, Alien, Saw III Lots
More, Good to Very Good Condition

3724 Box Lot- Mugs, Bowls, Crock Lots of Misc.
Loosely Packed, May Have Flaws, As Is, 12"W
x 18"L x 12"H

3725 Misc. Large Box of Sockets, Extension Cords,
Wrenches, Drop Light, Non Slip Pad, 24"W x
48"L Good to New

3726 (90) New iPhone 13 or 14 Clear Cases With
Glass Screen Protector, Great Opportunity To
Sell These At Garage Sales, Online, Flex Gear
Crystal Clear

3727 Box of All New Ladies Size L Clothing, (23)
Items, Over $300. Retail

3728 Chem Set Large Clear Bin Filled With Mix of
Large And Small Mixing Set, Found in Storage
Unit, Mostly Glass, Estimate More Than
1000.000 Worth of Beakers, Flasks, Tubes,
Ports, Towers And Much More! Mostly Glass

3729 Four Ladies T-Shirts Size 2X Very Good
Condition

373 Rubbermaid Cooler With Wheels and Handle,
Cup Holders on Top, Nice and Big 25"L x 17"H

3730 Misc. Lot of Items, Yard Decor, Household,
Gnomes Have Paint Chips, Wear, Up to 15"
Fair to Good Condition

3731 Pool Pump And Filter Case Worked When Last
Used, Needs Filter Waterway 1.5 HP As Is, No
Returns, Approx. 36" x 48"

3732 Marvel Comics The Incredible Hulk #64 Split
Decisions 5 of 6 Bagged And Boarded, Very
Good Condition

3733 Epic Comics Law Dog And Grimrod Terror At
The Crossroads #1 1993 Bagged And Boarded,
Very Good Condition

3734 Marvel Comics X Force #31 1993 Bagged And
Boarded Very Good Condition

3735 DC Comics New Titans Annual Bloodlines
Outbreak #9 Bagged And Boarded Very Good
Condition

3736 Marvel Comics The Incredible Hulk #62 Split
Decisions 3 of 5 Bagged And Boarded Very
Good Condition

Lot Title

3737 The Amazing Spiderman #370, 30th
Anniversary Bagged And Boarded Spidey
Scorpion-Ized Very Good Condition

3738 Rick & Morty Oni Press Issue #38 Bagged And
Boarded Very Good Condition

3739 Marvel Comics The Totally Awesome Hulk
#10 Bagged And Boarded Very Good Condition

374 (2) Kids Plastic Outdoor Chairs / Stools, Needs
Cleaning, Good Condition, 12"W x 9"D x 18"T

3740 Marvel Comics Spiderman Beware The Rage of
A Desperate Man Part 3 #48 Bagged And
Boarded, Very Good Condition

3741 Marvel Comics The West Coast Avengers 1985
#12 Bagged And Boarded

3742 Marvel Comics The Incredible Hulk #55 Hide
in Plain Sight Part 1 Bagged And Boarded Very
Good Condition

3743 Marvel Comics The West Coast Avengers #3
1985 Bagged And Boarded Good Condition

3744 Image Comics The Maxx #15 1993 Very Good
Condition

3745 Image Comics Red Spike #1 of 5 Bagged And
Boarded Very Good Condition

3746 Marvel Comics Planet Hulk Anarchy Part 2 of 4
The Incredible Hulk #97 Bagged And Boarded,
Very Good Condition

3747 Popular Mechanics Magazine, March 1956 17
Mile Jump Page 97, Good Condition For Age,
Vibrant Color

3748 The World of Ripley's Believe It or Not
Hardcover Book, Good Condition

3749 Marvel Comics 2099 Unlimited Featuring The
Hulk 2099 #5 Bagged And Boarded, Some
Spine Ticks

375 Diaper Pail Munchkin Pial, Needs Round
Refills, Good Condition, 12"W x 11"D x 21
1/2"H

3750 Marvel Comics The West Coast Avengers #41
1988 Bagged And Boarded, Cover Has Some
Blemishes

3751 Marvel Comics Fall of The Hulks #19 Jeph
Loeb, Ed McGuinness, Bagged And Boarded,
Very Good Condition

3752 Marvel Comics The Incredible Hulk #29
Bagged And Boarded, Very Good Condition

3753 Disney Hardcover Books Lot- (14) Total, All
Very Good Condition

3754 Marvel Comics Thanos #1 And #3 Bagged And
Boarded, Very Good Condition
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3755 Popular Mechanics Feb. 1963 Catalog, Owners
Report on Their 1963 Chevrolets, Binder is
Rough, Cover Loose, Pages in Very Good
Condition, Could Repurpose, Frame Pages, Etc.

3756 DC Comics Green Lantern Flashpoint Abin Sur
The Green Lantern #1 And #3 Bagged And
Boarded, Both in Very Good Condition

3757 Marvel Comics The Amazing Spider Man,
Return of Sinister Part 2 of 6 #335 Bagged And
Boarded, Minor Bend Near Spine

3758 Marvel Comics The Incredible Hulk #85
Bagged And Boarded in Very Good Condition

3759 Image Comics GI Joe #6 A Real American
Hero Bagged And Boarded, Very Good
Condition

376 (2) Wall Mounted Plastic Dispensers, Use To
Hold Pet Food, Grill Pellets, Etc, Good
Condition, 15"W x 9"D x 26"T

3760 Marvel Comics Spiderman #65 Media Blizzard
Part 3 of 3, Bagged And Boarded, Very Good
Condition

3761 Fall of The Hulks Red Hulk #2 Marvel Comics
Bagged And Boarded, Very Good Condition

3762 Marvel Comics The Amazing Spider Man #5
Some Minor Spine Bends, Otherwise Good
Condition, Bagged And Boarded

3763 The Complete Sherlock Holmes And Star Wars
Revenge of The Sith Hardcover Books, Good to
Very Good Condition

3764 Masters of The Universe #3 Cover B Rare
Image Series, Bagged And Boarded, Very Good
Condition

3765 The Totally Awesome Hulk #14 Bagged And
Boarded, Very Good Condition

3766 Popular Mechanics Feb. 1962 Magazine, Pages
Very Good Condition, Cover Has Small Tear

3767 Marvel Comics The Incredible Hulk #38
Bagged And Boarded, Very Good Condition

3768 Zodiac The Key To Your Personality Hardcover
Book, Some Wear on Spine, Real Good
Condition Otherwise

3769 Jan. 1915 Popular Mechanics Vol. #23 No. 1
No Cover, Not Sure If This Is How They Were
Made, Shows Some Wear, Good Condition
Overall

377 Cooler, Viking by Bee, Needs Cleaning, Good
Condition, 18"L x 14"H

3770 George Crewneck Tee Size XL Long Length
New Condition

Lot Title

3771 Nice Central Machinery Parts Washer, Pump
Turns On, Untested With Fluid, Good
Condition, 30" x 35"H (ITEM LOCATED IN
MID 4100's)

3772 Lot of Tools, Shovels, Rake, Hoe, Other, Fair to
Good Condition, See Pictures

3773 New Hello Kitty Backpack, Two Stuffed Bears,
Two Banks, Three Hair Bows, Headband, Two
Sunglasses, Butterflies Wall Art, Princess
Headband

3774 Horror, Alien, Thriller DVD And Blu Ray
Collection, Halloween, IT, Alien, Hellboy,
Constantine, Hostel And More, (22) Plus One 3
Movie Box Set, Some With Original Sleeve,
Very Good Condition

3775 Four Pairs of Ladies Jeans Size 22 Good
Condition

3776 Wood Look Bookcase in Real Good Condition
Overall, Shelf is Bowing A Little, 36"W x 12"D
x 30"H

3777 Drive Brand Portable Wheelchair, Extra Wide
28"W Seat in Real Good Condition

3778 Parsons Dining Chair With Burgundy Fabric in
Good Condition, 19" x 40"H

3779 42"Diam Wood Look Laminate Dining Table
With 17" Leaf, Good Condition

378 Women's Size Medium Black Open Back Strap
Dress by Lush, Good Condition

3780 Latex Ite Super Patch Stone Mix, Two 40 lb.
Buckets, New Condition

3781 Hoover Power Dash Pets Edition Floor Cleaner,
Works, Good Condition, 10" x 45"

3782 Adirondack Chair Classic Lounge For Deck,
Backyard, Firepit, Made of Wood, Good
Condition, Has Never Been Used Outside,
27"W x 40"L x 40"H

3783 Scalloped Edge Dining Table, Worn Top And
Gouged, Fair Condition, Cover With
Tablecloth, As Is, 40" x 60"

3784 Delta Wood Planer Model 22-560 Will Take Up
To 12"W Boards, Little Rusty, But Still Works,
Come Preview, Good Condition Overall

3785 Vintage All Pro Banana Seat Bicycle May Need
Tubes For Tires, Real Good Condition For Age

3786 Wood Cabinet For Sink Base, 30"W x 24"D x
34 1/2"H Good Condition, Some Minor
Blemishes

3787 Scooter Needs Battery And One Grip, Good
Condition Overall, As Is, 50"L x 42"H
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3788 Super Lock Gel, Picture, Lotions, Hair Dryer,
Bandanas, Face Mask, Perfumes- White
Diamond, Beverly Hills, Jennifer Lopez, Liz
Taylor, Used/Partial To New

3789 Black Nightstand 22"W x 16"D x 24"H Very
Good Condition

379 (6) New In Package 41" Campfire Forks, Old
Minnow

3790 Girls Tropical Splash 20" BMX Style Bicycle,
Cool Shabby Chic Ride For Your Princess,
Grandpa You Know Your Pumpkin Will Love
This Fun Bike! Clean in Good Condition

3791 Vintage Schwinn Lime Green Bike With 26"
Tires, Need To Be Replaced, Good Condition
Otherwise

3792 Girls Little Huffy Glitter Bike, Lightly Used,
Tires Hold Air Well, 16" Tires, Nice Bell and
Pedals, Good Condition

3793 New With Tag Three Piece Package Good For
Father's Day Gift, 3X Navy Blue Falls Creek
Zip Up Jacket With Hood, 3X Green Lake &
Trail Pull Over Shirt, 3X Gray Lake & Trail
Pull Over Shirt, From Smoke Free Estate Clean
Out

3794 Wood Rocking Horse With Padded Seat And
Yarn Mane/Tail, Very Good Condition 44" x
36"

3795 Flat And Round Shovel, Hoe, Weeder, Axe
Rusty, Handles Are Weathered, Fair Condition,
As Is

3796 Hyper Cruiser Bicycle, Teal Color, Small Dent
Back Fender, Otherwise Good Condition, 26"
Fat Tires

3797 Huffy Cranbrook Cruiser Bicycle, 26" 2.125
Tires, Very Good Condition Overall

3798 Long Faux Fur Ladies Brown Coat, Reversible
Inside is Soiled, Needs Laundering, Good
Condition Otherwise, Approx. Size L

3799 Vintage Antique Wedding Gown And Veil To
Wear or Repurpose, Some Yellowing,
Unknown Size, Good Condition For Age

38 Cast Iron Santa and Two Reindeer, Good
Condition, 16"L x 6"H

380 (4) Vintage 1987 Kleenex Pocket Pack Tissues,
Tennis Motif, New Old Stock Sealed, USA

3800 Ladies Size M Hollister Sheer Cream Color Top
in Good Condition

3801 New Luxury Size 2X White Dress, With Wood
Beads, Boho Casual Style, Size 20-22 Bust 47.2
Waist 31.5- 47.2 Length 50" Retail $50.

Lot Title

3802 Vintage Mid Century Golden Yellow Long
Dress, Size 10 Needs Zipper Repair, Good to
Fix, Overall Good Condition

3803 Three Men's Size 3XL T-Shirts, The North
Face, Made in Detroit, St. Patricks Day All in
Good Condition

3804 Heavy Black Gold Sequin Jacket Size M Good
Condition

3805 Two Men's Size 2XL Texas T-Shirts, Good
Condition

3806 Botany 500 Long Tan Coat, Approx. Size L
Spot on Front Might Wash Out, Overall Good
Condition, As Is

3807 Two Men's Size 2XL NIKE T-Shirts, Good
Condition

3808 Men's MMA Elite Size 2XL T-Shirt in Good
Condition

3809 Adult Wool Coat Size 3XL By Maxxel in Good
Condition

381 (4) Casters With Locks, Good Condition, 5"L x
3"Diam

3810 Ladies Clothing, New Never Worn, Both Pieces
Lace Up Sides Long Hooded Top, Size L,
Really Pretty Short Sleeve Top Nice Fabric Size
XL Cotton Poly Blends, New Condition

3811 Time & Tru Stretchy Gray Pants And New Day
V Neck T-Shirt Both Size L New With Tags

3812 New With Tags Bright Boutique By LDLA V-
Neck T-Shirt Size XL

3813 Size 2XL Tan Champion Brand Zip Vest, Some
Wear, Pilling, Overall Good Condition, Great
Layering Piece

3814 Dress Coat Tag Says 46L Good Condition

3815 Adult Size XXXL Akademiks NYC Cold
Weather Coat, Good Condition

3816 Large Lot of Antique Vintage Doilies, Table
Linens, More! From Closed Antique Store, Up
to 34" Good to Very Good Condition

3817 Metal Patio Table With Glass Top, Has
Umbrella Hole, Good Condition, 31" x 28 3/4"H

3818 Huge Lot of Vintage Linens, Doilies, And More
From Closed Antique Store, Some Need
Laundering, Good to Very Good Condition, Up
to 22"

3819 Large Lot of Vintage Sewing Notions, Fill An
Old Jar With These Items For Cool Display

382 Bread Maker, Dent on Side, Fair Condition,
Powers On - Untested Further As-Is, 9"W x
13"H
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Lot Title

3820 Firepit 30" x 30" Square 13"H With 3" Tile
Border, Good Condition, But Spark Screen
Rusted, Needs Repair

3821 Tub and Box 1971 Dodge Truck Parts, D100
Model Pickup 33" Tote in Fair to Good
Condition

3822 Mixed Lot of Vintage Green Kitchenware Up to
12 1/2" Tall Pitcher, Good to Very Good
Condition

3823 Small Kitchen Dining Room Table 46" x 32" x
30 1/2" With Four Chairs 16" x 18" x 35 1/2"
Tabletop Needs Refinishing or Just Use A
Cloth, Chair Cushions Need Cleaning, Good to
Very Good Condition

3824 Three Blue And Cream Decorative Throw
Pillows, Up to 12" x 18" Good To Very Good
Condition

3825 Three Vintage Wood Frame Chairs Up to 21
1/2" x 18" x 38 1/2"H Some Wear on Stripe
Seats, Otherwise Good Condition

3826 Huge Lot of Vintage Table Linens, Doilies
From Estate, Up to 34" x 34" Some May Need
Cleaning, Overall Good To Very Good
Condition

3827 Holiday Ceramic Houses, Santa Etc. Up to 9
1/4"H Good To Very Good Condition

3828 Large Lot Of Silverplate Serving Pieces, Up to
15 3/4" Good to Very Good Condition

3829 Large Lot of Antique Vintage Doilies, Table
Linens, Up To 19"Diam Good to Very Good
Condition

383 (10) Paperback Books, Fiction, Brown, Koontz,
Jackson, Smoke Free Home, Very Good
Condition

3830 Three Black And White Decorative Pillows, Up
to 15"Sq. Good to Very Good Condition

3831 Five Chairs For Projects, Needs TLC, Fair to
Good Condition, Up to 24 1/2"W x 23"D x 36"H

3832 NFL Philadelphia Eagles 60" x 80" Throw
Blanket, Very Good Condition

3833 Waterbed Frame Drawers And Minor
Headboard Missing Side Pieces Good To Use
Your Way Redo, 77"W x 72"D x 42"H Approx

3834 Hunting Bundle Insulated Bibs, Tree Harness,
Tree Step Head Cover, Scent Cover, Calls,
Arrows, Broadheads, Camo Bag, Real Tree
Brand, Awesome Brand, Good Condition, Up to
30"L

3835 Black 1970's Ladies Dress Size 14 With Fringe
Bottom Great Flapper Style, Very Good
Condition

Lot Title

3836 Ladies Long Tan Coat Size 12 By Charles Klein

3837 Two Black Jackets Size 3X Zone Pro And
Harbor Bay, Very Good Condition

3838 Ladies Loft Size 10 Button Up Long Coat in
Very Good Condition

3839 Black XL Sweat Top And Bottom Shuri Ryu
International Association Design, Very Good
Condition

384 New In Package Sonoma Comal and Frying Pan
Set 8"Diam and 11"Diam and New 9" Ballarini
Ceramic Frying Pan, Made in Italy, Nice

3840 Two Size L Tops By Pink Victoria Secret,
Reversible Green/White Jersey, Black/Green
And White Limited Edition Pullover With
Zipper Jacket, One Pullover Jersey Size M/L
Black, Gray and Green, Very Good Condition

3841 Wool Long Coat Tag on Cover 50 Regular,
Good Condition For Age

3842 Two Ladies Denim Bib Overalls, Both Size M,
100% Cotton, Very Good Condition, Winnie
The Pooh Disney Has Stretch Straps, Silver
Hardware And Characters Eeyore, Tigger,
Piglet And Pooh, Christopher Banks Has
Embroidered Log Cabin And Bears With
Goldtone Hardware, No Stains or Tears

3843 Black Size 16 Dress With Fringe Bottom, Very
Good Condition

3844 New With Tags Vanilla Star Size L Ladies
Romper

3845 Ladies Medical Scrubs Size XL and Size 32
Black Skinny Jeans in Good to Very Good
Condition

3846 Long Dressy Size XS White Dress, Very Good
Condition

3847 Ladies Size 1X Cardigan Style Pink Top
Anywhere By Catherines Brand in Good
Condition

3848 Nascar Matchbox Seven Cars And Trading
Cards, Tony Stewart Mints, Dale Earnhardt
Cards, All Original Packages, Good Condition
Up to 7 1/2"L 3" Cars

3849 Lot of Soup Coffee Mugs, Ceramic Vintage
Campbells And New Menards in Very Good
Condition, Up to 4"H

385 (2) New Ladies Size 7 Croc Flip Flops, Coral-
Lime

3850 Vintage Pana Vue Slide Viewer, 7"H Box Item
Looks in Good Condition, Box Rough, As Is

3851 1988 Vintage Fisher Price Globe, Light Up
With Eye Piece, You Will See Cool Stuff, Good
Condition, 16"H
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Lot Title

3852 Four Coca Cola Collector Cans, Up to 6
3/4"Diam Fair to Good Condition

3853 Old Firepit Popcorn Popper With Instructions
On Top, Metal in Good Condition For Age, 7
1/2"W x 3"D x 28"H

3854 Older Wood Nesting Dolls You Can Paint
Yourself, 5 3/4" Tallest

3855 Browning Pulley Model #2B154P Cast Steel
Two Belt A or B Size, With 1 1/2" Split
Tapered Bushing And Key, 26 lbs. 15 1/2"Diam
Good Condition

3856 Dad Whiskey Set New One Coaster And Shot
Glass, Up to 10 3/4"

3857 Replogle World Scholar World Globe, 12"H
Very Good Condition

3858 1/18 Scale Collector Car 1973 Firebird Trans
Am, American Muscle Brand Diecast, Approx.
10 1/2"L Box Damaged, But Never Opened

3859 Old Time Canning Lot, Two Ladles, Jar
Grabber, Metal Strainer, Ice Shaver, Fair
Condition, Up to 14 1/2"L

386 Vintage Le Creuset Fondue Set, Missing Forks,
Very Good Condition, 6 1/2"W x 8"H

3860 Michigan And Other Paper Items 1949 Bay
City Chamber of Commerce Cruise On SS City
of Cleveland Booklet, Top Value Stamps 1966,
1980 Saginaw and Bay City Map, Chemical
Bank Map of Midland, Expo 67 Brochures, Call
of The Wild Booklet, Good to Very Good
Condition

3861 Safety It's An Attitude Worth Having Yellow
Knee Pad, Great For Gardening, Very Good
Condition, 15" x 8"

3862 Six Cameras Some Vintage, Some Have
Damage, Four Kodak, Argus, Olympus, Plus
More, Up to 5" Fair To Good Condition

3863 Coleman Quick Lite Lantern Model L227 Hard
to Find Made From 1927-1933 Date Code 9-3
March 1929 Pumps Up, Value Turns And
Passes, Air, Smooth Wing Fuel Cap With Older
Glass, Surface Rust, Fair Condition, 9" x 14"

3864 Older Coca Cola Box Containers 10-45 18 1/4"
x 12"D x 4"H Good Condition For Age

3865 1/18 Collectible Diecast Car, 1962 Chevrolet
Corvette, In Box, Very Good Condition, 9 1/2"L

3866 Portfolio of Famous Pictures of The World, No
Date, But Possibly Early 1900's, Originally
Eight Prints, One Missing, Very Frameable, Or
Can Be Left Together, Good Condition For
Age, 12" x 17"

Lot Title

3867 Vintage Mopar Motorcycle Windshield,
D4785T 31" x 26" Package

3868 Vintage Aluminum Kitchenware, Up to
11"Diam, Good to Very Good Condition From
Closed Antique Store

3869 Mixed Lot of Vintage Pattern Glass Including
Candlewick Piece, Up to 15 1/2", Good to Very
Good Condition

387 Bunn Coffee Maker, Works, Needs Cleaning,
Very Good Condition, 12"Diam x 14"H

3870 Kitchen Lot, Cookie Cutters, Silicone Ice Cube
Tray, New Knife, and More, Up to 14" Good to
New

3871 Vintage Hammered Aluminum Pieces,
Silverplate and More, From Closed Antique
Store, Up to 15 1/2" Oval, Good to Very Good
Condition

3872 Pot and Pans With Lids, Muffin Pan, Strainer,
Box of Eight Items Up to 19"L Good to Very
Good Condition

3873 Two Vintage Filigree Metal Mirror Dresser
Trays, 13"W x 9 1/4" x 1 1/2" Good to Very
Good Condition

3874 Antique USA Pottery Bird Planter, Crazing
From Age, Otherwise Good Condition, 7" x 4"
x 6 1/2"

3875 1/18 Scale Collectible Car, 1958 Corvette,
Damaged Box, 9 1/2"L

3876 Cast Iron Rooster Lamp/Shade, Very Good
Condition, 60"W Base x 30"H

3877 Decorative Glass Pineapple Statue, 8"Diam x 8
1/4"H Very Good Condition

3878 Antique German Wall Clock, Walnut, Needs
Repairs, Good to Fix, As Is, 12 1/2" x 28"H

3879 Seven Homer Laughlin Restaurant Small
Appetizer Plates, 6 1/4"Diam Good to Very
Good Condition

388 (4) Casters With Locks, Good Condition, 5"L x
3"Diam

3880 1/24 Scale Collectible Car, 1994 Mustang GT,
Box Damaged, 7 1/2" Car

3881 Lot of Metal Candleholders, Up to 17 1/2"H
Great Designs in Good to Very Good Condition

3882 Seven Vintage Milk Glass Open Edge Plates, 8
1/2"Diam Very Good Condition

3883 Antique Hay Saw 32"L Sharp Length 19" 4 lbs.
Used For Cutting Loose Hay Packed in Barn
Loft, Made The Tangled Hay Easier To
Separate, Rusty Patina, Complete With Wood
Handles, Very Good Condition
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Lot Title

3884 Vintage Uncle Tom's Cabin 22K Gold Can Art
China Plate Collingwood Ont. 7 1/4"Diam
Good Condition

3885 Vintage Glass Shoe, Very Good Condition, 4
1/8"H

3886 Cool Metal Mirror Antique Dresser Tray, 13" x
9 3/4" Clean And Use, Good Condition

3887 VIntage Triumph Dish Set Made in USA, Up to
13" Platter in Good to Very Good Condition

3888 Beige World Globe 17" x 13" Very Good
Condition

3889 1/18 Scale Collectible Car 1955 Ford
Thunderbird, Box Fair, Car Very Good, 9 1/2"

389 (12) Circular Saw Blades, Sharp, Good
Condition, 7 1/4"Diam and 6 1/2"Diam

3890 Gold Toothbrush Holder And Vanity Bathroom
Tray, Cool Pieces, Up to 10" Very Good
Condition

3891 Two Antique Hammered Aluminum Silent
Butlers Need Good Cleaning, 12 1/2"L Overall
Good Condition From Closed Antique Store

3892 Console in Fair Condition, 51"L Box

3893 Large Lot of Hammered Aluminum And
Silverplate Coasters, Up to 11 1/2"L Good to
Very Good Condition

3894 Hammered Aluminum Platters, Pedestal Dish,
Covered Piece With Glass Insert, Needs Good
Bath, Up to 16 1/2"W

3895 Beautiful Purple Glass Vase With Faux
Flowers, 17"H Good Condition

3896 Adorable Wood Picnic Basket With Cloth
Lining, Good Condition, 13 1/2" x 9 1/2" x 9
1/4"

3897 Vintage Sewing Basket With Contents, 8 1/2" x
4 1/4" Good to Very Good Condition

3898 Red Tommy Hilfiger Slip On Shoes, Size 8, No
Laces, Otherwise Good Condition

3899 Three Large Vintage Platters WS George,
Taylor Smith, P/G Up to 13 1/2" x 10 1/4"
Good to Very Good Condition

39 Vintage Red Ranger Power Rangers Ninja
Storm Bandai 2002 afge, Very Good Condition,
6"T

390 10-Ct New Old Stock Plastic Tent Stakes and 2-
Ct Plastic Mallets, Up To 10"L

3900 Vintage Open Lace Work Edge Pedestal Plate
and Other Plates, Up to 9 1/2"Dia Good to Very
Good Condition

3901 Yellow Depression Glass Mixing Bowl, Very
Good Condition, 9 3/4"D x 4 1/4"H

Lot Title

3902 Heritage America Size 34 Distressed Shorts,
Good Condition

3903 Vintage Fabric Glove Box with Gloves Inside,
11"W x 8"D x 2"H, Good to Very Good
Condition

3904 Large Creamy White Pottery Seashell Planter,
Very Good Condition, 11"W x 6 1/2"D x 5
1/4"H

3905 Large Wicker Basket Full of Vintage Doilies,
18"W x 15 1/4"D x 6 1/2"H, Good to Very
Good Condition

3906 (9) Vintage Steubenville Plates, 10"Dia, Good
to Very Good Condition

3907 Heroes Season 2, 3, & 4, Look in Good to Very
Good Condition, from Storage Unit, AS-IS

3908 Box Lot - Kitchen Items, Scooper, Measurer,
Teapot, Syrup Pourer, Glasses for Drinking,
Good Condition to New, No Chips, Up to 9"H
Box

3909 New HBADA Office Chair, 31 1/2"W x 23
1/2"D x 18"H Box

391 New In Package Cascading Orchestra Lights,
8"W x 9"H

3910 Red Kitchen Cabinet Cart, Like New Condition,
39"L Open Box

3911 (4) Metal and Wood Chairs, New in Box,
44"Long Box

3912 Large 3D Print or Product Picture Box, Made of
MDF and Pine Wood Frame, was Used in
Combo with Ender 3 3D Printer (or similar size
bed slinger printer) to Print Materials like ABS,
Comes with 24V LEDs in Ceiling of Unit with
Pigtail to Hook Them Up, Fire Alarm Mount on
top as well, has Hole to Run Power Cords Thru,
Outside Could Use Paint Touch Up or Use as is,
has a Glass Window, 25"W x 24"D x 31"H
Good Condition

3913 Vintage Childrens Made in Japan Tea Set
Pieces, Up to 5"Long, Good to Very Good
Condition

3914 (2) New Plastic Jars of Silver Decorative Filler,
5"H Jars

3915 New Soap Dispenser, Soap Dish, Tumbler, Up
to 7 1/2"H

3916 (16) Mikasa Plates and Another Pattern China
Plates, Two Pretty Patterns, Some Wear/Use,
Overall Good Condition

3917 Adidas Shoes Size 6 1/2 - Clean & Use, Good
Condition

3918 (3) Porcelain Dolls, Up to 16 1/2" Tall Box,
New Old Stock
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Lot Title

3919 Pink Backpack with Pop it Backside 14 1/2"H,
Good Condition

392 Drill Doctor 100, Sharpen 3/32-1/2 Drill Bits In
Box, Looks In Good Condition But Untested
As-Is, 9"W x 6"H

3920 New with Tags at Home Ty Pennington Bath
Rug, 20" x 30"

3921 Budweiser Beer Stein 1988 Collector Series, 6
3/4"Tall, Very Good Condition

3922 11 Piece Milk Glass Lot in Good to Very Good
Condition, Up to 9"H

3923 Candles Scented Lot - Up to 10"H, Very Good
Condition to New

3924 Vintage Polish Dishes, Summer Garden Pattern,
Up to 13"W, Very Good Condition

3925 (3) Antique Glass Funnels with Handles, 4
1/2"D x 3"H, Very Good Condition

3926 (6) Blue/White Staffordshire Plates, 8"Dia,
Very Good Condition

3927 Black Pawz by Bearpaw Shoes, Size 8, Good
Condition

3928 (3) New Leno Brand Purple Hard Plastic Over
the Fence Planters, 6"D x 5.5"H, 9.5"H,
Counting Hanger

3929 New with Tags Plus Size Womens Lot - (3)
Croft & Barrow Green/Navy Plaid Vest, (3)
Walmart Princess Sleep Pants, 26/28 Black
Avenue Lounge Pants, (4) Black with Beading
Laurence Kazar Jacket, 2X Black Maidenform
Body Shaper

393 Farberware Stainless Steel Pot, No Cover, Good
Condition, Approx 8"W x 4"T

3930 Large Lot of Paperback Fantasy Books in Tote
with Lid, Good to Very Good Condition

3931 Box Full of 20 Puzzles - 550 to 1000 Pieces,
Good to Very Good Condition

3932 Box Full of New at Home Covid Tests, 5 1/2"H
Box, Exp 2026

3933 Box Over 1,000 Sport Cards Mix Stars Rookies,
Good to Very Good Condition

3934 New in Package Milwaukee Sawzall Blade
Carbide Teeth, Torch Thick Metal, 5" Blade

3935 Vintage Childrens Blue/White Miniature Tea
Set Pieces, Up to 4 1/2"L, Good to Very Good
Condition

3936 Soap Dispenser, Shower Hooks, Tray,
Toothbrush Holder, Up to 9 1/2"W Good to
Very Good Condition

3937 Navy Blue Plastic Bowl and White Colander,
11"Dia, New Old Stock

Lot Title

3938 Wood Magazine Rack, 21 1/2"W x 9"D x 12
1/2"H, Good Condition

3939 Asian Design Gourd with Lid and Chopsticks,
Good Condition, 8"D x 7 1/4"H

394 Crocs Size J2 Classic Sneaker, White, With (2)
Packages of Shoe Charms, All New

3940 Gorgeous Hand Painted Porcelain Forget Me
Not Flower Plate, Signed 1979 Donna
Westerman, 10 1/2"Dia, Very Good Condition

3941 J.H. Williams & Co. 12" Superjustable
Adjustable Wrench Tool Vintage USA Made
has a Red Adjustment Bar with the Ability to
Lock in Place Kind of Like Gun Safety, Have
Not Found an Exact Replica with this Feature,
Very Good Condition

3942 The Doors Illustrated History Paperback Book
in Good Condition

3943 Lot of Vintage Glass Double Candlestick
Holders, Some Matching, Up to 8"W, Good to
Very Good Condition

3944 Vintage Teapot and Sugar Dish, Made in China,
Gravy Boat, Up to 8 1/2"H, Good to Very Good
Condition

3945 Blue Mid Century Glass Footed Dish, 12"H,
Good Condition

3946 (2) Vintage Crystal Handle Basket, One with
Label Made in Germany, Up to 7"W/Long,
Good to Very Good Condition

3947 Nice Crystal Pitcher, Beautiful Pattern, 5 1/2"H,
Very Good Condition

3948 Vintage Ice Skates, Jack & Jill Skates, 1950s,
Rusty, Original Stripes, Fair Condition, One
Size Fits Most

3949 Lamb of God DVD Killadelphia Looks in Good
Condition, AS-IS

395 Ladies Size 16 Medium Lee Comfort Shorts in
Good Condition, Very Nice

3950 Black Velcro Close Back/Tummy Support,
Great for Pregnancies, One Size Fits Most

3951 Old Chicago Bottle Opener, 4 3/4"L

3952 Tommy Hilfiger Size 8M Tennis Shoes, Good
Condition

3953 Hustle & Flow, Two Guns, (2) Denzel
Washington 4-Movie Spotlights, Plus Straight
Outta Compton DVDs, Good to Very Good
Condition

3954 Holiday Coca Cola Glasses in Various Styles, 6
1/4"H, Good to Very Good Condition
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Lot Title

3955 Cute Wood Jewelry Box with Butterfly Drawer
Pulls, 8"W x 4"D x 9 1/4"H, Very Good
Condition

3956 Metal Paper Towel Holder, 6 1/2"D x 16"H,
Very Good Condition

3957 Pair of Zip Side Gray Boots, Some Wear
Overall, Good Condition

3958 Large Lot of Blue/White Plates, Small Plates,
Saucers Up to 9"Dia, Good to Very Good
Condition

3959 Like New TCC Wireless Zone Camo Backpack
16"H

396 Music CDs, Fleetwood Mac, Tanya Tuckers,
Glenn Miller and More, Good Condition

3960 Nike Mens Size 10 Black Tennis SHoes, Some
Wear, Overall Good Condition

3961 1/2 Drive Sockets & Ratchet - Ratchet 9",
Speed Wrench 17", Breaker Bar 16", 19
Various Size Sockets, Some Large, Good
Condition

3962 Ramen Noodle Throw Blanket, 40" x 50",
Clean & Use, Good Condition

3963 (6) Vintage Purses Various Materials, Metal
Mesh, Faux Leather Etc., Up to 15"W, Fair to
Good Condition

3964 (2) Porcelain Dolls, New Old Stock, 17"H
Boxes, One Damaged Box

3965 Vizio 32" TV Flatscreen, Looks Good, AS-IS,
Model E321VL

3966 2008 A&W Large Glass Mug, 7"H, Very Good
Condition

3967 Basket Full of Incense Powder, 13"W, New Old
Stock

3968 (4) Name Brand Youth 10/12 Shirts Ralph
Lauren Adidas, Good Condition to Very Good
Condition

3969 Disney Christmas Ornaments, Snow White &
Some of the Dwarves, Lady & the Tramp and
More, Up to 3 1/4"H, Very Good Condition

397 New 6-Pk Clear Acrylic Shelf Dividers, 8
1/8"W x 11 1/2"H Each

3970 (2) Arthur Hill High School Yearbooks, 1994-
95, Saginaw MI, Good to Very Good Condition

3971 Lot of Floral Old Ivory Syracuse China Dishes,
Up to 12"W, Good to Very Good Condition

3972 Disney Pirates of the Caribbean 3 Movie
Collection, Blu-Ray Set, Looks Good, AS-IS

3973 Ladies Sandals, Size 8 in Good Condition

3974 Toyota Corolla 2009-2010 Driver & Passenger
Headlights, New, 29"L Box

Lot Title

3975 Bucket Full of Different Tools, Hammers, Files,
Crowbars, Pipe Wrenches, Some Rusty, Fair
Condition, One Wooden Level Lilze Antique-
ish, Up to 28"L, Good Condition

3976 Lot of (9) Wall Art Pictures, Largest 20" x 26",
Smallest 12" x 12" - Good to Very Good
Condition

3977 Vintage Antique Glass Bowls, Basket & More!
Clear Iris Depression Included, Looks in Good
to Very Good Condition, Up to 9 1/2"H

3978 Large Lot of Vintage Corelle Dishes, Up to
10"Dia, Good to Very Good Condition

3979 Assorted Home Decor - Signs/Wall Art,
Pictures Frames & More, Good to Very Good
Condition, Signs 5" to 33"

398 New In Package 6-Piece King Size Sheet Set,
Denim Blue, Virah Bella 2400 Series Platinum
Collection, 4 Pillow Cases, Flat and Reinforced
Fitted

3980 Box Lot of Various Items - Jewelry Box, Faux
Fruit and More, Up to 10 1/2"W, Good to Very
Good Condition

3981 Large Lot of Kitchen Useful Items Up to 19"W,
Tray in Good to Very Good Condition

3982 New Old Stock Youth Russell Size XL Neon
14/16 Green Shorts

3983 Christmas Drinking Glasses, Up to 6 1/4"T,
Good to Very Good Condition

3984 Vintage Magazines in Red Milk Crate Older
Heavy Duty Good Condition to Very Good
Condition, 13"W x 13"D x 11"H Crate

3985 Large Lot of Wood Hill China Floral Dishes,
Up to 10 1/2"Dia, Good to Very Good Condition

3986 Lot of (14) Goosebumps Paperback Books, RL
Stine, Some Wear, Overall Good to Very Good
Condition

3987 Hand Carved Bobcat & Skunk Cribbage Board,
13"Dia, Good Condition, No Pegs

3988 Vintage Stoneware Tea Set for Children, Up to
5"W, Good to Very Good Condition

3989 Vintage Amber Glass Hat Toothpick Holder,
Good Condition, 3 3/4"D x 2 3/4"H

399 (3) New 3-Ct Packages Men's 10-13 Diabetic
Crew Socks, White Black and Gray, Very Nice

3990 Coca Cola Umbrella and New with Tags
Brewers Baseball Hat, 15"L Umbrella

3991 Family Guy Volume 11 & 12 DVD Sets, Looks
Good, AS-IS

3992 (2) Blink Cameras from Storage, 3 1/2"H, Look
Good, AS-IS
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Lot Title

3993 (5) Sets of Vintage Bone China England Cups
and Saucers, Up to 6"Dia, Good to Very Good
Condition

3994 Stripe Mexican Throw Blanket - Great for
Bonfires, 48" x 72", Very Good Condition

3995 Pair of Sleek Marble Look Candle Holders, Felt
Bottoms to Protect Surfaces, 5 1/2"D x 4 1/2"H

3996 Lot of 20+ Horror Movies on DVD - Final
Destination Collection, Children of the Corn,
The Exorcist & More, Good to Very Good
Condition

3997 (5) Early American Prescut Platters, Multiple
EAPC Footed Bowls and Larger Bowl, Up to
10 1/2"Dia, Good to Very Good Condition

3998 Tienshan Christmas Design Dishes, Nice Large
Set Good to Very Good Condition, Needs
Cleaning from Storage, Up to 10 1/2"L

3999 Men's Timberland Boots Size 6 1/2 Good
Condition, Green Suede

4 Water Fountain, Plastic With Stone Look, Two
Pumps, Good Condition, 1'10"W x 1'4"D x
3'4"T

40 Petoskey Stone "He Died For You", Fossilized
Coral Found in the State of Michigan,
Particularly Along The Shores of Lake
Michigan, Very Good Condition, 3"W x 3"L

400 Vintage Club Supra Aluminum Pot With Lid,
Saucepan, Off White, Good Condition, 7"Diam
x 3 1/2"H

4000 1928 P And D, 1929 P, 1930 P & D Buffalo
Nickels

4001 .25 Auto Rounds Loose 99 Count

4002 1988 Canadian Silver Proof Dollar

4003 12 Gauge 2 3/4" #7 1/2 Shot 21 Count

4004 .32 S&W Long Wadcutter Rounds Loose 37
Count

4005 1919 P & D Buffalo Nickels

4006 .44 Special Cowboy Load 50 Count

4007 Lot of Buffalo Nickels 1929, 1929 D, 1929 S

4008 .32 Auto Rounds Loose 61 Count

4009 Hunting Items Pellets, Two Calls, Camo
Compac, More, Good Condition, Up to 8"L

401 New In Box Mr Bar-B-Q Kabob Rack and
Skewers, Great For Grill and New In Package
Steven Raichlen Meat Claws, Stainless With
Soft Grip Handles, Up To 14"W x 8"D

4010 .22 Cal Rounds Loose, 2400 Count Approx.
With Ammo Can, 12"L x 5 1/2"W x 7"H Box

Lot Title

4011 Older Stamps, Two Collector Books, Lots of
Loose Stamps

4012 Five Stamp Albums, One Bag of Misc. Multiple
Domestic And International Collectible Stamps,
1000's of Stamps

4013 .327 Federal Magnum Round Loose, 10 Count

4014 1926 S US Peace Silver Dollar

4015 30 30 Winchester Rounds 20 Count

4016 1900 P US Silver Morgan Dollar

4017 30 30 Winchester Rounds 20 Count

4018 1976 Silver Eisenhower Dollar

4019 .22 Cal Rounds 500 Count, 3 1/2" x 3 3/4" x 3"

402 Elegant Shiny Keurig Coffee Maker, Works
Great, Super Clean, Very Good Condition, 9"W
x 1"H

4020 1884 P Morgan Silver Dollar

4021 .327 Federal Magnum Rounds 50 Count

4022 1883 O Morgan Silver Dollar

4023 .17 Cal HMR Rounds Loose, 49 Count

4024 1901 O Morgan Silver Dollar

4025 .32 H & R Rounds Loose 19 Count

4026 Approx. 3000 Pokemon Cards in 3200 Box Ct.
Very Nice Cards, 2019

4027 .40 Cal S&W Rounds 200 Count

4028 Lot of Buffalo Nickels, 1925, 1925 D, 1925 S

4029 .32 S&W Long Rounds Loose 66 Count

403 (2) New 9-Piece Wrench Sets, SAE and Metric,
Meets or Exceeds ANSI Standards, Up to 9"L

4030 1931 D Lincoln Cent, Better Date Coin

4031 327 Federal Mag Rounds 20 Count

4032 1933 D Lincoln Cent Better Date Coin

4033 12 Gauge 2 3/4" #8 Shot 25 Count

4034 1926 P Buffalo Nickel

4035 12 Gauge 2 3/4" #4 Shot 25 Count

4036 1982 S Lincoln Cent Proof 69 RD Ultra Cameo

4037 .32 S&W Long Rounds 50 Count

4038 1917 P Buffalo Nickel

4039 .44 Cal Special 50 Count

404 (5) 500G Hard Drives, All In Good Condition,
No Bad Sectors, 4"W x 6"D

4040 1917 P Buffalo Nickel Really Nice Readable
Date

4041 .32 S&W Long Rounds 50 Count

4042 .40 Cal S&W Rounds 20 Count

4043 Lot of Buffalo Nickels, 1930 and 1930 S
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4044 1928 P Buffalo Nickel

4045 1981 Cuba SSP Flora Azucar NGC MS 66

4046 .44 Rem Mag Round 50 Count

4047 1920 P Buffalo Nickel

4048 .32 H & R Rounds 25 Count

4049 1920 P, D, S Buffalo Nickels

405 New Yitamotor Right Passenger Side Towing
Mirror, Compatible With Chevy/GMC 1999-
2006 Silverado / Sierra (07 Classic Only) 2000-
2006 Tahoe Suburban 1500 2500 GMC Yukon
XL nl Folding Tow Mirror, Approx 14"W x 7"H

4050 .25 Auto Rounds 50 Count

4051 1882 P Morgan Silver Dollar, Very Nice UNC
Condition

4052 2016 China Lunar Series Monkey Bi Metallic
Early Releases, NGC MS 68 PL

4053 1920 S Buffalo Nickel

4054 Mutiny Metals 1 Troy Oz. .999 Fine Silver Ship
Bar

4055 1926 Silver Standing Liberty Quarter

4056 1925 S Buffalo Nickel

4057 1896 P Morgan Silver Dollar Very Nice UNC
Condition

4058 1916 S Buffalo Nickel

4059 1/2 Troy Oz. .9999 Fine Silver Canada First
Special Service Force Coin

406 (5) Packages of Diamond Braided
Polypropylene Rope 5/32" x 75' and (1)
Package of Camo Poly Rope 1/4" x 50', All
New

4060 Lot of Buffalo Nickels, 1934 And 1934 D No S
Mint That Year

4061 1922 Peace Silver Dollar

4062 Buffalo Nickel Lot, 1937, 1937 S, 1937 D,
1938 D

4063 1849 US Large Cent

4064 1931 D US Lincoln Cent

4065 1890 O Morgan Silver Dollar

4066 1870 US Indian Head Cent

4067 1916 P, D, S Buffalo Nickel Lot of Three

4068 1866 US Indian Head Cent

4069 1922 P Peace Silver Dollar

407 New 3-Piece Slip Joint Plier Set, 6"L 8"L and
10"L

4070 1958 D Lincoln Wheat Cent NGC MS 66 Red

4071 1921 S Morgan Silver Dollar

4072 1879 S US Morgan Silver Dollar PCGS MS 61

Lot Title

4073 1927 Silver Standing Liberty Quarter

4074 2010 Silver Enhanced Sacagawea Dollar Coin

4075 1892 P Silver Barber Half Dollar

4076 1921 US Morgan Silver Dollar MS 62

4077 1928 Silver Standing Liberty Quarter

4078 Barry Sanders Card Lot and New Sealed Die
Cut Magnet, All Cards in Top Loaders, NM to
Mint

4079 1888 O Morgan Silver Dollar

408 New In Package Automotive Dent Puller,
Aluminum and Plastic, 5"W x 6"D

4080 Panini Optic UFC Jon Jones, Georges St. Pierre
and Nate Diaz Sports Card Lot (3) Mint
Condition

4081 Lot of Buffalo Nickels 1927, 1927 D, 1927 S

4082 Vintage 1945 University of Michigan Football
VS Minnesota Ticket Stub, Good Condition

4083 1993 Canadian Silver Proof Dollar

4084 1969 Hot Wheels Redline Classic Nomad Nice
Overall Condition, 3"L

4085 Buffalo Nickel Lot, 1935, 1935 D, 1935 S

4086 Four Barry Bonds in Plastic Cases, Ken Griffey
Jr. And Barry Bond in Case, Plus One Pack
Collector Stamps

4087 1804 US Half Cent Plain 4 No Stems Variety

4088 1980 Mattel Hot Wheels Corvette Stingray 1/64
Scale Diecast Toy Car, Near Mint Condition

4089 1902 P Morgan Silver Dollar

409 (4) Antique Wrenches / Tools With Vintage
Cigar Box, Victor, Oxweld, Etc, Metal, Good
Condition, Up To 7"L

4090 Binder of Simpsons Trading Cards, Homer,
Moe, Ralph, Itch & Scratchy and Much More,
Cards in NM to Mint Condition

4091 1921 P Morgan Silver Dollar

4092 Binder of Football Cards, Former to Current
Players, Cool Brands And Inserts, Well Kept,
Nice Condition

4093 1882 O Morgan Silver Dollar

4094 1962 D Franklin Half Dollar PCGS MS 64 FBL

4095 1900 O Morgan Silver Dollar

4096 1880 Iran 2000 D Coin NGC AU 58

4097 1889 Morgan Silver Dollar

4098 1870 US Indian Head Cent

4099 1881 O Morgan Silver Dollar

41 Vintage Mastercraft Drycool Tobacco Smoking
Estate Pipe Italy Briar, Good Condition, 6"
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410 Music CDs, Black Eyed Peas, Al Green,
Hoobastank, REO Speedwagon and More,
Good Condition

4100 New Digital Picture Viewer with Keychain,
4.5"W x 6.5"H Package

4101 (4) Bucket Hats, Baseball Hat, Great for
Summer, One Size Fits Most, Fair to Good
Condition

4102 HD Camera, Untested, AS-IS, Looks Unused,
4"Long

4103 Glass Jar of Smudge Sticks, Approx. 4"Long,
Good to Very Good Condition

4104 Lot of (21) Comedy Movies on DVDs: Harold
& Kumar, Shallow Hal, Pixels, Dick & Jane &
More Titles, Look in Good Condition

4105 (2) Porcelain Dolls - Approx. 18"H, Boxes
Damaged, Dolls Look in Good Condition

4106 Nice Glass Water Pitcher, 8.5"H, Good
Condition

4107 Proctor Silex Black Can Opener, Good
Condition, 8"H

4108 LED Light Strip, Looks New in Package,
Unsure Length

4109 The New England Metal Hardcore Festival
2003 DVD, Scratches, Good Condition Overall

411 Reusable Hot Cups, Very Good Condition, 4"W
x 8"H

4110 Nike Size 4 1/2Y Tennis Shoes Gentle Wear,
Good Condition

4111 (17) Vintage Blue White Paddlewheel Boat
Small Plates, 6"Dia, Good to Very Good
Condition

4112 Lot of Mixed Glasses from Norman Rockwell
to Stemware, Good to Very Good Condition,
Up to 8.5"H

4113 Misc. Foam Pieces - Lots of Sizes, One Box &
Stack, Good Condition

4114 Bin, Lid Included, Old Horse Collar, Half Table
(Needs Leg Reattached) Rope and More, Fair to
Good Condition, Up to 6 ft Long

4115 Adidas Men's Size 10 Tennis Shoes, Gentle
Wear, Good Condition Overall

4116 Dexter Seasons 1-3, New in Package Plus
Season 7 & Final Season, Good Condition

4117 Pair of Very Heavy Glass Candlesticks, Modern
Design, 8"H, Good Condition

4118 Copper Colored Metal Decanter for Tea,
Coffee, Etc., 14"H

Lot Title

4119 Vintage Early American Prescut Punch Bowl on
Pedestal Base, Cups, Ladle, Original Label,
Good Condition, 14"Dia x 11.5"H Approx.

412 Bear No Sanding Needed 15 Min Deck Finish
Remover and Wood Resurfacer, Opened But
Still Full, Very Good Condition, 7 1/2"W x 3
1/2"D x 12"T

4120 (6) Gorgeous Vintage Serving Pieces, Good
Condition, Up to 14.5"L

4121 (4) Nice Rose Pattern Plastic Serving Dishes for
Your Next Event, 10.5" & 11.5"Dia

4122 Fiestaware Yellow & Green Antique Fiesta
Small Plates, 6"Dia

4123 Vintage Franciscan Plate & (10) Saucers, 6" &
10.5"Dia, Good Condition

4124 Large Antique Pitcher and Creamer, Sugar
Bowl, Good Condition for Age, Up to 11.5"W x
11"H

4125 Vintage Sadler England Teapot, Good
Condition for Age, 10"W x 6.5"H

4126 (6) Vintage Bone China England Cups and
Saucers, Good Condition, Up to 5.5"Dia

4127 (8) Mid Century Vintage Marcrest Melmac
Plastic Plates, 6" & 9.5"Dia, Good Condition

4128 (2) Large Depression Glass Bowls, Good
Condition, 10.5" & 12"Dia

4129 Large Lot of Glass Snack Trays and Cups, Up
to 10"L, Good Condition

413 Craig Wireless Speaker, Looks In Good
Condition, Powers On But Untested Further As-
Is, 5"W x 7"H

4130 Vintage Washington Colonial Couple Dish Set,
Up to 13"L, Good Condition for Age

4131 Nike Size 7Y Tennis Shoes, Gentle Wear, Good
Condition

4132 Nightmare Before Christmas and Corpse of the
Bride DVD Movies, Look in Good Condition

4133 (7) Vintage Purses - Spots, Good Condition for
Age Overall, Up to 11"W x 7"H

4134 Lot of Vintage Cotton Aprons, One Size Fits
Most, Good Condition for Age

4135 Cool Antique Tin Punched Design Candle
Holder, 18"H, Good Condition

4136 Extra Large Blue Glass Vase, Perfect for
Gladiolas Other Garden Cuttings, Good
Condition, Approx. 9"W x 16"H

4137 Cute Woodland Animals Lamp, 18.5"H, No
Bulb, Looks Good Condition

4138 (2) Vintage Large Thread, Use or Display,
Approx. 5.5" x 7"L, Good Condition for Age
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4139 (4) Various Vintage Glassware Serving Pieces,
Paint Loss on One, Good Condition for Age,
Up to 13"Dia

414 Antique Railroad Jack, Screw Is Stuck, Good
Condition For Age, 5"W x 12"H

4140 Willow Tree Resin Wall Plaque "Love Heartfelt
and True" 3"W x 6.5"H, Very Good Condition

4142 Lovely Lot of Pattern Glass Plates, Bowl,
Deviled Egg Plate & More, Very Good
Condition, Up to 12"Dia

4143 Large Box Full of Collectible Items - Camera
Vintage Fish Locator, Lincoln Logs, Cast Iron
Bank, Detroit Tiger Peanuts Puppet, Bag of
Cufflinks, One Pair 12K - More Nice Stuff,
Downsizing, Box is 16"W x 21"L x 12"H

4144 Vintage Large Lot of Various Plates, Gravy
Boat, Bowls, Loosely Packed, Look in Good
Condition, Up to 10"Dia

4145 15+ New Old Stock Santa Figurines, Buy Now
& Save, 7"H

4146 Lot of Various Vintage Dishes - Think Shabby
Chic Decor, Garden Parties, Good Condition,
Up to 10"Dia

4147 Area Rug, Unknown Length, 67"W, Looks
Good Condition

4148 Heavy Duty Bed Slats, New in Box, 13" Box,
76"L, New

4149 Cudrum Aluminum Model #387 Industrial Type
I Ladder, 250 lb Duty Rating, Each Section
Approx. 8 ft in Length, Sections Somehow
Slide Together was Unable to PUt Together,
Sell AS-IS, Otherwise Ladder is Sturdy and
Great for Use, Good Condition

415 Arrow Electric Staple Gun, Good Working
Condition, 9"Diam x 7"H

4150 (2) Boards for Shelving with 6" Risers that Can
be Detached - Boards are 5 ft Long x 11"D x 1
1/2"Thick, Loose, Good Condition Overall

4151 Extension Ladder, 16 ft, Good Condition

4152 Glass - 80"L x 28"W Use Your Way, Good
Condition

4153 Hydronic Electric Baseboard Heater, 71"Long,
White, New in Box

4154 2-Panel Door 32"W x 80"H, New Never
Installed, Water Damaged

4155 Console 20"W x 52"H Box, Fair Condition,
Perfect for TV Box Damaged

4156 Plastic Folding Table, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 46"W x 24"D x 29"H
Approx.

Lot Title

4157 8 ft Top & Bottom Rail Kit, Two 4"Sq x 39"H
Post Sleeves, Composite Balusters for 36" Rail
Height, Look in Very Good Condition in Box,
Unsure if Complete, All Trex Board

4158 Barn Door Glass Door with Track, 15-Panel
Glass Look, 30"W x 80"H, New Never Hung

4159 Area Rug, Unsure Length, 67.5"W, Needs
Cleaning, Good Condition Overall

416 Mini Tool Kit, Driver Bits, Screwdrivers and
More, Good Condition, 6"W x 5"D

4160 Solid Core Interior Door, 34"W x 80"H, Needs
Paint & Hardware Good Condition Overall, AS-
IS

4161 (3) Base End Panels, 24" x 30" White, New

4162 (10) Heavy Duty Moving Boxes, Has Boxes to
Mark What Area it's Going to in the House, 20"
x 14" x 18", Still Sturdy and in Very Good
Condition

4163 Plush Full Size Head/Footboard with Frame,
Good Condition

4164 New Metal Sign 12"W x 8"H, Beer and Good
Friends

4165 New Metal Sign 12"W x 8"H, Pickup Winter
Scene

4166 New Metal Sign 8"W x 12"H Deer

4167 New Metal Sign 8"W x 12"H Fall in Love with
Jesus

4168 Vintage Wood Wall Clock, Unsure if Works or
if Complete, Sells AS-IS, Approx. 16"W x 48"H

4169 Snowshoes - Vermont Tubbs Wood and
Rawhide, Very Good Condition, 10"W x 46"L

417 GE Photoelectric Outdoor Timer No. 2001N
#56266, 125V, 1000W Rating, UL Listed, Very
Good Condition, 12"L

4170 (4) Padded Metal Folding Chairs, Some Wear,
Good Condition Overall, 16.5"W x 35"H

4171 Wood Wall Display Shelf or Floating Fireplace
Mantle, Solidly Built, There are a Couple Light
Scratches on the Top and One Small Ding on
Back Edge, Top is 47 1/2" x 10"W, Bottom is
40"L x 6"W, Good Condition Light Markings
on One Corner

4172 (3) Mirrors - Two are 1970s Look with Gold
Color and Scroll Work (Bottom? Damaged),
One is a Turner Wall Accessory #A705 from
1968, Good Condition for Age, 10"W x 21"H &
11"W x 25"H

4173 Wall Art of Wood Doors in Frame, Good
Condition, 36"W x 17"H
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4174 Framed Dancing Bears Picture Collectible,
Very Good Condition, 40"W x 26"H

4175 New Metal Beer Sign, 8"W x 12"H

4176 New Metal Sign 8"W x 12"H Don't Stop
Riding When You Get Old...

4177 Coors Light Silver Bullet Train 3 ft x 10 ft
Poster Plastic, Coors Light Silver Bullet Train
Advertisement from Daytona Beach Bike
Week, 10 ft Long x 3 ft High, Looks Great in
the Cave, Good Graphics of Train, Good
Condition

4178 Black Table & Two Chairs, Nice for Deck or
Camping, Good Condition, 15"W x 36"H

4179 (2) 1" Vinyl Window Blinds, 35"W x 64"L &
32"W x 64"L, Look New in Box

418 Hand Carved Oak Ice Fishing Pole, Carved
From One Piece of Wood The Six Fishing Eye
Holes Are Also Carved Out, The Little Knob In
Handle Is For Line Wrap, Very Good
Condition, 17"L

4180 Antique Wood Farm Tool, Approx. 60"W x
41"H, Painted, Chipped Paint/Rust, Good
Condition for Age for Display

4181 Set of Cosco Folding Chairs, Good Condition,
16 3/4"W x 30"H

4182 Old Burlap Bags, Good Condition for Age, Up
to 21"W x 32"H

4183 Girl with Horses Picture, Willards Photo Art in
Mayville, MI - Original Photo Beautiful in Oak
Frame with Wire Hanger, 21 1/2"W x 17 1/2"H,
Good Condition

4184 1992 Framed Poster by Rick Austin - Features a
Colorful Design of the 1992 Antique Boat
Regatta Race in a 1000 Islands, Clayton NY - it
Highlights the Theme of Wooden Boat Racing,
Metal Frame is by Hang Ups, it is Roughly 19
1/2"W x 26 1/2"H, Very Good Condition

4185 Metal Welcome Sign, 8 1/8"W x 36 1/2"H,
Very Good Condition

4186 (3) Nascar Pictures with Glass, Dale Jarrett,
Mark Martin, Sterling Marlin, Good Condition,
16"W x 20"H

4187 Hidden Passage & Courtyard Entrance by
Arnold Iger Print, in Frame, Good Condition,
18"W x 42.5"H

4188 (5) Metal Folding Chairs, Most Padded, Paint
Loss/Rust, Good Condition Overall, Up to
16.5"W x 38"H

4189 Roll of Green Metal Fencing with Stakes, Good
Condition, 38"H Approx. Unknown Length,
Come Preview

Lot Title

419 New SBA3 AR Pistol Brace, 6"D x 7"H

4190 New Metal Sign 8"W x 12"H Warning Do Not
Make the Chicken Angry They Can be Real
Peckers

4191 Metal and Glass Wall Hanging, 8"W x 30"H,
Glass Opening is 4 1/2"Dia, Hang Inside or Out
with Flameless Candle, Good Condition,
Beautiful

4192 Mirror in Nice Frame, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 23"W x 35"H

4193 (2) Cork Bulletin Boards, Good Condition, Up
to 24"W x 18"H

4194 Oval Pre-1900 Framed Print of Young Girl,
Needs New Glass, 19"W x 23"H, Good
Condition for Age

4195 Denver Broncos Target Decor, NFL, 16"W x
19"H, Good Condition

4196 (3) Wood Wall Shelves - Good Condition,
33"W x 5.5"L & Two 36"W x 5.5"L

4197 Mirrored Bathroom Cabinet, Good Condition,
48"W x 30"H

4198 (8) New Christmas Lollipops Yard Decorations
LED Lighted, 16"W x 35"H

4199 Long Handle Hoe, 64"L x 6 1/2"W Narrow
Profile for Between Close Plants, Very Good
Condition, True Temper Wacker is 34"L and
10" Blade, Human Powered Weed Fabricator -
Good Condition

42 Eric Dickerson 1988 Starting Lineup SLU Open
Loose Indianapolis Colts, No Helmet, Good
Condition, 4"T

420 New Ladies Size 10 Keds Mules Shoe

4200 Pair of Vase Artwork Stretched Canvas in
Wood Frames, Few Scuffs on Frames, Good
Condition, 13"W x 16"H

4201 Faux Wood Owl Wall Decor, Very Good
Condition, 23"W x 24"H

4202 White Wooden Decorative Wall Hanging 16"W
x 37"H, Can Hang Either Vertically or
Horizontally - OK to Paint to Match Your
Decor, Good Condition from Estate Cleanout,
Non Smoking Home

4203 Adorable Owl Wall Hook, One Hook Needs
Reglued Good Condition, 21"W x 13"H

4204 Two Neutral Color Matching Chaise Lounge
Padded Folding Chairs, Good Condition, Easy
Fold Up Chair for Storage or Transport, 74"L x
26"W
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4205 Fishing Bundle 8+ Rods & Reels, Various
Condition, Tackle Box/Bag Full of Lures and
Accessories, Two Minnow Buckets, and One
Carry Bucket, Good Condition Up to 62"L

4206 Vintage Deer Blind or Ice Shanty "Heater" with
Directional Adjustment 10"Dia, Use with 1 lb
Propane Tank, Works, AS-IS, Looks in Good
Condition, 12"D x 9 1/2"H

4207 New Montague Metal No Swimming Arch
Plaque Sign, Cast Aluminum, Made in USA,
Wall Mount, 20 1/4"L x 12 1/2"H Includes
Mounting Screws, $50 Retail

4208 Oval Wall Mirror Price on Back $59.99 Plastic
Frame, Nice Lightweight, Good Condition,
21"W x 30"H

4209 Prayer Changes Things Stretched Canvas Wall
Art, Small Paint Flakes on Bottom Right,
Overall Very Good Condition, 18"W x 24"H

421 Pasta Magic Cooker Set, Good Condition, Up
To 4"W x 13"H

4210 Adorable Plastic Owl Wall Hanging Basket,
Very Good Condition, 12"W x 12"H

4211 Howard Chandler Christy Print in Older Gold
Frame, This American Artist Illustrator was
Known for His "Christy Girl" Prints, 7"W x 8
1/2"H, Very Good Condition

4212 (3) Putters - Good Condition, Proline Green
Stinger, Northwestern Model 1700, & Spalding
TPM-6, All About 36"Long, Good Condition

4213 6-Panel Glass Cabinet Door, Small Strip of
Wood Tearing Off on Back, Needs TLC, Good
Condition Overall, 18 1/4"W x 37 1/2"H

4215 Eagle Industries Overhead Storage Rack, 4 ft
Wide x 8 ft L, Very Good Condition

4216 Stretched Canvas Family Wall Art, Very Good
Condition, 16"W x 20"H

4217 3 Pieces of Half Rebar All 4 ft Long, Nice
Shape Overall

4218 Pastel Owl Stretched Canvas Print, Very Good
Condition, 21"Sq

4219 New Montague Metal Deliveries Sign with
Right Arrow, Wall Mount, Includes Screws,
Durable, UV Resistant, Made in USA, 20
1/4"W x 9 3/4"H, Cast Aluminum, $65 Retail

422 Aircare Aurora Mini Ultrasonic Cool Mist
Humidifier, Needs Cleaning, Looks In Good
Condition, Powers On But Untested Further As-
Is With Water, 7"W x 8"H

Lot Title

4220 Wakeman 2 Piece Pop Up Soccer Goals Comes
with 2 Soccer Net Goals, 6 Stakes, 8 Field
Markers, Comes in Carry Bag, One Small
Imperfection on Bag, Goals are 6 ft Wide x 3.5
ft H Each

4221 Fold Up Cot for Camping, Cabin or Home Use,
6 ft Long x 26"W x 12"H, Good Condition

4222 (2) New Wave Beach Sun Chairs, Folded, 23
1/2"W x 27"H

4223 14"Dia Hanging Flower Pot - Heavy Resin with
the Look and Feel of Ceramic, Stainless Steel
Chain, Very Good Condition, 26"L

4224 NBA Blazers Jersey, Good Condition, Size XL

4225 (2) D-Handle Forks 44"L, One 9"W with 4-
Tines, One 13"W with 8-Tines, Handles are
Good Condition, Light Rust Patina on Forks,
Both are in Good Condition

4226 Garden Sprinkler Each Circle at Top Rotates in
Different Direction, 41"L x 35" Above Ground,
Push in Ground, Attach Garden Hose and
Sprinkler Waters a 15 ft Circle, Like New

4227 Wrought Iron Shepherd Hook in Good
Condition, 12"W x 48"H

4228 New Ric and Morty Area Rug, 5 ft x 8 ft

423 (2) Passage Locksets by Defiant, With
Hardware, Satin Silver, Good Condition, 6"W

424 Craftsman Breaker Bar, Good Condition, 1/2"
Drive, 15"L

425 (3) Caster Wheels, One With Brake, Needs
Cleaning, Good Condition, 5"Diam x 6"H

426 Minn-Kota Trolling Motor Mount, Bow Mount,
Good Condition, 30"L

427 Container of Brass and Copper Fittings, Weighs
5 or 6 Lbs, Good Condition, Pieces Up To 2
1/4"L

428 (3) Alarm Clocks, All Power On, Good
Condition, Up To 6"W x 7"D

429 Mirro Matic Pressure Cooker, Missing Jiggler,
Works, Good Condition, 10"Diam x 9"H

43 Antique Heavy Cast Iron Bulldog Doorstop,
Good Condition, 7"L x 5"H

430 (2) Fire Extinguishers, For Home Use, Low
Charge, With Hanging Brackets, Good
Condition, 15"T and 17"T

431 Women's Size 9 Xero Barefoot Sandals, Worn
Only A Few Times, Run A Little Small, Good
Condition

432 New 12"Diam Pre-Seasoned Cast Iron Frying
Pan
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433 (20) Farmers Almanacs, All Different Years,
Some Books About Birds, All In A Bathroom
Book Caddy 19"W x 15"H, Nice, Good
Condition

434 Vintage 1987 Gray and White Marbled Pattern
Kleenex Tissue 175 2-Ply, New Old Stock,
Classic Foil Movie Prop Box, 9 1/2"W x 5"D x
3"H

435 3-Piece Locking Plier Set, Very Good
Condition, 5"L 7"L and 10"L

436 New Kids Size Large Cabelas Outdoor Sherpa
Lined Black and Olive Flannel Shirt, Retail $35

437 (14) Antique Green Glass Bottles, Needs
Cleaning, Good Condition For Age, Up to 11"H

438 (10) Women's Size Medium to Large Dressy
Tops, Nice Mix of Colors and Design, Quality
Brands, No Rips or Stains, Very Good
Condition, From Smoke Free Home

439 New Case of 12 Mr Sweets Bath Delights
Cupcakes, Assorted Colors, Great Light Scent,
Each In Individual Box, 3"Sq

44 Vintage Mickey Mouse Phone/Radio/Clock,
Unisonic, Good Condition, 10"W x 12"H

440 (8) Dozen Golf Balls, Assorted Names, Good
Condition

441 Vintage Pattern Glass, Basket, Bowl, Platter
and More, Good Condition, Up to 8"Diam x 7"H

442 (94) Sockets, (10) Socket Wrench hdnls, (30)
Screwdrivers, (6) Open End Wrenches Box End
and (3) Ratchet Wrenches, Some Rusty, Good
Condition Overall, Up to 10"L

443 Size 2X to 3X Capris, Various Colors, Very
Good Condition

444 New 30'L Titan Power Battle Weighted Rope

445 (5) Women's Size 3X Capris, Basic and Faded
Glory Brands, Three Colors, Good Condition

446 Britannica Junior Encyclopedia Set, 1-15, Good
Condition

447 2x 22-24 Size, Some New With Tags, Apt 9,
Dress Barn and Other Brands, As-Is

448 New Lift Bridge Kitchen or Bath Fan With
Dimmable Light, Directions Included, Box
17"W x 17"D x 17"H

449 (10) Bags, 1000 Pieces Each Bag, DIY, Plastic
Straws?, 4 1/2"L

45 New Unopened Package M2 Machines, 1976
GMC Sierra Grande 15, Accel, 1 of 7,000,
Released 2020, 3"L

450 Christmas: Ornaments, Dolls, Headbands and
More, Good Condition to New, Up to 15"H

Lot Title

451 Children's Life Vest, 30-50 Lbs, Good
Condition

452 3-Piece Plier Set From Bestools, Very Good
Condition, Up to 8"L

453 Ken-Tool Duck-Billed Bead-Breaking Hammer,
Likely Used For Tire Work, Ken-Tool Known
For Manufacturing Tire Service Tools, 18"L

454 (9) New Ladies Size M or 7 Underwear and (2)
Size S / M Camisoles, Very Cute, Good
Condition

455 Golden Harvest 13" Bowl in Good Condition

456 Dodge Ram Truck, (2) New Front Hub Bearing
Set, 2002-2005, 13"W x 9"H

457 (2) Plug-In Wall Heaters With Remotes, As
Seen On TV, Works Well, Like New Condition,
4"W x 8"H

458 Size 7 Nike Reax Shoes, Needs Cleaning, Good
Condition

459 (2) New 8-Ct Packages of K Swiss Low Profile
Socks, Men's Shoe Size 6-12 1/2

46 DC Comics Suicide Squad Harley Quinn
Statue, Like New Condition, 9"T

460 New Men's Size 9 Flip Flops, Super Nice Thick
Soles, Good Style

461 Vintage 45s Vinyl Music Records, Wayne
Newton, Terry Jacks, The Moments and More,
Fair to Good Condition

462 New Honeywell Programmable Thermostat,
Intelligent T5, 7"Sq

463 Road Gear Brand DVD Player With Monitor,
Not The Same As What's On Box, Looks In
Good Condition, Powers On Untested Further
As-Is, 8"W x 6"D

464 (3) Cone Speakers, Two Boss Audio Systems
200W and One Boss Marine 180W, Good
Condition, 8"W

465 (2) Tile Cutters, Cut Up To 14" Tiles, Good
Condition, 22"L x 7"W x 4"T

466 Samsung Digimax S500 Camera, 5.1 Mega
Pixel, Needs Cleaning, Looks In Good
Condition, Powers On But Untested Further As-
Is, 4"W x 2 1/2"H

467 Vintage Pocket Tackle Box With Contents,
Good Condition, 6"W x 3"D

468 New Women's Size Small 4-6 Lou Ruby 2-
Piece Tennis Dress, With Shorts and Open
Back, Pocket, Stretchy Fabric, Could Use For
Golf Too, Polyester and Spandex, Retail $38

469 Off Shore Side Planer, Left and Right, Good
Condition, 10"W x 4"H
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47 Coca Cola Clock, Polar Bear, Been Repaired
With Obvious Glue Residue, Battery Cover
Missing, Looks In Good Condition Overall But
Untested As-Is, 9"W x 10"H

470 Digital Analog Audio Converter, Very Good
Condition, 9 1/2"W x 6"H

471 Microwave Pasta Boat, Very Good Condition,
11"W x 9"H

472 Youth Size 3 Brahma Boots, Some Wear Near
Toes, Good Condition

473 Rainbow Poo Purse, Some Wear, Good
Condition Overall, 8 1/2"W x 3"D x 8"H

474 (14) New With Tags Sunglasses, Some
Polarized, Nice Selection

475 West Bend Slow Cooker, 3 Pieces, Cord Inside,
Good Working Condition, 13"W x 6"H

476 Manual Air Pump/Inflator, Needs Cleaning,
Good Working Condition, 19"H

477 Size 20-22 Pants, One Pair Has Stitches Near
Waistband Pulling Out, Good Condition
Overall, As-Is

478 Vintage 1950s (6) "Little Yankee Genuine Bean
Bag", Yellow Red Orange Blue and Green,
Small 5"Sq Shaped, Appear To Be Made of
Durable Fabric, Use For Games, Juggling Props
or Relaxation and Comfort, Very Good
Condition

479 1997 Bandai Blue Power Ranger, Space Blue
Action Figure, Good Condition, 5 1/2"T

48 Blue and White Crock, Been Repaired, Fair
Condition, Could Use As Flower Pot, 8"Diam x
8"T

480 1996 Space Jam Court McDonald's Toys
Action Figures, Lot of 12, Vintage Looney
Tunes, Very Good Condition, Approx 4"T

481 New 1995-1996 Limited 1st Edition Geoffrey
Plushes, Cool Collectibles, The 1996 Plush
With Some Wear On His Feet, From Smoke
Free Home, Very Good Condition Overall, 12"H

482 Vintage 1986 Potter Musical Wind-Up Clown
Doll, Plays Music, Tested and Works,
Sometimes Head Comes Off But Slides Right
Back On Steel Post, Head Goes Side to Side
and In Circles, Kinda Creepy, Good Condition,
9"T

483 Yellow Wham-O Fastback Frisbee With Black
Snake Emblem, Fastback Known For
Flexibility and Suitability For Various Weather
Conditions, Popular Choice For Canine Play
and Recreational Use Since Its Introduction by
Wham-O, Good Condition, 9 1/2"Diam

Lot Title

484 Vintage 1988 Set of 3 McDonald's Happy Meal
Toys, Jim Henson's Fraggle Rock, Very Good
Condition, 3"L

485 X-Men Sabretooth 14" Plush Poseable Figure
Doll, Marvel Comics, Good Condition

486 Crocs, Size C10, Classic High Shine Clog,
Color - Dreamscape, Plus (2) Packages of Croc
Charms, All New

487 (5) Pairs New Old Stock Men's Sillies Socks,
Golf, Sushi, America, Airplanes, Very Nice

488 Antique Pressed Steel Colorful Toy Ball,
Incomplete, Good Condition For Age, 6"W x
6"H

489 New In Box Qurious Space Explorer 1650
Telescope Kit, Portable, With Viewfinder, 6mm
and 12mm Eye Pieces, Activity Book, Purple,
17"W x 10"H

49 Iconic 1963 Split Window Chevy Corvette,
1:18 Scale Diecast Mounted on Display
Platform, Very Detailed, Doors Hood and
Headlights Flip Open, Driver Side Mirror
Missing, Good Condition, Car 9"L

490 Very Nice Children's Suitcase on Wheels With
Pull Out Handle, Dinosaurs, Good Condition,
12"W x 19"H

491 (2) 2000 McDonald's Power Rangers Rescue,
Titanium and Silver, Good Condition, 3 1/2"T

492 TY Beanie Baby, Claude, Collectible, Very
Good Condition, Approx 8"W

493 R2D2 Star Wars Pez Candy Dispenser, Very
Good Condition, 4 1/2"T

494 Power Rangers Ninja Storm Yellow Battle
Windranger, Bandai Action Figure Toy, Good
Condition, 5 1/2"H

495 (3) Badminton Rackets, Like New Condition,
8"W x 25"L

496 Vintage 1965 Professional Frisbee TM Wham-
O Model Frisbee, Good Condition, 9 1/2"Diam

497 Plush Characters, Tigger, Posh, Porky Pig and
More, Good Condition to New With Tags, Up
to 9"H

498 All New 1990s Hot Wheels, Attack Pack Battle
Birds, 30 Year Anniversary Cargo Carrier and
Rugrats The Movie Action Pack, Many
Treasures, Cargo Carrier Is In Pristine Box, Up
to 20"W x 6"H

499 (4) New E Writing Boards, 10", With Stylus
Strap and One Extra Battery (Two Each Unit),
All Yellow
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5 1999 Jeopardy Handheld Game, Tiger
Electronics Inc, Deluxe Edition, Takes 4 AA
Batteries (Not Included), Comes With Game
Cartridge, Untested As-Is, 7"W x 4"H

50 Superior Classic Gumball Machine, 10"T x 6"
Base, Glass Dome 5"W x 6"T, Shows Wear,
Good Condition Overall

500 (12) Computer Disc Games and Learning, One
Headphones, Looks In Good Condition But
Untested As-Is

5000 1922 US Morgan Silver Dollar

5001 1921 S Morgan Silver Dollar

5002 1808 India 10 Cash Admiral Gardner NGC
Genuine

5003 1965 Canadian Silver Dollar

5004 1986 Canadian Silver Dollar Proof Locomotive

5005 1923 P Peace Silver Dollar

5006 1958 D US Lincoln Wheat Cent NGC MS 65
RD

5007 Desert Storm Cards, Four Boxes Full

5008 1921 P US Silver Morgan Dollar

5009 1991 Canadian Silver Proof Dollar

501 Vintage 1950s (6) "Little Yankee Genuine Bean
Bag", Yellow Red Orange Blue and Green,
Small 5"Sq Shaped, Appear To Be Made of
Durable Fabric, Use For Games, Juggling Props
or Relaxation and Comfort, Very Good
Condition

5010 1916 D Buffalo Nickel

5011 1924 P Peace Silver Dollar

5012 1860 Indian Head Cent

5013 1924 S Peace Silver Dollar

5014 1862 Indian Head Cent

5015 1935 S Peace Silver Dollar *Last Year

5016 Collection of Yugioh Cards 1996 And Maybe
More Years

5017 1865 Indian Head Cent

5018 1922 S Peace Silver Dollar

5019 1861 Indian Head Cent

502 New Old Stock Windzone 40"W Butterfly Kite,
Very Pretty, Ready To Fly

5020 1924 P Peace Silver Dollar

5021 1876 US Indian Head Cent *Better Date

5022 1922 D Peace Silver Dollar Beautifully Toned

5023 1867 US Shield Nickel 18_ _ US 2 Cent Piece

5024 1923 S Peace Silver Dollar

5025 1858 Small Letter Flying Eagle Cent

Lot Title

5026 2010 D Union Shield First Year of The Shield
Reverse NGC GEM UNC Hand Signed By
Shield Designer Lydall Bass

5027 1857 US Flying Eagle Cent

5028 1852 US Large Cent PCGS XF40

5029 1925 P US Peace Silver Dollar

503 (3) Pairs Toddler Shoes, Size 3 Puma, Crocs
Size 5, Shoes Size 5, Very Good Condition to
New

5030 1982 S Silver Proof Washington Half Dollar
PCGS PR69 DCAM

5031 1924 S US Silver Peace Dollar

5032 1956 D US Lincoln Wheat Cent NGC MS 65
RD

5033 1921 S Morgan Silver Dollar

5034 Two US Silver Certificates, 1935 F, 1957 A

5035 1949 P Silver Franklin Half Dollar

5036 1971 Silver Eisenhower Dollar

5037 1885 P Morgan Silver Dollar

5038 Two Nicer Canadian Silver Coins, 1962 Half
Dollar, 1967 Dime

5039 1864 Civil War Token "Union Forever"

504 Puzzles: (2) 1000-Piece, (4) 500-Piece and (1)
750-Piece, Good Condition

5040 1899 O Morgan Silver Dollar

5041 1926 S Silver Standing Liberty Quarter

5042 Two US Mint Dollar Coins, 1999 S Susan B.
Anthony, 2010 Sacagawea Silver Enhanced

5043 1922 P Peace Silver Dollar

5044 1947 S US Lincoln Wheat Cent NGC MS 66
RD

5045 1929 Silver Standing Liberty Quarter

5046 1957 US Lincoln Wheat Cent NGC MS 66 RD

5047 1904 S Silver Barber Half Dollar

5048 2017 American Silver Eagle First Strike PCGS
MS 69

5049 1923 S Peace Silver Dollar

505 New Front & Back Seat Covers, Universal Fit,
Box 22"W x 8"D x 28"T

5050 1863 US Indian Head Cent

5051 1930 Silver Standing Liberty Quarter

5052 1939 (C) Indian 1/4 R NGC Brilliant UNC

5053 1907 D Silver Barber Half Dollar

5054 1881 US 3 Cent Piece

5055 (20) Eisenhower Dollar Coins

5056 1964 US Lincoln Cent Proof 68 Red
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5057 1912 P Silver Barber Half Dollar

5058 1992 S Lincoln Cent Proof PCGS PR 69 RD
DCAM

5059 1925 P Peace Silver Dollar

506 (4) Throw Rugs, Black and White, Very Good
Condition to New, Two Each 28"W x 18"L and
34"W x 19"L

5060 1861 US Indian Head Cent

5061 1922 P Peace Silver Dollar

5062 1859 Indian Head Cent

5064 1922 S Peace Silver Dollar

5065 1921 US Morgan Silver Dollar Genuine UNC

5066 1923 P Peace Silver Dollar

5067 1858 LL US Flying Eagle Cent

5068 1934 P Peace Silver Dollar

5069 Ray Ban Sunglasses, By Bausch & Lomb With
Leather Case, 6"L Good Condition

507 Folding Music Bench, Tear on Seat, Little Rust,
Good Condition Overall, 12"Diam x 18"H

5070 1873 Open 3 US Indian Head Cent

5071 Two Metal Ice Cream Scoops, Rubber Grips,
Good Condition, 7"L

5072 1901 S Morgan Silver Dollar

5073 Ray Ban Sunglasses With Leather Case, Very
Good Condition, 6"L

5074 1883 Liberty V Nickel "No Cents" Variety

5075 Betty Boop Goldtone Watch With Mesh Metal
7"L Band And Rhinestone Face, Very Good
Condition

5076 (13) US Silver War Nickels

5077 Michigan Items- Two Bay City Police Patches
Like New, Two Sgt. Neck Pins, Three US
Army National Guard Patches Michigan
National Guard, Two Antique Men's Shavers,
Up to 4"L

5078 1935 S Peace Silver Dollar * Last Year

5079 1 1/2"L Tiger Eye Rock, Very Good Condition

508 New Seasons LED 3-Light Vanity Fixture,
Opened But Never Installed, Brushed Nickel
Finish and Frosted White Swirled Glass Globes,
9"W x 22"L

5080 1949 S Silver Franklin Half Dollar Coin

5081 Topps 1990 Baseball Cards From Storage, Very
Good Condition For Age

5082 1948 P Silver Franklin Half Dollar Coin

5083 Goldtone "Mom" Bracelet With Adjustable
Clasp, Up to 8"L Good Condition

Lot Title

5084 1948 D Silver Franklin Half Dollar Coin

5085 Three Lenses For Smartphone or Cameras,
Look Expensive, Very Good Condition, Like
New Come Preview, 1 1/2"D

5086 1922 D Peace Silver Dollar

5087 Allude Silvertone And Goldtone Watch With
Fold Over Buckle, Water Resistance And
Diamond Chip in Box, 8"L Good Condition

5088 Stamped 10KT Cemco White Gold Band Ring
Size 10 Good Condition

5089 Five Older Silver Rings Need Cleaning,
Elephant, Butterfly And Nice Designs, Up to
Size 8 Good Condition For Age

509 Queen Size Coleman Air Mattress, Felt Top,
Used Only A Handful Times, No Holes, Very
Good Condition, From Smoke Free Home

5090 Wood Box 12" x 8' x 4" With Mixed Costume
Jewelry, Necklaces, Rings, Pierced Earrings,
Pins and More, Up to 20"L Rings Up to Size 8

5091 Creality Ender 3 3D Printer Works Great, Tons
of Upgrades Including Steel Metal Extruder
Gear, Bltouch Auto Bed Leveling, Roller
Bearing Filament Spool Holder, Larger Part
Cooling Fan, Cable Chain, Switch And Pigtail
To Hook Up Extra 24V LEDs, Plus Bag of
Extra Parts Including .4 MM Nozzles, Silicone
Hot End Socks, Original Factory Parts, 16" x
14" x 23"

5092 Paco Rabanne 1 Million Cologne? 3.4 Oz. 3/4
Full Bottle

5093 Men's Cologne Armani Code And
Contradiction Both Nearly Full

5094 1980 Avon Crystal Snowflake Christmas Bell
With Topaze Cologne 6 1/4" x 3" Good
Condition

5095 Lancome Advanced Youth Activating
Concentrate New Unused, Bottle is Full

5096 Lot of Assorted Perfumes, French Vanilla,
Goddess And More, Some Used, Some Not

5097 Like New Michael Kors Floral Pattern Purse, 9"
x 3" x 7"

5098 Kate Spade Black Wallet, Lots of
Compartments, Good Condition, 7 1/2"

5099 Goebel MJ Hummel in Original Box, Hum
2113 "Extra Extra" #1720 Very Good
Condition, 4 1/2"H

51 New Metal Wildlife Sanctuary Sign, 10"W x
15"H

510 (4) 20" Box Fans, Good Working Condition,
20"W x 4"D x 20"H
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Lot Title

5100 (4) Plastic Colored Pots With Three Bunches or
Orange Lilies (Ditch Lily) and One Bunch of
Hostas, Ready For Transplant or Leave In Pots
As They Are, Hearty and Easy To Care For
Perennials

5101 Lot Of Two Orange Tawny Daylily Plants.
Containers Are 9in Tall By 10in Wide. Good
Healthy Plants.

5102 Lot Of Two Yellow Stella D'oro Daylily Plants.
Both Containers Are 9in Tall By 10in Wide.
Good Rebloomers. Both Plants In Good,
Healthy Condition.

5103 Lot Of Three Lily Of The Valley Plants. One
Pot Is 5.5in Tall By 8.5in Wide. One Is 4.5in
Tall By 5in Wide And One Is 3.5in Tall By 5in
Wide. Approximately 30 Pips Total. All Plants
In Good Condition.

5104 Upright Bush Clematis (clematis Recta). Non-
vining Shrub Habit That Gets About 4ft Tall.
White Flowers (similar To Sweet Autumn)
From Late Spring Through Summer. Container
Is 9in Tall By 10in Wide. Good Healthy Plant.

5105 Lot Of Two Burgundy Glow Ajuga
Groundcovers. One Pot 6.5in Tall By 9.5in
Wide And One Is 6in Tall By 8in Wide. Both
Plants In Very Good Condition.

5106 Bleeding heart ,Pink color , perennial, likes
semi shady place, 
very good condition , ready for transplant. 8"dia
X 10"

5107 Bleeding heart ,White color , perennial, likes
semi shady place, 
very good condition , ready for transplant. 8"dia
X 8"

5108 Bleeding heart ,Pink color , perennial, likes
semi shady place, 
very good condition , ready for transplant. 8"dia
X 8"

5109 Hollyhocks display large, colourful flowers that
grow in a line to the top of the stalk. These
traditional beauties inspire awe for their unique
flowering style, Plant now it will grow . in very
good condition. pot size 8 x 8

511 Men's Size XL 100% Cotton Flannel Lined
Cabelas Shirt in Like New Condition

5110 Allium plant alliums are perennials and will
come back every year if the bulbs are healthy
and the growing conditions are suitable. in very
good condition. pot size 8in x 8in.

5111 Bleeding heart white color , perennial, likes
semi shady place, 
very good condition , ready for transplant. 8"dia
X 8"

Lot Title

5112 Live Ligularia plants just split from our garden.
Large, robust, and beautiful!

5113 Hostas just split from our garden (15 Total
Plants)

5114 Live Ligularia plants just split from our garden.
Large, robust, and beautiful!

5115 Hostas just split from our garden (21 Total
Plants)

5116 Live Ligularia plants just split from our garden.
Large, robust, and beautiful!

5117 Hostas just split from our garden (17 Total
Plants)

5118 Live Ligularia plants just split from our garden.
Large, robust, and beautiful!

5119 Hostas just split from our garden (10 Total
Plants)

512 Children's Ikea Balance Turtle With Inflatable
Bladder, No Holes, A Few Stains, Good
Condition, Approx 26"Diam

5120 Hostas just split from our garden (8 Total Plants)

513 Discovery Toys Pop Up Play House, Lots of
Life Left, Good Condition, Approx 40"W x
43"H

514 (2) New Home Laptop Lap Desks With LED
Light, Light Works, Portable Table With Foam
Filled Fleece Cushion and Cup Holders, Both
New, Light Can Be Stored in Zippered Pocket,
19"W x 15"D

515 3-Piece Set of Weathertech Chevy Truck Floor
Mats, Fits 2015-2019, Very Good Condition,
Up to 60"W x 35"D

516 New With Tags Men's Size Large Cabelas
Redhead Ranch Eagle Butte Quilted Long
Sleeve Overshirt, Light Khaki, Retail $40

517 (11) Crystal Finials, Five in Good Condition,
Six Need To Be Glued Together, No Chips, 2
1/2"Diam

518 Levis Size 27 Bootcut Jeans in Very Good
Condition

519 Black Low-Back Steel Seat With Mounting
Hardware and Seat Switch, Good Condition But
Has Tear and Scrapes On Corner of Seat, 20"W
x 14"H

52 New Remington "Rocky Mountain Elk"
Limited Edition Knife Set, Designer Tin, Zebra
Wood and Green Bone Handle, Leather Sheath,
4 1/4" Closed Lockback

520 Milwaukee Plastic Hammer Drill Case, Good
Condition, 15"W x 12"L x 4 1/2" Thick
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521 Alpina NNN 102 Cross Country Ski Boots,
Looks To Be Size 47, Pleather Flaking Off,
Good Condition

522 New In Package Shakespeare Durango Reel and
Ozark Trail 10 Lb Fishing Line, Up to 6"W x
7"H

523 Campus Safety Pepper Gel, New In Open
Package, 5"W x 9"H

524 (2) Very Nice New Curtain Panels Valance,
52"W x 14"H

525 Music CDs, Brooks and Dunn, Velvet
Revolver, Bryan Adams and More, Good
Condition

526 New In Box Men's Size 11W Belleville Boots,
Steel Toe, Jungle Desert Boot, Made In USA

527 2-Pk Car Headlights, High Beam, H11 12V
100W, 9005, Super Bright Halogen Bulbs, New
In Package

528 New 3-Pk Women's Size Small 4-6 Body Suit
With V Neck Sleeveless Stretch Tank Top By
OQQ, For 90-120 Lbs

529 Privacy Screen Filter For Computer Screen,
Sized For 21.5" 16:9 Monitor, Very Good
Condition, 19"W x 10 1/2"H

53 New Unopened Package M2 Machines, 1973
Chevrolet Cheyenne 10, Blue and White,
Release 2023 1 of 9,000, 3"L

530 Golf Balls, (2) Excalibur, (9) Pinnacle, (6)
Slazenger and (21) Top Flite, 38 Total, Good
Condition

531 Men's Size 11 Nike Air Jordan Retro "Win
Like 96" Basketball Shoes, 378037-623, Really
Cool Shoes, Little Spots of Rubber Is Missing
Otherwise Good Condition

532 Complete 1/8" Letter Stamps, 27 Pieces, Very
Good Condition, Wood Container 6"W x 3"D x
2"H

533 Ladder Shoes, Drill Index, Angle Finder 4" x 5
1/2", Staples Swingline #800-5, Ramset
Fasteners 1 1/4" Two Boxes, New Old Stock

534 (24) 6-Pks Mini Thin Packets Energy Booster,
25/50, No Exp Date

535 Water Bottles, Plastic and Metal, Needs
Cleaning, Good Condition, Up To 10"H

536 (8) Yellow Plastic Storage Bins, Stock or Ack,
Good Clean Condition, 6"W x 9 1/2"L x 5"Deep

537 New In Package Premium Box Spring
Encasement For Twin Size Bed

538 Girls Size Small (6-6X) Blue Jean Shorts in
Good Condition

Lot Title

539 Diehard Battery Charger, Looks In Good
Condition, Turns On But Untested Further As-
Is, 10"W x 6"H

54 Wall Thermometer, Pink Roses, Good
Condition, 9 1/2"T

540 (3) Bags in Good Condition, Tote, 6-Pack
Cooler and Ozark Trail Cooler, Up To 15"W x
14"H

541 (57) DVDs In A Case, Poseidon, The Shining,
Our Idiot Brother and More, With Case For
Movies, Good Condition

542 (3) Door Lock Sets, Two Kwikset Deadbolt and
Unknown Deadbolt Set, No Key, Very Good
Condition to New, Up to 6"W x 9"H

543 05-05 Dodge/Jeep Head Gasket Set, Evergreen
HSHB8-30300G, Valve Cover Gasket Is Open
But Other Gaskets Still Sealed, Appears To Be
Missing The Long Cylinder Head Bolts, Very
Good Condition, Up to 18"W x 8"D

544 Compass, Pocket Folding Scissors and Smurf,
All In Good Condition, Up To 3"L

545 Vintage 45s Vinyl Music Records, The
Ramblers, Stevie Wonder, The 5th Dimension
and More, Fair to Good Condition

546 Chicago Electric Chainsaw Sharpener, Light
Used, Works Very Well, Adjustable For Many
Angles, Very Good Condition, 10"Diam x 12"H

547 Old TV, VCR, DVD and Cable Remotes, Looks
In Good Condition But Untested As-Is, Great
For Resale, UpTo 8"L

548 (4) Ladies Size XL Sport Underpants, Very
Good Condition to New With Tags

549 Computer Monitor Privacy Screen For 22"
Monitor, Very Good Condition, 19 1/2"W x
13"H

55 Oil On Canvas by Doris Ehlers, Circa 1976,
Frame 22 1/2"W x 18 1/2"T, Picture 18 1/2"W
x 16 1/2"H With Wall Hanger String, Oil and
Canvas, Daisies in a Blue Container Depicted,
Beautiful Work, Blue Green Yellow and White
Colors, Frame With Some Paint Wear and Torn
Backing, Great Condition

550 Gen-Tech Thousandths Dial Indicators With
Four Machinists Magnets, Work, Good
Condition, Up To 4"W x 4 1/2"H

5500 SWFT E Bike, Includes Key, No Charger, Tears
on Seat, Rear Brakes Need Adjustment, Power
Wires Going to Motor Are Damaged, Tires
Hold Air, Frame Has Been Spray Painted
White, As-Is, 58"L x 42"H

5501 4 1/2 Cubic Feet Wheelbarrow, Tub Rusted
Through, Tire is Flat, Fair Condition

99/115

05/12/25 06:00:44



Lot Title

5502 Ball Peen Hammer, Weight 1.5 Lbs, Good
Condition, 13"L

5503 Nerf Dart Tag Blaster With Vest and Darts,
Collector Blaster, Made in 2005, Good
Condition, 12 1/2"L

5504 Vintage Radnor Metal Toolbox With Misc
Inside, 19"W x 7"D x 7 1/2"H

5505 Small Tub of Lots of Brass Keys and All Kinds
of Feet For Furniture Etc, Plus Some Driver
Bits, Good Condition Overall, 8"W x 13"L

5507 Vintage Religious Lot- Several Crucifixes,
Statues, Rosaries, Medals, Good Condition For
Age, Up to 8"L

5508 LED Grow Light Panel, Needs Plug Otherwise
Good Condition, Works, 13"W x 24"L

551 New In Box Car Safety Escape Hammer, 4"L
With Mount Bracket

552 New In Box Lawn Mower Blade Sharpener,
14"W x 10"D

553 Black & Decker 7 1/4" Circular Saw, A Bit
Rusty, Good Working Condition, 10 1/2"W x 9
1/2"H

554 (3) Pairs Women's Shorts, Size 6 12 and 18,
Distressed and Embroidered Looks, From
Smoke and Pet Free Home, Good Condition

555 New honeywell Programmable Thermostat,
RLV4305A, 6 1/2"W x 8"H

556 1/4" Sockets, Approx 40 in Various Sizes, (2)
Extensions, 3/8" Drive Ratchet With 1/4"
Adapter, Some Rust, Good Condition, Up To 7
1/2"L

557 (3) Pairs Ladies Size 7 Flip Flops, Two Pink
and One Black, New Old Stock, All Nice

558 (2) Red Plastic Gas Containers With Spouts, 1
Gallon and 5 Gallon, Good Condition, Up To
10"W x 19"H

559 Size Small Bra Top With Feathers, Tie Halter
and Back, Leather, Very Good Condition

56 New Metal Sign, Where Is The School Nurse?
In A Meetings, Out of the Building With A
Student At Lunch, Be Right Back, Come On In,
12"W x 16"H

560 Great Time of Year to Use Rhino Ramps, For
Cars, Trucks, SUVs and Tractors, Not Very
Old, No Cracks or Bends, Good Condition,
36"L x 9"H

561 Mugs, Books, Ornament, Creamer and More,
Good Condition, Up To 10 1/2"Diam

562 Large Tote of Christmas Decor, Ornaments,
Lighted Miniatures and More, Good Condition
to New With Tags, Up To 7"W x 12"H

Lot Title

563 Ladies Size 9 and 10 Shoes, Black Leather High
Top Sneakers, Cream Superga Sneakers,
Tsonga Sandal, USS Slip-On, Three Pairs Dress
Pumps, Lindsay Phillips Switch Flop Straps,
Good Condition to New

564 Size 2X to 3X Tops, Some Jackets, Dressy
Clothes, Nike, Lane Bryant, Romans, Lands
End and More, Very Good Condition to New
With Tags

565 2-Burner LP Gas Cook Stove by Camp Chef,
Heavy Duty Cast Iron, Good Working
Condition, Great For Outdoor Cooking Which
Includes Deep Frying Turkeys, Plus A Small
Gott Cooler in Good Clean Condition, Up To
3"W x 14"D

566 New Case Microwave Cookers, Pasta, Rice and
Egg, Up To 12"L

567 Window Unit Air Conditioner, Arctic King,
Used Last Year, 6000 BTU, Turns On, Bearings
in Fan Are Loud, Missing Side Curtains, Good
Condition Overall, 19"W x 14"H

568 Lenses From Projection TV, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, Up To 9"W x
7"H

569 Lionel 027 Gauge 3 Railway Tracks and
Trainmaster Type V Transformer, Tons of
Straightways, Curves, Left and Right
Directional Pieces and 4-Way Unions, They
Have Some Age, Needs Cleaning, Good
Condition, Up to 9"L

57 New Metal Sign, Social Work, Code of Ethics,
Social Workers Primary Goal Is To Help People
In Need And To Address Social Problems,
12"W x 16"H

570 2 Light Stand, Empty Case and Handheld
Spotlight, Good to Very Good Condition, Up
To 28"L

571 New Men's Size Medium Cabelas Redhead
Canvas Jacket, Retail $50

572 New 4-Pk Pembrook Size 3XL Super Wide
Socks, Polyester and Spandex

573 New 2-Pk Car Headlights, Low Beam, H11
12V 55W, 5,900K, Halogen Bulbs

574 New In Original Box Full Size 2" Thick
Memory Foam Mattress Topper, Infused With
Gel Beads For A Cooler and More Comfortable
Sleep Experience, 74" x 54"

575 Spa Hot Cover, Appears To Be New, 90" x 90"

576 Approx 30 Bottles of Nail Polish, Many Colors,
Most Have Some Amount Used

577 Ladies Size 18M Lee Jean Shorts, Bermuda
Cut, Very Good Condition
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578 Assorted Hair Clips, Very Good Condition, Up
To 11"L

579 Ladies Size 18 Faded Glory Shorts in Very
Good Condition

58 (2) Fish Pictures, Pike "Second Strike"
"Walleyes on the Rocks", By Terry Doughty,
Very Good Condition, 21"W x 17"H Each

580 (22) New Bronze Colored Charger Plates,
Textured Finish, Made of Some Type Of
Synthetic Material - Probably Some Type of
Plastic, 13"Diam

581 New Sealed Package Electric Toothbrushes, Set
of 2 Each Black & White, Sodentist Brand,
Model AM 101, Five Modes - Clean, White,
Polish, Mild and Sensitive Speeds

582 Assorted Tealights Candles, Different Scents,
New In Open Package, 1 1/2"Diam

583 New In Package Smith & Clark 12" Pre-
Seasoned Cast Iron Frying Pan, Use In Oven,
Stovetop or Over Campfire

584 (2) Knee Braces, One Is Soft Stretch Material,
No Size Tags But XL and A Mueller Hinged
Size S/M For 13" to 17", Both Very Good
Condition, Up To 7"W x 12"H

585 Plastic 3-Drawer Organizer, Very Good
Condition, 10 1/2"W x 13 1/2"D x 9 1/2"T

586 (2) New Sealed Packages 72" x 72" Susici
Brand Washable Pet Pee Pads, Waterproof For
Playpen or Crate, Great For Garage or Shop To
Prevent Liquids From Staining The Floor, Use
As Throw on Furniture Where Your Pet Likes
To Sit To Keep Hair Off Furniture, Could Use
To Wrap Items In When Moving

587 New Women's Panties, 3-Pk Hi Cut Size
3XL/10, (4) Size 8 Cotton Cozy Corner Briefs

588 New 1"L Phillips Head Screws

589 Electric Outlet Timer With Numerous Features,
Like New Condition, Used One Christmas
Season, Remote Included, 2 1/2"W x 4"H

59 New 14" Carrot Wreath

590 (5) New 2-Pk Glade First Frost Refills, .67 Fl
Oz Each, Value $45

591 New In Box 10-Ton Snatch Block, 10"W x 6"D

592 CD Player (5"W x 6 1/2"D) in Leather Case,
CD Leather Case Holder, Music CDs of Avril
Lavigne, Shania Twain, Kenny Chesney,
Soluna and More, Good Condition

593 JVC TV With DVD Player, 18 1/2" Screen,
With Remote, Good Working Condition, 19"W
x 14"H

Lot Title

594 RV/Camper Water Pump, 12VDC Without
Cord, Model 2088-554-144, Appears To Be
New In Box But Untested As-Is, 12"W x 6"D

595 Damage Free Grounded 16 Gauge Outdoor
Extension Cord, Good Condition, 50'L

596 (2) Sets of Indoor and Outdoor Light Strings,
One With Lights (Tested and Works), One
Without (Untested As-Is), Approx 22'L

597 New In Box Instant Pot Duo Nova, 8 Qt, Model
Duo Nova 80, 1200W, 120V, 15.6 Lbs, 14.8"L
x 13.6"W x 14"H

598 Nice Security/Safety Metal Box With Key,
Works Fine, Very Good Condition, 12 1/2"L x
8"W x 6 5/8"H

599 (2) Caulk Guns, Standard 1/10 Gallon Size 9"
Barrel and Large 29 Oz Size 13" Barrel, Very
Good Condition

6 Vintage Football Player Suncatcher, Red
Uniform, Very Good Condition, 5 1/2"T

60 Pay Today Credit Tomorrow Pabst Blue Ribbon
Wood Sign, Some Flaws, Good Condition For
Age, 11"W x 24"H

600 (11) 12" x 12" Mirror Tiles, New In 12-Ct Box -
 One Missing

6000 Goebel MJ Hummel In Original Box Eilbote
Postman #269 4 1/2"H Very Good Condition

6001 Vintage Fenton Bud Vase, Satin Custard 7"H
Yellow Roses Hand Painted, Uranium Glows
Under Black Light, Good Condition

6002 Goebel MJ Hummel In Original Box #415
Stormy Weather, Very Good Condition, 4 1/2"H

6003 Beautiful Vintage Cranberry Flash Compote
With Lid, Large Size 6" x 6" x 10" Very Good
Condition For Age

6004 Ray Ban Sunglasses Wayfarer By Bausch Lomb
With Leather Case, 6"L Good Condition For
Age

6005 Vintage Copper Matchbox Holder With Raised
Brass Grape Wine Attached Design, Good
Condition, 4 1/2" x 3"

6006 Joseph Original 7th Year Figurine, 4 1/2"H
Very Good Condition

6007 Cardio Smart Watch On 9"L Silicone Band
With Charger, Untested From Estate, As Is

6008 Real Texas Western Rattlesnake Fang, One
Fang, Bone, Skin, Rattle Pack, Up to 1/2" New
Condition

6009 Coach Wallet Black With Gray "C" Metal
Coach Logo, 7" x 4" Inside Zip Card
Compartment Some Edge Wear, Good
Condition Otherwise
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601 New Assisted Bed Sheets Supports and Glove
Keepers

6010 Vintage Rolex Crown Bucherer Watches,
Geneve Spoon 4 1/4" Stamped CB 6.9 Very
Good Condition

6011 Rayban Glasses With Case, 6"L Very Good
Condition For Age

6012 Yeti Can Cooler With Insert, 5 1/2"H Very
Good Condition

6013 Two Zippo Lighters Still in Original Boxes,
Great Condition, 2"H

6014 Ladies Sunglasses Unbranded But Good
Condition, Plastic And Metal, Up to 6"L

6015 Tool Marked RS Danforth Mark II Pat.
2249546 This Danforth Anchor Setting And
Retrieval Tool, Designed to Aid In The
Deployment And Recovery Of Danforth Type
Boat Anchors 6" Very Good Condition

6016 JA RU Wind Ups 1 1/2" White Ghost 2" Work
Well in Very Good Condition

6017 Jeep Keyring 2 1/4" x 1" Billet Aluminum,
Very Sturdy, Yet Lightweight, Jeep Lettering Is
Stamped, The Real Deal, Official Mopar Part

6018 Schrader Universal Tire Valve Tool Early 1
3/4" x 1" Very Good Condition

6019 Jeep Fob Duck Duck Jeep, Leathercraft And
Bead Fob, Embroidered Both Sides, White on
Black, Leathercraft Fob Has Black Leather
With Red, White, Blue Beads, Both 6" Sharp
Looking

602 New In Box Battery Converter, Let's You Use
Milwaukee Battery With Ryobi Tools, 5"W x 3
1/2"D x 4"T

6020 New Clip On Earrings And Paparazzi Jewelry
Up to 3"

6021 Gold Cross Pen Set, Gold Cross Pen, Gold
Pencil Pen, Carry Case, 6" Very Good Condition

6022 Vintage Bay City Promo Bank, No Key Base 2
1/2" x 4" Vintage Commemorative Life
Insurance Co. No Key 4"H Good Condition For
Age

6023 $50. Federal Reserve Note 1934, 7, Washington
DC, Light Green Seal, G Bank Of Chicago,
G03664071A Great Colors Crisp Bill, Very
Good Condition, No Bends, Folds, Fine Corners

6024 Brass Key Shape Tie Clasp, 2 1/2" Good
Condition

6025 Vintage Citizen Watch, Silvertone In Original
Boxes, 5"H

Lot Title

6026 Pandora Set of Three Stretch Metal Mesh
Bracelets, With Hearts, Two Goldtone, One
Silvertone, Not Marked Pandora But In Pandora
Box, Very Good Condition

6027 Vintage Goldtone Marlboro Zippo 2" Good
Condition For Age

6028 Jewelry Making Kit, Some Jewelry, Cord And
Metal Necklaces, Pins, More, Up to 18"

6029 Lot of Old Knives, Zippo Lighter, Bolo Tie, Tie
Clip And More, Up to 12" Good Condition For
Age

603 Turbo Charger Kit, Appears To Be New In Box,
Model TBC40007-C, Believe To Be
Compatible With Chevy Cruze, Trax and Sonic,
As-Is

6030 Bin Full of Movie And Show Collector Cards,
Roy Clark, Green Goblin, More, Very Good
Condition

6031 53" Padoo Chinese Polearm Broadsword
Martial Arts Full Tang VG Condition, With
Sheath, Blade is All Steel, Very Tip Is Broken
Off, Come Preview!

604 New In Box Procabello Nano Fiber Flat Iron,
Up to 460 Degree, Lifetime Warranty, 15"L

605 (2) New In 5-Ct Boxes Welder Lens, 2" x 4 1/4"

606 Large Spool of RG6 Dual Shield Coax Cable,
Approx 75', New

607 New In Box Mini Bluetooth Speaker With
Cable, Red, Instructions Included, 2 1/2"Diam x
2"H

608 New 304 Stainless Steel Deep Fryer Pot,
9.4"Diam x 5"T, With A Thermometer For
Temperature Control and An Oil Drip Drainer
Rack

609 Maxlite Energy Saving Power Strip / Surge
Protector, 8 Outlets - Two Always On, A
Control and Five Energy Savers, 4' Cord, Used
For A Short Time, Like New In Original Box

61 Wood Wall Hanger, Knick Knacks Display
Shelf, Missing One Glass and Backing to Heart
Cutout, Good Condition Overall, 8"W x 18"H

610 New 1 Qt Sharps Container

611 Size 11R US Military Mickey Mouse Boots,
Extreme Cold Weather, Good Condition

612 9" Milwaukee 7-In-1 Combination Plier/Wire
Stripper and Milwaukee 10" Straight Jaw Pliers,
Barely Used, Like New Condition

613 (2) Men's Size 7-12 Dr Scholl's Comfort Fit
Stay Up Dress Socks
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614 Set of Wrenches, All Forged in USA, 1 1/16",
1", 15/16", 7/8", 13/16" and 3/4", Good
Condition

615 Music CDs, Various Rock Artists, Most Have A
Lot of Scratches, Fair to Good Condition, As-Is

616 New In Package Massage Gun Belt So You Can
Reach More Sore Spots, Six Heads, Model No.
KH-780, Battery Operated, 9"Sq

617 (2) New In Box Duplex USB Charger Wall
Receptacles, Tamper Resistant, White, Provides
Two USB Charging Ports and Two Outlets

618 New In Box Honeywell Thermostat,
Programmable, No. RTH111B

619 New Old Stock Plumbing Flanged Tailpiece
Pipe, 1 1/2 O.D. x 12"L

62 Coca Cola Mexico Sign, Ready-To-Hang, Good
Condition, 24"W x 19"H

620 Eliminate Those Pesky Moles With This Nice
Working Mole Trap Made by J. Teton, Good
Condition Overall, 15"L

621 Vintage Coleman 18 Flip Lid Cooler, Model
5218, Needs Cleaning, 13"W x 10"D x 9"H;
Vintage Marlboro Travel Soft Sided Insulated
Lunch/Cooler 10"W x 9"D x 7"H and Citra
Cooler 12"W x 10"D x 10"H

622 As Seen On TV Reduce Swelling Size 10-12
1/2 and Future Restoration Compression Socks
Size 10-12 1/2

623 Clarion CD/Radio With Remote, Good
Working Condition, 7"W

624 Mystery Box, All New Usable and Saleable
Items, Clothes, Toys, Pool Items and Lots
More, Retail Over $300, 16"W x 18"L x 12"H

625 Screen Tent For Older Pop-Up Camper, No
Rips - Very Nice or Screen, Unsure of Model or
Size - Approx 16'L, Very Nice Condition

626 (14) New Sealed 25-Ct Bags Regular Size
Tranquility Booster Pads

627 (4) Kitchen Chair Pads, Looks To Be New,
15.5"Sq

628 Fuel Tank For Honda Fourtrax 300, 1988-1992
2WD Models, Looks To Be New

629 Women's Size XL Belldini Tank and Sweater,
Dark Blue Teal Lime Green, Plus 15"W x 9"H
Lancome Purse

63 Metal Flower Pot Hanger, Holds 3 Small to
Medium Pots 4"Diam, Good Condition, Overall
30"W x 16"H

630 (3) Igloo Coolers, One With Retractable Handle
With Wheels, Good Clean Condition, Up to 48
Qt

Lot Title

631 New Headlight Left Side Front 2004-2006
Lexus RX330

632 Medical Walker, Folds For Storage, Good
Condition, Adjustable Height

633 Small Pet Carrier, Plastic and Metal, Needs
Cleaning, Metal Is Rusty Otherwise Good
Condition, 15"W x 23"L x 12"H

634 26" Blue Exercise Ball in Good Condition

635 New Faux Leather Men's Race Jacket, Runs
Small - Fits Like Ladies Size Large, Retail $70

636 Men's Size Medium Wave Zone Swim Trunks,
Stars Print, Very Good Condition

637 (4) New 150-Ct Packages Kaos Water Balloons,
Package 10" x 6" x 1"

638 New Explore Hut Kids Play Hut, Age 3+, Retail
$20, 31"Sq x 36"T

639 New Set 1.5"Sq Wooden Block Set, Upper and
Lower Case Letters, Numbers and Photos, Only
Used As Photography Props, Very Nice

64 (2) Antique / Vintage Collectible 1970s Signed
Andres Orpinas Lithograph Prints Under Glass
With Gold Tone Matted in Glass Beautiful
Scenery Artwork Pictures: House on a Hill in
the Woods 16 1/2" x 20" and Stream in the
Woods With Rock Waterfall, 16" x 20", Both
Very Good Condition

640 (3) Action Figures, Good Condition, 4"T to 8"T

641 New Old Stock Men's Size 8 Flip Flops, U of
M Colors, Super Thick Soles

642 (5) Rubber and Plastic Dinosaurs, Very Cool
Looking, One Has Sound, Very Good
Condition, 5"T to 14"T

643 Summer Fun Lot: 42" Life Is Good Vibes Pool
Ring and 27"W x 45"L Life Is Good Inflatable
Pool Hammock, Age 14+

644 (6) New With Tags Pairs of Fun Unique Socks,
Various Sizes 5-9 to 10-13, From Smoke Free
Home, Great Deal

645 TY Beanie Baby Swoop Around 8" Collectible
in Very Good Condition

646 (4) Vintage GI Joe Figures, Very Good
Condition, 4"T

647 Women's Size 7 Sloggers Short Rain Boots,
Great For Gardening, Very Cute, Good
Condition

648 Vintage Soldiers Metal Lunchbox, Some Wear
and Dents, Still Good Condition For Display,
9"W x 7"H

649 (12) New Pairs Color Sunglasses, Orange
Yellow Purple Green Blue and Red, Nice
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65 Hammered Copper and Butterfly Picture,
Framed, Very Good Condition, 11 1/2"W x
15"H

650 New Kids Stickers: Over 50-Ct Vinyl
Waterproof Gracie's Corner Stickers Up To
3x3, Vinyl 50-Ct The Amazing Digital Circus
Stickers, Lowaso Mount Glossy Waterproof Up
To 3x3, 50+ Chibi Gensen Vinyl Stickers Up
To 2x2

651 Mystic the Unicorn Fine Mane Rare Beanie
Baby, Very Good Condition, 8"L Collectible

652 2001 Bandai Power Rangers Wild Force Action
Red Figure, Very Good Condition, 5 1/2"T

653 Vintage Pez Dispenser Muppets Fozzie Bear,
Yellow, Made In Hungary, Rare, 1991, Very
Good Condition, 4 1/2"T

654 2024 Hasbro Marvel Avengers 4" Black
Panther Action Figure, New Old Stock Mint in
Package

655 1993 Burger King Glow In The Dark Troll
Figurine Kid Vid, Good Condition, 2"W x 4"T

656 (3) Boys Size Small Flip Flops, All New Good
Condition

657 Incredible Hulk Plush Fist Pillow Puncher,
Some Small Stains, Good Condition Overall,
11"L

658 Louis Marx Lot, (3) Football Players 1969,
Good Condition, 4"T

659 Vintage 1988 Set of 3 McDonald's Happy Meal
Toys, Jim Henson's Fraggle Rock, Very Good
Condition, 3"-4"L

66 Miller High Life Planters Mr Peanut Bar Mirror
in Wood Frame Sign, Very Hard-To-Find, Mint
Condition, 35"W x 23"H, ***SELLS WITH
OWNER'S CONFIRMATION***

660 1985 Large Hanging Black Yellow Orange
Rubber Tarantula Spider Squeak Toy, Very
Good Condition, 7"W x 7"L

661 Power Rangers Ninja Storm Action Figure,
Yellow Ranger, 2002 Bandai, Very Good
Condition, 5 1/2"

662 Vintage 1995 Jeopardy Handheld Game by
Tiger Electronics, Battery Compartment Clean,
Takes 4 AAs Not Included, With Game
Cartridge, Untested As-Is, 7"W x 4"H

663 Vintage 1984 Imperial Dragon 2-Headed
Figure, Godzilla, Hong Kong, MOTU KO, Very
Good Condition, 11"L x 6"T

664 Diving Turtles LED Fountain, One Fin Is Broke
Off, Good Condition Overall, 5"W x 7"H

Lot Title

665 Sharper Image Remote Control Rover Anti
Gravity Floor Wall Ceiling Crawler, 2.4GHz
Long Range, White, New Unopened Box, 7"W
x 14"L

666 Little Tikes Pool Lot: Set of Fabric Arm
Floaties 2-6 Years and Splash & Play Sun
Shade Mat 33"W x 26"D x 22"H

667 Vintage Winnie The Pooh & Friends Curtains,
(2) 36" x 44" Panels

668 TY Beanie Baby Scat, Collectible, Very Good
Condition, Approx 8"

669 1991 Nerf Turbo Screamer Flying Disk Frisbee,
Kenner, Yellow, Very Good Condition, 9
1/2"Diam

67 Johnnie Walker LED Sign, Tested and Works,
Minor Scratches, Some Speckled Black Paint
Overspray, Should Clean Off, 16"W x 16"H

670 Weapons For Action Figures, Star Wars, GI
Joe, Good Condition, Various Sizes

671 My Storytime Classics Library 5-Book Set,
Cinderella, Beauty & The Beast, Sleeping
Beauty, Little Red Riding Hood, Puss N Boots,
Very Good Condition

672 Luva-Bella Baby, All Accessories But Spoon,
Needs Batteries, Very Good Condition Overall,
12"W x 15"H

673 Women's Size 8M Lee Regular Fit Capri Mid-
Rise Pants, Badly Stained on Front, Could Use
For Work, Fair Condition

674 New Pair of Very Loud Car Horns, 8"W x 4"D
x 3 1/2"T

675 Honeywell Cool Moisture Humidifier, Like
New In Box, 18"W x 10"D x 13"T

676 (2) Boxes of New Compatible 61XL Ink
Cartridges, Each Box Has a Black and a Tri-
Color Ink Cartridge, All Still Sealed Bags

677 (2) New Medipeds Compression Socks, Men's
9-12 or Women's 10-13

678 (4) Metal Spice Racks, Also Great For Holding
2 Oz Paint Bottles, Screw To Inside of Cabinet
Door or Sit On Flat Surface, Black, Like New
Condition, 11 1/2"W

679 New Jubilant Curtain Panels, Open Package,
84"L, Width Not Stated

68 New Unopened Box M2 Machines Autozone
Duralast 2-Pack With Lift, Special Edition 2020
Release, 1973 Chevrolet Cheyenne Super 10
(White) and 1976 GMC High Sierra 15 Step
Side (Gray), 3"L
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680 Presto 02930 Tater Twister, Electric Curly
Cutter, Fun Item For Backyard Summer Parties,
Camping or Fishing Trip, New In Box, 9"W x
11"H

681 Log Chain 12'L With Hooks, 2 1/2" Links,
Good Condition

682 (2) Bags of Car Clips, Short and Long Stem,
Plus Bag of Plastic License Plate Screws 3/4"L,
All New

683 New Roll of DOT C2 Reflective Red and White
Tape, Adhesive, Great For Trucks and Trailers,
2"W x 200'L

684 Combination Bike Lock #8472 to Open and (3)
Locks With Keys, All Work, Good to Very
Good Condition

685 (4) New In Box Track Head For Truck
Lighting, 50W, 6"L

686 (10) New 12 Oz Fuel Injection Cleaner, High
Quality

687 New Without Tags Women's Size 11W Black
Athletic Shoes With Odor Control

688 New In Package 20' x 30' Tarp, Reversible
Green and Brown, Dry Top Tarps

689 New Wind Guards Set For Blackstone 36"
Griddle

69 New Unopened Package M2 Machines, 1973
GMC Jimmy, Coca Cola Christmas, 1 of 9,600,
Red and White, Released 2022, 3"L

690 Polaroid 15" HDTV With Remote, Manual
Included, Was In Our Motorhome Which Sold
Last Fall, Haven't Used Since, Powers On, No
Antenna To Test Further As-Is

691 New In Original Package Conair Double
Ceramic Curling Iron With 1 1/2" Barrel,
Makes Soft Waves, For Medium to Long Hair,
Instant Heat-Up, 30 Heat Settings, 12.3"L

692 New Sealed Package Handheld Water Flosser,
Sodentist Brand, Model XY01, Charge Time
2.5-3 Hours, 7"W x 10"H

693 Sunbeam Power Ball 2-Speed Rolling
Massager, Strong Wand, Model 1830, Tested
and Works, Very Good Condition, 15"L

694 (4) Double Ended Craftsman Wrenches, Good
Condition, 1 1/8, 1 1/16, 25/32, 13/16, 15/16, 1,
3/4, 7/8

695 Standard Fold Down 4-Way Lug Wrench,
Heavy Duty, 3/4, 13/16, 3/4 and 7/18

696 Women's Size 10 Avia Shoes, Light Gray With
Turquoise Trim, Run Large - More Like a Size
10 1/2-11W, Worn Once, Like New Condition

Lot Title

697 Proto Brand Wrench, 1 5/16", Made In USA,
Good Condition Overall, 18"L

698 (4) New 6-Ct Packages Hanes Women's Low
Cut Cozy Socks, Shoe Size 5-9

699 (7) Seat L Shape Sofa Cover, Stretch Velvet,
New

7 Vintage Snack Set by Anchor Hocking, Service
For 4, Very Good Condition, 10" Plates

70 Vintage Print of A Man, "Dan Webster", Paper
Discolored, Frame Has Many Cracks in Plaster,
Still Good Condition For Age, 22"W x 29"H

700 New Men's Size Medium Cabelas Redhead
Jean Jacket, Retail $50

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search Lost & Found by
typing the number 500 in our Keywords. Our
Catalogers and Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under the number 500. If
you are still missing an item or part of a listing,
please check the pictures in this Lot 7000 to
View Lost & Found Items that were NOT listed
in the current auction.

701 (19) Mixed Sherbet Glass Cups, Two Different
Patterns, For Your Ice Cream Social, Good
Condition, Up to 4"W x 4"H

702 New Men's Size L to XL T-Shirts, Been Stored
In Tote All Their Lives, Variety of Colors,
From Smoke Free Home

703 Big Tote of 1989-1998 (100) McDonald's Fun
Meal Happy Meal Cartons and Bags, Includes
Full Set of Mulan Fun Meal Toys, Cool Unique
Lot, Very Good Condition, 6"W x 8"H

704 4" Inlet Diesel Muffler, Appears To Be New In
Box, Model DAC187, 31"L

705 Large Assortment of Vintage Gas Engine
Magazines, 1980s and 1990s, Good Condition

706 Bin of Sports Cards, Various Years 1989 to
1991, Not Sure What Else, Been Sitting Since
1990, None Added After That, 53 Lbs!

707 Bin of Storage Containers, Approx 26, Plastic,
Popcorn Popper, Mini Food Processor, Bowls,
Muffin Pan, Good Condition, Up To 13"W x
9"D

708 Handmade Dog Paw Print Throw, Very Good
Condition, 4' x 5'

709 Wedgwood "Cuckoo" Bone China Creamer,
Very Good Condition, 5 1/2"L
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71 Wood Statue, Woman With Basket on Head
Holding A Child, Some Splits, Still Good
Condition Overall, 31"T

710 Vintage New Old Stock Puffs Plus Soothing
Lotion Purple Flowered Box, 1997, Use, Sell
As An Advertising Collectible Movie Prop, 4
1/2"W x 4 1/2"D x 5 1/2"H

711 Cute Lot of Figurines, Ladies, Snowmen, Angel
and More, Good Condition, Up to 9 1/2"H

712 Wedgwood "Cuckoo" Bone China Gravy/Sauce
Boat, Made in England, Williamsburg, Very
Good Condition, 6"L

713 Ceramic Basket With Lid, Lid Is Bunny Butt,
"Spring", Rae Dunn Collection, Light Pink and
White, Very Good Condition, 7"W x 9"T

714 (5) Bone China Floral Compotes From England,
A Couple Chips on Medium and Large, Very
Good Condition, Up to 6"W x 5"H

715 Girls Youth Size 5 Nike Air Zoom, Very Good
Condition

716 (36) Regular Size Skittles, Wild Berry, Best By
5/25

717 Dolls, Most Ceramic, Very Good Condition, Up
to 20"H

718 Flower of the Month Series, Royal Albert, Bone
China England, Plate Saucer Cup, #7 Water
Lily, Very Good Condition, 8"Diam

719 Rubber Coated 3 Lb Hand Weight, Good
Condition, 6 1/2"W x 2 1/2"H

72 Vintage Bottle Capper, Cast Iron, 15"T x 8"
Base, Bag of Bottle Caps, Good Condition For
Display

720 (6) New Metal Fidget Spinners, Four With
Metal Cases, Up To 2 1/2"Diam

721 Light Purple Wallet Wristlet, Steve Madden,
8"W x 4 1/2"H

722 (2) Teapots and (2) Cups & Saucers, Good
Condition, Up To 3 1/2"Diam x 4"H

723 Rocking Bunny, Great Spring or Easter Decor,
A Few Factory Marks, Very Good Condition,
10"W x 2 1/2"D x 8 1/2"H

724 Pier 1 Imports Glass Decanter Purple Crown
Shape Bottles 13 1/2"T Round Glass and Cork
Stopper, Very Good Condition

725 (2) Milk White Glass Pieces, Good Condition,
Up to 5"W x 9"H

726 New Women's? Size 6 Converse-Style Shoes

Lot Title

727 Nikon Coolpix ccmr Model L22, Corrosion in
Battery Compartment, Looks In Good
Condition Overall But Untested As-Is, 3 1/2"W
x 2"H

728 (2) New Mini Perfume Bottles, Rose & Lilac, 3
1/2"H and (1) Mirror Compact Metal, Butterfly
and Flower

729 Vintage Greeting Cards and a Box With The
Phrase "Sugar, Spice, 'N Everything Nice"
Printed On It, Seem To Be From The Mid-20th
Century, Very Good Condition, 4"W x 4"D x
2"H

73 OHaus Triple Beam Balance Scale, Works
Good, Good Condition, 6"W x 19"L x 6"H

730 Flower of the Month Series, Royal Albert, Bone
China England, Plate Saucer Cup, #2 Violets,
Very Good Condition, 8"Diam

731 (2) Ladies Size Large Skorts in Good Condition

732 (2) 6-Pks of Hand Cream in Six Scents, (1) 6-
Pk of Full Size Nail Polish in Neutrals and (3) 2-
Pk Nail Files, All New

733 Wonderfully Pink Plant Pot For Flowers and
Vegetables, Whimsical, With Drainage Holes in
Bottom, Very Good Condition, 8 1/2"Diam x
9"Deep Pot

734 Antique Porcelain Chamber Pot, Some Chips,
Good Condition, 10"Diam x 6"H

735 Vinyl Music Records, Foghat, Compilations,
Tschaikowsky and More, Good Condition

736 Flower of the Month Series, Royal Albert, Bone
China England, Two Plates, a Saucer Cup, #8
Poppy, Very Good Condition, 8"Diam

737 New Old Stock Ladies Size 7 Clogs, Out of
This World, Collector Clog, Nice

738 Pier 1 Imports Glass Decanter, Amber, With
Round Glass and Cork Stopper, Very Good
Condition, 18"T

739 Size 22 Wide Black Skirt, (2) Size 3XL Yoga
Pants, Size 3XL Jacket and Size 50DD Bra, All
New With Tags

74 (2) Tap Handles, Perrin 7" x 2" and Flying
Monkeys 2 1/2" x 11 3/8", Good to Very Good
Condition

740 New Wig Pieces, 14 Items Total, Human Hair
Pieces, Jumbo Braids, Body Weaves 28"L, 54"
3-Pk E2X, Jumbo Braid 23", Hair Pieces, Clip
Lock Bangs

741 (2) Throws, Pink and Flowers, Very Good
Condition, Up To 50"W x 80"L

742 Size 3X or 4X Clothes, Mostly Tops, From
Smoke Free Home, Good Condition to New
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743 New In 150-Ct Box Secure Pads, 23" x 36"

744 Cat Tower, Blue Fuzzy Material With Twine
Scratching Posts, 55"H, Base 20" x 14", Tier 2
16" x 12", Tier 1 8" x 8", 2 Step Ladder to 12" x
12" Tunnel Area, Good Condition

745 George Size 4X 26W-28W Black Elastic Waist
Shorts in Good Condition

746 New Jewement Black & White Leaf Fabric
Shower Curtain, 72" x 72"

747 Antique Milk Glass Syrup Pitcher, Brass Top
Needs Repair, Good Condition For Age, 4"W x
5"H

748 New 4" Chrome Plastic Shower Head

749 Vintage Patent Des 89,437 (Stamped on Glass)
Mar 14 1933 Very Rare Clear Indiana Glass
Covered Wedge Triangle Shaped Refrigerator
Box Dish With Lid, Kitchen Storage Container,
Very Good Condition, 6"W x 5"D x 5"H

75 New Old Stock In Sealed Box Birchwood
Casey Perma Blue and True Oil Blueing and
Gun Stock Finishing Kit, Complete,
Instructions Included, Steel Wool, Anti Rust
Gun Cloth, Etc, 8"W x 12"L

750 Metal 2-Tier Rack, Two Shelves, Good
Condition, 23"W x 10"D x 27"T

751 Women's Size 7M Tall Boots in Very Good
Condition

752 Electric Scrabble Flash Game, Good Working
Condition, 4'W x 2"D x 2 1/2"H

753 Vintage Girl Scouts GS Emblem Aluminum
Metal Collapsible Travel Camping Cup, Very
Good Condition, 2 1/2"Diam x 2 1/4"H

754 Vintage Halloween Mask, Cute Cat, Black
Light Reactive, Child Size, Good Condition,
7"W x 8"H

755 Size Large Nike Waterproof Pants in Very
Good Condition

756 (2) Memory Angels, Designed To Hold A
Photo of Friend or Loved One Who's Passed or
Even A Beloved Pet, 6"W x 7"T and 9 1/2"T

757 Knife Sharpener For Kitchen Knives, 3 Slots,
Rubberized Handle, Very Good Condition, 4
1/2"W x 8"H

758 (3) Oil Filter Changers, Two Steel and One
Aluminum, Good Condition, Approx 3"Diam

759 Glass Cat Paperweight, Very Good Condition,
3"H

76 Vintage 1948 Duchess Doll Corp, Hard Plastic,
Working Sleepy Eyes, Very Good Condition,
7"T

Lot Title

760 Otter Box Cover, Black, Fits iPhone 15,
Possibly Others, Series - Defender Pro, Very
Good Condition, 3"W x 6"H x 1/4"Deep

761 (2) Metal Wall Stickers, Whale With Smile and
Dream Removable - Won't Harm Walls, New
In Package, 8"L x 4"T

762 Vintage New Old Stock Puffs Plus Soothing
Lotion Flowered Box, 1986, Use, Sell As An
Advertising Collectible Movie Prop, 4 1/2"W x
4 1/2"D x 5 1/2"H

763 Metal Halloween Candlestick Holder, Good
Condition, 13"W x 15"H

764 Glass Vase Cone Section That Belongs To This
Item, Vintage Tole Flower Vase Hibiscus in
Bloom, Could Apply to Other Stands As Well,
Very Good Condition, 5 1/2"Diam x 10"H

765 Lionel Diecast Metal Steam Engine, Very Good
Working Condition, 18"L

766 Elomi Size 42 H Bra, Clear Removable Straps,
Very Good Condition

767 Vintage Kaywoodie Relief Grain Smoking
Estate Pipe, Imported Briar, White Club, Good
Condition, 5 1/2"L

768 Shiny Chrome Piece, 3"L x 3/4"Sq, No Idea
What It's For, Very Good Condition

769 Men's Size 33 Tommy Bahama Shorts in Good
Condition

77 Vintage 1960s Leather Handmade Indian Book
Cover, Built-In Leathe Save The Page Strips,
Very Good Condition, 6"W x 9"L

770 (6) CDs, Three Live, Madonna and George
Michael, One Owner, Like New Condition

771 Antique Cat Glass Compote Trifle Dish, Floral
Design 1900, Black Spot on Foot, Couple
Design Flaws, Good Condition, 6 5/8"Diam x
7"H

772 Flower Pot With Metal Stand, 8"Diam Pot x
7"H Stand

773 Vintage Fire King Milk Glass Refrigerator Dish
With Clear Glass Lid, Wash & Use, Small Chip
on Lid, Good Condition, 8 1/2"W x 4 3/8"D x
3"H

774 (5) Craftsman Wrenches, 19/32-25/32, 1-15/16,
25/32-13/16, 5/8-3/4, 5/8 Open and Box End,
Good Condition, Up To 10"L

775 Vera Bradley Black White & Gray Laptop
Case, Some Stains, Still Good Condition, 14"W
x 11"H

776 Vintage Bradley Exclusives Anthropomorphic -
Little Stinker - Skunk Figurine, Japan, Good
Condition, 4 1/2"H
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777 New Ribbon Carousel, Holds Up To 54 Spools
of Craft Ribbon Up To 2 1/4"Diam Each, Each
Tier Spins Separately, White, 8"W x 8"D x 11"T

778 (2) Coca Cola Stuffed Bears, Mother & Cub
9"T and 15"T, Adult Owned, Good Condition

779 Vintage Club Supra Aluminum Pot With Lid
Saucepan, Off White, Very Good Condition, 6
1/2"Diam x 3"H

78 Whitmore Automotive Individually Engineered
Piston Ring Sets Yardstick, Good Condition For
Age, 36"L

780 Screamin' Tiki Glass, 16 Oz, Very Good
Condition, 6"H

781 Antique Watrous Nickel Silver Children's Cup,
Model No. 031, Watrous Manufacturing
Company Produced This Type of Cup, Made of
Nickel Silver, An Alloy of Copper, Zinc and
Nickel But Contains No Actual Silver, Popular
in Late 19th and Early 20th Centuries, Now
Considered Collectible, Good Condition, 2
1/2"Diam x 2"H

782 1939-1940 New York World's Fair "Hot Pad",
Art Deco, Some Wear, Good Condition Overall,
6 5/8"W x 9 3/4"L

783 (6) dml Wall Shelves, Good Condition, 12"W x
4 1/2"H to 24"W x 4 1/2"H

784 Christmas: Wreath, Lights, Garland and More,
Very Good Condition, Up to 18"Diam

785 Tub With Commercial Fishing Net, Used, For
Decoration, Unknown Length, Good Condition,
Tub 16"W x 24"D x 8"H

786 Solar Lights With Skulls For Shades (4), Takes
AA Battery, Untested As-Is, (8) Solar Lights
Also 12"T, Good Condition, 15"T With Stake

787 Boys Size 12-18 Mos Clothes in Good
Condition

788 Knick Knacks, Storage Find, It's A Mystery,
As-Is, 3 1/2"W x 4"H

789 New In Box Ceramic Travel Mugs With Lids,
(1) Spoontiques Dragonfly, (1) Evergreen
Goldfinch and (2) Spoontiques - Love & Heart,
Great Quality

79 Vintage Souvenir Doll, Russian Woman, Red
Velvet Dress, Unusual, Fair Condition, 13"T

790 (4) Beach Towels, From Smoke and Pet Free
Home, Some Stains, Good Condition, Approx
32"W x 70"L

791 Vintage Aurora Model Motoring Slot Car
Controls and Parts, Good Condition, 4"L

792 Stack of Mid-Century Slate and Canada Plates,
A Few Chips, Good Condition, Up To 9"Diam

Lot Title

793 11-Piece Variety of Ceramic Mugs and Glasses
and Glass Serving / Candy Dish, Good Clean
Condition, Dish Approx 12" x 8"

794 4-Piece Set of Beautiful Measuring Cups,
Different Colors and (4) Harvest Coaster Sets,
New In Box, Up To 4"Diam

795 New In Box Holiday Ceramic Rolling Pins, (3)
Red Truck, (1) Holly Berry and (2) Snowflakes,
Real Nice, 16"L

796 Stack of Mid-Century Slate and Canada
Souvenir Plates, A Few Chips, Good Condition,
Up To 10 1/2"Diam

797 (3) Resin Figurines on Wood Bases, Very Good
Condition, Up To 7"W x 8"H

798 Nice Lot of Vintage Pattern Glass Pieces,
Covered Dishes, Bowls, Etc, Good Condition,
Up to 13"Diam

799 (6) Resin Fairy Figures, Very Good Condition,
Up to 8"H

8 (3) New 2-Ct Packages Men's Harley Davidson
Socks, Fits Shoe 9-13, All Weather Socks, 3
Styles, Made In USA, 6 Total

80 (2) Budweiser Tap Handles, Budweiser and
Bud Light, Triangle Shape, Standard Tap
Handle Thread, 8"L x 1 1/2"W

800 MCM Mid Century Modern Brutalist Kinetic
Bird Sculpture Featuring Two Metal Geese in
Flight, Mounted on a Natural (Unusual) Rock
Base With Wire Support, Appear To Be Made
of Metal, Possibly Brass or Similar Alloy,
Textured Surface That Gives It A Raw Hand
Crafted Aesthetic, Characteristic of the Brutalist
Style, Very Good Condition, 20"T

801 Brown Metal Art Puppy Lamp, Nice Detail,
Inline Switch, 11"T

802 Pair of Okinawan Peasants to Market, Man and
Woman Ceramic Statues, Man's Head Has
Been Repaired (Has Glue Residue), Fair to
Good Condition, 9"T

803 (6) Welch's Juice Glasses, Pooh, Mandrell,
Peanuts and More, Good Condition, 4"T

804 (11) Ceramic Christmas Village Buildings,
Good Condition, 3 1/2"T to 7 1/2"T

805 Ladies Travel Case, Made by Wheary "Miss
America", A Few Stains Inside, Good
Condition, 15"W x 14"L x 7"H

806 (2) Ladies Size XL Skorts, Super Cute, Very
Good Condition

807 Austin Sculpture, 5th Avenue High Fashion,
1989 A. Danel Austin Prod, Very Good
Condition Overall, 31"T
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808 Gooseneck Desk Lamp, 15W CFL, Needs Bulb,
Good Condition Overall, 18"W x 11"H

809 White and Blue Wedding Bouquet, Flowers
Ribbon and Plastic, Homemade, Used Once,
Good Condition, 20"L

81 Vintage Club Supra Aluminum Pot With Lid,
Saucepan, Off White, Very Good Condition,
Pot Size 8 1/2"Diam x 4"T

810 Silver-Like Tray, Says "Happy Anniversary",
Assuming It's Oneida, Good Condition, 12
1/4"Diam

811 (14) 78 RPM Vinyl Records With Sleeves,
Antique - Grandma's Records, All Play Well,
Good Condition

812 Vintage The Master Key Chromatic Pitch
Instrument A-440, 13 Keys, Made In USA,
Good Condition, 2 1/2"Diam

813 TY Beanie Baby Congo, Collectible in Very
Good Condition, 8"

814 Home Hair Dryer, GE, Very Good Working
Condition, 13"W x 12"L

815 New In Package Alexis Bendel Weekender Tote
Bag, Top Zip Closure, Front Pocket, Additional
Detachable Crossbody Shoulder Strap, Cruelty
Free Vegan Materials, Flexible, 22"W x 7"D x
15"H

816 Ladies Size 22 Lane Bryant Black Dress Pants
in Like New Condition

817 Shelving, Two Pieces, Dark Wood Grain Look
Paper Finish, Good Condition, 10"W x 23
3/4"L x 5/8"Thick

818 (4) Glass Mixing Bowls, Very Good Condition,
9 1/2"T to 10"T

819 Vintage 1940-50s Aladdin Barrel Top
Lunchbox, Black, Rusty and Dented, Fair
Condition, 10"W x 5"D x 7"H

82 Rooster Flower Pot Holder, Holds 5 1/2" Pot,
Good Condition, 22"L x 19"T

820 New With Tags Falls Creek Infinity Scarf,
Approx 15"L

821 Two Boxes 4"x4" Bath and Kitchen Vinyl
Tiles, Metallo Super Stick Self Adhesive

822 New With Tags Women's Size 24W Gloria
Vanderbilt Black Jeans, Very Nice

823 1:24 Scale Nascar Dale Earnhardt #3 Stock Car
Toy, Good Condition Overall, 8"L

824 Twilight Hardcover Books Set, Some Flaws,
Good Condition Overall

825 Glass Vase With Glass Marbles, Good
Condition, 9"Diam x 12"T

Lot Title

826 (3) Vintage Divided Plates, Early American
Prescut, Very Good Condition, 13 1/2"Diam

827 (48) Antique Primitive Square Wrought Iron
Spikes, Decorative, Good Condition, 2 1/2"

828 Wonder Bread Sandwich Container, Good
Condition, 5"Sq

829 New In Box 4 1/2"T Harley Davidson Mug

83 Antique Wood Coca Cola Box, Shows Wear,
Fair Condition, 12"W x 17"L x 10"H

830 New Eastman Deep Fryer, Needs Assembly,
12"W x 16"H

831 New Balls, (8) Footballs 8"L and (8) 7" Round
Play Balls, Nice

832 Officemax Fold-Up Basket Box With Handle
and Wheels, Good Condition, 19"W x 19"L x
16"T

833 (10) Vintage Cameras, Brownie Super 27 In
Box, Kodak Field Case, Kodak Trimlite,
Sankyo?, Kodak Tele-Instamatic 608, Polaroid
320, Kodak Bullseye 620, Magimatic 126, Bell
& Howell Movie, Kodak Instamatic X 35 F,
Brownie Target 620

834 Outdoor Kids Toys, Squirt Guns, Balls, Frisbee,
Inflatables and Slip & Slide, Some Balls Need
Air, Good Condition Overall, 11"W x 18"L x
24"H

835 Goldstar 5050 BTU Air Conditioner,
Adjustable Speeds, Works Great To Cool A
Large Room, 18 1/2"W x 14 1/2"D x 12"H

836 Boys Size 18 Mos Clothes in Good Condition:
(5) Shirts, (4) Outfits and (1) Pajamas Set

837 Cups and Saucers, Mixed Patterns, Good to
Very Good Condition, Up To 5"Diam

838 Upcycled 2-Tier Table With Attached
Cardboard Checkers Game Board On Top,
Good Condition Overall, 24"W x 18"D x 23"H

839 New 2-Pk Just Be Plus Super Soft Leggings,
Size 2X

84 Vintage Can Sealer Canning Hand Crank, For
Parts Repair or Display As I'm Not Sure How It
Works, 12"W x 10"D x 18"H

840 Pair of Michael Kors Size 6 Pink Jeans, Looks
In Good Condition Just Needs Washing

841 1950s MCM Mid Century Modern Footstool
With Magazine Rack, Very Good Condition,
15"W x 15"D x 15"H

842 New White Pup Metal Art Lamp, Nice Cute
Detail With Flower, Inline Switch, 11"H

843 Size 8 Steve Madden Pink Shoes in Like New
Condition
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844 New With Tags Disney Frozen II Fearless Hat
and Gloves

845 The Righteous Brothers Greatest Hits Record
Album From 1967, Stereo Version With Blue
Verve Label, Cover and Vinyl in Good
Condition

846 Wedgwood "Cuckoo" Bone China Sugar Pot
With Lid, Made in England, Williamsburg,
Great Condition, 5"L

847 Porcelain Dish and Spoon, Beautiful Colors,
Very Good Condition, 5"Diam

848 Martha Stewart Pink and White Stoneware Dish
Set, Place Settings For 6, 10 1/2"Diam Dinner
Plates, Salad Plates, Cereal Bowls (Two
Chipped), Cups and Saucers Plus (3) Matching
Vintage Mugs (Cracks Inside Bottom), Rest in
Very Good Condition

849 New With Tags Size 36C Just Be Maroon Push
Up Bra

85 Slot Car Bodies and Parts, Fair to Good
Condition As-Is, 2"L to 3"L

850 Flower of the Month Series, Royal Albert Bone
China England, #11 Chrysanthemum, One Plate
and Two Saucers, Great Condition, 5 1/2"Diam
and 8"Diam

851 Styx LP, One Side Has Styx Logo Etched In On
Record, Looks Cool and a BTO LP, Both Good
Condition, Light Cover Wear

852 (4) Ceramic Pastel Elephant Figurines, Needs
Cleaning, Good Condition, 7"L to 9"L

853 Approx 25 LP Vinyl Records, Mostly
Christmas, Bing, Johnny Mathis, Carpenters,
Osmonds and Lots of Known Names, Good
Condition

854 Vintage Red and White Dishes, Gravy Boat,
Plates, England, Jackson China USA, More,
One Plates Has Chip Underside of Edge, Good
Condition Overall, Up to 9" x 13"

855 (2) Vintage Lamps With Milk Glass Bases,
Both Good Condition, 12"T

856 (7) Antique / Vintage Cups and Saucers, Bone
China England, Very Good Condition, Up To
6"Diam

857 Wedgwood "Cuckoo" Bone China Demitasse
Cup and Saucers, Williamsburg, Great
Condition, 4 3/4"Diam

858 (2) Vintage Glass Batman Coffee Mugs, From
McDonald's 1995, Very Good Condition, 3"T

859 Pretty Cream and Sugar With Rose Pattern and
Gold Trim, Very Good Condition, 4"T to 5
1/2"T

Lot Title

86 Chunk of Tombstone Found On A Centennial
Farm in Michigan's Upper Easter Thumb
Region, Family of Property Was Puzzled As To
Why It Was There, Grooved Fine Lines on 3
Sides, Great For Those That Collect Odd
Mysterious Items, Very Good Condition, 3"W x
2" Thick x 8"L

860 Pink Glass Serving Dish With Handles, Very
Good Condition, 7"W x 12"L

861 Pink Metal Ice Bucket With Insert With Ice
Scoop, Great For Home or Upcoming
Graduation, 8"Diam x 8"T

862 Women's Size 6.5 Pink Asics Gel Quantum 180
Running Shoes, Model T5J7N, Nice and
Colorful Shoes, Like New Condition

863 Embroidery Pocket, Large Case Embroidery
Floss, (11) 5 1/2"Diam Loops, (4) 4"T Mugs, A
Book and (6) Cross Stitch Kits, Good Condition
to New

864 (20) Dressy Shirts With (2) Sweaters, Women's
Size M to XL, Five Short Sleeve, Quality
Brands, From Smoke Free Home, No Rips or
Stains

865 23-Piece Garage Cleanout, Weed Spray, Car
Wax, Boat Cleaner, Engine Shine, Partial

866 Barely Used Miden 5000 BTU 150 Sq Window
Air Conditioner, Works Great, Good Condition,
15 3/4"W x 13"D x 11"H

867 Christmas: Lots of Ornaments, Table Decor,
Throw Pillow and More, Good to Very Good
Condition

868 Size 16W Jean Jacket With A Floral Pattern,
Alfred Dunner, Great Condition

869 Women's Size Large Columbia Windbreaker,
Purple and Blue, Very Good Condition

87 Mag Light With Winston Label, Good Working
Condition, 12"L

870 100' RV Hose, For Camping/Other, Very
Strong, Crush Resistant, Rubber and Brass,
Very Good Condition, 1"Diam

871 Plastic 3-Drawer Chest, Missing Wheels, Taped
Up, Needs Cleaning, Fair Condition As-Is,
13"W x 15"L x 20"H

872 (2) Sterilite Totes, Very Good Condition, 21"W
x 33"L x 14"H

873 Rolling Black Nylon Bag With Extending
Handle, Wheels Are Sticky, Good Condition
Overall, 12"W x 23"H

874 Igloo Blue & White Rolling Cooler, Good
Condition, 12"W x 22"L x 15"H
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875 Women's Size XL Sweatshirt, I Was Normal 3
Kids Ago, Black, 100% Polyester, From Smoke
Free Home, Like New Condition

876 (4) Action Figures, Thomas and Others, Good
Condition, 4"T to 8"T

877 Men's Size 38 Wall Zone Swim Trunks in Very
Good Condition

878 New Copa Sport Beach Backyard Sport Cabana
Cover / Shelter / Tent, UPF 50+ Sun Protection,
Retail $35, 106"W x 47"D x 53"H

879 (3) New In Box Jada Metals Diecast Villain
Figures, Solid, Cool Collectibles, 4"T

88 Crafting Lot, 13" Wreath Body, Yarn Skeins,
Pattern Cams, Etc, Good Condition to New

880 Soldiers of the World, Civil War 1861-1865,
Navy Commander Poseable Figure, Authentic
Weapons, 1997, Very Good Condition (Box
Worn), Package 7"W x 13"H

881 ROKR Twerkbot 9000, New Never Opened,
8"W x 11"T

882 Farm & Shop Log Set, 170 Pieces, Instructions
Included on Box, Good Condition, 11"W x 7"D
x 8"H

883 (48) Regular Size Candy Necklaces, Best By
5/25

884 New 50-Ct Kawaii Cartoon Game Stickers
Anime, Vinyl Waterproof and New 50-Pk
Possum Vinyl Stickers, Up To 3x3

885 Power Rangers Force Wild Force Black Action
Figure, Very Good Condition, 5 1/2"T

886 Small Garfield Doll Plush, Some Stains
Otherwise Good Condition, 7"T

887 Rare Bandai Power Ranger SPD (Space Patrol
Delta) Red Cyber Arm Ranger Action Figure
From 2005, Very Good Condition, 6"T

888 Skibidi Toilet Lot, Plushie, Action Figure, Party
Pack, Retail $30, Very Good Condition, Up To
7"W x 9"H

889 (6) Puzzles, 100 300 and 500 Piece, Used Once,
Good Condition

89 Vintage Records, Various Artists, Many
Orchestra, Smell Musty, Good Condition
Overall

890 Care Bears Doll, Has Dried Paint on Nose Area
Otherwise Good Condition, 13"T

891 (3) Graphic Onesies, Mommy's Little Man,
Daddy's Fishing Buddy and My Mom Thinks
She's In Charge, Good Condition

Lot Title

892 (5) New Scented Night Saver Emergency
Candles in Metal Tin, Looks Like Life Savers,
5"T

893 (2) Plushies, Tigger and Piglet, Needs Washing,
Good Condition Overall, Up To 15"H

894 Pair of Carters Kids Size 3 Water Shoes,
Cocomelon Size 12 Mos Bathing Suit Bottom
and a Size 12 Mos Dinosaur Tank Top, All New

895 Power Rangers Ninja Storm Kelzak Action
Figure Bandai in 2002, Kelzaks Are The Foot
Soldiers of Lothor, The Main Antagonist in the
"Power Rangers Ninja Storm" Series, Very
Good Condition, 6"T

896 Vintage 1988 Set of 3 McDonald's Happy Meal
Toys, Jim Henson's Fraggle Rock, Very Good
Condition, 3"L

897 8 Oz Dr Brown Anti Colic Bottle Inserts in
Good Condition

898 New Kids Size 7 Alligator Like Crocs,
Wholesale Merchandise Brand

899 (2) Civil War Games, Chancellorsville (Box
Corner Damaged) and Civil War Classics Pea
Ridge & Shiloh, Both Complete, Good
Condition, Boxes 9" x 11 3/4" x 2"

9 Vintage 45s Vinyl Records, Various Artists and
Kids Music, Good Condition For Age

90 Sports Card Collection, Stars Like Jordan,
Seaver, Ripken Jr, Dumars, Rodman, Bird,
Young, Owens, Reggie and More, Near Mint to
Mint, Box 13"W x 18"L

900 (24) King Size Twix Candy Bars, Best By 6/25

901 Felt Embellishments, (31) Packages Felties
Fairytales, Many Designs, 1-4 Pieces Per
Package, 4"W x 8 1/2"H

902 Tie Dye Converse Shoes, Men's Size 7 or
Women's Size 9, Worn Only A Few Times,
Very Good Condition

903 Girls Size 12-18 Mos Summer Clothes in Good
Condition: (4) Outfits and (2) Shorts

904 (5) Games, Don't Lose Your Cool,
Scattergories, Yahtzee, Apples To Apples and
Spintensity, Good to Very Good Condition, Up
To 11"L Box

905 Hardcover Obsessed With Golf, 2500 Questions
To Test Your Knowledge On and Off The
Links, Good Condition

906 Men's Size 38 x 30 Rustler Black Jeans in
Good Condition

907 New Rinnai Gas Rice Cooker, Instructions
Included, 19"Diam x 17"T
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908 Fire Box, Keep Your Important Papers Safe, No
Key So It's Locked Open, Latch and Handle
Works Like Should, Good Condition, 13"W x
10"D x 6 1/2"H

909 (4) 4 Oz Vanilla Charleston Chew Candy Bars,
Bigger Than King Size; (15) Mr Beast Original
Chocolate Candy Bars, King Size, Best By
5/13/25 and (20) Cherry Flavor Halls Sticks,
Regular Size, Best By 5/20/25

91 (25) 7 Oz Bags Salted Peanuts

910 (9) Packs of Bee Playing Cards, From Casino,
Good Condition

911 New In Package The Melting Pot, Low-Temp
Glue Pot, 5 1/2"W x 8"H

912 Ladies Size 12 The Diva Old Navy Jean Capris
in Very Good Condition

913 (2) Boxes of 2 Flying Insect Traps, Rechargable
With Charging Cords, No Chemicals, Traps
Gnats, Fruit Flies, Moths, Mosquitos, House
Flies, Indoor and Outdoor, 3 1/2"W x 5"H

914 Bottle of Lamp Oil, 1/2 Gallon Mostly Full

915 (72) Colored Golf Balls, Nice Assortment,
Good Condition

916 (2) New Nissan Altima Shocks, Rear Strut
Shock, Year 2007-2018, 23"L

917 Silverware, Service of Eight, Stainless, Very
Good Condition, Up To 8 1/2"L

918 Reach Grabber Tool, Good Working Condition,
32"L

919 Craftsman 6" Disc Sander, 16" Scroll Saw and
10" Bandsaw, Nice and Clean, Big Band Saw
Blade Fell Off Track As It Was Moved, Always
Been In The Family, Good Condition, Up To
23"W x 21"H

92 Women's Open Mystery Box, Over 50 New
Pieces of Clothes, Various Sizes, Retail $500

920 Magnasonic Super 8/8mm Scanner, Includes
Cords, Never Used, Very Good Condition,
12"W x 7"H

921 (6) New Men's Size 3X 100% Cotton Fruit of
the Loom Boxers

922 Size Large Black Sweatshirt, Star Wars
"Stronger Than You Think", Good Condition

923 New T-Shirts, (10) Size Small, (6) Size
Medium and (4) Size Large, Hanes and Fruit of
the Loom, Nice

924 (6) Pairs Shoes/Sandals, Women's Size 7.5
Blue New Balance, Women's Size 8 Purple
Keen Sandals, Two New Balance, Two
Women's Size 8.5 Skechers, From Smoke Free
Home, Good Condition

Lot Title

925 Girls Size 10-12 Summer Clothes, Dresses,
Tank Tops, Swimsuits, Shorts and More, Very
Nice Great Lot

926 (11) Pieces - Box of 3" x 4" Aluminum Gutter
Elbows and Various Adapter Fittings, Very
Good Condition, Up To 13"L

927 (20) Sweaters, Sweatshirts, Fleece Tops,
Quality Brands, No Stains or Tears, From
Smoke Free Home, Very Good Condition,
Women's Size M to XL

928 Enamelware Pots & Pans & Lids, Needs
Cleaning, Some Scratches, Good Condition
Overall, Up To 12"Diam

929 Girls Size 8-10 Summer Clothes, Dresses, T-
Shirts, Swimsuits, Shorts, Jeans and More,
Good Condition

93 Hair Blower, Spray Bottle, Face Mud, Got2b
Freeze Spray, New Body Wash, New Hand
Lotion and Body Spray, 19 Items Total, Good
Condition to New

930 Glass Vases, Very Good Condition, Up To 10"H

931 Large Box Lot of New and Used As-Is TV,
VCR, Radio, RCA Cables, HDMI Cables,
Coax, Chargers, Converters, Power Supply
Adapters, Etc, Many New In Box, From An
Estate, Lots of Goodies For The Tech Guy, Up
To 5"W x 3"H

932 (4) Pairs Boots / Shoes: Men's Size 11EW Dr
Comfort Tennis Shoes, Men's Size 10 4E New
Balance 978, Men's Size 10D Leather / Rubber
Boots, Men's Size 9 Lacrosse Boots With
Insulate, Smoke Free Home, Good Condition

933 (9) Wood Dovetail Drawers, Some
Scratches/Nicks, Good Condition, Six 26"W x
16 1/2"D x 7"T and Three 9"W x 16 1/2"D x
7"T

934 Women's Size Large Black Sleeveless Dress /
Casual Top, From By & By, Good Condition

935 New EZ Pockets Pan, Pan Makes 12, Pan
Makes Six Pie Pieces, Trimming Tool, Recipes
and Instructions Included, 15"W x 12"D

936 New Case of Duke Cannon Beer Soap, 6 Bars,
Smells Great!, 5"

937 Crystal Clear Wine Accessory Set, Only Two
Coasters and Bottle Holder, Good Condition,
Up To 4"Diam

938 New With Tags Cooler Bag, Fridge Pak Brand,
13"W x 12"H

939 Panasonic Stereo Model SA-PM19, No
Speakers or Power Cord, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 13"D x 10"H
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94 Blue Painted Wood Curio Cabinet, Missing
Glass Shelves, Some Corrosion on Hardware,
Needs TLC, Good Condition Overall, As-Is,
45"W x 13"D x 82"H

940 (2) New York Jets One Size Hats and (1) Youth
Size Superman Baseball Style Caps, Some
Wear and Stains

941 Girls Clothes, Size S Shorts, One Dress, Size
XL Shorts and Size M Pink, Wash and Wear,
Good Condition

942 Taylor Battery Powered Scale, Taylor Precision
Products New Mexico, Works Great, Just
Replaced Battery, Could Use Wipe Down,
Good Condition, 12 3/4"W x 12 1/4"D

943 (2) Boxes of 2 Flying Insect Traps,
Rechargable, No Chemicals, Traps Gnats, Fruit
Flies, Moths, Mosquitos, House Flies, Indoor
and Outdoor, Comes With 10 Refill Cards Per
Box, 4 Total Units, 3 1/2"W x 5"H

944 Gray Couch Cover, Size Large, Appears To Be
New, Package 11"W x 12"H

945 Men's Size 11-12 Dog Smoking Cigar Slippers,
Some Stains, Good Condition

946 (2) Size 6 Jeans, Falls Creek and Tommy
Hilfiger, Some Stains, Good Condition

947 Lenovo X1 Yoga Laptop, Intel i7-6500U @
2.5GHz, 8Gb Ram, 256Gb NVME Hard Drive,
Windows 11 Pro COA, Fingerprint Scanner,
Touch Screen, Turns Into A Tablet, Charger
Included, Works Great, Very Good Condition,
13"W x 9"D

948 (2) 6-Ct Boxes Blue Coral Wiper Blades, New
In Package, 16"L

949 Fire Starters, 1.13 Lb 5"L and 2.8 Lb 10.5"L

95 Wall Mounted Dryer Rack, New In Box (Box
Damaged), 32"L

950 Two Boxes LED Christmas String Lights, 61'L
Each

951 The Outdoor Rotary Barbecue In Box, Looks
Very Good Condition, 9 1/2"Sq

952 (2) Men's Size 34 Cintas Comfort Flex Black
Cargo Shorts in Good Condition

953 (5) New In Package Men's Fruit of the Loom
Tag-Free Boxers, 28-30" Waist

954 College and Wide Ruled Lined Paper, 8" x 11
1/2"

955 MCS Series Stereo Combo, AM FM, Two
Cassettes, Equalizer Plus 5-Disc CD Changer
and Sony DVD Player, Two Large Speakers,
Good Working Condition, 16 1/2"W x 14"D x
14 1/2"H

Lot Title

956 (8) Women's Size 12 Shorts, Lee, Falls Creek,
Christopher & Banks, Gloria Vanderbilt,
Dockers, From Smoke Free Home, No Tears or
Stains, Good Condition

957 (5) Floodlights, Four Blue and One Green, Used
One Christmas, Like New Condition, Also (3)
New Folding Lights, Very Bright 6000 Lumen,
5 1/2"H

958 (12) Cardboard Dozen Egg Cartons, Good to
Very Good Condition, 11 3/4"L

959 (15) Country Western Tapes, Kenny Chesney,
Willie Nelson, Dolly Parton and Other, With
Plastic Case, Good Condition

96 Edger/Trimmer Attachment For Weed Wacker,
Model LE720, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 35"L

960 Car Seat Canopy, Needs Washing, Good
Condition, 28"W x 36"L

961 New Size Small Sciatica Nerve Relief

962 Men's Size 9 1/2 Fila Shoes in Good Condition

963 Travel Tool Set In Case, Not Complete, Good
Condition Overall, 12"W x 7"H

964 Size 13 Arizona Jeans Super Skinny Jeans in
Very Good Condition

965 New Pangea Equipment 8" Metal Party Pump
With D-System Party Coupler, S.S. 304 Party
Coupler With Brass Probe, Used To Tap A Keg
Anywhere

966 (6) New 6 Oz Colgate Toothpastes

967 Baby Boys Clothes in Good Condition, (3) Size
12 Mos, (2) Pajamas, (4) Shorts, (1) Shirt, (1)
Swimsuit Set and (1) Dress Pants

968 (14) Hardcover and Paperback Books,
Swallowing Stones, Goodbye Vietnam, Lassie,
Reyna's Reward, How To Be A Great Football
Player, Emily's Runaway Imagination, Leaving
Fishers, The Body, Between. A Rock & A Hard
Place, Goosebumps - The Curse of the
Mummy's Tomb, The Borrowers, The House
At Pooh Corner, Close Encounters, Breaker
Nine

969 Movies: Batman, Big Momma's House, The
Breakfast Club and More, Something For
Everyone, Some Scratches, Fair to Good
Condition

97 Vintage 1-Piece China Cabinet, Bottom Has
Ample Storage, Light At Top Needs To Be
Remounted, Good Condition Overall, 55"W x
16"D x 79"H
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Lot Title

970 New In Package Gold Tip Accessories,
Adapters, Points, Adjustable Weights, Weight
Screws

971 Realtree Arm Protectors For Snow?

972 (3) Rolls of Electrical Tape and (3) Rolls of
Sealing Tape, Good Condition to New

973 Rayovac Industrial Flashlight, Needs Batteries,
Looks In Good Condition But Untested As-Is, 7
1/2"L

974 (4) Boxes of LED Lights, Look Unused, 15'L

975 Sterilite File Box, Good Condition, 15"W x
11"D x 11 1/2"H

976 (2) New Full Size Shine Water Pool Floats,
Unknown Size

977 Utility Laundry Room Sink, Good Condition,
25"W x 23"D x 35"H

978 Metal and Plastic Dog Cage, Some Rust, Good
Condition Overall, 19"W x 30"D x 21"H

979 Hi Fold Booster Seat With Adjustable
Removable Back, Manufacture Date
11/26/2021, Needs Cleaning, Good Condition
Overall

98 Snow & Ice Scraper, Adjustable 40" to 60",
Scraper Blade Warped, Snow Blade Worn, Fair
Condition As-Is

980 (2) Older Lamp Shades, One Painted Taupe
11"Diam to 14"Diam x 12"T and One Tan
13"Diam to 14"Diam x 15"T, Fair to Good
Condition

981 (10) Empty Tidy Cat Pails, Good Condition, 9
1/2"W x 12"H

982 Adult Size Small or Medium Led Zeppelin T-
Shirt in Good Condition

983 (2) Inflatable Cushions, No Brand, Rope Handle
on Top, Good Condition, 13"W x 19"L

984 Swivel Salon Stool / Chair With Backrest and
Adjustable Hydraulic Height Adjustment, 5
Rolling Wheels, 16.14"Diam Base, Adjustable
Height 17.72" to 24.02", Seat 12.2"Diam, Just
Assembled Out Of Box, Small Indentation on
the Backrest

985 New FCH Brand Shower Chair No. CST-3011,
Max 450 Lbs, 20"W x 12.2"D x Adjustable
Height 16.1" to 22"

986 Women's Size Small Spring/Summer Blouses,
Very Nice Name Brand, From Smoke and Pet
Free Home, All In Good Condition

987 Mystery Box, Over 20 Items and 20 Lbs, You
May Not Like Everything In This Box But You
Will Like Something, 18"W x 16"D x 12"H

Lot Title

988 Winsome Satori Saddle Seat Counter Stool,
Crafted With A Solid Wood Construction For
Durable Long Lasting Use, Very Solid Well
Built, New Just Recently Assembled, 14.47"D x
17.48"W x 24"H

989 New In Box Metal 5-Tier Wire Rack

99 New With Tags Animated Witch Decoration,
36"T

990 Adult Size XL Catalina Black Rain Coat, Folds
Into A Bag

991 (2) Men's Size 38 Wrangler Shorts in Very
Good Condition

992 Dell Optiplex 7050 Tower Computer, Intel i5-
7600 @ 3.5GHz, 8Gb Ram, No Hard Drive,
USB 3.0 and USB-C Ports, CD/DVD Drive, 2
D-Port and 1 HDMI Connections, Works Great
With Hard Drive Installed, 6"W x 11"D x 14"H

993 Technivorm Moccamaster 10-Cup Coffee
Maker, Includes Partial Box of Filters, Looks
Very Good Condition, Powers On But Untested
Further As-Is With Water, 13"W x 14"H

994 Ladies Size 5 Sorel Winter Boots, Soles Look
Great, Boots Just Need Light Cleaning

995 Xyron Creation Station Sticker Maker, Create
Magnets and Laminate Items, Untested As-Is, 9
1/2"W x 8 1/2"D x 6"H

996 Glass Chess Pieces and Board, Unknown If
Complete As-Is, 14"Sq

997 Boys Size 12 Mos Nike Clothes, Sweatshirt and
Two Sweat Jackets, Plus Size 4C Shoes, Good
Condition

998 Women's Size 8 White and Purple Shoes by
Curves, Worn Once, Very Good Condition

999 DaVita Bag, Small Throw and Pillow, Travel or
Overnight Bag, Good Condition, Approx 16"W
x 9"D x 10"H

114/115

05/12/25 06:00:44



PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up No Later Than 2pm on the Saturday after
the Auction.
PAYMENT METHODS? We accept Cash and Credit Cards (Discover/Mastercard/VISA). $2,500
Maximum can be charged on a Credit Card.
? We do not accept Checks or Paypal.
? Invoices UNDER $5 are due in CASH ONLY 
? There is a 13% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying
$11.30 and 6% sales tax. Pay CASH to receive a 3% Discount on Buyer's Premium. (Farm Use and Sales
Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.

PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, MAY 14 10-4pm
Thursday, MAY 15 10-4pm
Friday, MAY 16 from 11-6pm
Saturday, MAY 17 from 9-2pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than SATURDAY, MAY 17
LOCATION
Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243

Buyer's Premium: There is a 13.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

605 Salzburg Ave, Bay City, MI 48706 -- Phone 989-684-1243
1bid.us
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